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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78,  
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 
kr för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  GibbonsBokstavskoder

Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L, F = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. 
Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com)
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik (Husum):
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland 
och Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta 
oss för ett sammanträffande på er hemort!

Vi besöker Västkusten för att ta emot inlämningar
						    
Johan Ågren (som även är myntexpert) och Gösta Karlsson besöker Göteborgskontoret 12 resp. 13 mars kl. 10-18, 

och de kan även göra hembesök.
Boka gärna ett möte med Johan på telefon 076-942 91 42 eller Gösta på 070-321 85 00.

Dessutom går det utmärkt att boka möte med Klas Norlén på telefon 031-13 51 05, detta går även andra tider.
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	       1–1524	 Sverige
17:45, tidigast	 1525–2055	 Norden
18:30, tidigast	 2056–2229	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:45, tidigast	 2230–3102	 Utomnordiska länder
20:00, tidigast	 3103–3451	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan 17-18 mars	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 19 mars                        	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Kvalitetsauktion 317 (mynt), lördag 10 maj, inlämningsstopp 		

21 mars.
Kvalitetsauktion 317 (frimärken), lördag 17 maj, inlämningsstopp 		

28 mars.
Auktion 318, onsdag 11 juni 2014, inlämningsstopp	  		

25 april. 	

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 24 mars.

Internationell auktion 316
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 19 mars kl. 16:00

Onsdagen den 19 mars, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Handskrifter / Manuscripts

4P	 Fullmakt, daterad Stockholm den 15 mars 1780, om två sidor 		
för volontär vid Kungliga Livgardet. Utfärdad av överstelöjtnanten 		
vid samma garde, CARL MAURITZ AMINOFF, med egenhändig 		
underskrift och pampigt rött sigill. Charta Sigillata 24 SCH: 		
och 6 SCH:. (Foto) 	 300:-

Kronopost / Crown post
5P	 Trycksak med helt intakt banderoll med kronoslinga och rött 			 

sigill. Anteckning ”Fort afgår 17/12 69”. Synnerligen intressant 			
objekt! 		  300:-

Militär förfilateli / Military prephilately
6P	 Militär förfilateli. Kurirbrev (gulnat) från Generalmajor 	                 	

G. Holcke till Rådet i Schauen (vid Halberstadt), daterat 		
Halberstadt 27.7.(1)643. Innehåll angående uppgifter för 		   
trupperna. Sällsynt objekt! (Foto) 		  1.400:-

1
1P	 Kvittens, undertecknad L. Snoilsky, daterad Riga den 30 		

oktober 1701. (Foto) 	 700:-
2P	 BERND DIDRIK MÖRNER (1639-1710), sårad vid 		

Köpenhamns belägring 1658, överste för Jönköpings 		
regemente 1677, landshövding i Blekinge 1700. Räkning 		
(liten reva) daterad Karlskrona den 21 augusti 1701. 	 400:-

3
3K	 AXEL JULIUS DE LA GARDIE (1637–1710), riksråd och 		

fältmarskalklöjtnant. Som sådan erhöll han befälet i Finland 		
med särskilt uppdrag att förbereda sig inför ett fruktat 		
ryskt anfall. Generalguvernör i Estland 1687–1704. Kvittens, 		
egenhändigt undertecknad, daterad Wyborg (Viborg) den 		
10 oktober 1680. (Foto) 	 300:-

4 6

7
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12K	 Frankrike. Obetalt brev från Stockholm 18.9.1858, 			 
via Tyskland till Frankrike. Ångbåtsnotering per Svea 			 
samt ett bra avtryck av den ovanliga stämpeln: K.B. 			 
Aus SCHWEDEN. (Foto) 		  900:-

Lösenförsändelser / Postage due covers
7K	 Obetalt brevkuvert med innehåll sänt från TORSÅS 			 

8.6.1875 till Irland, med den ovanliga stämpeln PORTO. 			 
Stämplar DUBLIN, QUEENSTOWN och DERRY. (Foto) 		  2.000:-

8
8K	 B och F-stämplar. Typ 5. Något suddigt avtryck på ganska 			 

vackert brev till Köping. Daterat Stockholm 1705. (Foto) 		  800:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks

9K	 MALMÖ 11.8.1856. Vackert avtryck av typ 10 på öppet 			 
rekommenderat brev. (Foto) 		  300:-

9

Utlandsanknytning / Foreign-related covers

10
10K	 Brasilien. Inkommande brev daterat Rio de Jano 13 			 

februar 1858, sänt till Stockholm. Notering ”p Tyne 			 
Sw”. Stämplar SOUTHAMPTON PACKET LETTER, 			 
LONDON, KSPA HAMBURG, m.fl. (Foto) 		  600:-

11
11K	 Frankrike. Brev från Sverige (daterat Sparresäter 		                           

19 okt 1844) sänt via Stralsund till Paris. Stämpel 			 
”frco Stralsund” i skrivstil. Vackert objekt! (Foto) 		  600:-

12

13
13K	 Nederländerna. B-stämpel (suddig) på karterat brev 			 

med innehåll från Stockholm 13.4.1687 till Rotterdam, 			 
där lösenbelagts med ”VIII” stuiver (röd krita). (Foto) 		  400:-

14
14K	 Ryssland. Inkommande brev daterat St. Petersburg 23/4 			 

Januar 1867, sänt till Stockholm. Stämplar AUS RUSSLAND 			 
ÜBER BUR. XI. EDK.BRG, FRANCO och STOCKHOLM 			 
1.TUR. 11.1. (Foto) 		  400:-

15
15K	 Storbrittanien. Obetalt kuvert sänt från GÖTEBORG 			 

16.12.1873, via Hull, under perioden för 34 öre för betalt 			 
brev. Lösen 7d, varav 3d tillägg för ofrankerat. Blåkritanotering 		
”5½ ” (Wfr). Ankomststämplat LONDON DE.20.73. (Foto) 		  300:-
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16K	 Tyskland. Mycket vackert kurirbrev med innehåll, sänt från 			 
Sveriges kung Fredrik I, Stockholm 1730 till hans kusin Herzog 		
von Sachsen, Meiningen i Tyskland. PRAKT-brev. (Foto) 		  1.000:-

17	 Tyskland. Vackert och fräscht handbrev med sigill 			 
från Moskva till Stralsund (svenskt mellan 1648-1815), 			 
daterat 12.4.1799. (Foto) 		  400:-

18K	 USA. Betalt brev (skört, klimatpåverkat), sänt från 			 
ÅMÅL 12.2.1857 till Wisconsin, med notering ”Franco 			 
1 Rd: 6 Sk. Bco.” = 54 Sk. Bco, samt ”Via Danmark”. 			 
Stämplar KS & NPA HAMBURG, HAMBURG PAID och 			 
N. YORK AM. PKT. (Foto) 		  800:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
19A	 Förfilateli och tidiga frimärkslösa brev, mycket intressant 		

med bl.a. många lösenstämlar och många brev till eller från 		
Sverige, totalt över 150 objekt. Bland annat intressant 		
avsnitt till/från Stralsund 17-1800-tal. Trevligt och genuint 		
utbud, inspektera! 	 8.000:-

20P	 1830–60-tal på blad. 14 brev till utlandet. Mest bra kval. 	 1.000:-
21P	 1856–1866. Två obetalda brev till Frankrike, samt ett till 		

Danmark. (3) 	 400:-

Postal dokumentation / Postal documentation
22K	 Trävykort från USA stämplat BRIDGEPORT CONN. SEP 18 		               

1905 sänt till Sverige. Intressant stämpel ”Subject to letter 			 
rates” och följdaktligen lösenbelagt med 64 öre då det taxerats 	för 		
andra viktklassens brev. (vikt 22 gr). (Foto) 		  300:-

23P	 Kungörelse angående frimärkenas införande 1/7 1855, 46 x 39 		
cm, undertecknad (tryckt) O.W.STAEL VON HOLSTEIN, 		
Stockholm den 24 Maj 1855. 	 300:-

24P	 ”Uppgift rörande skjutsningsbestyret vid och väglängden 		
emellan Gästgifvaregårdarne inom Wester-Norrlands Län.”, 		
Hernösand, å Landskansliet, den 31 Oktober 1876. 56 x 44 		
(Riss i vikningarna). 	 300:-

25P	 ”Kongl. Maj:ts Nådiga Kungörelse, angående de willkor, 		
hwarunder bref må med Ångfartyg, seglande Fartyg och Diligenser 		
fortskaffas, Gifwen Stockholms Slott den 7 mars 1835”, 42,5 		
x 34,5 cm. 	 300:-

26P	 ”PUBLICATION Til Samtelige Postförvaltarnes och 		
Correspondenternes Underrättelse, angående Utrikes Post-Portos 		
betalande å then Ort, från hwilken brefwen afsändas”, Stockholm 		
den 22 november 1739. 20 x 32 cm. 	 300:-

27P	 ”Påst-Föhrare och Påst-Bonde Revers”, gällande Pisilä-Piehinki, 		
Finland, daterad den 22 augusti 1744. 33 x 20 cm + Fördelning 		
av Svensk Författningssamling, undertecknad Kongl. Post-		
Contoiret uti Norrköping 1831. 34 x 21,5 cm. 	 300:-

28K	 PS2  Postsaksmärke, 5-uddiga stjärnor, på PS-kuvert sänt 		
från STOCKHOLM 25.11.1898 till Tyskland. Ankomststämplat 		
STETTIN 1 27.11.98. (Foto) 	 400:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
29A	 Ca 80 st diverse i album, 1870–1960-tal. Intressant post. 		

Mest bra kval. 	 900:-
30A	 Parti obegagnade, 1930–60-tal. Bra kval. 	 500:-
31A	 Ask med bl.a. rek-kvitton från 1860–7–0-talen, 69 öres helsak 		

från Örebros Filatelistförenings 5-årsfest 1933 i brunt och 		
grönt samt en bunt med Charta sigillata. 	 500:-

Postala etiketter / Postal labels
32K		  Sjp. 141 (från utlandet) N:o 665, etikett på inkommande 		

	 rekbrev frankerat med 2x2d på frankokuvert sänt från 		
	 England till STOCKHOLM 9.1.1904. (Foto) 	 500:-

33K		  Pkxp. 83 (från utlandet) N:o 924, etikett på inkommande 		
	 rekbrev frankerat med 2+4d (skyddsperforerade märken) 		
	 på frankokuvert sänt från England till Carlshamn. 		
	 Ett märke något skadat. (Foto) 	 500:-

34K		  Pkxp. 83 (från utlandet) N:o 514, etikett på inkommande 		
	 rekbrev frankerat med 4d på 1d frankokuvert sänt från 		
	 England till KARLSHAMN 17.8.1905. (Foto) 	 400:-

35K		  Pkxp. 2 (från utlandet) N:o 640, etikett på inkommande 		
	 rekbrev frankerat med 1½d på 1d frankokuvert sänt från 		
	 England till STOCKHOLM 3.8.1903. (Foto) 	 400:-

36K		  Sjp. 141 (från utlandet) N:o 529, etikett på inkommande 		
	 rekbrev frankerat med 5d på 1d frankokuvert sänt från 		
	 England till STOCKHOLM 22.10.03. (Foto) 	 400:-

16

18

17

2822
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37K		  Malmö (från utlandet) N:o 493, reketikett på inkommande 		
	 rekbrev frankerat med 5d på frankokuvert sänt från 		
	 England till MALMÖ 10.11.1911. (Foto) 	 300:-

38K		  Pkxp. 2 (från utlandet) N:o 222, reketikett på 		
	 inkommande rekbrev frankerat med 4d på frankokuvert 		
	 sänt från England till STOCKHOLM 23.05.1904. (Foto) 	 300:-

39K		  Pkxp. 83 (från utlandet) N:o 768, reketikett på 		
	 inkommande rekbrev frankerat med 4d på frankokuvert 		
	 sänt från England till NORRKÖPING 1902. (Foto) 	 300:-

40K		  Helsingborg (från utlandet) N:o 430, reketikett på 		
	 inkommande rekbrev frankerat med 1+½d på frankokuvert 		
	 sänt från England till HELSINGBORG 1902. (Foto) 	 300:-

41K		  Sjp. 141 (från utlandet) N:o 328, reketikett på 		
	 inkommande rekbrev frankerat med 6+½d på frankokuvert 		
	 sänt från England till STOCKHOLM 18.10.1902. (Foto) 	 300:-

42A		  Samling REK-etiketter i ett album, ca 385 st, olika 		
	 orter/typer, samt ett album med svenska julmärken 		
	 1904–2004, from 1963 i inklistrade 25/50-ark och 		
	 några dubbletter. 	 300:-40

KÖPERVi

GULD & SILVER
SILVERMYNTGULDFÖREMÅL

GULDTACKOR SILVERFÖREMÅL

www.myntkompaniet.se

Svartensgatan 6, Stockholm

08-678 32 17
Mån-fre 10-17T-bana Slussen

38 39 41

35 36 37

32 33 34
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

50	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Attest Sjöman. Mycket gott ex. Del 			 
	 av rättvänd CALMAR 6.11.1856. F 4000 (Foto) 	 �	 1.000:-

51	 2k3	 4 skill ljust gråblå, medeltjockt papper. Medelgod 			 
	 centrering. En rund hörntand i över höger hörn, 			 
	 stämpel STOCKHOLM 5.10.1857. F 12000 (Foto) 	 �	 1.000:-

52	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. 			 
	 LYX-stämplat STOCKHOLM 30.4.1858, enl. intyg 			 
	 Obe 3, 3, 5 (1977). (Foto) 	 �	 600:-

53	 3	 6 skill grå. Luckfyllare, omtandad och rep. F 12000 	 �	 300:-
54	 3a1	 6 skill grå. Attest Sjöman: Mycket gott ex. Del av ov, 			 

	 rund stämpel CALMAR 20.11.1856. F 12000 (Foto) 	 �	 2.500:-
55	 3a1	 6 skill grå STOCKHOLM 28.3.58 rep. ex. (Foto) 	 �	 800:-
56	 3a1	 6 skill grå på vackert litet brevstycke. Medelgod 			 

	 centrering, en felande tand i höger marginal. Sidvänd 			 
	 stämpel STOCKHOLM 23.9.1857. Intyg Sjöman och 			 
	 Obe, bägge som mycket gott exemplar. (Foto) 	 r	 2.800:-

57	 3e	 6 skill brunaktigt grå. Fräscht ex med en vikt och två 			 
	 lätt vikta hörntänder. Intyg HOW 2,3,2. F 12000 (Foto) 	�	 2.000:-

58	 3e	 6 skill brunaktigt grå, mycket vackert ex med prakt-			 
	 stpl GEFLE 14.4.58. Små reparationer. F 12000 (Foto) 	 �	 1.200:-

59	 4	 8 skill gul. bht. Stämplat Götheborg. F 5000 (Foto) 	 �	 800:-
60	 4	 8 skill gul. Fräscht ex stämplat Hudiksvall 			 

	 27.11.1857. F 5000 (Foto) 	 �	 800:-
61	 4	 8 skill gul. God centrering. Reparerat hörn. F 5000 	 �	 400:-
62	 4a	 8 skill rödaktigt orange, vackert ex med 			 

	 prakt-stpl STOCKHOLM 19.8.56, ett par kortare 			 
	 tänder. Intyg HOW ”gott ex, 2.3.4”. F 6500 (Foto) 	 �	 1.200:-

63	 4d	 8 skill klargul med del av fyrkantstpl UPSA(LA) 			 
	 24.5.18xx. F 14000 (Foto) 	 �	 1.000:-

64	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck, vackert ex 			 
	 med lyx-stpl CARLSKRONA 18.6.57. Undersökt 			 
	 av HOW, övre högra hörnet reparerat. F 5000 (Foto) 	�	 700:-

65	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Attest Sjöman. 			 
	 Mycket gott ex, centrerat något nedåt. Rättvänd 			 
	 GEFLE 2.6.18XX. F 5500 (Foto) 	 �	 1.000:-

66	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck (kt, vht). 			 
	 Sidvänd stämpel STOCKHOLM 20.8.1858. Intyg 			 
	 Erik Blomberg (1957). F 5500 (Foto) 	 �	 500:-

67	 5	 24 skill röd. Omtandad nedtill. Sidvänd 			 
	 stämpel STOCKHOLM 19.2.1858. F 18000 (Foto) 	 �	 800:-

68	 5a	 24 skill mattröd, tunt papper, fräscht ex 			 
	 med omvänd prakt-stpl GEFLE 19.8.55. Undersökt av 			 
	 HOW, nedre vänstra hörnet reparerat. F 18000 (Foto) 	 �	 1.200:-

69	 5b	 24 skill orangeröd, tunt papper. Reparerat. Utlåtande 			 
	 Nielsen. Stämplat GEFLE 28.2.1856. F 18000 (Foto) 	 �	 1.000:-

70	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. En något 			 
	 kt uppe till höger. Mycket fräscht märke. 			 
	 Utlåtande och sign. Blomberg. F 18000 (Foto) 	 �	 2.000:-

71	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck, fräscht 			 
	 ex STOCKHOLM 24.6.57. Undersökt av HOW, en 			 
	 kort tand, i övrigt felfritt, ej reparerat. F 18000 (Foto) 	 �	 2.000:-

43V	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Två fräscha ex 			 
	 monterade som par (ev. par med en eller två 			 
	 ihopsittande tänder) på klipp, vackert 			 
	 stämplade STOCKHOLM 13.2.1857. Utlåtande 			 
	 Grenstedt, äkta utan lagning eller förbättring 			 
	 (1982). Utställningsobjekt. F 42000 (Foto) 	 �	 10.000:-

44	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Prövningsbevis 			 
	 Sjöman (1971): ”I övre marginalen en något 			 
	 kort tand, i övre högra delen ett svagt 			 
	 diagonalt veck utan brutna fibrer på framsidan. 			 
	 Gott till mycket gott ex. (3)33”. I tillägg 			 
	 kan nämnas några små riss. Mycket tilltalande 			 
	 utseende! (Foto) 	 �	 4.000:-

45	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön, mycket vackert 			 
	 ex med central stämpel STOCKHOLM 17.12.57. 			 
	 Små reparationer. Intyg HOW. F 42000 (Foto) 	 �	 2.000:-

46	 1 F	 3 skill grön. ”Parisförfalskning”. (Foto) 	 éé	 300:-
47K	 2	 4 skill blå, lot om sju märken i olika nyanser. 			 

	 a, a2, c, f, h1, l och n1. Någon vikt tand 			 
	 eller kort tandspets förekommer, men generellt 			 
	 god kvalitet. 	 �	 1.000:-

48	 2	 4 skill blå. Åtta stycken i blandad kvalitet. 			 
	 Även fyrkantstämpel. Olika nyanser. F 7.600 	 �	 600:-

49P	 2 m fl	 4, 6, 8 och 24 skill bco, Vapentyp (samtliga, 			 
	 tre ex av vardera valörerna), 17 öre samt 			 
	 Lokalmärken. Samtliga RENKLIPPTA på samtida 			 
	 manér. Totalt 31 frimärken. 	 �	 300:-

43
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Lokalmärkestyp / Local stamps
72	 6a1	 (1 skill) gråsvart, tunnt papper. Strålstämpel. 			 

	 Medelgod centrering. F 4000 (Foto) 	 �	 600:-
73	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Fräscht, 			 

	 felfritt ex. med välplacerad stjärnstämpel. F 4000 (Foto) 	�	 700:-
74	 6a3	 (3 öre) svart. ngt. rufftandat ex med 			 

	 praktstämpel. F 3000 (Foto) 	 �	 600:-
75	 6a3	 (3 öre) svart. Perfekt centrering. Del av 			 

	 något solkigt stjärnstämpel. (Foto)	 �	 300:-
76	 6N1	 (3 öre) nytryck, tandn. 14. F 2500 (Foto) 	 é	 500:-
77	 13N2	 3 öre brun, nytryck tandn. 13. God centrering. F 1600 			 

	 (Foto)	 é	 300:-

Vapentyp / Coat-of-arms
78	 7	 5 öre grön, fräscht par. F 3400 (Foto) 	 é	 800:-
79	 7	 5 öre grön. LYX-stämplat Stockholm 5.10.1870. (Foto) 	�	 400:-
80	 7	 5 öre grön. Praktstämplat SKARA 17.12.1872. (Foto) 	 �	 300:-
81	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Vackert ex. med 			 

	 utländsk stämpel FRANC(O). Mycket sällsynt! (Foto) 	 �	 500:-
82	 7b2	 5 öre grön, 1865 års tandning, EKSJÖ 20.5.70 			 

	 prakt. (Foto) 	 �	 300:-
83K	 7b2, 14Bd, 16b1   Brevomslag till RIGA från GEFLE 			 

	 6.10.1868 med 28 öres frankering (porto för 			 
	 Finland). Mycket sällsynt underfrankering 			 
	 som dessutom gått posttjänstemännen obemärkt 			 
	 förbi! Lätt rengjort. (Foto) 	 *	 2.000:-

84	 7c2	 5 öre gulgrön SKARA 4.7.72 prakt. (Foto) 	 �	 300:-
85K	 7d, 9c2, 11b   5+12+30 öre som rekporto 47 öre på 			 

	 brev sänt från HERNÖSAND 22.7.1864 till 			 
	 Nyland. (Foto) 	 *	 500:-

86	 7e2	 5 öre blåaktigt grön WERNAMO 26.10.70 prakt. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

88	 8	 9 öre violett. Två ex i två olika nyanser 			 
	 samt en 17ö liggande lejon, hygglig kvalitet, 			 
	 F minst 5700. F 2200 	 �	 500:-

89	 8	 9 öre violett. Mycket vackert st. ÅMÅL. F 2200 (Foto) 	 �	 300:-
93	 8d	 9 öre blåviolett. Vacker sidvänd stämpel. F 2200 (Foto) 	�	 400:-
94	 9	 12 öre blå. Praktst. FJELLBACKA 4.1.1866. (Foto) 	 �	 300:-
95	 9a1	 12 öre grönaktigt mörkblå. Praktexemplar stämplat 			 

	 SOLLEBRUNN 7.10.185X. Nyansintyg HOW. (Foto) 	 �	 500:-

96	 9c1	 12 öre blå (bht). Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 (ST)RÖMSHOL(M) 6.9.1858. (Foto) 	 �	 300:-

97	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Prakt-/LYX-			 
	 exemplar stämplat ÅNÄSET 18.9.1868. (Foto) 	 �	 300:-

98	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX-stämplad 			 
	 TROSA 7.11.1870. (Foto) 	 �	 300:-

99
99K	 9c3, 11e2   12+30 öre som UNIK kombination på brevkuvert 			 

	 för porto 41 öre sänt till hertigen Duke 			 
	 Visconti-Venosta som för tiden var utrikesminister 			 
	 i Florens, Italiens dåvarande temporära 			 
	 huvudstad. Smärre överfrankeringar var inte 			 
	 helt ovanliga på järnvägspostkupéexpeditionerna 			 
	 då de emellanåt fick brist på frimärken. 			 
	 Stämplar PKXP Nr 1 22.1.1870, PKXP Nr 2 			 
	 23.1.1870, KIEL-HAMBURG 24.1.IR, VERONA 3S 			 
	 26.GEN.70, samt P.D. och FRANCO. Portoperiod 			 
	 1.4.1869-30.9.1873 med svensk wfr-notering 			 
	 ”3” (Sgr) till Tyskland samt tysk wfr-notering 			 
	 ”1½” (Sgr) till Italien. Ett par nötta tänder, samt 			 
	 kuvertet uppskuret med den övre bakfliken ngt 			 
	 beskuren. Trevligt objekt. (Foto omslagets framsida) 	 �	 5.000:-

83 85

100

89
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100K	 9c3, 12g2  12 öre blå och 50 öre violettaktigt rosa på inrikes ass i			 
	 första viktklassen, stämplat STOCKHOLM 6.5.1870. Kt 			
	 på 12 öre och ngt ofräscht kuvert. F 4500 (Foto sid 9) 	*	 700:-

101	 9d1	 12 öre ljusblå. Prakt-/LYX-st. ÅTORP 26.5.1860. (Foto) 	�	 300:-
102	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 

	 STOCKHOLM 31.1.1872. Nyansintyg HOW. (Foto) 	 �	 300:-
103	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Prakt-/LYX-stämplat SKARA 			 

	 30.6.1861. Dubbeltand i övre marginalen. (Foto) 	 �	 300:-
104K	 9k	 12 öre blå-ultramarin på brev stämplat WEXIÖ 			 

	 26.5.1862. Eftersökt nyans. (Foto) 	 *	 500:-
105	 9 F	 12 öre ultramarin. ”Parisförfalskning”. (Foto) 	 éé	 300:-
107	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering. 			 

	 LYX-stämplat MOTALA 29.11.1866. (Foto) 	 �	 500:-

114	 12f2	 50 öre karminrosa, 1865 års tandning. 			 
	 Praktstämplat HERNÖSAND 28.2.1870. (Foto) 	 �	 400:-

115K	 12g1	 50 öre violettaktigt rosa, 1855 års tandning. 			 
	 Singel på stor del av brevframsida till Paris, 			 
	 stämplad STOCKHOLM 25.6.1868. Frankerad för 			 
	 transport via Nordtyskland, men har gått direkt, 			 
	 således 8 öre överfrankerad. 50 öre som singel-			 
	 frankering är sällsynt. Märket något blekt. (Foto) 	 r	 500:-

Liggande lejon / Lying lion
116	 14A	 3 öre brun, typ I (vht). Stämplat STOCKHOLM 			 

	 5.TUR. F 5500 (Foto) 	 �	 800:-
117K	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I, på vackert 			 

	 lokalbrev sänt inom STOCKHOLM 5.TUR. 21.7. 			 
	 F 6000 (Foto) 	 *	 800:-

118	 14B	 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2200 			 
	 (Foto)	 (é)	 300:-

119	 14B	 3 öre brun, typ II. 52 stycken olika nyanser. 			 
	 Många med läsbara stämplar. F 6.760 	 �	 1.000:-

120P	 14B	 3 öre brun, typ II. 29 st, även prakt. F 3770+ 	 �	 500:-
121K	 14Ba	 3 öre svagt olivaktigt gråbrun, typ II på 			 

	 brev sänt lokalt inom STOCKHOLM 6.TUR. 21.10. 			 
	 Ovanlig nyans. F 4000 (Foto) 	 *	 800:-

122	 14Bc2	 3 öre brun typ II, perforation of 1865. Praktstämplat 			 
	 Ö.S.B. 3.9.1869. Tidig avstämpling. (Foto) 	 �	 300:-

108K	 10d2, 11e2   24+30 öre som enkelt porto 54 öre på 			 
	 vackert brevkuvert till Italien via Preussen 			 
	 och Österrike. Stämplar STOCKHOLM 21.1.1869, 			 
	 KIEL-HAMBURG 24.1.IR, VERONA 27.GEN.69 			 
	 7M och TORINO 28.GEN.69 6M. Portoperiod 			 
	 endast 1½ år, 30.9.1867-31.3.1869, med svensk 			 
	 wfr-notering ”4” (Sgr) till Tyskland, samt tysk 			 
	 wfr-notering ”1½” (Sgr) till Italien. Brev 			 
	 till Italien är ovanliga, varav portot 54 			 
	 öre är känt i endast fyra ex. Intyg Obe 3, 			 
	 3,3-4, 3,3 (1979). (Foto omslagets framsida) 	 *	 10.000:-

110	 11b	 30 öre rödbrun. Praktstämplat BOLLNÄS 21.1.1861. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

111K	 11d2	 30 öre mörkbrun, 1865 års perforering. 2 ex. 			 
	 på brev sänt från STOCKHOLM 21.2.1865 till 			 
	 Finland, med notering ”via Grisslehamn”. (Foto) 	 *	 400:-

113	 12f2	 50 öre karminrosa, 1865 års tandning, vackert 			 
	 ex med lyx-stpl TORSBY 6.6.71, ett par korta 			 
	 tandspetsar, i övrigt prakt. (Foto) 	 �	 400:-

108

123
123	 14Bh	 3 öre gråaktigt brun, typ II i sexblock utan 			 

	 defekter. Intyg HOW: ”Ett, genom felperforeringen, 			 
	 intressant objekt”. Mycket gott objekt. 			 
	 F ca 20.000. (Foto) 	 é	 400:-

124K	 14Bh, 24c   3+24 öre på brevomslag sänt från GÖTEBORG 			 
	 3.4.1873 till Tyskland. Intyg HOW, veck genom 			 
	 3-öringen och 24 öre med kt, 2 (2,4)(4,5) 3 			 
	 (1992). (Foto) 	 *	 500:-

125	 15	 17 öre violett. Fem st i mest godtagbar 			 
	 kvalitet. F 6.500 	 �	 1.000:-
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126	 15	 17 öre violett. God centrering. Stämplad 			 
	 LANDSKRONA 26.8.1867. F 1300 (Foto)	 �	 300:-

127	 15	 17 öre violett. Vackert stämplat HALMSTAD 			 
	 23.2.69 (Märket upp och ner) sänt till 			 
	 Köpenhamn. (Foto) 	 *	 700:-

128	 15a	 17 öre karminviolett. Stämplat ESKILSTUNA 			 
	 1.11.186x. F 1600 (Foto) 	 �	 400:-

130	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Fräscht exemplar i 			 
	 medelgod centrering och vacker stämpel SKARA 			 
	 12.9.1869 manuellt ändrat till 11 i bläck. 			 
	 En något avtrubbade tand i övre marginalen 			 
	 samt en vikt hörntand. I övrigt ett bra och 			 
	 intressant exemplar av den svåra nyansen. 			 
	 Två garantistämplar. F 6500 (Foto) 	 �	 1.000:-

131	 15c	 17 öre blåaktigt grå på litet brevstycke. Nära prakt, 			 
	 stämplat KALMAR 8.1.1872. F 6500 (Foto) 	 r	 2.000:-

132	 16	 20 öre röd. 53 stycken. Olika nyanser. Många 			 
	 med läsbara stämplar. F 8.480 	 �	 1.200:-

133	 16	 20 öre röd (kt) LYX-stämplat WISBY 7.2.1873. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

134K	 16a	 20 öre svagt brunaktigt orangeröd på medfaret 			 
	 brev till Norge med tidig avstämpling STOCKHOLM 			 
	 24.4.1866. (Foto)	 *	 500:-

135K	 16c	 20 öre orangeröd i par på något ofräscht brev 			 
	 till Tyskland. (Foto) 	 *	 500:-

136	 16e	 20 öre tegelröd. Praktexemplar stämplat RONNEBY 			 
	 10.1.1870, nst 10 21 mm diameter. (Foto) 	 �	 300:-

137	 16e	 20 öre tegelröd. Praktstämplat WISBY 7.12.1872. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

138	 16g	 20 öre röd-mattröd. Medelgod centrering. 			 
	 Lyxstämpel RONNEB/Y 6.11.1872, nst 10 24 mm 			 
	 diameter. (Foto) 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
139P	 17	 3 öre brun, 50 st. Bl.a. nyanser, inkl ett 			 

	 par tidiga, samt någon vacker stämpel. F 4000 	 �	 400:-
140K	 17	 4x3 öre på brev st. ÖRKENED 28.2.1875. Ett par 			 

	 nötta tänder pga av placeringen av märket. (Foto) 	 *	 400:-
141K	 17	 4x3 öre på inrikes brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 C 20.8.1875 till Gotland. (Foto) 	 *	 300:-

142K	 17, 21	 2x3+2x12 öre som bättre kombination på rekbrev 			 
	 sänt från KARLSKRONA 26.4.1873 till Gislaved. 			 
	 Ett par nötta tänder till följd av märkenas 			 
	 placering. F 3000 (Foto) 	 *	 400:-

143	 17c	 3 öre mörkt orangebrun på vitt papper. Prakt-/			 
	 LYX-stämplat STOCKHOLM 22.2.1873. (Foto) 	 �	 300:-

144K	 17f	 3 öre gulaktigt orangebrun (vht). Fyra ex. i form 			 
	 av två par, som trevlig kombination på brev sänt 			 
	 från GÖTEBORG 25.10.1875 till Norge. F 3000 (Foto) 	*	 400:-

145	 17-27	 SET (11). 4 öre kt. F_3.750	 �	 700:-
146	 18	 4 öre grå. Perfekt centrering. Praktstämpel 			 

	 STOCKHOLM 28.3.1877. F 1300 (Foto)	 �	 400:-

142

104

111 115

117 121

124

127

134

135

140 141
144
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147	 18	 4 öre grå. God centrering. F 1300 (Foto sid 10)	 �	 300:-
149	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Nära prakt, mycket gott 			 

	 ex. F 4200 (Foto sid 10) 	 é	 800:-
150	 19	 5 öre grön. F 3200 (Foto) 	 é	 500:-
151	 19	 5 öre grön. God centrering. F 3200 (Foto) 	 é	 400:-
152	 19	 5 öre grön. Medelgod centrering. F 3200 (Foto)	 (é)	 300:-
153	 19	 5 öre grön. 97 stycken. Olika nyanser. Många 			 

	 med läsbara stämplar. F 4.850 	 �	 800:-
154P	 19	 5 öre grön, 100 ex inkl en del olika nyanser, samt 			 

	 någon enstaka variant, t.ex. skuggad siffra. F 4500 	 �	 300:-
155	 20	 5 öre grön. 24 st. Inkl. nyanser och stämplar. F < 9.600 	 �	 1.200:-
156K	 20	 Två vackra trycksaker frankerade med 6 öre, 			 

	 sända från GEFLE 30.7.1876 resp. 21.8.1876. (Foto) 	*	 300:-
157K	 20, 21, Fk   6+12 öre på frankokuvert 12 öre som trevlig 			 

	 frankering för rek 30 öre, sänt från NORRKÖPING 			 
	 26.7.1876 till Bjursås. Skador på märken och kuvert, 			 
	 men mycket ovanlig kombination. F 4000 (Foto) 	 *	 300:-

158	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. F 3200 (Foto) 	 é	 500:-
159	 21	 12 öre blå. Sned centrering. F 2000 (Foto) 	 é	 300:-

160	 21	 12 öre blå. LYX-stämplad SLITE 17.9.1876. (Foto) 	 �	 400:-
161K	 21	 12 öre. Brev st. FRA SVERRIG 29.9.1873. (Foto) 	 *	 400:-

162K	 21l, 22c, 26d   12+20+2x50 öre på ovanligt tidigt assbrev med 			 
	 uppräkning, STOCKHOLM 5.12.1873. Portot 132 öre 			 
	 känt i två ex. enl. Facit. En del tandningsbekymmer, samt 			 
	 20 öre oxiderad. Intyg HOW 2 (4x3) 2-3, 3. F 9000 (Foto) 	*	 1.500:-

162

161 157 ex 156

164

169

185

180

199

173

187 189

181
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163	 21v	 12 öre (kt) med tydligt dragspelsveck, stämplat 			 
	 PKXP Nr 1 UPP. (Foto) 	 �	 400:-

164K	 22	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 26.3.1877 			 
	 ”via Haparanda” till Finland. (Foto) 	 *	 400:-

165	 22g	 20 öre mattröd. Prakt-stämplad MARIESTAD 			 
	 4.11.76. (Foto) 	 �	 300:-

166	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Praktstämplat 			 
	 ÖREBRO 23.2.1877. (Foto) 	 �	 400:-

167	 24	 24 öre gul. 22 stycken. Olika nyanser. Många 			 
	 med läsbara stämplar. F >7.700 	 �	 800:-

168	 24	 24 öre gul. 16 stycken. Olika nyanser. Många 			 
	 läsbara stämplar. F < 3.840 	 �	 500:-

169K	 24, 26	 24+50 öre på assurerat brev med dubbelt porto, 			 
	 sänt från SUNDSVALL 3.4.1873 till Östersund. 			 
	 24 öre med vht och hörnveck. (Foto) 	 *	 800:-

170	 24f	 24 öre orangegul, vanligt papper. Stämplat 			 
	 ONSALA 22.12.1875. (Foto) 	 �	 500:-

171	 24g	 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. LYX-			 
	 stämplat LOFTA 5.6.1879. (Foto) 	 �	 300:-

172	 25e	 30 öre brun, slätt tryck. LYX-stämplat 			 
	 HERNÖSAND 18.10.1873. (Foto) 	 �	 300:-

173K	 25e	 30 öre brun, slätt tryck. Singelfrankering 			 
	 på brev, överfrankerat med två öre, sänt från 			 
	 UPSALA 1.5.1874 till Helsingfors. Intyg Obe: 			 
	 praktobjekt 4, 4, 4 (1981). (Foto) 	 *	 300:-

174	 25i v2	 30 öre gråaktigt brun, ljus inramning med 			 
	 spegeltryck. (Foto) 	 �	 300:-

175	 26	 50 öre röd. Nio stycken. Även olika nyanser 			 
	 och stämpel DALKARLSBERG. F <3.600 	 �	 700:-

176	 26h	 50 öre mattkarmin. Fräscht exemplar i medelgod 			 
	 centrering med en lätt vikt hörntand. Intyg 			 
	 Sjöman - mycket gott exemplar. F 8500 (Foto) 	 é	 1.000:-

177	 27	 1 Riksdaler. Tolv stycken. Även olika nyanser. 			 
	 F < 9.600 	 �	 1.000:-

178	 27	 1 Riksdaler. Perfekt centrering. Lyxstämplad 			 
	 JÖNKÖPING 4.6.1874. (Foto)	 �	 400:-

179	 27	 1 Riksdaler. Omvänd LYX-stämpel GEFLE 27.1.1873. 			 
	 En något kort tandspets. (Foto) 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
180K	 28	 4x3 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 C 15.12.1881 Uppsala. (Foto) 	 �	 300:-
181K	 28	 4x3 öre på sorgekuvert sänt från STOCKHOLM C 			 

	 7.7.1879 till Elfsbacka. Ett par ktt. (Foto) 	 *	 600:-
182	 28v	 3 öre med två distinkta dragspelsveck, stämplat 			 

	 STOCKHOLM. (Foto) 	 �	 400:-
183	 29	 3 öre brun. God centrering. F 1100 (Foto)	 é	 300:-
184	 29	 4 öre grå. 151 stycken. Olika nyanser. Många 			 

	 läsbara stämplar. F < 5.285 	 �	 800:-
185K	 29	 3x4 öre på brev sänt från STÖLLET 2.4.1881 			 

	 till Norrköping. F 2000 (Foto) 	 *	 300:-
186K	 29, 32, Fk  2x4+12 öre på frankokuvert 10 öre, som 			 

	 ovanlig kombination för rekporto 30 öre, sänt 			 
	 från GAMLEBY 21.1.1885 till Stockholm. (Foto) 	 *	 500:-

187K	 29, bKe6  4 öre som tilläggsfrankering på 6 öre brevkort 			 
	 sänt till Tyskland. Stämplat med enbart 			 
	 utländska stämplar FRA SVERIGE, K. OMB. 6 			 
	 28.7.1881 samt ZEITZ-ANKUNFT 1 30.7.1881. 			 
	 Blekt adress. (Foto) 	 *	 300:-

188	 30	 5 öre grön, vht. God centrering. F_1200 (Foto)	 é	 300:-
189K	 30	 5 öre på trycksak stämplat PKXP 5.8.1884, 			 

	 samt PKXP No 7B 6.8.1884 på baksidan, sänd 			 
	 till Norge. (Foto) 	 *	 600:-

190	 30c, 33a	  Vackert klipp med 5 öre grön och 20 öre 			 
	 karminaktigt röd-mattröd bläckmakulerat ”från 			 
	 Marsvinsholm”. (Foto) 	 r	 400:-

191	 30e	 5 öre blekt blåaktigt grön, 4-block stämplat 			 
	 LINGBO 21.5.1882. (Foto) 	 �	 300:-

192	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. LYX-stämplat WESTERÅS 			 
	 9.1.1886. (Foto) 	 �	 300:-

193	 30v	 5 öre grön, kraftigt felcentrerat, med del 			 
	 av två märken. (Foto) 	 �	 300:-

194	 31	 6 öre violett. 98 stycken. Olika nyanser. 			 
	 Många läsbara stämplar. F < 3.920 	 �	 500:-

195	 31k	 6 öre rödlila på efterglättat papper. Ovanligt 			 
	 tydligt spegeltryck för att vara denna valör. 			 
	 Stämplat GIMO 21.10.1885. (Foto) 	 �	 300:-

196	 32	 12 öre blå. LYX-stämpel BREDGRIND 27.3.1884, 			 
	 med svagt genomslag. (Foto sid 14) 	 �	 300:-

198K	 32	 12 öre blå på reklamkuvert (vikt) för Grand 			 
	 Hôtel i Stockholm, stämplat STOCKHOLM 			 
	 22.10.1884. 	 *	 300:-

199K	 32, 35	 12+30 öre på vackert rekommenderat brev med 			 
	 dubbelt porto, sänt från SKÅRED 16.11.1879 			 
	 till Norge. Övre bakfliken saknas. (Foto) 	 *	 800:-

200K	 32, 35	 12+30 öre på vackert rekbrev i andra viktklassen, 			 
	 sänt från ENKÖPING 12.11.1882 till Enköping. 			 
	 (Foto) 	 *	 300:-

201K	 32, 36	 12+50 öre på dekorativt assbrev sänt från 			 
	 HELLEFORSNÄS 30.8.1880 till Wisby. (Foto) 	 *	 500:-

202K	 32, 36	 2x12+50 öre som mindre vanlig kombination på 			 
	 assbrev med dubbelt porto, sänt från JÖNKÖPING 			 
	 3.4.1884 till Gnosjö. Ett par korta tänder. (Foto) 	 *	 400:-

203	 32e	 12 öre mattblå (gråaktigt). LYX-ex, stämplat 			 
	 PORLA 6.8.1881. (Foto sid 14) 	 �	 300:-
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204	 32g	 12 öre mörkblå - ljusblå på mjukt papper, 4-block 			 
	 stämplat SKILLINGARYD 5.7.1884. (Foto) 	 �	 300:-

205	 33	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 	 (é)	 300:-
206K	 33	 20 öre på brev sänt från DANNEMORA 22.5.1880 			 

	 till Ryssland. Ankomststämplat. (Foto) 	 *	 1.200:-
207K	 33	 20 öre på brev sänt från KARLSTAD 22.10.1884 			 

	 till USA. Ankomststämplat 8.11.1884. (Foto) 	 *	 300:-
208	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. Praktstämplat 			 

	 WARA 13.1.1882. (Foto) 	 �	 300:-
209K	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd på brev till 			 

	 Portugal stämplat STOCKHOLM 2.9.1881. (Foto) 	 *	 500:-
210	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. LYX-			 

	 stämplat ÄS 20.7.1886. (Foto) 	 �	 300:-
211	 34	 24 öre i fyra olika nyanser, samtliga med 			 

	 praktstämplar HÖRBY. (Foto) 	 �	 400:-
212	 34	 24 öre orangegul-gulorange i fyrblock (två 			 

	 xx märken), medelgod centrering. Två något 			 
	 korta tänder. F 5000 (Foto) 	 éé/é	 400:-

213K	 34, 36	 24+50 öre på assbrev med dubbelt porto, sänt 			 
	 från FALUN 8.7.1882 till Fogelsjö. (Foto) 	 *	 500:-

214	 34b	 24 öre gulaktigt orange. Något sidvänd 			 
	 praktstämpel FALKÖPING 30.9.1879. (Foto) 	 �	 300:-

215	 34j	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. 			 
	 Prakt-stämplat HEDE 3.6.1884. (Foto) 	 �	 300:-

216	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. Kt, Sned 			 
	 centrering. F 4000 (Foto)	 é	 300:-

217	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun något trubbiga tänder 			 
	 till höger, naturligt pappersveck. Nära sned 			 
	 centrering. F 3700 (Foto)	 é	 300:-

218	 36	 50 öre röd. 55 stycken. Olika nyanser. Flera 			 
	 läsbara stämplar. F < 3.850 	 �	 500:-

219	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Praktex. LYX-stämplat STORÅ 25.10.1885. (Foto) 	 �	 500:-

220	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Praktstämplat KISA 21.7.1886. Mindre missfärgning 			 
	 av övre högra hörnet. (Foto) 	 �	 300:-

221	 37	 1 Riksdaler tandning 13, vackert ex med prakt-			 
	 stpl STH PAKET 2.11.77. Intyg HOW ”Mycket 			 
	 gott ex, 3.3.4”. Ovanligt märke i denna 			 
	 kvalitet. F 4000++ (Foto) 	 �	 2.000:-

222	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Praktstämplat GAMLEBY 			 
	 7.2.1878. F 4000 (Foto) 	 �	 1.500:-

223	 37	 1 Riksdaler brun/blå, tandning 13. God centrering. 			 
	 Stämplad STOCKHOLM PAKET. F 4000 (Foto) 	 �	 800:-

224	 37	 1 Riksdaler brun/blå (bht). Vackert stämplat 			 
	 UPSALA 1.3.1878. F 4000 (Foto) 	 �	 800:-
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225	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Fräscht ex. stämplat 			 
	 LIDKÖPING. Ägarstämpel på baksidan. Intyg 			 
	 Obe. 3, 5, 2-3 (1979). F 4000 (Foto) 	 �	 500:-

226	 38	 1 Krona brun/blå. 14 stycken. Olika nyanser. 			 
	 Flera läsbara stämplar. F < 2.240 	 �	 300:-

227	 38	 1 Krona brun/blå. LYX-stämplat NÄSSJÖ 5.8.1888. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
228K	 40	 4x2 öre som tilläggsfrankering på 2 öre frankokuvert, 			 

	 sänt från LUND 21.1.1892 till Åland. Brevet uppskuret 			 
	 för utställningsmontering. (Foto) 	 *	 300:-

229	 40-49	 Ringtyp/Oscar med posthorn SET (10). Medelgod-			 
	 praktcentrering. F 6830 (Foto)	 é	 1.400:-

230K	 41	 3 öre brun. Postfriskt 20-block. F 6000 	 éé	 600:-
231	 41b	 3 öre orangebrun. LYX-stämplat RAMSELE 			 

	 12.1.1892. (Foto) 	 �	 300:-
232	 42	 4 öre grå. Postfriskt FRÄSCHT PRAKT-exemplar. 			 

	 F 1200 (Foto) 	 éé	 300:-
233K	 43, 44, 45   4+5+2x10 öre på tidningsbanderoll sänt 			 

	 som pf-trycksak från STOCKHOLM 28.6.1888 till 			 
	 Warberg. Ett märke kht. (Foto) 	 *	 300:-

234	 43v2	 5 öre grön, spegeltryck. Mycket vackert, 			 
	 svårt att hitta på ringtyp mph. (Foto)	 �	 300:-

235K	 44	 6 öre violett. Postfriskt 20-block inkl många 			 
	 praktcentrerade ex. F 10000 (Foto) 	 éé	 1.200:-

236	 44	 6 öre violett i vackert fyrblock med nedre 			 
	 marginal från mitten på arket. F 1250 	 é	 300:-

237	 44	 6 öre violett. 20 stycken. Olika nyanser. 			 
	 Flera läsbara stämplar. F < 10.000 	 �	 1.000:-

238	 44	 6 öre violett i sexblock (delvis särat) med 			 
	 fem postfriska märken. Nära sned centrering. 	 éé/é	 300:-

239	 44a	 6 öre blålila. Prakt-/LYX-stämplat ENGELHOLM 			 
	 28.1.1890. (Foto) 	 �	 300:-

240	 46	 20 öre röd. Perfekt centrering. F 1000 (Foto)	 é	 300:-
241K	 46, 47	 20+30 öre på assbrev sänt från YTTERHOGDAL 			 

	 11.10.1890 till Stockholm. (Foto) 	 *	 300:-
242	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämplat STAFSJÖ 			 

	 10.9.1888. (Foto) 	 �	 300:-
243	 46v1	 20 öre röd, spegeltryck. Ovanligt fint - 			 

	 svårt att hitta på ringtyp mph. (Foto)	 �	 300:-

244	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stämplat STOCKHOLM 			 
	 6.10.1891. (Foto) 	 �	 300:-

245	 47e	 30 öre gulaktigt brun. Praktexemplar stämplat 			 
	 TOTEBO 4.6.1889. (Foto) 	 �	 300:-

246	 48	 50 öre röd. God centrering. F 1500 (Foto)	 é	 300:-
247	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 

	 WARBERG 15.4.1899. (Foto) 	 �	 400:-
248	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämpel 			 

	 SKELLEFTEÅ 25.6.1888. (Foto) 	 �	 300:-
249K	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 

	 öre blå i par på brev till Tyskland stämplat 			 
	 STOCKHOLM C6 2.7.91. (Foto) 	 *	 300:-

250	 50v4	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre 			 
	 rött påtryck (privat). Medelgod centrering. (Foto) 	 éé	 700:-

251P	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 
	 öre gul i kvartsark med marginal i mestadels 			 
	 god centrering. F 3250 	 éé	 500:-

253	 51	 6 öre violett. Nio stycken. F 3.600 	 �	 400:-

Oscar II

254	 39	 10 öre på miniatyr barnposthelsak MARSTRAND 			 
	 16.8.1891, där ”värdestämpeln” makulerats 			 
	 UTAN VÄRDE. Trevligt objekt. (Foto) 	 *	 300:-

255K	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd, fyra ex på assurerat 			 
	 brev (tejpmärken) till Husaker, Norge via 			 
	 Östersund, stämplat WÄNGE 1.8.1885. Tre 			 
	 stämplar på baksidan, bl.a. MERAKERBANENS 			 
	 POSTEXP. 3 VIII 85. 	 *	 300:-

256	 39, 45	 Oscar II boktryck 10 öre röd, 56 ex med 			 
	 läsbara-praktstämplar. 	 �	 300:-
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257	 39bv6	 1885 Oscar II 10 öre rödkarmin, typ II. 			 
	 Obetydl. kt. Intyg HOW 3,3,4. ”Mycket intressant 			 
	 märke. Pappersveck förekommer sällsynt på 			 
	 Oscar 10 öre utan posthorn. Som ostämplat ej 			 
	 noterat i Facit”. Mycket gott exemplar. (Foto sid 15) 	 é	 300:-

258K	 45	 10 öre på trevligt eftertaxeringskort avseende 			 
	 ett underfrankerat rekbrev till Tyskland, 			 
	 stämplat RONEHAMN 8.10.1889. (Foto sid 15) 	 *	 300:-

259P	 45, 46	 3×10+3×20 öre på adresskort sänt från STOCKHOLM 			 
	 5.3.1891 till Norge. (Foto sid 15) 	 *	 500:-

260	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på lokalt brevkort med bläck-			 
	 makulering Eslöf 14/5 1092 (feldaterat, 1902). (Foto) 	 *	 400:-

261K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på vykort med violett 			 
	 stämpel DESINFEKTERAT. Ovanligt. Kortet 			 
	 maskinstämplat STOCKHOLM 15.3.09. (Foto) 	 *	 400:-

262K	 52, 54	 5 öre på intressant lokalt felaktigt adresserat 			 
	 brev STOCKHOLM C.7. 2.10.1893 till AVESTA 			 
	 3.10.1893, och sedan returnerat med förtydligande 			 
	 av mottagare och löst med 10 öre i STOCKHOLM 			 
	 ANK 3.10.1893. Blåkritenotering ”11 öre”. (Foto) 	 *	 300:-

263	 52a1	 1891 Oscar II 5 öre svagt gulaktigt djupgrön. Postalt 			 
	 veck. PRAKT-ex. F_1200 (Foto)	 é	 300:-

264	 52a2	 1891 Oscar II 5 öre djupgrön-grön. F 750 (Foto) 	 é	 300:-
265	 52v1	 1893 Oscar II 5 öre grön, otandad på klipp 			 

	 stämplat STOCKHOLM 17.5.1909. F 800 (Foto) 	 �	 300:-
266K	 52v1	 1893 Oscar II 5 öre djupgrön, otandad, i två 			 

	 par på lokalt rekbrev stämplat STOCKHOLM 			 
	 16.9.1910. (Foto) 	 *	 600:-

267	 52v1e	 1897 Oscar II 5 öre gulgrön på tonat papper i 			 
	 otandat 4-block med två postfriska märken. (Foto) 	éé/é	 400:-

268	 52-60	 1891 Oscar II SET vm krona (9). 1 kr utan 			 
	 gummering. F 3.500 (Foto)	 é	 400:-

269P	 52-60	 1891 Oscar II, vm krona . Nyanssamling med 			 
	 bla 5 st 50 öre och 2 st 1 kr. Fin kvalitet. (Foto) 	 éé/é	 2.000:-

270K	 53, 54	 8+10 öre på baksidan till pf trycksak sänd 			 
	 från STOCKHOLM 3 till Venersborg. Omslaget 			 
	 uppspättat så att båda sidorna kan visas. 			 
	 10 öre med ett par ktt. (Foto) 	 *	 300:-

271K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd på mottagningsbevis (blankett 			 
328 jan 1900), KARLSKRONA 5.5.1902. (Foto) 	 *	 1.000:-
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272K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 23.4.1904 till MONACO (R4). (Foto) 	 *	 300:-

273K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. stämplat STOCKHOLM 			 
	 13.10.1900 samt med den eftersökta sidostämpeln 			 
	 UR BREFLÅDA. På baksidan transistämpel 			 
	 ÖSTERSUND 14.10. (Foto) 	 *	 300:-

274P	 54, 55	 Oscar 10 öre röd och sju exemplar av 15 öre 			 
	 brun på postförskottspaket, stämplat GÖTEBORG 			 
	 16.9.08. (Foto) 	 *	 300:-

275K	 54, 56, 61, 62   1+2+10+2×20 öre på trevligt assbrev 			 
	 sänt från GÖTEBORG 15.9.1908 til England. 			 
	 Ett märke ngt. def, men som helhet ett mycket 			 
	 dekorativt objekt. Ass till utlandet är ovanliga. (Foto) 	*	 300:-

276K	 54, 57b	 1891 Oscar II 10 öre röd samt par av 25 öre 			 
	 orange som attraktiv kombination på brev i 			 
	 tredje viktklassen till Frankrike. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 16 22.4.05. (Foto) 	 *	 400:-

277P	 54, 62	 2+5x10 öre på del av trycksak med mycket högt 			 
	 porto i trettonde viktklassen som gällde upp 			 
	 till 650 gram, sänt från HELSINGBORG 19.12.1903 			 
	 till Strömstad. (Foto) 	 *	 300:-

278K	 54, etc.	 4xF52, 11x54, 2x56, 61 samt 64, i otandade 			 
	 ex, inkl 10 öre i 4-strip på papper med tryck 			 
	 ”Proftryck Specimen Maculatur” på baksidan, 			 
	 och ett stämplat par. (19). 	 (é)	 2.000:-

279	 54v	 10 öre, kraftigt snedcentrerat, tunn fläck. Del av 			 
	 två märken	 é	 300:-

280	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun. Fyrblock. Nära 			 
	 sned centrering. 	 éé	 300:-

281K	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun på internationell 			 
	 postanvisning till Danmark, stämplad STOCKHOLM 			 
	 6.5.12. (Foto) 	 *	 500:-

282K	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun på internationell 			 
	 postanvisning till Danmark, stämplad STOCKHOLM 			 
	 4.5.12. (Foto) 	 *	 300:-

283	 56	 1891 Oscar II 20 öre blå på rekommenderat 5 			 
	 öre brefkort (litet riss nedtill), stämplat 			 
	 LYCKÅSGÅRD 10.2.1897. Gäller återtag av inköpt 			 
	 häst som ej äter och släpar på ett ben! Dekorativt! 	 *	 300:-

284	 56bv1	 1892 Oscar II 20 öre matt ultramarinblå otandat. 			 
	 Praktexemplar med marginal till höger. (Foto) 	 é	 600:-

285K	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange i par (runt hörn) 			 
	 på internationell postanvisning till England 			 
	 på blankett 2 (Aug 1907). (Foto) 	 *	 800:-

286K	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange på internationell 			 
	 postförskottsanvisning (ovanligt) stämplat 			 
	 LAHOLM 7.5.1911. Märket något oxiderat. (Foto) 	 *	 400:-

287K	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun som singel på 			 
	 paketadresskort till Danmark, stämplat 			 
	 HERNÖSAND 22.1.1912. (Foto) 	 *	 300:-

288P	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun, två st renklippta 			 
	 exemplar på rekommenderat, lite medfaret, 			 
	 brev till Bukarest, Rumänien (R 4 i Facit), 			 
	 stämplat UPSALA 5.2.1897. 	 *	 300:-

274

275

276

277 283

289

281 282 286

297

285

287

290



18

289K	 59a	 1891 Oscar II 50 öre blåaktigt grå på 10 öres 			 
	 frankokuvert till Finland, stämplat STOCKHOLM 			 
	 St. 11, 24.5.93. Tredje viktklassen, ovanligt. 			 
	 (Foto sid 17) 	 *	 400:-

290K	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå på paketadresskort 			 
	 till Norge. (Foto sid 17) 	 *	 300:-

291	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Medelgod 			 
	 centrering. F 4400 (Foto) 	 éé	 800:-

292	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Praktexemplar, 			 
	 dock något gulnad gummering. F 4400 (Foto) 	 é	 400:-

293	 60b	 1901 Oscar II 1 Kr karmin/grå. Mycket postfriskt 			 
	 fräscht ex. F 4400 (Foto) 	 éé	 800:-

294	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 
	 blå. 45 stycken. F 5.850 	 �	 800:-

295K	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 
	 blå, 72 ex. F 9360 	 �	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
296	 61-64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp SET vm krona (4). 			 

	 Utvalda praktstämplade ex. (Foto) 	 �	 300:-
297K	 62, 64, 85   1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre, 4 öre 			 

	 samt 20 öre Medaljong på inrikes rekbrev 			 
	 stämplat KARLSKRONA 7.5.1913 till pansars-			 
	 keppet Oskar II, Kustflottan. Notering ”frim af 			 
	 afs”, ovanligt. (Foto sid 17) 	 *	 300:-

298	 64v	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm 			 
	 krona, kraftigt snedcentrerat ex med del av 			 
	 två märken. (Foto) 	 �	 300:-

299	 64v4	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå 			 
	 starkt förskjuten tandning vm krona. (Foto) 	 é	 300:-

Posthuset / General Post Office
300	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Vackert exemplar. 			 

	 F 5000 (Foto) 	 éé	 700:-
301	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Medelgod centrering. 			 

	 F 5000 (Foto)	 éé	 500:-
302	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. 26 stycken. F 5.720 	 �	 800:-
303	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. LYX-stämplat 			 

	 Kristianstad 28.8.1914. (Foto) 	 �	 500:-
304K	 65, 153b, 192b   1903 Posthuset 5 Kr blå i fyrstrip, 			 

	 Gustav Vasa 20 öre och G V vänster profil på 			 
	 rekommenderat (revor upptill) Ahrenberg-brev 			 
	 med vinjett till USA, stämplat STOCKHOLM PFFS 			 
	 7.6.29. Rek. nr. 9659. (Foto) 	 *	 400:-

305	 65v	 1903 Posthuset 5 Kr blå. med 1 och 3/4 krona. (Foto) 	 é	 300:-
306	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm. (Foto) 	 éé	 1.500:-
307	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm. Perfekt 			 

	 centrering. F 2000 (Foto)	 �	 400:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
308K	 72, 77, 82   2+10 öre + 2x1 kr, eller totalt 212 öre, 			 

	 på adresskort till assurerat ilpaket, FINSPÅNG 			 
	 28.12.1917. (Foto) 	 *	 600:-

309K	 72, 82	 2+10 öre på lokal postförskottstrycksak, 			 
	 STOCKHOLM 19.2.1916. (Foto) 	 *	 500:-

310K	 72, 82	 2+10 öre som det ovanliga portot 12 öre för lokalt 			 
	 trycksaksbrev med pf sänt inom SÖDERHAMN. (Foto) 	*	 500:-

304

308 309

310

316 313

314

ex 311 315



19

311K	 72, 82, 85, 86   Fyra lokala rekommenderade brev med 			 
	 frankeringar 2+20, 2x10, 3x10 samt 25 öre. 			 
	 (4). (Foto) 	 *	 400:-

312K	 72, 85	 2+20 öre på postförskottsbrevkort sänt från 			 
	 BORLÄNGE till Stockholm 1919, för att sedan 			 
	 returneras. Även etikett Inconnu Okänd. (Foto) 	 *	 400:-

313K	 72, 88	 2+30 öre på lokalt rebrev med mottagningsbevis, 			 
	 sänt inom STOCKHOLM 28.11.1918. Mycket 			 
	 ovanligt försändelseslag. (Foto) 	 *	 800:-

314K	 72, 88	 2+30 öre på dekorativt expressbrev sänt från 			 
	 SIGTUNA 8.1.1919 till STOCKHOLM 9.1.1919. 			 
	 (Foto) 	 *	 400:-

315K	 73, 83	 2x3+2x12 öre på rekommenderat postförskottsbrev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 29.1.1920 till Norge. (Foto) 	 *	 400:-

316K	 73, 84	 3+15 öre på lokal trycksak med postförskott, 			 
	 GEFLE 14.2.1920. Lila stämplar RETUR, samt 			 
	 FÖRUT AVISERAD på baksidan. (Foto) 	 *	 500:-

317K	 74, 81	 4+8 öre på trycksak i tredje viktklassen, 			 
	 sänt från STOCKHOLM till Boden. (Foto) 	 *	 400:-

318K	 74, 82	 2x4+10 öre på varuprovsomslag i andra viktklassen 			 
	 sänt från GÖTEBORG med postförskott. (Foto) 	 *	 500:-

319K	 74, 82	 2x4+10 öre på postanvisning från GÖTEBORG 			 
	 11.11.1911 till Tyskland. Ankomststämplat.  (Foto) 	 *	 400:-

320K	 74, 82	 4+10 öre på postförskottstrycksak sänt från ÖREBRO 	 		
	 16.1.1913 till Boden, för att sedan returneras. 			 
	 Trevligt brevmärke från Nordiska Spelen 1913. (Foto) 	 *	 300:-

321K	 74, 85, 86   4+20+25 öre på assurerat brev sänt från 			 
	 MALMÖ 5.8.1913 till Frankrike. (Foto) 	 *	 500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
322	 75	 5 öre grön vm krona. 27 stycken. F 7.425 	 �	 600:-
323K	 75	 5 öre grön vm krona på vackert brevkort 			 

	 stämplat PKXP No 9 D 30.5.1911, dvs innan 			 
	 F79 gavs ut. Rep hålslagning av kortet. (Foto) 	 *	 400:-

324	 75vm2	 5 öre grön, delar av två vm krona. Postfriskt 			 
	 fräscht fyrblock med kraftig förskjutning av 			 
	 vattenmärket. F 2400 (Foto) 	 éé	 500:-

325	 75vm2	 5 öre grön, delar av två vm krona i marginal-			 
	 fyrblock i nära sned centrering. F 2400 	 éé	 300:-

326	 76	 10 öre röd vm krona med dragspelsveck. (Foto) 	 (é)	 400:-
327K	 77	 2x1 kr (par) på mycket vacker listpostanvisning, 			 

	 Blankett n:r 2 (Sept. 1910), till USA, 			 
	 STOCKHOLM 1.8.1912. (Foto) 	 *	 700:-

328K	 77	 1 kr som singelfrankering på assurerat brev 			 
	 sänt från MALMÖ 21.12.1911 till Lund. (Foto) 	 *	 400:-

329K	 77, 74	 2x1 kr + 3x4 öre, tillsammans 212 öre, på 			 
	 adresskort till assurerat paket sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 PAK. EXP. 3 22.4.1915 till Finland. 			 
	 Avsändare schweiziska konsulatet. 4-öringarna 			 
	 delvis placerade utanför kortet. Eftersökt porto. (Foto) 	*	 300:-
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330K	 77, 81, 88   8+3x30 öre + 1 kr, utgörande det eftersökta 			 
	 portot 198 öre, på adresskort sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 PAK. AVD. 21.4.1915 till Finland. (Foto) 	 *	 300:-

331K	 77, 81, 91   8+50 öre+1 kr på adresskort till skrymmande 			 
	 paket innehållandes hattar, sänt från NORRKÖPING 			 
	 3.12.1915 till Kristianstad. (Foto) 	 *	 400:-

332K	 77, 84	 15 öre + 1 kr på adresskort till postförskottspaket 			 
	 sänt från MALMÖ 23.4.1914 till Finland. Tullbelopp 			 
	 99 p. (Foto) 	 *	 400:-

333K	 77, 88, 90   30+40 öre+1 kr på ilpaket sänt från KARLSTAD 			 
	 22.12.1917. (Foto) 	 *	 400:-

334K	 77, 88, 91   30+50 öre + 1 kr på adresskort till paket sänt 			 
	 från GÖTEBORG 1.7.15 till Schweiz.. (Foto) 	 *	 600:-

335	 77vm1	 1 Krona svart omvänt vm krona del av två kronor 			 
	 i fyrblock i medelgod centrering. F 6400 (Foto) 	 éé	 1.000:-

336	 78	 5 Kr vm krona, karmin. med en mittplacerad 			 
	 stämpel LUND. (Foto sid 18) 	 �	 300:-

337K	 78, 146A  5 Kr vm krona, karmin tillsammans med två 10 			 
	 öre Stående Lejon på paketavi till Zagreb, 			 
	 Jugoslavien stämplad MALMÖ 1 30.3.26. 			 
	 Lösenbelagd på baksidan. Stämpel ”Lösgående” 			 
	 i ram, ovanlig. Trevligt utställningsobjekt.			 
	 (Foto) 	 *	 500:-

338K	 78, 229-30   Luftpostbrev till USA från GÖTEBORG 			 
	 31.5.29 med porto 20:45. (Foto)	 *	 300:-

339	 79	 5 öre grön färgprov i utgiven färg på gråaktigt 			 
	 papper utan gummi i fyrblock. (Foto)	 (é)	 400:-

340K	 79	 2x5 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 13.2.1915 till Södertelje, med den eftersökta 			 
	 sidostämpeln DESINFEKTERADT i lila färg. 			 
	 (Foto) 	 *	 400:-

341K	 79, 83	 5+12 öre på lokal trycksak med postförskott, 			 
	 sänt inom STOCKHOLM. (Foto) 	 *	 500:-

342P	 79, 83, 84   Fyra st reklamationer, Blankett n:r 329 			 
	 (Mars 1912), frankerade med 2x5, 12, respektive 			 
	 två med 15 öre, varav en med lång utredning 			 
	 och en mängd skrivelser, rörande ett paket 			 
	 med tyg som avsändaren till slut fått ersättning 			 
	 om 20 kr för. Frankeringen 12 öre är mindre 			 
	 vanlig då avgiften endast gällde 1.6.1918-30.6.1919. 			 
	 Som vanligt hålslagna. (4). (Foto) 	 *	 700:-

343	 79, 84	 5 öre grön och 15 öre brun, otandade färgprover 			 
	 i slutgiltig färg. (Foto)	 (é)	 300:-
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344K	 79, bKe17   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre sänt från KATRINEHOLM 5.9.1917 till 			 
	 Island. Avsändaren har tillgodogjort sig mer 			 
	 utrymme att skriva på genom att dela framsidan. 			 
	 (Foto) 	 *	 500:-

347P	 82	 10 öre på intressant mottagningsbevis, Blankett 			 
	 n:r 328 (Januari 1900), stämplat HÖGANÄS 			 
	 2.3.1912. Märket tycks först ha satts på 			 
	 brevet och stämplats, varpå posttjänstemannen 			 
	 verkar ha insett sitt misstag och flyttat 			 
	 över märket till blanketten. Även två 			 
	 ofrankerade mottagningsbevis, varav den ena 			 
	 under den senare perioden då försändelsen 			 
	 skulle frankeras. (3). (Foto) 	 *	 700:-

348K	 82	 10 öre som avgift på kvitto å erlagt belopp, 			 
	 Blankett n:r 77 Nov.1917, stämplad GUSTAFSBERG 			 
	 10.2.1920. Mindre papperslagning i blanketten, 			 
	 men ovanlig postal dokumentation. (Foto) 	 *	 500:-

349K	 82	 2x10 öre på telegram stämplat SANKT OLOF 			 
	 1.9.1920. (Foto) 	 *	 500:-

350P	 82	 10 öre som avgift på uppräkning till assbrev, 			 
	 stämplat ÖRNSKÖLDSVIK 16.8.1916. 			 
	 (Foto) 	 *	 500:-

351K	 82	 2x10 öre på censurerat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 14 1.4.1915 till Shanghai, Kina, med ankomststämpel 			 
	 på baksidan. Ngt slarvigt öppnat. (Foto) 	 *	 400:-

352K	 82, 84	 10 öre röd och två 15 öre brun på rekbrev stämplat 			 
	 KÖPMANHOLMEN 29.6.1913 där reketiketten 			 
	 är felstavad ”Köpmansholmen”. Intressant 			 
	 utställningsobjekt för etikettsamlaren! (Foto) 	 *	 300:-

353K	 82, 84, 86   Tre tidningsöverflyttningar, Blankett 			 
	 141 (April 1915, Jan. 1918), frankerade med 			 
	 10+15 resp två st med 25 öre, stämplade 			 
	 KARLSTAD, GÖTEBORG samt ÅTVIDABERG. 			 
	 (3). (Foto) 	 *	 500:-

354K	 82, 99	 2x10+7/10 öre på lokalt expressbrev inom 			 
	 STOCKHOLM 16.9.1918. Ett märke skadat men 			 
	 mycket ovanligt objekt. (Foto) 	 *	 700:-

355K	 83, 99	 12+7/10 öre som mycket ovanlig kombination 			 
	 på rekommenderad trycksak 19 öre, sänt från 			 
	 VÄSTERÅS 14.11.1918 till Malmö. (Foto sid 22) 	 *	 700:-

356K	 84, 85	 15+20 öre på dekorativt expressbrev stämplat 			 
	 PLK 212A 6.11.1919 och ankomststämplat 			 
	 STOCKHOLM samma dag. (Foto sid 22) 	 *	 400:-

357K	 84, 86	 15+2x25 öre på skattepostanvisning (veck), 			 
	 STOCKHOLM 9.9.1919. (Foto sid 22) 	 *	 400:-

345

345	 79v	 5 öre grön otandat normalprov i fyrblock på 			 
	 BV-papper. Arkmarginal upptill. (Foto) 	 (é)	 500:-

346K	 80, 85	 7+20 öre på express brevkort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 10.6.1919. Ovanligt med express-			 
	 utdelade brevkort. Ett par nötta tänder 			 
	 pga av det ena märkets placering. (Foto) 	 *	 700:-
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358K	 84, 93	 15+65 öre på adresskort till ilpaket med 			 
	 postförskott, BODEN 13.11.1918. (Foto) 	 *	 400:-

359	 85	 20 öre blå i vackert marginalfyrblock. F 1000 	 éé	 300:-
360K	 85	 3x20 öre på assurerat brev med uppräkning, 			 

	 sänt från STOCKHOLM 22.7.1917. (Foto) 	 *	 500:-
361K	 85	 20 öre på lokalt rekommenderat brev inom 			 

	 MALMÖ 3.6.1916, med den eftersökta sidostämpeln 			 
	 VBB i röd färg, med betydelsen Värdebrevbärare. 			 
	 (Foto) 	 *	 500:-

362K	 85	 Två adresskort med den eftersökta stämpeln 			 
	 ÖPPNAT KONTROLLSTATIONEN I BODEN. 			 
	 Frankering i båda fallen 2x20 öre för postförskotts-			 
	 paket till Risudden resp Pajala. (2). (Foto) 	 *	 400:-

363K	 85, 91	 Två adresskort med den ovanliga stämpeln för 			 
	 transporttillstånd för smör från Stockholms 			 
	 stads folkhushushållningskommission, slagna 			 
	 på baksidorna. Frankering 3x20 resp. 2x20+50 öre. 			 
	 Som vanligt hålslagna adresskort med veck. (2). (Foto) 	*	 400:-

364P	 86	 25 öre på vidimering till lokalt rekbrev sänt 			 
	 inom STOCKHOLM 10.4.1919. Ovanlig postal 			 
	 dokumentation. (Foto) 	 *	 700:-

365K	 86	 25 öre singelfrankering på lokalt rekbrev 			 
	 med mottagningsbevis, sänt inom STOCKHOLM 			 
	 16.6.1913. Ovanligt objekt. (Foto) 	 *	 400:-

366P	 86	 2×25 öre på anhållan om tidningsöverflyttning 			 
	 i det äldre större formatet, Blankett n:r 141. 			 
	 (Juni 1906). Stämplat AVESTA 25.8.1914. (Foto) 	 *	 400:-

367P	 87	 27 öre som mycket ovanlig singelfrankering 			 
	 på trycksak (banderoll) i tredje viktklassen 			 
	 med postförskott 1919. (Foto) 	 *	 1.000:-

368	 87	 27 öre ljusblå singel på vackert rekbrev 			 
	 stämplat KATRINEHOLM 10.3.1919. Baksidan 			 
	 något skadad. (Foto)	 *	 300:-

369K	 88	 2x30 öre på adresskort till paket sänt från 			 
	 HÄLSINGBORG 1 21.4.1918 till Norge. 			 
	 Dirigeringsetikett MON och ankomststämplat 			 
	 KRISTIANIA. (Foto) 	 *	 400:-

370K	 88, 89, 91   Tre telegrampostanvisningar frankerade 			 
	 med 30 öre FALKÖPING 22.3.1921, 35 öre 			 
	 HVETLANDA 18.9.1919, samt 30+50 öre 			 
	 KARLSHAMN 23.3.1921. (3). (Foto) 	 *	 400:-

371	 90	 40 öre oliv i marginalfyrblock med plåtsiffra 			 
	 3. F 2200 	 éé	 500:-

372K	 90	 3x40 öre på adresskort till paket sänt från 			 
	 VOLLSJÖ 23.12.1919 till Danmark. (Foto) 	 *	 400:-

373	 91	 50 öre grå. Fräscht ex. F 1500 (Foto sid 20)	 éé	 400:-
374P	 91	 50 öre på uppräkningsdokument fastsatt med 			 

	 sigill med inlämningskvittot, stämplat BJURSÅS 			 
	 31.3.1920. Sällsynt avgift att dokumentera 			 
	 med Medaljongfrankering. (Foto sid 24) 	 *	 800:-

375K	 91	 50 öre som singelfrankering på skattepostanvisning 			 
	 sänt från SKATTKÄRR 16.3.1921 till Stockholm. 			 
	 (Foto sid 24) 	 *	 400:-

376K	 91	 50 öre på adresskort till paket sänt från 			 
	 KATRINEHOLM 28.8.1915 till Södertelje, varefter 			 
	 det eftersänts till Stockholm och lösenbelagts 			 
	 med 50 öre. Till skillnad från brev så var 			 
	 eftersändning av paket avgiftsbelagd. (Foto sid 24) 	 *	 400:-

377	 91	 50 öre grå. Fyrblock med de två nedre märkena 			 
	 postfriska. F 4000 (Foto) 	 éé/é	 700:-

378K	 95	 90 öre singelfrankering på adrsskort till 			 
	 paket, sänt från KARLSHAMN 10.10.1925 till 			 
	 Kyrkås. Eftersökt singelfrankering. (Foto sid 24) 	 *	 400:-

379K	 95	 2x90 öre på adresskort till skrymmande paket 			 
	 innehållandes mjuka hattar, GÄFLE 26.4.1919. 			 
	 (Foto sid 24) 	 *	 400:-

380	 96BZ	 1 Kr svart vm KPV. Praktcentrering. F 1100 			 
	 (Foto sid 20)	 é	 300:-

382	 99v3	 Påtryck 7 / 10 öre påtryck med tre siffror. 			 
	 F 1600 (Foto sid 20) 	 éé	 300:-

383	 101v2	 Påtryck 12 / 65 öre 5 mm istället för 10 mm 			 
	 mellan siffrorna i trestrip där det vänstra 			 
	 märket endast har ”12” en gång. F 3000 (Foto sid 20) 	é	 1.000:-
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384	 101v3	 Påtryck 12 / 65 öre påtryck med tre siffror. 			 
	 F 1000 (Foto sid 20) 	 é	 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
385P	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10) i fyrblock. F 3400 	 éé	 400:-
386	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). Sju serier. F 4.900 	 �	 700:-
387K	 105-14A	1916 Landstorm I, fräscht SET på original (10). 	 éé	 800:-
388	 115-125	1916 Landstorm II SET (11). F 7900 (Foto)	 éé	 1.200:-
389	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 (Foto)	 é	 800:-
390	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 (Foto)	 é	 600:-

391K	 116, 120, bKd   Trevligt rekommenderat dubbelt brevkort 			 
	 med porto 20 öre, sänt från STOCKHOLM 11.6.1917. 			 
	 (Foto sid 24) 	 *	 300:-

392	 119	 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd. 19 			 
	 stycken. F 4.940 	 �	 800:-

393	 121	 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. F 5.600 	 �	 600:-
394	 123	 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun. 			 

	 14 stycken. F 4.900 	 �	 800:-
395	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 God centrering. F 2000 (Foto sid 25) 	 éé	 300:-
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396	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God 			 
	 centrering. F 1800 (Foto sid 23)	 éé	 400:-

397	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod 			 
	 centrering. Anilinstämpel. F 3000 (Foto) 	 �	 600:-

398	 125vm	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr blå, omvänt 			 
	 vm. Praktexemplar! F 3000 (Foto) 	 éé	 500:-

399	 125vm	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. med 			 
	 del av tre kronor. Nästan postfriskt ex. (Foto) 	 é	 500:-

400	 126v3, 30v2, 134v3   Landstorm III - tre olika valörer 			 
	 med felaktigt påtryck. (Foto) 	 é	 1.000:-

401P	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10) i fyrblock. F 3000 	 éé	 400:-
402	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). Åtta serier. F 1.920 	 é	 400:-
403	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 15 serier. F 2.250 	 �	 400:-
404	 130v1	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 6 öre violett 			 

	 omvänt påtryck. F 3000 (Foto) 	 é	 700:-
405	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). Alla i fyrblock. F 2.000 	 éé	 400:-
406	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). Tio serier. F 3.800 	 �	 400:-
407	 136-38v	1920 Luftpost SET (3). Med starkt förskjutet 			 

	 påtryck. F 2500 (Foto) 	 �	 500:-
408	 138	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. Sex 			 

	 stycken. F 1.320 	 �	 300:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

409	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer. God centrering. F 1400 (Foto)	 �	 300:-

410	 140C	 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning, utan vm. 			 
	 Kraftigt snedcentrerat fyrblock, med resp 			 
	 märke med del av två ex. F 1400 	 �	 300:-

411	 140Ccxz  5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 1600 (Foto)	 �	 400:-

412	 140Ccxz  5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV. Nära sned centrering. F 1600 	 �	 300:-

413	 141	 5 öre brunröd, typ I. Medelgod centrering. F 1400 			 
	 (Foto)	 éé	 400:-

414	 141b	 5 öre brunröd, typ I. i par. F 2800 	 éé	 300:-
415	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Prakt-ex. (Foto) 	éé	 500:-

416	 142Acz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + 			 
	 KPV. Medelgod centrering. Något ojämn tandning. 			 
	 F 3500 (Foto) 	 �	 400:-

417	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 
	 God centrering. F 1400 (Foto)	 �	 300:-

418	 142Ecc	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 med omvända 			 
	 vm linjer. Perfekt centrering. F 1300 (Foto)	 �	 300:-

419	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 1500 (Foto)	 �	 400:-

420	 144Ccxz  10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 2400 (Foto)	 �	 400:-

421	 144Ccxz  10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 2400 (Foto)	 �	 400:-

422	 144Ccxz  10 öre grön, typ I, fyrsid tandn med vm linjer 			 
	 + KPV. Svår vattenmärkesvariant! F 2400 (Foto)	 �	 400:-

423	 144Ecxz  10 öre grön tandn. 13 med vm linjer + KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 2200 (Foto)	 �	 300:-

En face – Gustav Vasa
424	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tandn., 			 

	 med vm KPV. God centrering. F 2000 (Foto)	 éé	 400:-
425	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn., med vm KPV. Postfriskt fräscht exemplar 			 
	 med tydligt vm KPV med hela bokstäver. F 2000 			 
	 (Foto) 	 éé	 400:-

426	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tandn., fem stycken. F 5000 	 éé	 400:-

427	 151Ad	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt 			 
	 blå-ljusblå, tvåsid tandn., B-papper. Postfriskt 			 
	 fräscht LYX-exemplar. F 1000 (Foto) 	 éé	 300:-

428	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tandn., åtta stycken, varav ett fyrblock. 			 
	 F 5.200 	 éé	 400:-
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429	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tandn i välcentrerat fyrblock med två postfriska 			 
	 märken. F 1500 (Foto)	 éé/é	 300:-

430	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tandn. med vm KPV. Fräscht par. F 3400 	 éé	 400:-

431	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tandn med vm KPV. F 2.500 	 �	 400:-

432	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn 			 
	 med vm linjer. Medelgod centrering. F 3750 (Foto) 	éé	 800:-

433	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. Nära sned centrering. F 3750 (Foto) 	éé	 400:-

434	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. God centrering. F 1200 (Foto)	 é	 300:-

435	 152Acxz  1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. med 			 
	 vm linjer + KPV. Medelgod centrering. F 2500 (Foto) 	 �	 300:-

436	 152Acxz  1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV, trestrip, mycket fin 			 
	 tandning. Nära sned centrering. F 7500 (Foto)	 �	 300:-

437K	 153	 1921 Gustav Vasa 20 öre violett, två ex på 			 
	 inrikes expressbrev i första viktklassen 			 
	 stämplat BJÖRKDALA 13.6.21. (Foto) 	 *	 300:-

438	 153-55	 1921 Gustav Vasa SET (3). F 2550 (Foto)	 éé	 600:-
439	 153-55	 1921 Gustav Vasa lot 4×20 öre, 9×110 öre, 			 

	 11×140 öre inkl. vm. Mycket högt katalogvärde. 	éé/é	 600:-
440	 153-55bz  1921 Gustav Vasa SET (3) alla med Bz. 			 

	 155bz éé, övriga é. F 2450 (Foto)	 éé/é	 300:-
441	 154b	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå-mattblå, B-			 

	 papper. Postfriskt LYX-exemplar. F 1500 (Foto) 	 éé	 400:-
442	 154b	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå-mattblå, B-			 

	 papper. Postfriskt PRAKT-ex. F 1500 (Foto) 	 éé	 300:-
443	 154b	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå-mattblå, B-			 

	 papper. F 1500 (Foto) 	 éé	 300:-

Postemblem / Crown and Posthorn
444	 156cxz	 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Medelgod 			 

	 centrering. F 1600 (Foto)	 é	 300:-
445	 159a	 40 öre ljust olivgrön, typ II. Postfriskt 			 

	 FRÄSCHT PRAKT-exemplar. F 900 (Foto) 	 éé	 300:-
446	 160	 45 öre brun typ I. Postfriskt fräscht exemplar. 			 

	 F 1700 (Foto) 	 éé	 300:-
447	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Perfekt 			 

	 centrering. F 1300 	 �	 300:-
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448	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centrering. 			 
	 STOCKHOLM 2.7.28. F 1300 (Foto sid 25)	 �	 300:-

449	 167a	 90 öre blå, tonat papper. LYX-ex. F 1800 (Foto) 	 éé	 500:-
450	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 

	 LYX-ex. F 3300 (Foto) 	 éé	 700:-
451	 168c	 1 Krona rödaktigt orange, vitt papper. 			 

	 Postfriskt LYX-exemplar. F 700 (Foto) 	 éé	 300:-
452	 171	 120 öre svart i lyxcentrerat trestrip. F 5700 	 éé	 800:-
453	 172b	 120 öre rosalila, vitt papper. i vackert 			 

	 5-strip. F 1500 	 éé	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
454	 175Cb	 15 öre matt mörkt ultramarinviolett, fyrsid 			 

	 tn, A2-papper. Vackert fyrblock. F 8000 (Foto) 	 éé	 1.200:-
455	 176A	 15 öre röd, typ I, tvåsid tn. Postfriskt LYX-			 

	 exemplar. F 650 (Foto) 	 éé	 300:-
456K	 177A	 15 öre på underfrankerat brev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 13.5.1930 till Nantes, Frankrike, 			 
	 där det lösts med 1 Fr och 20 C, och sedan 			 
	 returnerats. (Foto sid 25) 	 *	 300:-

457	 177Ab	 15 öre mattrödröd rent tryck, typ II. Postfriskt 			 
	 femstrip. F 6000 	 éé	 500:-

458	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, typ II, fyrsid tn 			 
	 på vitt papper. Postfriskt PR/LYX 4-block. 			 
	 Signerad BG. F 4000 (Foto) 	 éé	 500:-

459K	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn i par på brev till 			 
	 Jugoslavien, eftersänt till Grekland och sedan 			 
	 tillbaka till Sverige. Grekisk censur samt 			 
	 ovanlig etikett blankett nr 37580. (Foto sid 25) 	 *	 300:-

461	 180a	 20 öre mattröd på tonat papper. Postfriskt 			 
	 LYX-exemplar. F 550 (Foto) 	 éé	 300:-

463	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Vackert och 			 
	 fräscht ex, sign. Kan. F 5750 (Foto) 	 éé	 400:-

464	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering. 			 
	 F 1700 (Foto)	 é	 400:-

465	 186c	 30 öre orangebrun, på A2-papper. (Foto)	 é	 400:-

458
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466	 186b	 30 öre orangebrun, vitt papper i trestrip, 			 
	 medelgod centrering där ett märke är postfriskt. 			 
	 (Foto) 	 éé/é	 1.400:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
468P	 196-208	Inkl. cx, cxz och grönblå. F 3440 	 �	 300:-
469	 196-209	SET (15) exkl 5 kr, inkl 197cx. F 2.800 	 é	 500:-
470	 196-209	SET (15) inkl 197cx, men utan F 210. F 5200 	 �	 800:-
471	 196-210	SET (15). Vacker serie med flera prakt/lyxobjekt. 			 

	 F 11000 (Foto) 	 éé	 1.300:-
472	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 (Foto)	 é	 1.000:-
473	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 (Foto)	 é	 1.000:-
474	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 (Foto)	 é	 800:-
475	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 (Foto)	 é	 800:-
476	 196-210	SET (16) 5 kr trasig, inkl. 197cx. Något 			 

	 blandad kvalitet övriga valörer. F 3800 	 é	 400:-
477	 196-210	SET (16) inkl 197cx. 5 kr med bläckskrift. I 			 

	 övrigt mest god kvalitet, men mindre def. 			 
	 kan förekomma. F 9200 	 �	 800:-

478P	 196-210	SET (15) samt 15 öre cx och 30 öre grönblå. 			 
	 35 öre, 1 och 2 kr éé. (Foto) 	 éé/é	 1.200:-

479P	 196-225	Bägge serierna i normalkvalitet. F 14600 (Foto) 	 �	 2.000:-
480	 207	 80 öre blågrön. Prakt-ex. (Foto) 	 éé	 300:-

487	 209	 2 Kr röd. Snc men i övrigt bra. F 2400 	 éé	 300:-
488	 210	 5 Kr blå. Postfriskt marginalex. F 4500 (Foto) 	 éé	 400:-
489	 210	 5 Kr blå. Praktexemplar. F 4000 (Foto) 	 �	 700:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
490	 211-23	 SET (15) utom 2 + 5 kr, men inkl 212cx + cxz. 			 

	 F 6900 	 éé	 1.500:-
491	 211-24	 SET (15) inkl 212cx, men utan F225. F 4600 	 �	 800:-
492	 211-24	 SET (14) utom 5 kr. F 4000 	 �	 800:-
493	 211-24	 SET (14) men utan F225. F 4000 	 �	 600:-
494	 211-24	 SET (14) utom 5 kr. Blandad kvalitet (1 kr tunn). 			 

	 F 4.000 	 �	 400:-
495P	 211-25	 SET (15). Fin xx serie utan cx vm. F 13500 (Foto)	 éé	 1.800:-
496	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 5680 (Foto)	 é	 1.200:-
497	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 5680 (Foto)	 é	 1.000:-
498	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 5680 (Foto)	 é	 1.000:-
499	 211-25	 SET (16). inkl 212cx. 5 kr är (é). F 4.680 	 é	 800:-
500	 211-25	 SET (17) inkl 212cx+216b. F 7100 (Foto)	 �	 1.200:-
501	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6600 	 �	 1.200:-
502	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6600 	 �	 1.200:-
503P	 211-25	 Trevlig kpl stpl serie (18) inkl både cx, 			 

	 cxz och Grönblå! F 8900. (Foto) 	 �	 1.200:-
504P	 211-25	 SET (15) samt 15 öre cx och 30 öre grönblå. 			 

	 1 och 5 kr éé. (Foto) 	 éé/é	 1.500:-
505	 212cx	 10 öre grön, vm linjer. 15 stycken. F 4.500 	 éé	 400:-
506	 212cx, cxz   10 öre grön, vm linjer. Medelgoda 			 

	 centreringar. F 1300 	 éé	 300:-
507	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. LYX-ex. F 1000 			 

	 (Foto) 	 éé	 300:-
508	 213-22	 15-80 öre, 30 öre med litet spår av fastsättare. 			 

		  éé	 500:-

481

509481K	 207	 80 öre blågrön. Singelfrankering på adresskort 			 
	 till paket stämplat TODDERÖD 18.11.1924. (Foto) 	 *	 500:-

482	 208	 1 Kr grön. Prakt-ex. F 1000 (Foto) 	 éé	 300:-
483	 208	 1 Kr grön. Prakt-ex. (Foto) 	 éé	 300:-
484	 208	 1 Kr grön. Prakt-ex med mycket fin tandning. 			 

	 F 1000 (Foto) 	 éé	 300:-
485	 208	 1 Kr grön. F 1000 (Foto) 	 éé	 300:-
486	 209	 2 Kr röd. LYX-centrerad. F 2400 (Foto) 	 éé	 500:-

509	 216	 30 öre mörkblå. på officiellt vykort på 			 
	 Stockholm, Kungl slottet. Stämplat STOCKHOLM 			 
	 STADSHUSET 16.VIII.1924. (Foto) 	 �	 300:-

510	 216b	 30 öre grönblå. Prakt-ex. F 1500 (Foto) 	 éé	 300:-
511	 217	 35 öre gråsvart. LYX-centrerat. (Foto sid 28) 	 éé	 300:-
512	 221	 60 öre rödlila. Prakt-centrerat. (Foto sid 28) 	 éé	 300:-
513	 223	 1 Kr grön. Fem fina postfriska ex. F 6500 	 éé	 1.000:-
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514	 223	 1 Kr grön. LYX-centrerat ex. F 1300 (Foto sid 27) 	éé	 300:-
515	 223	 1 Kr grön. LYX-stämplat STOCKHOLM UPU 			 

	 16.8.24. F 800 (Foto sid 27) 	 �	 300:-
516	 224	 2 Kr röd. Postfriskt fräscht LYX-exemplar. 			 

	 F 2900 (Foto sid 27) 	 éé	 600:-
517	 224	 2 Kr röd. Prakt-ex med mycket fin tandning. 			 

	 F 2900 (Foto) 	 éé	 500:-
518	 224	 2 Kr röd. Vackert-ex med marginal. F 2900 	 éé	 400:-
519	 224	 2 Kr röd. Prakt-stämplat FALUN PAKET 31.12.24.  	 �	 500:-
520	 225	 5 Kr blå. Postfriskt fräscht PRAKT-exemplar. 			 

	 F 5000 (Foto) 	 éé	 1.000:-
521	 225	 5 Kr blå. Prakt-ex. F 5000 (Foto) 	 éé	 800:-
522	 225	 5 Kr blå. Fint och tilltalande exemplar. F 5000 (Foto) 	éé	 300:-
523	 225	 5 Kr blå. F 2000 (Foto) 	 é	 300:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

524P	 226-230v  1928 Gustaf V 70 år SET (5) med övertryck 			 
	 MAKULERAS. F 800 	 é	 300:-

525	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 13 serier. F 2.210 	 �	 500:-
526P	 233	 43 st med tonat papper och 38 st med vitt 			 

	 papper. F 17.600 enl. inl. 	 �	 700:-
527	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 

	 LYX-ex med marginal. F 2500 (Foto) 	 éé	 600:-
528	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 

	 Postfriskt PRAKT-ex. F 2500 (Foto) 	 éé	 500:-
529	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 

	 LYX-centrerat. F 2500 (Foto) 	 éé	 500:-
530	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 

	 Fint ex. F 2500 (Foto) 	 éé	 400:-
531	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 

	 Fint ex. F 2500 (Foto) 	 éé	 400:-
532	 233a+b	 1931 Sthlms Slott 5 kr tonat o vitt papper. 			 

	 Sju serier. F 3.150 	 �	 500:-
533	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 

	 Lyxpar. F 3600 (Foto) 	 éé	 900:-
534	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 

	 Prakt. F 3600 (Foto) 	 éé	 600:-

550 562

591 592 588

ex 579
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535	 233B	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Medelgod centrering. F 3600 (Foto)	 éé	 400:-

536	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 God centrering. F 1300 (Foto)	 é	 300:-

537	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 
	 18-block. F 6.300 	 éé	 400:-

538	 240A PI, PII, 241C PI   Varianten Flaggstång på två 			 
	 märken, samt Gluggar i muren på ett märke, 			 
	 på totalt två trestrip och ett 4-block. 	 éé/é	 400:-

539	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 400:-
540	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 300:-
541K	 246(2), 251   Gul cigarrask med express frankerad 			 

	 med 5 öre i par+ 30 öre. Ovanligt! 	 *	 500:-
542P	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Postfrisk 			 

	 fräsch serie i 3-strip (inkl 4-sidiga), flera 			 
	 PRAKT-centrerade t.ex. 60 öre. Ovanligt. F 8400 	 éé	 900:-

543	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 (Foto)	 éé	 500:-
544	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 400:-
545	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 (Foto)	 éé	 400:-
546K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 50 öre med ob 			 

	 fastsättarspår. Prakt-LYX-centrerade ex. (Foto) 	 éé	 400:-
547	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 3 serier. F 2.400 	 é	 400:-
548	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 5 serier. F 1.250 	 �	 300:-
549	 256	 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin. 			 

	 25 stycken. F 5.000 	 é	 500:-
550K	 258	 50 öre singelfrankering på brev LYX-stämplat 			 

	 LINKÖPING 21.10.1936. Dessutom brevmärke i 			 
	 samma utförande placerat bredvid märket. (Foto) 	 *	 300:-

551K	 258	 1936 Bromma 50 öre blå på luftpostbrev till 			 
	 Tjeckoslovakien, stämplat GÖTEBORG 13.1.38 + 			 
	 två norska korsbandskort och tre andra nordiska 			 
	 försändelser. 	 *	 300:-

Swedenborg – Bellman
552	 259BC/CB  1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, par 			 

	 3+4 och 4+3. Tre par av varje. Breda marginaler. 			 
	 F 2.100 	 �	 500:-

553P	 261BC/CB  1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 			 
	 och 4+3, nio st av respektive par i arkdel 			 
	 om totalt 72 st märken. F 5490 	 éé	 1.000:-

554	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 500:-

555	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 500:-

556	 262BC	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, par 3+4 			 
	 i fyrblock. LYX-stämplad STORLIEN 8.4.38. 	 �	 300:-

557P	 262BC/CB  1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 och 			 
	 4+3, nio st av respektive par i arkdel om 			 
	 totalt 72 st märken. F 8640 	 éé	 1.500:-

558	 266-67BC/CB  1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 			 
	 4+3 (4). Tre par av varje. Breda marginaler. F 3.750 	 �	 800:-

559	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 300:-

560	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 utan streck i rockkanten. Bred 			 
	 marginal. F 1800 (Foto)	 éé	 300:-

561	 273C2	 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 fyrsid utan streck i rockkanten. Kraftigt 			 
	 snedcentrerat par, med del av tre märken. (Foto) 	 éé	 300:-

562K	 279	 1940 Gustaf V stora siffror 30 öre ultramarinblå 			 
	 på brev sänt till Tel Aviv, Israel. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 26 5.12.49 samt med ett antal 			 
	 intressanta stämplar innan brevet slutligen 			 
	 returnerats. (Foto) 	 *	 300:-

563	 318BC/CB  1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och 			 
	 4+3. Fyra par av varje. Breda marginaler. F 2.800 	 �	 600:-

564	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Vackert 			 
	 exemplar med breda marginaler. F 1700 (Foto)	 éé	 300:-

565	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 2200 (Foto)	 �	 400:-

566	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 2200 	 �	 400:-

567	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 2200 (Foto)	 �	 400:-

568	 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. F 1700 	 éé	 400:-

569	 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. Endast 1 stämpel per 			 
	 par. F 4400 (Foto) 	 �	 800:-

570	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. F 1700 	 éé	 300:-
571	 320-21 BC+CB   1939 Berzelius och Linne, alla fyra 			 

	 paren i FYRBLOCK. Ett Berzelius BC med 			 
	 gummifläck annars bra kvalitet. F 13600 (Foto) 	 éé	 1.000:-

572	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Tre lyxpar. 	 éé	 500:-
573	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Bred marginal. 			 

	 F 1700 (Foto sid 30)	 éé	 400:-
574	 321BC/CB  1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3. 			 

	 Medelgod centrering. F 700 	 �	 500:-
575	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4, 4+3 och 			 

	 3 + 3. Tre par av varje. Breda marginaler. F 3.300 	 �	 600:-
576	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 

	 4+3 och 3+3. Breda marginaler. Endast 1 			 
	 stämpel per par. F 1100 	 �	 300:-

577	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun, par 4+3. Två par 			 
	 varav ett med svagt veck. F 1700 	 éé	 300:-

578	 324 BC+CB   1940 Bellman båda paren i fina fyrblock. 			 
	 F 2800 	 éé	 400:-

579K	 324A	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön. Två 			 
	 intressanta censurerade luftpostbrev 1940 			 
	 frankerade med 11x5, resp. 12x5 öre. Det ena 			 
	 sänt till Sydafrika och det andra till Ceylon, 			 
	 med div. stämplar, bl.a. TAXE PERCUE, innan 			 
	 de returnerats. En del märken mindre def. (Foto) 	 *	 300:-

580	 324BC/CB  1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 3+4 och 4+3. F 1400 	 éé	 300:-

581	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 och 3 + 3. Två par av varje. 			 
	 Breda marginaler. F 2.940 	 �	 600:-

582	 324BC/CB/BB   1940 Bellman par 3+4, 4+3, 3+3-sidiga. 			 
	 Breda marginaler. F 1470 	 �	 400:-

583	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-

584	 326BB	 1940 Sergel 15 öre. Pr/lyx MALMÖ 12, 4.9.42. 			 
	 (Foto sid 30)	 �	 300:-

585	 332 BC och CB   1942 båda Slottetparen. CB en ngt kt 			 
	 annars bra kvalitet. F 6600 (Foto sid 30) 	 éé	 800:-

586	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 i sexblock 			 
	 med vackra stämplar MALMÖ 1 5.4.52. Ett par 			 
	 något korta tänder. F 4800 	 �	 500:-
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587	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 
	 Fint fyrblock. F 2400 	 éé	 300:-

588	 333BB	 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par stämplat 			 
	 ASKERÖD 30.1.42 på vykort med intressant 			 
	 violett gummistämpel i ram ”Gatan finnes Icke 			 
	 I Malmö”. (Foto sid 28) 	 *	 300:-

596	 471-75BL  1955 Stockholmia -55 Minisheet nioblock (5). 			 
	 Stämplade första dagen med utställningsstämpeln. 			 
	 F 2500 	 �	 500:-

597	 563V I	 1965 Posthorn 20 öre gul fluorescens. Postfrisk 			 
	 LYX-centrerad 5-strip. F 1500 (Foto) 	 éé	 300:-

598K	 657-62	 1969 Ivan Agueli . Lyxstämplat block där 			 
	 varje märke har en superb stämpel SKEE 7.11.70. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

599K	 693-94	 1970 Europeiska Naturvårdsåret SET (2) och 			 
	 1971 Vaxholmsbåt 80 öre i fyrstrip på handritade 			 
	 FDC av Wallenius. Mycket dekorativa. 	 �	 300:-

600	 905	 1974 Nobelpris 1914 1 Kr gråblå. Postfriskt 			 
	 felskuret EXTREMT stort märke. (Foto) 	 éé	 300:-

601	 1773A	 1993 Vilda Djur 2.90 kr felskuret. (Foto) 	 éé	 300:-

589
589	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid i 			 

	 vackert fyrblock. F 4800 (Foto) 	 éé	 500:-
590	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. 			 

	 Perfekt centrering. F 1200 	 éé	 400:-
591K	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par på brev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 21 29.6.1943. F 1200 (Foto sid 28) 	 *	 300:-
592K	 354	 20 öre på intressant brev st. STOCKHOLM 1 13.9.45 			 

	 samt med lila stämpel VIDAREBEFORDRAT 			 
	 GENOM KUNGL. UTRIKESDEPARTEMENTETS 			 
	 BYRÅ FÖR TYSKA AVVECKLINGSFRÅGOR. 			 
	 Hålslaget till vänster. (Foto sid 28) 	 *	 300:-

593	 406	 1954 GVI 25 öre blå. 20 stycken fyrblock. F 2600 	 �	 400:-
594	 416HA6	1957 Gustaf VI 30+10 öre. 16 stycken fyrblock. 			 

	 F 3.960 	 �	 400:-
595	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). Alla i nioblock 			 

	 med orginal. F 1000 	 éé	 400:-

602	 2479-2482a   Vårtecken. Grovtandat block LYX-stämplat 			 
	 LUDVIKA 31.8.2005. Ej prissatt som stämplat 			 
	 i Facit. Sällsynt objekt som saknas i de 			 
	 flesta samlingar. (Foto) 	 �	 300:-

603K	 2508-09	Greta Garbo 2005. Fyra souvenirark. F 4000 	 éé	 400:-
604K		  Bordtennis. China international collection 			 

	 EXPO 2013. Postfriskt block med kn. (Upplaga 			 
	 3.000?). (Foto) 	 éé	 800:-

602

604598
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Tjänste / Officials
605	 Tj1a	 3 öre orangebrun, tandn 14 i vackert fyrblock 			 

	 i medelgod centrering. F 3500 	 é	 700:-
606	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 1.000:-
607	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 1.000:-
608	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 1.000:-
609	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 1.000:-
610	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 1.000:-
611	 Tj1-10	 1874–77 Tjänste tandning 14 SET (10). F 4995 	 �	 1.000:-
612	 Tj1-10	 1874-77 st tjänste t.14 SET(10). F 5000 	 �	 600:-
613	 Tj1-10	 SET tandn. 14 (10). F 4995 	 �	 600:-
614	 Tj1-10	 SET tandn. 14 (10). F 4995 	 �	 600:-
615	 Tj2	 4 öre grå, tandn. 14 (vht). F 2400 (Foto) 	 é	 300:-
616	 Tj2	 4 öre grå, tandn. 14. Vackert exemplar med 			 

	 prakt/lyxstämpel WISBY 15.9.1880. Något 			 
	 ålderstonad baksida. (Foto) 	 �	 300:-

618	 Tj3	 5 öre grön, tandn. 14. F 1100 (Foto) 	 é	 300:-
619	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Ostämplat fräscht PRAKT-ex, 			 

	 ett obetydligt spår efter fastsättare. F 3300 (Foto) 	 é	 500:-
620	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Medelgod centrering. 			 

	 F 2200 (Foto) 	 é	 400:-
621	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Medelgod centrering. 			 

	 F 2200 (Foto) 	 é	 400:-
622	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 2200 (Foto) 	 é	 300:-
623K	 Tj4b	 6 öre grå-ljusgrå, tandn. 14 (ktt, vht). Vackert stämplat 			

	 HOLMEDAL 9.12.1875. F 1700 	 r	 300:-
624	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14, (kt) stämplat WISBY 			 

	 21.1.1876. Prakt/Lyxcentrering. F 1700 (Foto) 	 �	 300:-

625K	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14 på kungörelse 			 
	 angående bl.a. änkedrottningens död. Sänt 			 
	 från HERNÖSAND 15.6.1876 till Örebro. 			 
	 Dekorativt objekt.	 *	 500:-

626	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. Medelgod centrering. 			 
	 F 1600 (Foto) 	 é	 300:-

627K	 Tj5, 7	 12+3x24 öre på vackert klipp, stämplat 			 
	 ÖSTERSUND 20.4.1885. 	 r	 300:-

628	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. Nära sned centrering. 			 
	 F 8500 (Foto) 	 é	 1.000:-

629	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14 (kht, liten tfl). F 8500 (Foto) 	 é	 500:-
630	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. Fräscht praktcentrerat ex. 			 

	 F 3400 (Foto) 	 é	 600:-
631	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. God centrering. 			 

	 Praktstämpel RONEHAMN 4.12.1877 (datum ändrat 			 
	 till 5 i bläck), del av andra stämpel. Vht. 	 �	 300:-

632	 Tj9c	 50 öre mattrosa, tandn 14. Medelgod centrering. 			 
	 Något krackelerad gummering, men ovanligt 			 
	 att finna postfrisk! F 12000 (Foto) 	 éé	 2.500:-

633P	 Tj14	 5 öre grön, tandn 13 på telegramkuvert sänt 			 
	 lokalt inom GRENNA 24.8.1889, på utställnings-			 
	 monterat blad. (Foto) 	 *	 700:-

634K	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. Postfriskt åttablock. F 5200 	éé	 600:-
635	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. 15 stycken. Olika 			 

	 nyanser. F 9.000 	 �	 1.000:-
636	 Tj15	 6 öre violett, tandn 13 i fyrblock, varav 			 

	 två märken postfriska. F 1850 	 éé/é	 300:-
637P	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I på telegramkuvert 			 

	 LYX-stämplat LULEÅ 5.7.1887, på utställnings-			 
	 monterat blad. (Foto) 	 *	 700:-

638	 Tj17	 12 öre blå, tandn 13 i hörnmarginal fyrblock. F 1100 	éé	 600:-
639	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. God centrering. F 1100 (Foto)	 éé	 300:-
640	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. 50 stycken. Olika 			 

	 nyanser. Många läsbara stämplar. F 10.000 	 �	 1.200:-

637

633

641	 Tj18	 20 öre röd, tandn 13 i fyrblock. F 25200 (Foto) 	 éé	 1.500:-

641
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642	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. i par där ett ex är 			 
	 postfriskt. F 5900 	 éé/é	 400:-

643	 Tj19v1	 20 öre blå, otandat. Vackert marginalexemplar 			 
	 i lyxkvalitet. 	 éé	 300:-

644	 Tj19v2	 20 öre blå, tandn. 13, med M borta i högra ovalen 			 
	 (pos 6). Stämplat PKXP 5.2.1892. (Foto sid 31) 	 �	 300:-

645	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. God centrering. F 1300 (Foto)	éé	 400:-
646	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. 18 stycken. Olika 			 

	 nyanser. Många läsbara stämplar. F 4.500 	 �	 800:-
647	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13, sju stycken. Även 			 

	 nyanser. F 4.200 	 éé	 400:-
648	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. 45 stycken. 			 

	 Olika nyanser. Många läsbara stämplar. F 9.900 	 �	 1.000:-
649	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Postfriskt 			 

	 fräscht PRAKT-exemplar. F 6500 (Foto) 	 éé	 800:-
650	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. God centrering. F 1600 			 

	 (Foto)	 é	 300:-
652	 Tj24b	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II, 30 			 

	 stycken. Även fyrblock och par. F 4.500 	 éé	 400:-
653	 Tj25-26	SET (2). Bägge med lyxstämplar LUND 18.10.1889. 			 

	 (Foto) 	 �	 400:-
654P	 Tj27-39	SET vm krona SET (13) i fyrblock. F 5600 	 éé	 500:-
655	 Tj27-39	SET vm krona (13). 20 öre é, alla övriga éé. 	 éé-é	 300:-
656	 Tj27-39	15 serier med vm krona. F 5250 	 �	 600:-
657	 Tj27-54	SET vm krona och vm streck. Fyra serier. F 3.320 	 é	 500:-
658	 Tj27-54	Sex serier. F 4440 	 �	 500:-
659	 Tj38	 1 Kr svart vm krona. 25 stycken, även fyrblock. 			 

	 F 4.375 	 éé	 400:-
660	 Tj40-54	SET vm våglinjer (15), tio serier. Flera 			 

	 fyrblock. F 4.500 	 éé	 400:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
661P	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 9610 	 é	 2.500:-
662	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 800:-
663	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 800:-

664	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 800:-
665	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 800:-
666	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 800:-
667	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3940 	 �	 800:-
668	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 600:-
669	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 600:-
670	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 600:-
671	 L1-10	 SET tandn. 14 (10) i blandad kvalitet. 1 kr 			 

	 med kartongpapper. F 3840 	 �	 400:-
672	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). 1 kr omtandad. 	 �	 400:-
673	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. Två sexblock, de flesta 			 

	 éé. Även med öppet O. 	 éé	 400:-
674	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. 30 stycken, även 			 

	 fyrblock med god centrering. F 4.500 	 éé	 400:-
675P	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. Början till plåtning. 			 

	 cA 40 st klara. 	 �	 300:-
676K	 L5, 9	 50+12 öre som lösen på underfrankerad helsak 			 

	 med tilläggsfrankering 2 cent Jefferson 			 
	 orange, stämplad EDISTO MAY 5 (1878). 			 
	 Lösenmärkena ej makulerade. (Foto) 	 *	 500:-

677	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. God centrering. 			 
	 (Foto sid 35) 	 é	 800:-

678K	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14, tio ex. F 6000 	 �	 500:-
679	 L10	 1 kr i fyrblock. God centrering. STOCKHOLM 			 

	 K.E. 1.4.1875. 	 �	 300:-
680K	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Paketavi från 			 

	 Tyskland med lösen 9kr90öre - 9ex 1kr samt 3 			 
	 ex, 30öre t.14. Del av kortet tyvärr avrivet, 			 
	 men frankeringen är intakt. STOCKHOLM PAKET 			 
	 No 2, 2.10.1875. (Foto) 	 *	 400:-

681	 L11a1	 1 öre i pr/lyx fyrblock varav ett ex med långt L. 	 éé	 300:-
682	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). F 2605 (Foto) 	 éé	 400:-
683	 L11-20	 Nio kpl serier. F 7.965 	 é	 600:-
684	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Sex serier. F 5.310 	 �	 800:-

ex 653

690 689 688

697

701
680

676
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685	 L11-20	 Överkomplett serie (16) med olika nyanser 			 
	 inkl. 17a grålila. F 4750 	 éé/é	 400:-

686P	 L13	 5 öre brun, tandn. 13, 42 ex, de flesta i 			 
	 block + 5 öre brun, tandn 14 i 12-block där 			 
	 nio ex är éé. 	 éé	 400:-

687K	 L13	 5 öre brun, tandn. 13 i postfriskt 25-block 			 
	 (¼ ark), delvis särat. F 2625 	 éé	 300:-

688P	 L13	 5 öre brun, tandn. 13 i par med blå stämpel 			 
	 STOCKHOLM NORR 8.12.1887, på ofrankerat 			 
	 kuvert, nuvarande ”svarskuvert”. Eftersänt 			 
	 inom Stockholm. Avstämplat HUDIKSVALL 			 
	 6.12.1887. (Foto) 	 *	 1.500:-

689P	 L13	 5 öre brun, tandn. 13. i par på ofrankerat 			 
	 kuvert, nuvarande ”svarskuvert”. Stpl 			 
	 Söderköping 10.12.1888. (Foto) 	 *	 1.200:-

690P	 L13	 2×5 öre som lösen på ”Ornitolgiska iakttagelser” 			 
	 sänt till Kongl. Vetenskaps-Akademin, stämplat 			 
	 PKXP Nr 29, 22.6.1888 samt märkena 24.6.1888. 			 
	 (Foto) 	 *	 1.000:-

691	 L13c	 5 öre rödaktigt gråbrun, tandn 13. LYX-stämplat 			 
	 VARBERG 23.5.1890. (Foto sid 35) 	 �	 300:-

692P	 L14	 6 öre gul, tandn. 13 i postfriskt, obetydligt 			 
	 särat, 28-block med arkhörnmarginal. F 2520 	 éé	 300:-

693	 L15	 12 öre röd, tandn 13. 15 stycken. F 4.500 	 éé	 600:-
694P	 L15	 12 öre röd, tandn 13. 24 postfriska exemplar 			 

	 i nyanser. F 7200 	 éé	 500:-
695K	 L16	 20 öre blå, tandn. 13 i postfriskt 25-block 			 

	 (¼ ark) med arkhörnmarginal. F 3000 	 éé	 300:-
696P	 L16	 20 öre blå, tandn. 13. Blå stämpel 			 

	 Filialpostkontoret Stockholm Norr 19.JUN.88, 			 
	 på ofrankerat kuvert. Stpl Onsala 17.6.1888. 			 
	 Mycket fräscht. (Foto) 	 *	 1.200:-

697P	 L16	 20 öre som lösen på ”Ornitolgiska iakttagelser” 			 
	 sänt från ÖSTRA TORP 13.6.1888 till Kongl. 			 
	 Vetenskaps-Akademin i STOCKHOLM 14.6.1888. 			 
	 (Foto) 	 *	 1.000:-

698	 L17	 24 öre lila, tandn. 13. Fem stycken. 			 
	 Nyansskillnader. F 3.000 	 éé	 400:-

699	 L17b	 24 öre blåaktigt lila, tandn 13 i fyrblock 			 
	 varav två ex med långt L. Ett ex med 			 
	 fastsättarspår. 	 éé/é	 400:-

700	 L17v1	 24 öre lila otandat. Mycket vackert. (Foto sid 35)	 (é)	 500:-
701	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Svarsbrev 			 

	 stämplat EKSJÖ X.10.29. (Foto)	 *	 400:-
702K	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart på brev stämplat 			 

	 Åled 30.9.29. Smala marginaler. 	 *	 300:-

Stadslösen / Local fee stamps
703	 2-3, 5-7	Eskilstuna, 1, 5, 6, 10 kronor med vanlig 			 

	 tandning samt def. 2 kr. Två extra 6 kr med 			 
	 grov resp. fin tandning (def). 	 �	 300:-

Lokalpost / Local post
704K	 H3	 Uppsala, 8 öre violett. 5x4. 5 kartor. (Foto)	 éé	 300:-
705K	 H3-4	 Uppsala, Två häften med 100x4 öre, resp. 100x8 öre. 	 éé	 500:-

706K	 H4	 Uppsala, 4 öre grön. 5x4. 5 kartor. (Foto)	 éé	 300:-
707K	 H4	 Uppsala, 4 öre grön. 5x4. 5 kartor. (Foto)	 éé	 300:-

704

706 707

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
708	 HF2	 Halvofficiellt flygpostmärke, 1937 Barnens Ö. 			 

	 Brev till Rolf Gummesson. Barnens Dag 1937. 			 
	 (Foto)	 *	 300:-

709K	 2	 Halvofficiellt flygpostmärke, 1937 Barnens Ö 			 
	 på litet brev tillsammans med 10 öre luftpost 			 
	 på litet brev stämplat 16.9.37. (Foto)	 *	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
710	 H4	 1913 Oscar II 30 × 10 öre “Pris 3 kronor” på 			 

	 omslaget. Ej komplett, 29 märken, F2900 som 			 
	 lösa märken. 	 éé	 500:-

711	 H15Ba	 1922 Stående lejon 20 × 10 öre grön. Litet 			 
	 emblem. Rättvänd inhäftning. Lätt blyertsnotering 			 
	 på framsidan. F 5000 (Foto) 	 éé	 1.000:-

712	 H15Bb	 1922 Stående lejon 20 × 10 öre grön. Litet 			 
	 emblem med vm. Omvänd inhäftning. Lätt 			 
	 blyertsnotering på framsidan. F 16000 (Foto) 	 éé	 4.000:-

713	 H20A1c	1933 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, vitt frimärkspapper. 			 
	 Omvänd inhäftning. 	 éé	 600:-

714	 H20B	 1937 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & SJ” på baksidan. Rättvänd 			 
	 inhäftning. F 1000 (Foto) 	 éé	 1.500:-

708

709

711 712 714



34

715	 H21	 1928 Gustaf V 70 år. Fin centrering, men med 			 
	 en liten fläck på omslaget. F 2500 	 éé	 400:-

716	 H21R	 1928 Gustaf V 70 år. 	 éé	 500:-
717	 H25 II	 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön typ II. 			 

	 Två häften, omvänd resp rättvänd inhäftning, 			 
	 varav en med blyertsnotering på omslaget. 	 éé	 500:-

718	 H25 IR	 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 
	 typ I, rättvänd inhäftning. F 7000 (Foto) 	 éé	 1.200:-

719	 H28	 1932 Riksdagen 20 × 10 och 15 öre (2). F 3700 	 éé	 600:-
720	 H29-31	 1936 Postverket 300 år, tre häften med 18 × 			 

	 5 öre, 18x10 öre resp. 18x15 öre, varav ett 			 
	 häfte med blyertsnotering på omslaget. F 3400 	 éé	 800:-

721	 H29-31	 1936 Postverket 300 år 18 × 5, 18 × 10 resp. 			 
	 18 × 15 öre (3). Omslagen med mindre slitage 			 
	 av olika slag, 15 öre har några märken lossnat. 			 
	 Dessutom har de korvat sig. F 3400 	 éé	 500:-

722	 H29-31	 1936 Postverket 5, 10 och 15 öre. Tre fina 			 
	 häften, men den ursprungliga vikningen av 30 			 
	 och 31 skett något slarvigt vid tillverkning. 	 éé	 300:-

723	 H32A	 1936 Gustaf V, profil vänster 20 × 15 öre 			 
	 brun, “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan. 			 
	 Omvänd inhäftning. F 3500 	 éé	 600:-

724	 H33CC	 1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre violett 			 
	 fyrsid. Två häften, rättvänd resp. omvänd 			 
	 inhäftning. 	 éé	 300:-

718 737 738

739 741

742

740 757 ex 759

760

764766
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725	 H34BC R  1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön, 3+4 			 
	 sid tandn. F 2475 	 éé	 300:-

726	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 3+4 sid 			 
	 tandn. Välcentrerat, goda marginaler. F 3600 	 éé	 500:-

727	 H35BC R  1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 3+4 sid tandn. F 3600 	 éé	 300:-

728K	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 4+3 sid tandn. Prakthäfte med breda marginaler 			 
	 på märkena. F 3600 	 éé	 500:-

729	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 4+3 sid tandn. Litet riss i häftesomslaget. F 3600 	 éé	 300:-

730	 H35CB R  1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 4+3 sid tandn. F 3600 	 éé	 300:-

731K	 H35CC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 fyrsid tandn. Två häften, båda med delat 			 
	 kontrollnummer, samt det ena dessutom med 			 
	 delad cyls 2. F 2600 	 éé	 300:-

732	 H36BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 Omvänd inhäftning. F 4000 	 éé	 600:-

733	 H36BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 Rättvänd inhäftning. F 4000 	 éé	 600:-

734	 H36BC R  1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 Blyertsnot. omslaget. F 4000 	 éé	 400:-

735	 H36CC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön fyrsid. 			 
	 Omvänd inhäftning. 	 éé	 300:-

736	 H38CB R  1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 4+3-sid. 			 
	 Blyertsnoteringar på omslaget. F 4000 	 éé	 400:-

737	 H39CB O  1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 4+3-sid. Röd kritnot. ”40-” i nedre höger 			 
	 hörn på omslaget. I övrigt fräscht exemplar 			 
	 av detta ovanliga häfte. F 11000 (Foto) 	 éé	 1.000:-

738	 H39CB R  1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 4+3-sid. Blyertsnot. ”3” på omslaget. F 11000 			 
	 (Foto) 	 éé	 1.000:-

739	 H40BC R  1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 3+4-sid. 			 
	 Noteringar ”Plåtsår!” och ”otandat vänster” 			 
	 på omslaget. F 17000 (Foto) 	 éé	 1.400:-

740	 H41BCC  1939 Linné 20 × 15 öre brun fyrsid. Utan 			 
	 “Linné” på omslaget. Rättvänd inhäftning. 			 
	 F 6000 (Foto) 	 éé	 1.000:-

741	 H42xaCB O   1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre 			 
	 violett, 4+3-sid med streck i rockkanten. 			 
	 Blyertsnot. omslag. F 16000 (Foto) 	 éé	 1.700:-

742	 H43ACB  1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön, 			 
	 4+3-sid med Bellmanhistorik på omslaget. 			 
	 Omvänd inhäftning. F 8400 (Foto) 	 éé	 1.500:-

743	 H43ACC  1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön 			 
	 fyrsid med Bellmanhistorik på omslaget. 			 
	 Rättvänd inhäftning. 	 éé	 300:-

744K	 H45	 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Med kompletterande frankering, tillsammans 			 
	 upp till 578.95 inklusive Slottet CB. Alla 			 
	 stämplat STOCKHOLM 31.5.49. Mycket ovanligt 			 
	 objekt! 	 �	 1.000:-

745	 H48A1	 1946 Gustaf V stora siffror 20 × 15 öre brun 			 
	 gravyr II, fyrsid. Orange omslag med vågräta 			 
	 ritsar, med stämpel. Två häften med rättvändig 			 
	 inhäftning. Omslagen stämplade STOCKHOLM 			 
	 29.10.1849 resp. 18.11.1949. 	 éé	 300:-

746K	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. Två 			 
	 häften, varav det ena med två märken med 			 
	 skada i gummeringen. (2). F 8400 	 éé	 700:-

747	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. F 4200 	 éé	 600:-
748	 H52b	 1940 Linné 20 × 15 öre orangebrun. F 4500 	 éé	 800:-
749	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. F 4000 	éé	 500:-
750	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. 			 

	 Mycket fräscht häfte med normalcentrerade 			 
	 märken. F 4000 	 éé	 400:-

751	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. 			 
	 God centrering. F 2500 	 éé	 500:-

752	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. F 2600 	éé	 400:-
753	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. F 2600 	éé	 400:-
754	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. F 2600 	éé	 400:-

755	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. F 2500 	éé	 300:-
756	 H63	 1942 Folkskolan typ I 10 × 10 öre röd. Svag 			 

	 blyertsnotering. F 1000 	 éé	 300:-
757	 H64B	 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre grön, 			 

	 omslag typ I. F 5500 (Foto) 	 éé	 1.000:-
758	 H64B	 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre grön, 			 

	 omslag typ I. Småveck på omslaget. F 5500 	 éé	 600:-
759K	 H99A	 1953 Stockholms slott 20 × 5 Kr blå, svart 			 

	 tryck på omslaget. Häftesomslag med ett par 			 
	 av vardera med cyls 1 resp 2. (Foto) 	 éé	 500:-

760K	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 
	 gummering. Mycket fräscht och felfritt häfte. 			 
	 F 7000 (Foto) 	 éé	 1.000:-

762	 H143B	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 
	 och ofyllt posthorn på omslaget. F 7000 	 éé	 1.000:-

763	 H143b	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 
	 och ofyllt posthorn på omslaget. F 7000 	 éé	 1.000:-

764K	 H147C	 1962 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 25 öre brun, 			 
	 omslagets baksida med duva och två textrader. 			 
	 med RT. F 5350 (Foto) 	 éé	 800:-

765K	 H175	 1966 Natan Söderblom 10 × 60 öre brun, omvänd 			 
	 med skarvremsa. 	 éé	 300:-

766	 H186A1 RT   1967 Gustaf VI Adolf 45 öre orange. 			 
	 Synnerligen sällsynt häfte med ryggtryck, 			 
	 småveck på omslaget. F 3700 (Foto) 	 éé	 600:-

767	 H211	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. Cylindersiffra 			 
	 2. F 2700 	 éé	 300:-

768	 H211 O	1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun omvänd 			 
	 inhäftning, cyls 1. F 2700 	 éé	 400:-

769	 H211 R	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. F 2700 	 éé	 400:-
770	 H364v	 1986 Stockholmia 86 IV 2+2+3+4 kr med delvis 			 

	 otryckt inlaga. 	 éé	 500:-
771K	 31	 Självhäftande märken i omslag, 2008 Fyrfota 			 

	 vänner, hundar i självhäftende omslag där 			 
	 det saknas streckperf. mellan märkena. 	 éé	 300:-

772	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. Prakt. F 2600 	 éé	 300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
773	 9	 FRÖLUNDA 9.2.1872, cirkelstämpel. Vackert 			 

	 exemplar, praktstämpel. En vikt hörntand. 			 
	 Postal: 1200:- (Foto) 	 P	 300:-

774	 Tj47	 HÖRNINGSHOLM 28.8.14, cirkelstämpel Postal: 			 
	 3500:- (Foto) 	 B	 800:-

775	 71	 HÖRNINGSHOLMS KUSTPOSITION 12.8.14, 			 
	 cirkelstämpel. Örlogs- och marin-poststämpel. 			 
	 Postal: 2000:- (Foto) 	 B	 500:-

776	 32	 WENNERSBORG 8.1.1883, cirkelstämpel. Stämpeln 			 
	 fanns endast i 12 dagar! Postal: 3000:- (Foto) 	 P	 700:-

777	 46	 BRÄNNARP 12.9.1889. Grönblått stämpelavtryck. 			 
	 RR = 1-2 kända enl. SSPD ś hemsida. (Foto sid 36) 	 N	 300:-

778	 57	 DREFVIKEN 16.7.1910. Postal: 300:- (Foto sid 36) 	 B	 300:-
779	 57	 FJÄRDSJÖMÅLA 9.7.1898. LYX-stämpel på klipp. 			 

	 Postal: 100:- (Foto sid 36) 	 K	 300:-
780P		  GRYTHYTTEHED. Vapen, Ringtyp, O II och 			 

	 Tjänste/Lösen. 56 märken, varav ett flertal 			 
	 med välplacerade stämplar. 	 T	 500:-

781	 73	 KUTTABODA 26.7.1919. LYX-stämpel på klipp. 			 
	 Postal: 1000:- (Foto sid 36) 	 G	 300:-

782	 21	 LÖDDEKÖPINGE 5.9.1874. Vackert ex. (kt) med 			 
	 liten del av andra stämpel. Postal: 400:- (Foto sid 36) 	M	 300:-

783	 31	 SLITE 13.8.1884. LYX-stämpel. (Foto sid 36) 	 I	 300:-
784	 45	 STOCKHOLM C 10 9.10.1888. Använd från 1888, 			 

	 R5 enl. stämpelhandboken. (Foto sid 36) 	 A	 800:-
785K	 43	 STOCKHOLM C 2 14.7.1889. Ovanlig stämpel känd 			 

	 från 1886, på lokalbrev. R4 enl. stämpelhandboken. 			 
	 (Foto sid 36) 	 A	 400:-

786	 45	 STOCKHOLM C 4 1.4.1886. Praktavtryck från 			 
	 första året. (Foto sid 36) 	 A	 300:-
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787	 39	 STOCKHOLM C 5 16.12.1885. Dubbelringade typen, 			 
	 kt. (Foto) 	 A	 300:-

788	 43	 STOCKHOLM C 5 17.1.1889. Vht. (Foto) 	 A	 300:-
789	 43, 45, 47   TUNA. Med omvänt N, på tre märken, 5, 			 

	 10 och 30 öre, 1887-1889. (Foto)	 H	 300:-
790	 31	 TVETEN 26.8.1878. Kt. (Foto) 	 O	 300:-
791	 32	 UNDERSVIK 19.3.1878. Prakt-/LYX-avtryck. 			 

	 Postal: 500:- (Foto) 	 X	 400:-
792	 9c3	 ELLENÖ POSTOMB 1 21.12.36, postombud. Klipp. 			 

	 Postal: 250:- (Foto) 	 P	 300:-
793		  PKXP 89F 3.7.1911, järnvägsstämpel 3 PKXP. 			 

	 Postal 400 för löst märke. Mycket sällsynt 			 
	 på försändelse. (Foto) 		  300:-

794K	 bKe13	 Brevkort 10 öre, makulerat med enbart utländska 			 
	 stämplar, dansk KJØBENHAVN-HELSINGØR 9.10 			 
	 och FRA SVERIGE, samt tysk KIEL é1é 9.10.1892. 			 
	 Dekorativt objekt. (Foto) 		  400:-

795K	 bKe13	 Brevkort med enbart utländska stämplar, dansk 			 
	 3-ringad nummerstämpel 1 och K. OMB 5, 			 
	 12.8.1890, samt tysk BESTELLT VOM POSTAMTE 			 
	 19 3-4 n 13.8.1890. Dekorativt objekt. (Foto) 		  400:-

796K	 149	 BERLIN-SASSNITZ BAHNPOST Z.18. 22.4.1921 			 
	 och PAQUEBOT på brevkort frankerat med 10 öre, 			 
	 sänt till Frankrike. (Foto) 		  300:-

797K	 9	 DANSK NUMMERSTÄMPEL 1 + FRA SVERRIG 			 
	 28.7.1871. Distinkta avtryck på vackert brev med 			 
	 arkivveck, sänt till Köpenhamn. (Foto) 		  300:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

799		  Essay, Olof Rudbeck 10 öre grå, praktstämplat 			 
	 STOCKHOLM 1 AVG 15.1.25. Sällsynt. (Foto) 	 �	 500:-

Militärbrev / Military mail
800K		  Militärbrev med blankett 297, stpl S P 1, 13.10.52 			 

	 samt violett ”Angivet fältpostnr finnes icke”. (Foto)	 *	 300:-

Basarpostförsändelser / Bazar mail covers
801		  Basarpost, 2 öre Godt. Trädg. 1904 stämpelbundet 			 

	 på vykort befordrat inom basaren i Gävle. (Foto) 	 *	 300:-

Brevmärken på försändelser / Seals on covers
802		  Bältespännarmaterial, Reklammärke ”samlarmärke 			 

	 no 1 STANDARD CIGARETTER AB Förenade Sv 			 
	 Tobaksfabriker” på baksidan av brev frankerat 			 
	 med 10 öre Medaljong stämplat 1915. (Foto) 	 *	 300:-

Censurbrev, etc. / Censor covers, etc.
803P	 79, 84, 85   Censurbrev, Krigscensuren i Raumo: Tre kommersiella 		

	 brev från Sverige med respektive 5 öre grön (4 ex), 		
	 15 öre brun (par) samt 20 öre blå. Samtliga försändelser 		
	 makulerade med Raumos röda censurstämpel direkt på 		
	 frimärkena! Synnerligen intressant och ovanlig lot! 	 700:-

804K	 321A	 Censurbrev, 1939 Linné 15 öre brun, tvåsid tn. Sänt 		
	 från Stockholm stämplat 21.2.40 till Svensk frivillig 		
	 i Finska vinterkriget med finsk censur samt kårstämpel 		
	 SFK Avd 300 i ram. Ovanlig. (Foto)	 300:-
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Crashpost / Crash mail
805K		  Ångfartyget Heimdalls förlisning i Stockholms 		

	 skärgård den 8 september 1929. Etikett på baksidan av 		
	 bärgad försändelse i transit från Tyskland till Finland. (Foto) 	 300:-

802 804805

FDC

806K		  Bordtennis. China international collection EXPO 2013. 		
	 Båda blocken på ett kuvert, stämplat Stockholm 27.9.2013. 		
	 (Foto) 	 1.500:-

806

807
807K		  Bordtennis. China international collection EXPO 2013. 		

	 Blocket stämplat Stockholm 27.9.2013. (Upplaga 3.000?). 		
	 (Foto) 	 700:-

808K	 53	 27-10-1903, Oscar II, 8 öre, Nya Posthusets invigning, 		
	 på brevkort. Naggat i vänsterkanten. (Foto)	 500:-

808

809K	 178	 1-7-1936, GV 15 öre (1) +10 öre nattpostflyg på Luftpost-		
	 brev till Danmark. Tidigare okänd stämpel på denna 		
	 utgåva, Stockholm Flyg. Sidostämplad Förstadagsbrev. 	 500:-

810	 178A	 15 öre brun, tvåsid tandn. på brev sänt ”Med KUGLEPOSTEN” 		
	 från FREDRIKSHAVN-GÖTEBORG 1 juli 1936. (Foto) 	 300:-

811	 199	 20 öre röd. på officiellt vykort på Stockholms stadshus. 		
	 Stämplat Stockholm Stadshuset 4.VII.1924. (Foto) 	 300:-

812	 215	 25 öre orange. på officiellt vykort på Stockholm, 		
	 Riksdagshuset. Stämplat Stockholm Stadshuset 		
	 16.VIII.1924. (Foto) 	 300:-

813K	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). med vinjett 1. (Foto) 	 800:-
814A	 234-37, 231-32   1932 Lützen. 2-sidiga och 1930 Nattpostflyg 		

	 10 och 50 öre på rekommenderat luftpostbrev till 		
	 Finland, Lyx-stämplat Stockholm 1.11.1932, ank stpl 		
	 Turko 2.XI.32. Avbildat på sidan 32 i ”Lützenfrimärkena 		
	 och Sveriges första förstadagsbrev” av Mats Renhuldt, 		
	 boken medföljer. Mycket vackert brev. 	 1.500:-

815K	 235A	 1932 Lützen 15 öre röd, tvåsid tandn. Prakt-stämplat 		
	 utgivningsdagen NORRKÖPING 1 AVG 1.11.32. (Foto) 	 300:-

816K	 240A	 10-2-1935, Riksdagen(1), Vinjett 2, som alltid med 		
	 endast ett märke. 	 300:-

817K	 258	 23-5-1936, Bromma(1). Med vinjett 3, till Frankrike. 		
	 (Foto sid 38)	 300:-

818K	 259A, 184   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, tvåsid. 		
	 samt två ex av 25 öre orange, vitt papper G V profil 		
	 vänster. 10 öre Swedenborg FDC-stämplat på ASS-brev 		
	 till London, stämplat NÄSSJÖ 29.1.38. (Foto sid 38) 	 400:-

819K	 266 CB	16-6-1938, GV 80 år, 4+3 i fyrblock på jubileums-		
	 brevkortet. (Foto sid 38)	 400:-

820K	 269 A-C  22-3-1939, Gustaf V, profil höger, typ I, 10 öre 		
	 komplett med alla 3-sidiga märkena, SET (4). (Foto sid 38)	 300:-
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821K	 269A-C	22-3-1939, Gustaf V profil höger typ 1, 269A, 269 CB 		
	 i 4-block, REK. (Foto) 	 500:-

822K	 269CB	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, par 4+3. i 		
	 fyrblock samt ett tvåsidigt ex på rek. (Foto) 	 500:-

823K	 270, 286  10-2-1939, Gustaf V, profil höger typ I, 20 öre + TK 		
	 60 öre(2), med vinjett 2, till Tyskland. (Foto)	 300:-

824K	 271 A, BB, 280   23-1-1941, Gustaf V, profil höger, typ II, 		
	 5 + 35 öre, SET (4), med Vinjett 6. (Foto)	 300:-

825	 271C, 273C, 275C   1946 Gustaf V stora siffror 5, 10, 15 öre 		
	 (några vikta tänder), fyrsid tn. på FDC stämplat 		
	 Eskilstuna Jub. utst. 1946. 25.7.46. (Foto) 	 300:-

826K	 271C, 273C, 275C   1946 Gustaf V stora siffror 5, 10, 15 öre 		
	 (några vikta tänder), fyrsid tn. på FDC stämplat 		
	 STOCKHOLM 1. 25.7.46. (Foto) 	 300:-

827K	 271C, 273C, 275C   25-7-1946, Gustaf V, profil höger typ II, 		
	 SET (3). Stämpel 2 Gävle Jubileumsutställningen 		
	 1446-1946. (Foto)	 300:-

828K	 273CB, 269A  Ovanligt FDC 11.12.39 med CB-par. (Foto) 	 1.600:-
829	 276B	 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, 3-sid. 		

	 på FDC från Uno Söderberg. (Foto) 	 1.000:-
830K	 287	 1949 Tre Kronor 65 och 70 öre. på FDC, stämplat 		

	 Stockholm PFFS 11.11.49. (Foto) 	 500:-
831K	 292	 1951 Tre Kronor 85 öre och 1,70 kr. på FDC stämplat 		

	 Stockholm PFFS 1.6.51. (Foto) 	 300:-

832K	 293, 294, 298   22-9-1939, Tre Kronor 90 öre, 1 kr, 1,20 kr 		
	 rosalila, SET (3), med vinjett 4. (Foto)	 300:-

833K	 295, 303  2-7-1962, Tre Kronor 1,05 och 1,50 kr, SET (2), med 		
	 okänd vinjett, ej registrerad av Gyllenspetz. (Foto)	 300:-

834K	 295, 303  2-7-1962, Tre Kronor 1,05 och 1,50 kr, SET (2), med 		
	 svåra vinjett 7. Adresserad till Fritz Neve, som 		
	 gjorde N-vinjetterna. (Foto)	 300:-

835K	 295, 303  Tre kronor 2.7.62 med vinjett 6. (Foto)	 300:-
836K	 295, 303, 420BB, 422A, 425A BB, 431   2-7-1962, Tre Kronor 		

	 och Gustaf VI Adolf, Typ III på samma kuvert, med 		
	 Vinjett 3. (Foto)	 300:-

837K	 295 etc.	Tre kronor och Gustaf GVI Adolf 2.7.62 med alla nio 		
	 märkena och vinjett 3. (Foto)	 300:-

838K	 320-23	 2.6.39 med 10 märken inkl. Berzelius BC+CB-par och 		
	 Linne CB. (Foto) 	 2.000:-

839K	 332 A	 17-9-1958, Slottet, SET (1). Sidostämpel First day Cover. (Foto)	 300:-
840K	 332 C	 14-7-1941, Slottet, SET (1), Express+Rek. (Foto)	 300:-
841K	 332A	 1958 Stockholms slott 5 kr blå, tvåsid. på FDC. (Foto) 	 300:-
842	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. Sänt som 		

	 rek och postförskott. (Foto) 	 400:-
843K	 333-334	30-8-1941, Artur Hazelius, SET (4), med Vinjett 4. 		

	 Luftpost REK Valutakontroll till USA. Censur öppnad 		
	 av Examiner 4443. (Foto)	 500:-

844K	 337BB	 1953 Flygande Svanar 20 Kr blå, par. FDC stämplat 		
	 Stockholm 5.9.68. (Foto) 	 800:-
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845K	 337C	 Svanar 4.5.42 med vinjett 2, nr 15 av 100. (Foto)	 400:-
846K	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid på FDC med 		

	 vinjett 1. (Foto)	 300:-
847	 342-43	 1942 Carl Wilhelm Scheele SET med par. stämplat 		

	 Stockholm 9.12.42. (Foto) 	 300:-
848	 358A	 1945 Röda Korset 20 öre röd, tvåsid. på kuvert med 		

	 vinjett Hässle samt röd Röda Korset-stämpel. Vikt. 		
	 Ej med i katalog. (Foto) 	 300:-

849K	 370-371	2-11-1946, Esaias Tegnér, SET (4), med vinjett 4. 		
	 Svår vinjett. (Foto)	 300:-

850K	 372-373	10-12-1946, Alfred Nobel, SET (2) utan BB-par, med 		
	 vinjett 3. (Foto)	 300:-

851K	 385	 22-1-1949, Strindberg, (1) med vinjett 5. Som alltid 		
	 med ett märke. Svår vinjett! (Foto)	 500:-

852	 393	 1951 Ny siffertyp, typ 1 5 öre rödviolett. i femstrip 		
	 på FDC, stämplat Stockholm 12. 29.11.51. (Foto) 	 300:-

853K	 393	 29-11-1951, Ny Siffertyp, typ I, i 5-strip, stpl PFFS A. 		
	 (Foto)	 300:-

854K	 400 A, BB   12-4-1954, Gustaf VI Adolf, Typ 1, SET (3). Till 		
	 USA. Denna vinjett alltid med bara 10 öres märkena. 		
	 (Foto)	 300:-

855K	 400A+BB, HA3R+O   Vackert FDC med 13 märken. Pr/lyxstplr 		
	 STOCKHOLM P.F.S.S. 12.4.54. (Foto) 	 400:-

856	 403A, 405A   Gustaf VI typ I på FDC 25.7.52 med stpl Sollefteå-		
	 Ådalen. Ovanligt! (Foto)	 300:-

857K	 406 BB, 410   15-3-1954, Gustaf VI Adolf, Typ I, SET (3) 		
	 Luftpost till USA, Vinjett 3. (Foto)	 300:-

858K	 420BB, 422A, 425A, BB, 431   2-7-1962, Gustaf VI Adolf, Typ 		
	 III, SET (7), med okänd vinjett, ej registrerad av 		
	 Gyllenspetz. (Foto)	 300:-

859K	 420BB, 422A, 425A, BB, 431   2-7-1962, Gustaf VI Adolf, Typ 		
	 III, SET (7), med vinjett 10. (Foto)	 300:-

860K	 420BB, DD   Gustaf VI Adolf 25 öre brun 3.9.62. HA9R+O på 		
	 varsitt FDC med vinjett 5. 	 300:-

861K	 435A	 Gustaf VI Adolf 65 öre blågrön 28.9.71 med vinjett 4. (Foto)	 300:-
862K	 440-41	 1952 Olavus Petri SET med par. på rek-FDC till Finland, 		

	 där returnerats. Ovanlig grön etikett ”Décédé, Kuollut, 		
	 Avliden”. (Foto) 	 400:-

863K	 440-441	19-4-1952, Olavus Petri, SET (4), med vinjett 6. (Foto)	 300:-
864K	 442-444  11-11-1952, Gustaf VI Adolf 70 år, SET (7), med okänd 		

	 vinjett, ej registrarad av Gyllenspetz. (Foto)	 500:-
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865K	 467-468	16-5-1955, Frimärket 100 år, SET (8) Luftpost till 		
	 USA, Vinjett 7. (Foto sid 39)	 300:-

866K	 471-475	1-7-1955, Stockholmia, SET (5), med okänd vinjett, 		
	 ej registrarad av Gyllenspetz. (Foto)	 500:-
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867K	 471-75	 1955 Stockholmia -55. Parserie, ovanligt. 	 500:-
868K	 481-482	30-10-1956, Norden, SET (2), med vinjett 22. (Foto)	 300:-
869K	 481-482	30-10-1956, Norden, SET (2), med vinjett 25. (Foto)	 300:-
870K	 481-482	30-10-1956, Norden, SET (2), med vinjett 23. (Foto)	 300:-
871K	 483-485	1-12-1956, Järnvägen 100 år, SET (3), med mycket 		

	 ovanliga vinjett 6b. (Foto)	 300:-
872K	 490-91	 Sjöpost 15 och 40 öre på FDC med vinjett 8 och 		

	 specialstpl POB MS GRIPSHOLM SAL 10.2.58. (Foto)	 300:-
873K	 497-499	20-11-1958, Selma Lagerlöf, SET (7), med vinjett 7, 		

	 Magasin Copenhagen nr 15. (Foto)	 300:-
874K	 517-518	 19-9-1960, Europa Cept, SET (2), med vinjett 22. (Foto)	 300:-
875K	 524-525	2-6-1961, Jonas Alströmer, SET (4), med vinjett 5, 		

	 Magasin Copenhagen nr 27. (Foto)	 300:-
876K	 528B	 Bildsten 23.10.61med vinjett 2. (Foto) 	 400:-
877K	 528B	 Bildsten 23.10.61 med vinjett 2. Svår! (Foto)	 300:-
878K	 528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. FDC stämplat 		

	 Stockholm 5.9.68. (Foto) 	 700:-
879K	 528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. i fyrblock på FDC. (Foto) 	 600:-
880K	 529-531	9-12-1961, Nobelpristagare 1901, SET (5), med okänd 		

	 vinjett, Alfred Nobel i profil, ej registrerad av 		
	 Gyllenspetz. (Foto)	 500:-

881K	 529-531	9-12-1961, Nobelpristagare 1901, SET (5), vinjett 6. (Foto)	 300:-
882K	 529-531	9-12-1961, Nobelpristagare 1901, SET (5), med mycket 		

	 ovanliga vinjett 9. (Foto)	 300:-
883K	 529-531	9-12-1961, Nobelpristagare 1901, SET (5), med vinjett 		

	 7, Magasin Copenhagen nr 29. (Foto)	 300:-
884K	 532-533	29-1-1962, Lokalbrevbäringen 100 år, SET (4), med 		

	 vinjett 1, stämpel 1, Utställningen Lokalbrevbäringen 		
	 100 år Postmuseum. (Foto)	 300:-

885K	 538-39	 Gustaf VI Adolf 80 år 10.11.62 med vinjett 4. (Foto)	 300:-
886K	 542-543	15-2-1963, VM i ishockey, SET (4), med vinjett 6, 		

	 Magasin Copenhagen. (Foto)	 300:-
887K	 544-545	21-3-1963, Hunger, SET (4), vinjett 8, Svår vinjett. (Foto)	 300:-
888K	 544-545	21-3-1963, Hunger, SET (4), med vinjett 4, signerad 		

	 av gravören Slania. (Foto)	 300:-
889K	 544-545	21-3-1963, Hunger, SET (4), med vinjett 10. (Foto)	 300:-
890	 568-69	 1965 Fredrika Bremer SET (4). FDC med fyra separata 		

	 märken (ett def). Vinjetten på Årsta slott är ej med 		
	 i katalog. (Foto) 	 300:-

891K	 574-576	18-2-1966, VM på skridsko, SET (10), med vinjett 6, 		
	 Mycket svår vinjett. (Foto)	 300:-

892K	 574-576	18-2-1966, VM på skridsko, SET (10), med vinjett 4, 		
	 stämpel 1, Göteborg Skrinnar VM. (Foto)	 300:-

893K	 577-578	26-3-1966, Nationalmuseum 100 år, SET (2), med svåra 		
	 vinjett 5. (Foto)	 300:-

894K	 579	 Ales stenar 18.4.66 med vinjett 3. (Foto)	 300:-

895K	 582-584	15-6-1966, Drottningholmsteatern 200 år, SET (1x helt 		
	 10-block), med ovanliga vinjett 4. (Foto)	 300:-

896K	 585-586	26-9-1966, Almquist, SET (4), Stämpel 1, Nordiska 		
	 museet Almquistutställningen. (Foto)	 300:-

897K	 597	 15-2-1967, Efta, SET (3), med vinjett 13. (Foto)	 300:-
898K	 601	 11-4-1967, Gripsholms slott, SET (1), med svåra vinjett 6. (Foto)	300:-
899K	 601	 11-4-1967, Gripsholms slott, SET (1), med okänd 		

	 vinjett, ej noterad av Gyllenspetz i katalogen. (Foto)	 300:-
900K	 602-603	11-4-1967, VM i Bordtennis, SET (4), med ovanliga 		

	 vinjett 7. (Foto)	 300:-
901K	 604-607  17-5-1967, HA 17 Järnålder, SET (10), med vinjett 8. (Foto)	 300:-
902K	 604-607  17-5-1967, HA 17 Järnålder, SET (10), med vinjett 9. (Foto)	 300:-
903K	 604-607  17-5-1967, HA 17 Järnålder, SET (10), med vinjett 6. (Foto)	 300:-
904K	 604-607  17-5-1967, HA 17 Järnålder, SET (10), med stämpel 1, 		

	 Forntid på frimärken, Historiska muséet. (Foto)	 300:-
905K	 608-609, 430A BB, 436   16-6-1967, Finska Nybyggare och Gustaf 		

	 VI Adolf, Typ III på samma kuvert. Ej registrarat av 		
	 Gyllenspetz i katalogen, Vinjett 5 på Finska nybyggare. 		
	 Stämplad Stockholm PFA, 24 mm. 	 300:-

906K	 612 BB	 16-10-1967, Bruksmärken, Springare 2x4-block, med 		
	 okänd vinjett, ej noterad av Gyllenspetz. (Foto)	 300:-

907K	 612-615	16-10-1967, Bruksmärken, SET (10), med stämpel 1, 		
	 Naturhistoriska Riksmuseet, natur på frimärken. (Foto)	 300:-

908K	 622-623	3-4-1968, Franz Berwald, SET (4), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad av Gyllenspetz, Stämpel, Härnösand, Hur 		
	 samla frimärken? (Foto)	 300:-

909K	 633-634	4-7-1968, Kyrkornas Världsråd, SET (4), stämpel 1, 		
	 Generalförsamlingen. (Foto)	 300:-

910K	 649-650	28-2-1969, Norden II, SET (4), med vinjett 19. (Foto)	 300:-
911K	 649-650	28-2-1969, Norden II, SET (4), med vinjett 20. (Foto)	 300:-
912K	 649-650	28-2-1969, Norden II, (1) + Norges märken, Vinjett 		

	 2. Stämpel 1, Postmuseum. Mycket ovanligt med svenskt 		
	 märke på vinjett 2. (Foto)	 300:-

913K	 649-650	28-2-1969, Norden II, (1) + Finlands märke, Vinjett 		
	 3, Stämpel 1, Postmuseum. Mycket ovanligt med svenskt 		
	 märke på vinjett 3. 	 300:-

914K	 649-650	28-2-1969, Norden II, (1) + Danmarks märken, Vinjett 		
	 4, Stämpel 1, Postmuseum. Mycket ovanligt med svenskt 		
	 märke på vinjett 4. 	 300:-

915K	 649-650	28-2-1969, Norden II, (1) + Islands märken, Vinjett 		
	 5, Stämpel 1, Postmuseum. Mycket ovanligt med svenskt 		
	 märke på vinjett 5. (Foto)	 300:-

916K	 649-650	28-2-1969, Norden II, SET (4), med vinjett 12. (Foto)	 300:-
917K	 653-654	28-4-1969, Europa Cept, SET (4), med vinjett 4. (Foto)	 300:-
918K	 653-654	28-4-1969, Europa Cept, SET (4), med vinjett 5. (Foto)	 300:-
919K	 655-656	12-5-1969, Albert Engström. SET (6), vinjett 1, stämpel 		

	 Örebro Wadköping ej noterad av Gyllenspetz. (Foto)	 300:-
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920K	 655-656	12-5-1969, Albert Engström. SET (6), med vinjett 8, 		
	 Detta brev finns avbildat på sid 479 i Gyllenspetz katalog. 		
	 (Foto sid 41)	 300:-

921K	 657-662	6-6-1969, Ivan Aguéli, SET (1x6), handritad vinjett, 		
	 Stämpel 1, SALA, Aguéli-utställningen. (Foto)	 300:-

922K	 657-662	6-6-1969, Ivan Aguéli, SET (1x6), Stämpel, Jönköping, Elmia. 		
	 (Foto)	 300:-

923K	 666-671	3-9-1969, Regalskeppet Wasa, SET (1x10), Stämpel 1, 		
	 Regalskeppet Wasa. (Foto)	 300:-

924P	 674-678. 679-680   17-11-1969, Svenska Sagor, SET 1x10-block 		
	 och Svenskt Fyrvärende 300 år i 5-strip på samma 		
	 kuvert stämplad PFA. Ej noterad av Gyllenspetz i 		
	 katalogen. (Foto)	 300:-

925K	 674-78 m fl   1969 Svenska sagor SET med par (6), Svenskt 		
	 Fyrväsen, Nobelpristagare 1909. Tre FDC med vinjetter 		
	 + Kuvert med specialstämpel från Ryttarolympiaden 		
	 1956. Samtliga med VINJETTER. 	 300:-

926K	 679-680	17-11-1969, Svenskt Fyrväsende, SET (2), vinjett 4. (Foto)	 300:-
927K	 681-83	 1969 Nobelpris 1909 SET med par (5). Vinjett 1. 		

	 Stämplat SUNNE 10.12.1969. (Foto) 	 400:-
928K	 682 A, BB   10-12-1969, Nobelpristagare 1909, (3) + Nils 		

	 Holgerson (F 675b), Vinjett 1, Stämpel 1, Sunne 		
	 Nobelprisjubileum. 	 300:-

929K	 691, 692	6-4-1970, Magnus Ladulås & Erik Magnusson, SET (2), 		
	 med okänd vinjett, ej noterad av Gyllenspetz. (Foto)	 300:-

930K	 693-694	11-5-1970, Naturvårdsåret, SET (2), Vinjett 1, Stämpel 		
	 1, ENVÅ 70, Naturhistoriska riksmuseet. (Foto)	 300:-
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931K	 695	 5-6-1970, Kring Polcirkeln, (1), med vinjett 6, Stämpel 2, 		
	 Kiruna. Denna vinjett EJ känd med komplett SET. (Foto)	 300:-

932P	 695-699	5-6-1970, Kring Polcirkeln, SET (5), delat 5-block, 		
	 Stämpel 1, Polcirkeln med diameter 28 mm. (Foto)	 300:-

933P	 695-699	5-6-1970, Kring Polcirkeln, SET (5), helt 5-block, 		
	 med vinjett, av Fougstedt, ej noterad av Gyllenspetz 		
	 i katalogen. (Foto)	 300:-

934K	 695-99	 1970 Kring Polcirkeln, s.1 delat block på FDC 5.6.70. (Foto)	 300:-
935K	 709-710	24-10-1970, FN 25 år, SET (4), med vinjett 7. (Foto)	 300:-
936K	 709-710	24-10-1970, FN 25 år, SET (4), med vinjett 8 av 		

	 Fougstedt. (Foto)	 300:-
937K	 709-710	24-10-1970, FN 25 år, SET (4), med okänd vinjett, ej 		

	 noterad av Gyllenspetz. (Foto)	 300:-
938K	 709-710	24-10-1970, FN 25 år, SET (4), vinjett 1, Stämplad 		

	 Postmuseum. Andra Motiv symposiet. (Foto)	 300:-
939K	 721-22	 Rösträtt för kvinnor 19.2.71 med vinjett 5. (Foto)	 300:-
940K	 725-726	23-4-1971, Grödingebonader, SET (4), Vinjett 5 av 		

	 Fougstedt, stämplad Grödinge. Finns avbildad på sid 		
	 516 i Gyllenspetz katalog. (Foto)	 300:-

941K	 728	 4-6-1971, Containertransport, SET (2), Vinjett 1, 		
	 stämpel Arbrå - Lantbrukets dag. (Foto)	 300:-

942P	 731-732	27-8-1971, Musikaliska akademien 200 år, SET (4), 		
	 Vinjett 4, Innehåller EP-skiva med Stamp Music I av 		
	 Ingvar Lidholm. (Foto)	 300:-

943K	 733	 28-9-1971, Postdiligens, SET (1), Vinjett 6, mycket 		
	 ovanlig. (Foto)	 300:-

944K	 733	 28-9-1971, Postdiligens, SET (1), Vinjett 9, av Munck 		
	 Nielsen. (Foto)	 300:-

945K	 733	 Postdiligens 28.9.71 med vinjett 3. (Foto)	 300:-
946K	 734-737	28-9-1971, Gotländska Stenmästare, HA 20, SET (5), 		

	 med vinjett 5 av Munck Nielsen. (Foto)	 300:-
947K	 734-737	28-9-1971, Gotländska Stenmästare, HA 20, SET (5), 		

	 med vinjett 2, Stämpel 1, Visby Gotlands Fornsal. 	 300:-
948K	 738-39	 Trafiksäkerhet 20.10.71 med vinjett 4. (Foto)	 300:-
949P	 745-749, 750   10-11-1971, Gammeldags Jul och Nils Holgersson 		

	 på samma kuvert, stämplat PFA, ej noterat av Gyllenspetz 		
	 i katalogen. (Foto)	 300:-

950K	 763-67	 Svenskt glas 22.3.72. Helt häftesblock med specialstpl 		
	 Växjö Glasmuseet. (Foto)	 300:-

951K	 763-767	22-3-1972, Svenskt Glas, SET (5), helt block på PT-		
	 kort av Svenskt Glas, Stämpel 1, Växjö Glasmuseet. 	 300:-

952K	 768	 Rådjur 22.3.72 med vinjett 4. (Foto)	 300:-

953K	 798-802	6-11-1972, GVIA 90 år, SET (5-block), stämpel 1, 		
	 Kungen gräver - Etruskerna, Historiska Museet. (Foto)	 300:-

954K	 807-08	 Postdiligenser 18.1.73 med vinjett 1 och specialstpl 		
	 Göteborgs spårvägars fil.för. (Foto)	 300:-

955K	 818-20	 Naturmotiv 26.4.73 med vinjett 4. (Foto)	 300:-
956K	 823-824	24-5-1973, Väderlekstjänsten 100 år, SET (2), med 		

	 vinjett 4. 	 300:-
957K	 825-826	26-6-1973, Norden III, Nordens Hus, SET (2), med 		

	 vinjett 6. (Foto)	 300:-
958K	 825-826	26-6-1973, Norden III, Nordens Hus, SET (2), okänd 		

	 vinjett av Munck Nielsen, ej noterad av Gyllenspetz. (Foto)	 300:-
959K	 825-826	26-6-1973, Norden III, Nordens Hus, SET (2), okänd 		

	 vinjett av Norsk Filatelistisk Tidskrift, ej noterad 		
	 av Gyllenspetz. (Foto)	 300:-

960K	 825-826	26-6-1973, Norden III, Nordens Hus, SET (2), med 		
	 vinjett 9. (Foto)	 300:-

961K	 865-866	2-4-1974, Stora Sjöfallet, Ystad, SET (3), men vinjett 		
	 4 av Fougstedt. (Foto)	 300:-

962K	 866	 2-4-1974, Ystad, SET (2), stämpel 1, Ystad allt på 		
	 ett kort, utan vinjett. (Foto)	 300:-

963K	 869A BB, 870A   29-4-1974, Carl XVI Gustaf, typ I, SET (4), med 		
	 vinjett 6 av Fougstedt, stämpel 2, Täby Brittish Week. (Foto)	 300:-

964K	 869A BB, 870A   29-4-1974, Carl XVI Gustaf, typ I, SET (4), 		
	 med vinjett 1, stämpel 1, Göteborg Post-Expo. Svenska 		
	 kungar. (Foto)	 300:-

965K	 883-886	21-9-1974, Stockholmia 74 III, SET 4x4-block på 4 stycken 		
	 brev med vinjett 1, stämpel 2, Nordens Dag. (Foto sid 44)	 300:-

966P	 883-886	21-9-1974, Stockholmia 74 III, SET (4), Vinjett 7 av 		
	 Fougstedt, stämpel 2, Nordens dag. (Foto)	 300:-

967P	 883-886	21-9-1974, Stockholmia 74 III, SET (4), Vinjett 6a 		
	 av Fougstedt. (Foto)	 300:-

968K	 903-905	10-12-1974, Nobel 1914, SET (3), med vinjett 7. 		
	 Nobelstiftelsens högtidsdag Middagsprogram. Detta 		
	 exemplar är avbildat på sidan 616 i Gyllenspetz 		
	 katalog. Extremt svår vinjett. (Foto sid 44)	 500:-

969K	 903-905	10-12-1974, Nobel 1914, SET (3), med vinjett 5b av 		
	 Fougstedt. Mycket svår i svart-vit. (Foto sid 44)	 300:-

970K	 903-905	10-12-1974, Nobel 1914, SET (3), okänd vinjett Nobel-		
	 stiftelsen, ej noterad av Gyllenspetz i katalogen. (Foto sid 44)	 300:-

971K	 906-907	10-12-1974, Sveriges radio 50 år, med dubbla SX-par, 		
	 SET (4), med vinjett 2. (Foto sid 44)	 300:-

972K	 920-922	20-5-1975, Tre Minnesmärken, SET (3), med vinjett 5, 		
	 av Fougstedt. (Foto sid 44)	 300:-
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973K	 921	 20-5-1975, Svensk Veterinärmedicin, SET (1) med 		
	 vinjett 4, som alltid med bara ett märke, Stämpel 3, 		
	 Skara i posten. (Foto)	 300:-

974K	 921	 20-5-1975, Svensk Veterinärmedicin, SET (1) med 		
	 vinjett 3, som alltid med bara ett märke, Stämpel 3, 		
	 Skara i posten. (Foto)	 300:-

975K	 925-929	13-6-1975, Byggnadsvårdsåret, SET (1x5 helt block), 		
	 med vinjett 1, stämpel 1, Skellefteå Bonnstan. (Foto)	 300:-

976K	 925-929	13-6-1975, Byggnadsvårdsåret, SET (1x5 helt block), 		
	 med vinjett 1, stämpel 3, Falun Kopparberget. (Foto)	 300:-

977K	 925-929	13-6-1975, Byggnadsvårdsåret, SET (1x5 helt block), 		
	 med vinjett 2, stämpel 4, Stockholm Låt husen leva. (Foto)	 300:-

978K	 928	 13-6-1975, Byggnadsvårdsåret, (1), med vinjett 6, 		
	 stämpel 3, Falun Kopparberget. (Foto)	 300:-

979K	 929	 13-6-1975, Byggnadsvårdsåret, (1), med vinjett 6, 		
	 stämpel 2, Borlänge Rommehed. (Foto)	 300:-

980K	 938-939	11-10-1975, Scouting med båda SX-paren på samma brev, 		
	 SET (4), med vinjett 1. (Foto)	 300:-

981K	 943-48	 1975 Kyrklig konst SET tre par. båda 55 öres-paren. (Foto) 	 300:-
982K	 954	 10-3-1976, Alkfåglar, SET (3), stämpel, Duved - Kalle 		

	 Anka Trofen. (Foto)	 300:-
983K	 955	 10-3-1976, Knypplerska, SET (3), stämpel 1, Vadstena-		

	 Frimärksutställningen. (Foto)	 300:-
984K	 956-957	10-3-1976, Telefonen 100 år, SET (2), Vinjett 1, 		

	 Stämpel 1, Göteborg Session Extraord Cept. (Foto)	 300:-
985K	 958-959	3-5-1976, Svensk Frökontroll 100 år med båda SX-paren, 		

	 SET (4) utan vinjett. (Foto)	 300:-
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986K	 958-959	3-5-1976, Svensk Frökontroll 100 år med båda SX-paren, 		
	 SET (4) med vinjett 1. (Foto)	 300:-

987K	 969-70	 Kungabröllop 19.6.76 med vinjett 4. (Foto)	 400:-
988K	 969-970	19-6-1976, Kungabröllop, SET (4), med vinjett 8, 		

	 stämplad Tyresö 2, som alltid. Mycket ovanlig. (Foto)	 300:-
989K	 975	 8-9-1976, Bror Hjort, SET (1), vinjett 3 av Fougstedt. (Foto)	 300:-
990K	 1132-1133   9-9-1980, Norden V, SET (2), stämpel 1, Göteborg 		

	 Föreningen Norden 60 år. (Foto)	 300:-
991K	 1158-1159   28-4-1981, Europa Cept, SET (2), med vinjett 3. (Foto)	 300:-
992K	 1160-1161   28-4-1981, Internationella Handikappåret, SET (2), 		

	 stämpel 1, Stockholm PFA i Stuttgart, Naposta 81. (Foto)	 300:-
993K	 1183-1184   9-9-1981, Företagspost med båda SX-paren på samma 		

	 kuvert, utan vinjett. (Foto)	 300:-
994K	 1204-1205   26-4-1982, Europa Cept, SET (3), med vinjett 4 		

	 av Fleetwood. (Foto)	 300:-
995K	 1254-1255   25-4-1983, Europa cept, SET (2), på varsitt brev 		

	 med vinjett 2 och vinjett 3 av Fleetwood. (Foto)	 300:-
996K	 1256-1258   25-5-1983, CXVIG, Silvia, SET (3), med okänd 		

	 vinjett, ej noterad av Gyllenspetz i katalogen. (Foto)	 300:-
997K	 1259-1262   25-5-1983, Stockholmia 86 I, SET (4), stämpel 1, 		

	 PFA i basel, Tembal 83, mycket ovanlig. (Foto)	 300:-
998K	 1263-1265   24-8-1983, Posthornssnäcka, Stora Karlsö, Fjällräv, 		

	 SET (4), med okänd vinjett ej noterad av Gyllenspetz 		
	 i katalogen. (Foto)	 300:-

999K	 1518-1520   25-8-1988, Europa cept, SET (3), stämpel Kiruna 		
	 Malmbanan 100 år. (Foto)	 300:-

1000K	1525-1526   8-10-1988, Dan Andersson, SET (4), stämpel 1, 		
	 Ludvika, Dan Andersson. (Foto)	 300:-

1001K	 1570-1575   22-8-1989, Småländs Företagsamhet, SET (1x6-block), 		
	 Stämpel 5, Värnamo. (Foto)	 300:-

1002K	1570-1575   22-8-1989, Småländs Företagsamhet, SET (1x6-block), 		
	 Stämpel 3, Huskvarna. (Foto)	 300:-

1003K	 1640-1645   8-8-1990, Bellman & Taube, SET (1x6-block), med 		
	 stämpel 2, Simbrishamn, Gösta Werner Museet. (Foto)	 300:-

1004K	1732-1733   26-3-1992, EM i Fotboll, SET (4), stämpel 2, 		
	 Malmö EM i Fotboll. (Foto)	 300:-

1005K	1900-1903   10-5-1995, Fjällblommor, SET (6-block), stämpel 		
	 Posten Frimärken, Finlandia Helsingfors, TVÅ dagar 		
	 före officiell utgivningsdag 12-5-1995. (Foto)	 300:-

1006K	1904-1905   10-5-1995, Norden XI, SET (4), stämpel Posten 		
	 Frimärken, Finlandia Helsingfors, TVÅ dagar före 		
	 officiell utgivningsdag 12-5-1995. (Foto)	 300:-

1007K	2154-2157   12-8-1999, Fjärilar, SET (4), Stämpel 1, Stockholm 		
	 Posten frimärken Sweden Singapore. (Foto)	 300:-

1008K	2226-2229   31-1-2001, Världarvet 1, SET (4), Stämpel 1, 		
	 Karlskrona Världarvet. (Foto)	 300:-

1009K	2245-2248   22-3-2001, Europa 2001, SET (4), stämpel 1, 		
	 Kanalmuseet. Posten Trollhättan. (Foto)	 300:-

Helsaker / Postal stationery
1010K		  5 öres helsak sänt lokalt med BLÅ stämpel 		

	 OBESTÄLLBART i ram. Mycket ovanlig i blå färg. (Foto) 	 400:-
1011P		  Postogram, stämplat första dagen, Stockholm 1 02.05.77. 		

	 samt Postens korrespondenskort och kuvert stämplat 		
	 första dagen, Stockholm Postmuseum 11.01.27. 	 300:-

1012K	 bKe4	 Brevkort daterat Göteborg 8.8.1882, makulerat med 		
	 enbart utländska stämplar, dansk 3-ringad nummerstämpel 		
	 19, FRA SVERRIG och FREDRIKSHAVN 8.8, samt 		
	 tysk AUSG No 5 13.8. Dekorativt objekt. (Foto) 	 400:-

1013K	 bKe21	 10 öre brevkort sänt från HÄSSLEHOLM 25.12.1920 till 		
	 Shanghai, Kina. Ankomststämplat på framsidan. (Foto) 	 700:-

1014	 bKe24c	10 öres Brevkort från ”Nya posthuset i Göteborg invigt 		
	 den 30 maj 1925”. (Foto) 	 300:-

1015	 bKe24e	10 öres Brevkort från ”Nya posthuset i Göteborg invigt 		
	 den 30 maj 1925”. (Foto) 	 300:-

1016K	 bKe33	 20 st med alla olika vinjetterna. Stämplade Stockholm 		
	 26.3.29 (fyra olika stämplar). 	 1.500:-
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I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1030A	éé/é Samling 1877–1986 i Facit-album. Bandmärken delvis i 		
nyanser och vm, senare perioden med mycket parkombinationer, 		
inkl. en del BC/CB-par. Även en del tjänste och lösen, samt 		
en stämplad F2 (def). Mest god kval. (2000) 	 2.400:-

1031K	éé. Kongressen 1924, postfrisk post med: 25 öre (två ex), 30 		
öre (två), 35 öre (åtta), 40 öre (tre), 45 öre (tre), 50 öre 		
(tre), 80 öre (tre) och 1 kr (fem). Mycket fin kvalitet. F 18.600. 	 2.000:-

1032P	 éé/é En face och Gustav Vasa. Dubblettlot i ngt. blandad 		
kvalitet. Bl.a. 23xF149A, 4x149Abz, 7x149C, 10x151A, 21x151C 		
och 5x151Cbz. Högt katalogvärde. (230) 	 2.000:-

1033A	éé/é samling 1858–1976 i Leuchtturm-album med fickor. Flera 		
ringtypsmärken, nästan alla Oscars-märkena, BC/CB-par och 		
komplett fr.o.m. 1942. Ngt blandad kval. 	 2.000:-

1034A	 Ostpl samling 1877–1967 i Verbis-album med fickor. Mest x 		
men en del xx ingår, specieltl på senare år. Bl.a. Landstorm 		
kpl, Kongress kpl med extra uppsättning kronvalörer, Förening 		
tom 1kr, en del BC/CB etc. Mest bra kval. 	 2.000:-

1035A	éé/é Samling/parti 1938–49 i Visiralbum inkl strip, några 		
BC/BC-par etc. Mest bra kval. (3000) 	 2.000:-

1036A	éé/é samling 1877–1966 i Leuchtturm-album . Bl.a. mycket 		
bandmärken, samt ett fåtal BC/CB-par. Högt katalogvärde. Mest 		
god kval. (700) 	 1.800:-

1037L	 éé. Låda med 100-tals serier i kuvert 1946-67, bl.a. 41 set 		
F454-55 och 37 set F456-57. Facit 55000. 	 2.000:-

1038P	 éé Samling Ringtyp ph–Medaljong mestadels block på Visirblad. 		
Bl.a. 20xF53, 20 serier 61-64, tio ex vardera av 5, 10 och 		
15 öre Medaljong. Även tjänste inkl. 10xTj46, och lösen, 		
inkl. 20xL14. F ca. 21000 enl. inl, då ett par bättre lösen 		
é ej räknats. 	 1.600:-

1039P	 éé/é samling 1930–43 på blad. Postverket 300 år kpl samt 		
bl.a. de flesta BC/CB-par i 4-block. Många fuktpåverkade. 	 1.600:-

1040	 é lot Ringtyp tn 13 på instickskort. F28, 2x29, 30, 31, 2x32, 		
33, 34, 35, 2x36, samt 39. Ett par utan gummering. Ngt blandad 		
kval. F 21900 (13) 	 1.500:-

1041A	éé. Samling 1938-73 inkl. flera BC/CB-par, t.ex. Berzelius 		
BC, Bellman BC+CB, 4-sid Svanar, en del häften etc. (1200) 	 1.500:-

1042A	éé/é samling 1889–1995 (mest före 1965) i album inkl. en del 		
BC/CB-par, etc. Mest bra kval. (850) 	 1.300:-

1043	 éé. Liten lot bättre märken i bra kvalitet bl.a. 233b (litet 		
veck) och 152bz. Se www.philea.se (30). 	 1.200:-

1044P	 é lot. Postens Souvenirbok från IX Postkongressen i London 		
1929 samt XI Postkongressen i Buenos Aires. Inkl bl.a. Förening 		
och Kongress. 	 1.200:-

1045A	éé. Samling 1928-55 i visiralbum med bl.a. BC/CB-par, 20 kr 		
Svanar 4-sid tandn. och Stockholmia 55 i 9-block. 	 1.200:-

1046A	éé/é parti fyr-/femstrip bruksmärken 1920–60-tal . Flera 		
bättre bl.a. 145Ea femstrip med tre märken éé, 149A éé 		
fyrstrip, 195 femstrip éé, 157 fyrstrip éé, m.m. Högt värde. 	 1.200:-

1047A	 Mest éé samling 1886–1971 i Viking-album. Bra kval. 	 1.200:-
1048A	éé/é samling 1938–80 i två Visiralbum inkl några BC/CB-par 		

samt en del häften. Mest bra kval. (2500) 	 1.200:-
1049P	 éé/é. Parti långa tjänste och lösen tandning 13 i tvåurvalshäften 		

och på två visirkort, de flesta é. Ett urvalshäfte div. 		
klassiskt t.ex. é ringtyp och medaljong. Även stämplat 12 		
öre vapen, ringtyp och tjänste. 5-strip F 136 och 137 éé. 		
Högt värde. 	 1.000:-

1050A	éé/é. Samling God Helg-märken 1904–60 med bl.a. olika stadier 		
i trycket, provtryck, mest i fyrblock, dessutom lite lokalpost, o.dyl. 	 1.000:-

1051	 é 1862–1911. Alla olika, t.ex. F 14B (ktt), 28 (é), 32, 43-46, 		
49, 55, 55vm1, 56-58, 60. Mest god kval. F SEK 9.405 (16) 	 800:-

1052K	éé. Post med block av kongressen 1924: 20 öre i 12-block, 25 öre 		
i fyrblock, 30 öre i två fyrlock och ett fyrblock av 80 öre. F 9.280. 	 800:-

1053K	 Mest é. Post med Oscar - bandmärken samt lösen och Stockholmia-		
block 55. 	 800:-

1054P	 Ostpl samling OSCAR F39–67 på insticksboksida. éé/é, ett par 		
utan gummi. Ej F60. Högt katalogvärde. Ngt blandad kval. (70) 	 800:-

1055K	éé. 320BC i fyrblock, 320CB i par och 321 CB i fyrblock. Fina 		
marginaler och fin tandning. F 6.800. 	 700:-

1056A	éé samling 1920–modernt i två Visiralbum. Inkl en del par 		
och häften, plus maximumkort, FDC och några brev med 		
lördagsutdelning. Bra kval. (500) 	 700:-

1057	 éé 1886–1916. Alla olika, t.ex. F 41-42, 44, 85, 115, 117, 		
119-20, 122-23. Mest god kval. F SEK 6.805 (25) 	 600:-

1058	 éé 1920–34. St.lejon, Alla olika, t.ex. F 140A+C, 143Ea, 		
144C+Ccx, 145Ecxz, 146E, 147, 148C. Mest god kval. F SEK 		
5.150 (24) 	 600:-

1059	 éé 1920–36. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 153, 165cx, 168a, 		
170a, 172a, 174c, 176A, 178C, 181a, 190a, 194. Mest god kval. 		
F SEK 4.940 (19) 	 600:-

1060	 éé 1881–1889. Stora tjänste, Alla olika, t.ex. Tj 13A, 15, 		
18, 21, 23, 25-26. Mest god kval. F SEK 4.945 (14) 	 600:-

1061	 é 1877–1916. Alla olika, t.ex. F 32, 43-45, 49, 56-57, 90-91, 		
105-14. Mest god kval. F SEK 4.745 (25) 	 600:-

ex 1017
1017V	éé samling 1885–1935 på blad. Mycket tilltalande samling 		

där allt eller nästan allt är postfriskt och med många fina 		
märken! Bl.a. 9ö vapen i nytryck, Oscar kpl i bok- och 		
koppartryck, Posthuset, Landstorm II högvalörerna, mycket 		
trevligt bandmärkesavsnitt, 1924-års och Slottet tona papper, 		
även bra tjänsteavsnitt. Mycket bra kval. (Foto) 	 20.000:-

1018A	 éé samling 1903–84 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a. 5 kr 		
Posthuset, Landstorm kpl alla tre serierna. De flesta profil 		
vänster (ej medalj, stående lejon-postemblem.) Kongress och 		
förening kpl och kpl därefter inkl 233 a,b och alla BC/CB. 		
F. drygt 100000. Mycket bra kval. 	 10.000:-

1019P	 éé/é. Dubblettpost ringtyp - 1936 med bla 1924 års serier 		
kpl. på 11 st. visirblad. Bra kvalitet. 	 6.000:-

1020P	 Mest é samling 1874–1936 på Viking-blad. Inkl. flera bättre 		
märken och serier, bl.a. komplett Landstorm, Kongress och 		
Förening. Förmånligt utrop. I början ngt. blandad, inkl. ett 		
fåtal utan gummi, sedan bra kval. (350) 	 5.000:-

1021P	 éé/é samling 1856–1936 på Verbis-blad med fickor. Inkl. ett 		
par klassiska märken, mestadels utan gummi, bl.a. F6a3 med 		
intyg Sjöman 2 3 1, två st. Vapentyp och sjutton st. Ringtyp. 		
Vidare flera bättre märken och serier, bl.a. komplett Landstorm 		
(124 med fläck) é/éé, samt Förening och Kongress é. 		
Förmånligt utrop. I början blandad, sedan bra kval. (280) 	 5.000:-

ex 1022
1022A	éé/é samling 1891–1964 i KABE-album med fickor. Delvis 		

välbesatt fr.o.m. 1891 med många bra märken och serier, bl.a. 		
Posthuset éé, Kongress t.o.m. 2 kr é/éé, Förening kpl é/éé, 		
bl.a. kronvalörerna é, Slottet grön tonat ppr (é)é, ett 		
flertal BC-CB-par. Enstaka frmärken före 1891, t.ex Lokal 		
svart och brun i nytryck. Samtliga märken ser fräscha och 		
spänstiga ut. (Foto) 	 5.000:-

1023A	 Mest ostpl samling 1858-1955 i gammalt Lindner-album med 		
fickor. Stämplat från början, sedan x från 1912. Några bättre 		
märken som Landstorm 2, bättre 1924 och några bra xx BC/CB. 	 4.000:-

1024L	 éé/é samling/parti 1890–1970-talen i album i flyttkartong. 		
Inkl. ett fåtal bättre märken. Även ett par FDC. Mest god 		
kval. Cirka 16 kg. (1000-tals) 	 3.500:-

1025P	 éé/é samling 1858–1936 på Visirblad. Dubblettartat, inkl. en 		
del Oscar, bl.a. prakt-/lyxex. F45 éé. Även ett par bättre 		
bandmärken m.m. 	 3.000:-

1026A	éé/é samling ca 1900–1975 i album med de flesta BC/CB samt 		
Kongress/Förening komplett (mestadels éé). Högt katalogvärde! 	 3.000:-

1027A	 Mest éé samling 1930–65. Nära kpl xx samling; F 233b är x, 		
Slottetparen saknas, några andra BC/CB är x eller klippta 		
men flera bra finns, i övrigt bara ngt enstaka x eller 		
saknat/defekt obetydligt märke. Högt katalogvärde! 	 3.000:-

1028A	éé/é samling 1858–1973 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a. 		
en del vm på bandmärken, samt många parkombinationer bland 		
det modernare, dock inga BC/CB-par. I början ngt. blandad, 		
sedan bra kval. (700) 	 3.000:-

1029A	 Mest éé. Samling 1932-55 i pärm inkl många BC/CB-par och 		
andra parkombinationer. Mest bra kval. (400) 	 2.500:-



47

1062	 é 1921–36. GV Band, Alla olika, t.ex. F 176A, 177C, 180a+c, 		
184, 185a, 187a, 189, 190a+b, 191a, 192a. Mest god kval. F 		
SEK 4.475 (23) 	 600:-

1063	 é 1874–. Lösen, Alla olika, t.ex. L1-4, 8, 11-19. M1, M8. 		
Mest god kval. F SEK 4.885 (17) 	 600:-

1064	 é 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 43 (é), 55-57, 90-91, 96, 		
96bz, 105-14, 125 (é), 126-35. Mest god kval. F 6.680 SEK (36) 	 600:-

1065K	éé. Liten post med bl.a. bandmärken i 5-strip. (70) 	 600:-
1066A	éé samling 1970–89 i två SAFE-album med fickor. Komplett. 		

Mycket bra kval. 	 600:-
1067A	éé/é samling/parti Medaljon–1970-tal i två insticksböcker. 		

Mest bra kval. 	 600:-
1068A	 Mest éé. Två album med dubbletter äldre–modernt samt 44 		

Postens samlarblad med nom 690:-. 	 600:-
1069	 é 1874–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 3 (kt), 8  		

(é), 13a, 15, 17, 20–21. Mest god kval. F sek 5.560 (12) 	 500:-
1070	 éé 1886–1916. Alla olika, t.ex. F 41-42, 44, 75, 85, 88-89, 		

105-14, 115. Mest god kval. F 5150 (25) 	 500:-
1071	 éé 1920–21. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A, 		

152Acx (ktt), 152Cbz, 153. Mest god kval. F SEK 6.805 (8) 	 500:-
1072	 é 1862–1889. Alla olika, t.ex F 14B (kht), 21 (é), 28, 32, 		

34, 39, 42-45. Mest god kval. F SEK 8.890 (12) 	 500:-
1073	 é 1877–1920. Alla olika, t.ex. F 43-44, 56, 90-91, 105-15, 		

119, 121, 123. Mest god kval. F SEK 4.350 (31) 	 500:-
1074	 é 1920–21. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A+Abz, 		

151A+Abz+C+Cbz, 152Abz, 154-55, 155bz. Mest god kval. 		
F SEK 4.340 (15) 	 500:-

1075	 é 1920–33. Emblem, Alla olika, t.ex. F 156-60, 163a, 167a, 		
171. Mest god kval. F SEK 4.000 (18) 	 500:-

1076	 é 1874–1889. Stora tjänste, Alla olika, t.ex. Tj 1, 13A, 15, 		
16A, 17, 20, 21. Mest god kval. F SEK 3.210 (11) 	 500:-

1077K	éé/é lot otandade märken mest Oscarsperiod. Totalt 10 märken 		
varav några postfriska. Ovanligt utbud. 	 500:-

1078P	 Mest éé samling Gustav V i Medaljong i fyrblock, mestadels 		
med plåtsiffror. 	 500:-

1079P	 éé samling. Ca 90 helark Lilla Riksvapnet, Medaljong samt 		
Gustav V profil höger och ett fåtal andra. 	 500:-

1080A	éé/é. Diverse, mest éé, tvåf sifftyp–1969 i två album, t.ex. 		
flera bättre 1940-talsserier, 5 öre Delaware BC, 15 öre BC/CB, 		
332C, 30 öre förening. Med mera Något é t.ex. 1 kr Förening, 		
Postverket 1936. Bra värde. 	 500:-

1081A	éé. Samling par 1938–61 i Lindneralbum med fickor. Totalt 85 		
st + åtta olika BC/CB samt åtta häftesblock HA 6. Gott värde. 	 500:-

1082A	éé/é. Dubblettpost 1889-1940 i album inkl BC/CB-par, dessutom 		
lite lösen t 13. Fin kvalitet. (140) 	 500:-

1083A	éé/é. Pärm med 5 kr posthuset, tvåfärgad siffertyp, G V i 		
medaljong och lösen t 13. (100) 	 500:-

1084A	éé/é samling 1891–1970-tal i två insticksböcker. Inkl en del 		
block och häften, inkl dubbletter. Ett fåtal av de äldsta 		
utan gummi. God kval. (800) 	 500:-

1085	 éé. Post med 15 Gustaf V profil vänster varav nio ex 15 öre 		
violett fyrsid tandn. Katalogvärde enligt inlämnaren. F 8100 	 400:-

1086	 éé. Post med 13 bandmärken. Katalogvärde enligt inlämnaren. 		
F 8650 	 400:-

1087	 é 1920–34. St.lejon, Alla olika, t.ex. F 141, 142Ecc, 144Ccx, 		
145E, 148Acxz, 148C. Mest god kval. F SEK 2.805 (20) 	 400:-

1088	 é 1920–21. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A, 151A+Abz+C+Cbz, 		
152Abz, 154-55, 155bz. Mest god kval. F SEK 3.540 (14) 	 400:-

1089	 é 1921–36. GV Band, Alla olika, t.ex. F 176A, 177C, 180a, 		
184, 185a, 187a, 190a+b, 191a, 192a. Mest god kval. F 3.885 (21) 	 400:-

1090A	éé samling Gustav VI Adolf samt Carl XVI Gustav i Visiralbum 		
inkl en del bättre FDC 1950–60-tal Även häften. 	 400:-

1091P	 éé/é samling 269C, 273BB, C på blad. Typ 1 i fyrstrip och 		
två fyrblock, typ 2 i 10 fyrblock, varav ett postfriskt 		
kraftigt snedcentrerat med del av två märken. God kval. (52) 	 300:-

1092A	éé/é samling 1920–1964 i liten insticksbok. Katalogvärde över 		
4000:- enl. Facit 2002, när allt räknats som é. Bra kval. (120) 	 300:-

1093A	éé samling 1979–1983 monterade tematiskt i gåvoalbum från 		
Postverket med fickor. Mycket bra kval. (241) 	 300:-

1094K	éé. UPU 1924, postfrisk post med: 20 öre (2 ex), 30 öre (2), 		
35 öre, 40 öre (3), 45 öre, 50 öre och 80 öre. Mycket fin 		
kvalitet. F 6.750. 	 800:-

Nominalpartier / Face value lots
1095L	 Äldre–modernt i kartong. Bl.a. mycket häften. Nominal drygt 		

49.000:-. Mest bra kval. 	 19.000:-
1096L	 Mycket omfattande och variationsrikt parti 70-90-tal med 		

häften och lösa märken, bl.a. ”bättre” 70-talshäften, nominal 		
SEK 35465. 	 14.000:-

1097L	 1970–2000-tal i kartong. Årssatser, häften, i kuvert. Nominal 		
cirka 10.000:-. Mest bra kval. 	 4.000:-

1098L	 Omfattande parti främst 1970-tal–1990-tal inkl en hel del 		
årssatser, delsamlingar etc, även en del ofta välstämplat 		
från samma tid. Nominal grovt uppskattat SEK 6500 inkl en 		
hel del rabattmärken (bl.a. 10-block etc). 	 2.500:-

1099L	 Häften 70–90-tal i bra spridning, nominal över SEK 5000. 	 2.000:-
1100L	 Häften och märken mest 1950–80-tal inkl flera bättre i början. 		

Nom ca 4360. 	 1.600:-
1101L	 Häften med nom 3284:-. 	 1.500:-
1102A	 Samling 1964–97 i tre SAFE-album med fickor. Komplett inkl 		

häftesblock. Nom minst 4500. 	 1.400:-
1103A	 Samling 1987–94 på Estettblad inkl 90 rabattmärken. Nom ca 		

2600. Även en del éé Finland, Åland och Färöarna. 	 1.000:-
1104A	 Phileas VD:s ungdomssamling av häften 1977–87, nominal ca 		

SEK 1200:- + 8 rabatthäften + affektionsvärde! 	 1.000:-
1105A	 Samlarblad, 53 olika mellan nummer 1–68. Nominal över 750. 	 300:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1106L	 1971–2000 i bananlåda. Bra variation. Nominal cirka 24.000:-. 		

Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 9.000:-
1107L	 Parti 1977–78 i kartong. 76 st 1978, 78st 1977. Nominal cirka 		

9.000:-. Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 3.000:-
1108L	 24 ex 1979-2005, nom ca 5850. Även övrig nom för ca 510:-. 	 2.400:-
1109A	 1974-1980, 1991-2, 1993x2, 1994-95, 1996x2, 1997x2, 1998x2, 		

1999x2, 2000, nominal SEK 5394. 	 2.200:-
1110A	 14 olika häftesårssatser 1989-2003. Nom ca 5510. 	 2.200:-
1111A	 Häften. 16 st 1983 med rabattmärken och två st 1988. 	 2.000:-
1112P	 Häftesårsatser 1981–89 komplett med en extra 1981. Alltså 		

ingår tio rabatthäften. 	 1.000:-
1113L	 1968–1969, 1973–1982 och 1984–1986, plus 100 set med fyra st 		

fyrblock Stockholmia 74. Nom 1503:-. Högt katalogvärde. 	 700:-
1114P	 1967 och 1968, obrutna i mycket fin kvalitet. 	 500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1115K	 50 st rabatthäften. 	 5.000:-
1116K	 77 Rabatthäften ”inom Norden”. 	 5.000:-
1117	 14 rabatthäften ”inom Sverige”. 	 800:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

ex 1118
1118P	 Stpl samling. Specialliserad samling STORA TJÄNSTE, huvuddelen 		

av värdet på tandn 14, me de flesta nyanserna och även många 		
vackra stämplar, trevligt objekt med högt katalogvärde! Mindre 		
del ostpl ingår. (Foto) 	 8.000:-

1119P	 Stpl. Vapen 5 öre till 50 öre, samling i nyanser med 5 öre 		
(x18), 9 öre (x9), 12 öre (x21); 24 öre (x22), 30 öre (x24), 		
50 öre (x24) mest i god kvalitet och med vackra stämplar. 		
F56000 för billigaste nyans. 	 6.000:-

1120A	 Stpl samling. Samling 1855–1994 i fyra. Lembit-album, med 		
bl.a. 4, 6 och 8 skill bco, mycket ringtyp, Landstorm II 		
kpl,1924 års serier kpl och många BC/CB-par. F ca 100.000. 	 6.000:-

ex 1121
1121A	 Stpl samling/parti 1855–1970-tal i insticksbok. Innehållsrik 		

med bl.a. 8sk, 2xsvart och 3x brun lokal i varierande kvalitet. 		
F14A, vapen, ringtyp, Landstorm kpl (F124 svag stpl), bandmärken 		
med fyndchans (inget 1924-års), bra tj/lösen med bl.a. Lösen 		
24ö lila, M1 etc, samt en del BC/CB. Mest bra kval. (Foto) 	 5.000:-

1122A	 Stpl samling 1855–2006 i två Davo- album med fickor. Bl.a. 3 		
skill reparerat och tunt, tre st 4 skill, vapen kpl, 		
praktcentrerat 17 öre lejon, kongress t.o.m. 1 kr, förening 		
t.o. m. 2 kr. I stort sett kpl fr.o.m. 1928, en del BC/CB 		
och par saknas. Högt mervärde tack vare gott om prakt/lyxstänplar, 		
speciellt på det moderna. Ngt blandad kval. 	 5.000:-

1123P	 Stpl. Liggande Lejon, samling i nyanser med 3 öre typ II 		
(x11), 17 öre lila (x9), 17 öre grå (x3), 20 öre (x14) mest i god 		
kvalitet och med vackra stämplar. F34000 för billigaste nyans. 	 4.000:-

1124P	 Mest stpl samling 1855–1920. Trevligt urval, inkl. fyra st. 		
Sk. Bco, varav en F3, samt Vapen- och Ringtyp i nyanser, 		
Landstorm I–III komplett. Flera med vackra stämplar, plus en 		
och annan variant. Ngt blandad kval. (200) 	 4.000:-
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1125P	 Stpl samling 1858–1939 på blad. Ofta flera ex. av resp. märke. 		
Bl.a. F27, komplett Landstorm och Förening, flera BC/CB-par, 		
samt en och annan vacker stämpel. I början blandad, sedan 		
mest bra kval. (500) 	 4.000:-

1126A	 Stpl samling 1855–1968 i Facit-album. Välfylld med även en 		
hel del dubbletter. Bl.a. 5st 4sk, 8sk, brun lokal, omfattande 		
vapen, ringtyp och Oscar med goda stämpelchanser, trevligt 		
bandmärkesavsnitt, mycket 1924-års, BC/CB och tj/lösen. Lågt 		
utrop! Mest bra kval. (Foto) 	 4.000:-

1127A	 Stpl 1855–1970-tal i Leuchtturm-album med fickor. 4, 6 och 		
24 skill, mycket vapen, ringtyp, lejon. Landstorm II komplett, 		
diverse kongress coh jubileum upp till 5 kr, ett 20-tal BC/CB 		
med båda 5 kr slottet mm-. Ngt blandad kval. 	 3.500:-

1128A	 Stpl samling bandmärken i pärm. Upplagd efter nyanser och 		
vattenmärken, samt med flera trevliga varianter, plus en del 		
vackra stämplar. Mest god kval. (800) (Foto) 	 3.200:-

1129P	 Stpl. Ringtyp tn 14 och tn 13, samling i nyanser med alla 		
valörer (utom 1 kr tn 13) inkl tn 14 4 öre (x2), 6 öre (x17 		
inkl sju grå), 20 på 20 öre (x3), 24 öre (x6), 50 öre (x3), 		
1 Rd (x7) och tn 13 med 24 öre (x5), 1 Rd (x1), mest i god 		
kvalitet och med vackra stämplar. F23000 för billigaste nyans. 	 3.000:-

1130P	 Stpl samling Vapentyp på blad. Nyanserade märken, inkl alla 		
valörer samt några a-nyanser, dock inte nödvändigtvis alltid 		
korrekt nyanserat. Mest god kval. (37) 	 3.000:-

1131A	 Mest stpl samling 1858–1970-tal på blad i pärm. Ofta flera 		
ex. av varje, inkl. en del nyanser och en och annan variant, 		
samt några vackra stämplar. Bl.a. överkomplett Landstorm, 		
komplett Kongressen, Föreningen upp till 1 kr, en del 		
parkombinationer och block m.m. I början ngt. blandad, sedan 		
mest god kval, även om det finns en del märken med fettfläckar 		
från fastsättare. Förmånligt utrop. (1000) 	 3.000:-

1132A	 Stpl samling 1858–1938 i insticksbok. Sorterade dubbletter 		
inkl en del vackra stämplar. Ngt blandad kval. (1000) 	 2.500:-

1133A	 Stpl parti 1855–1940-tal i insticksbok. Bl.a. en del vapen/lejon 		
inkl 9ö, mycket ringtyp med vissa stämpelmöjligheter, 6st 		
Posthuset, 30-talet bättre 1924-års, 15-talet BC/CB etc, högt 		
katalogvärde och förmånligt utrop. Mest bra kval. 	 2.500:-

1134P	 Stpl samling Vapentyp och Liggande lejon på Visirblad. 		
Dubbletter, inkl. ett par bättre nyanser, rufftandade ex, 		
samt en del vackra stämplar. Ett intyg medföljer. Bl. kval. (110) 	 2.400:-

1135K	 Stpl. Dubbletter 5 öre - 5 kr kongressen 1924, med bl.a. 1 		
kr 5 st, 2 kr 3 st och 5 kr 1 st. Högt katalogvärde. 	 2.000:-

1136P	 Stpl samling 1855–1930-tal på Visirblad. Spännande lot, inkl. 		
ett par skillingar, bl.a. F3 (rep.). Även många vackert 		
stämplade ex, en del varianter, enheter, tjänste m.m. Ngt 		
blandad kval. (700) 	 2.000:-

1137P	 Stpl. Dubblettpost på 10 visirblad, Landstorm - ca 1950 med 		
bl.a. många märken ur 1924 års serier, par bl.a. BC/CB. Lågt 		
utrop. 	 2.000:-

1138P	 Stpl samling 1855–89. nästan kpl från vapentyp öre. Massor 		
av vackra, PRAKT och LYX-stämplar. Ngt blandad kval. 	 2.000:-

1139P	 Stpl samling 1855–1920 på insticksblad. Inkl. tre skillingar 		
varav en F3, överkomplett Vapentyp, mycket Ringtyp, plus 		
tjänste och lösen m.m. Även vackra stämplar emellanåt. Blandad 		
kval. (500) 	 2.000:-

1140P	 Stpl samling Kongress och Förening på Visirblad. Inkl. 2xF208, 		
209, 210, 2x223, 3x224, 3x225. Även några Gustaf V 70 år. 		
Lågt utrop. Ngt blandad kval. (120) 	 2.000:-

1141P	 Stpl. Tjänste tn 14, tn 13 och påtryck. Samling i nyanser 		
med alla valörer och typer inkl tn 14 6 öre (x5 inkl tre 		
grå), 20 öre (x3), 50 öre (x2), 1 kr (x2) och tn 13 med 6 		
öre (x3), 50 öre typ II (x1), mest i god kvalitet och med 		
vackra stämplar. F14400 för billigaste nyans. 	 2.000:-

1142A	 1855-1986 i 2 album. 17 öre grå, Landstormen I - III kpl, 		
modernt med många LYX-stämplar. Bra kval. 	 2.000:-

1143P	 Stpl samling/parti Förening och Kongress på Visirblad. Blandad 		
kval. (200) 	 1.600:-

1144A	 Stpl parti Ringtyp–Oscar i Visiralbum inkl en del fina stämplar 		
etc. Mest god kval. 	 1.600:-

1145P	 Stpl. 30 visirblad fulla med utvalda stämplar, ringtyp–		
1940-talet, mycket O II, bandmärken och stora tjänste. Massor 		
PRAKT och LYX-stämplar. 	 1.500:-

1146A	 Stpl samling 1855–1936 i Visiralbum. Dubbletter inkl. en del 		
vm, samt en och annan vacker stämpel. Ngt blandad kval. (2000) 	 1.500:-

1147A	 Stpl samling/parti vapentyp–bandmärken i strip och block i 		
album. En del bättre fyrblock etc. Även tjänste/lösen. Besiktiga! 	 1.400:-

1148A	 Block från G V i medaljong -1990, samt olika parkomb., bl.a. 		
ingår många BC/CB-par i 4-block + 6 öre blålila. Lyx-stämplad 	                  
Örebro 19.9.1890.	 1.400:-

1149	 Stpl. Liten lot med Landstorm, lösenmärken och flera bra 		
BC/CB (ca 30). 	 1.200:-

1150	 Stpl 1858. Vapenmärken: Sju 5 öre, 18 st 24 öre, Sju 30 öre, 		
Åtta 50 öre. Olika nyanser. Mest god kval. F SEK 15.005 	 1.200:-

1151	 Stpl lot Lokal–30-tal. Bl.a. omtandad brun lokal, 9ö vapen 		
med dansk stpl, ngt bättre 1924-års inkl 2kr Kongress, 		
Landstorm Posthuset, ngt snc fyrblock 5ö medaljong vm krona, 		
Berzelius CB etc, högt katalogvärde! Mest bra kval. 	 1.200:-

1152A	 Stpl samling 1938–71 i Lindner-album med fickor. Parkombinationer 		
och sammantryck inkl. en del BC-/CB-par. Mest bra kval. 	 1.200:-

1153	 Stpl lot 1924–års. 23 bättre valörer, blandad kvalitet men bl.a. ingår 		
hyggliga ex av både 5kr Kongress och Förening, förmånligt utrop! 	 1.000:-

1154K	 Mest stpl parti mest skilling–Medaljong på instickskort etc.. 		
Bl.a. otandat prov av 5 öre Medaljong, fräsch 9 öre vapentyp 		
med mera. Många vapen/ringtyp i blandad kvalitet. 	 1.000:-

1155K	 Stpl. Dubbletter 5 öre - 2 kr föreningen 1924, med bl.a. 1 		
kr 6 st, 2 kr 1 st. Högt katalogvärde. 	 1.000:-

1156P	 Stpl. Samling stora och lilla tjänste med många PRAKT-stämplar 		
och dubbletter. (300) 	 1.000:-

1157P	 Stpl. 4 skilling banco, nio ex i nyanser mest i god kvalitet 		
och med några vackra stämplar. F8500 för billigaste nyans. 	 1.000:-

1158P	 Stpl samling/parti 304 olika parkombinationer med prakt/lyxstämplar 		
1960–2000-tal på Visirblad. 	 1.000:-

1159A	 Stpl samling/parti häften och block i två insticksböcker ca 		
360 st. Det mesta prakt/lyxstämplat 1970–90-tal. 	 1.000:-

1160A	 Mest stpl. Gammal samling 1855-ca 1970 med bl.a. BC/CB-par. 	 1.000:-
1161A	 Stpl samling TJÄNSTE i Visiralbum. Dubbletter inkl. en och 		

annan vacker stämpel. Ngt blandad kval. (500) 	 1.000:-
1162A	 Stpl samling bandmärken i trevligt litet album. Med nyanser 		

och papperssorter angivna. God kval. (500) 	 1.000:-
1163A	 Stpl samling varianter på bandmärken i Visiralbum. Inkl. 		

dubbelpräglingar, plåtsår, plåtskarvtecken, felskurna m.m. 		
Ngt blandad kval. (300) 	 1.000:-

1164A	 Stpl samling 1858–1959 i gammalt album med en del bra märken. 		
. Katalogvärde enligt inlämnaren F 40.000 	 1.000:-

1165L	 * Stpl. Låda med ett visiralbum samt en bunt med visirkort 		
fulla med bl.a. järnvägs-, ånbåts och militar-stämplar, även 		
en bunt intrssanta försändelser. 	 1.000:-

1166L	 Stpl. Kista full med frimärken, mycket klipp, Sverige men 		
även utländskt. Måste hämtas. Cirka 30 kg. 	 1.000:-

1167P	 1858-1949 stämplat i gammalt album. Mest bra kval. 37500 enl 		
inlämnaren (ca 500) 	 1.000:-

1168	 Stpl 1920–34. St.lejon, Alla olika, t.ex. F 140Ccx, 141bz, 		
142Abz+Acc, 144Acc, 144Ccx+Ecx, 144Ecxz, 145E+Ecx,+Ecxz, 		
146E. Mest god kval. F SEK 7.830 (21) 	 900:-

1169A	 Stpl. Samling Vapen–2000-tal i två insticksalbum inkl en del 		
dubbletter i början, Facit-05 ca 28700:-. Även två album med 		
ca 1000 märken 1930–50-tal inkl en del stämplar. 	 900:-

1170	 Stpl. Liten lot Vapen - Ringtyp. Flera med vackra stämplar (18). 	 800:-
1171P	 Stpl lot. 4 skill bco, 34 st + 8 skill bco. Samtliga med defekter. (35) 	 800:-
1172P	 Stpl parti dubletter bandmärken med bättre vm i två små 		

insticksböcker. Bland annat F154bz (18), 155bz (7), 169cxz 		
(13), 165cxz (8). F ca 35000. (200) 	 800:-

1173P	 Stpl samling/parti Stora och Lilla Tjänste, lösen på blad 		
med några fina stämplar. Mest god kval. (180) 	 800:-

1174A	 Stpl samling Landstorm–1940-tal i album. Inkl. ett par 		
högvalörer 1924, samt några BC/CB-par, inkl. F332. Även en 		
del äldre märken 1858 och framåt på visirblad, inkl. bl.a. 		
F37 samt en del vackra stämplar. Ngt blandad kval. (400) 	 800:-

1175A	 Stpl samling 1866–2000 i stor insticksbok. Med en hel del 		
fina stämplar på det modernare avsnittet. Mest bra kval. 	 800:-

1176A	 Stpl i album. Samling/parti Oscar nyanser, band nyanser, olika 		
vm och varianter. En del vackra stämplar. Mest bra kval. (600) 	 800:-

1177A	 Stpl. Stor insticksbok med 1200 st par samt 1900 st singelmärken 		
från ca 1960–90-talet. Bra kval. F ca 30.000 	 800:-

1178A	 Stpl samling Ringtyp tandning 13 på blad i klämpärm. Restbetonat, 		
men inkl. någon enstaka variant, samt en del stämplkuriosa 		
som t.ex. färgade, utländska m.m. Även några Oscar boktryck. 		
Ngt blandad kval. (350) 	 800:-

1179L	 Stpl parti Ringtyp–modernt. Dubbletter sorterade i pergamynkuvert 		
i 18 kartotekslådor. Även 6100 BB och SX-par i låda. Blandad 		
kval. Cirka 14 kg. (10000-tals) 	 800:-

1180L	 Stpl. Bananlåda. Samling 1911–2000-tal i tre tjocka A4-album 		
+ Facitalbum. Omfattande dubblettlager i 13 insticksalbum 		
1920–2000-tal. inkl en del häftesblock. Album ransoneringskort 		
+ två album maxikort 1981-2013. Cirka 23 kg. 	 800:-

1181A	 1855-1969 stämplat i Leuchtturm-album. Blandad kval. Mycket 		
märken. 	 800:-

1182K	 Stpl. 25 märken med ovanliga vattenmärken. Mycket god kvalitet. 		
F ca 10.000. 	 700:-

1183P	 Stpl. Liten trevlig lot med postanvisningsklipp Ringtyp 		
tandning 13 med vackra kombinationer inkl. två 24+6 öre samt 		
en 12+6+4+3 öre. Även två 20+5 öre där märkena är stämplade 		
olika orter.	 700:-

1184P	 Stpl samling Vapentyp-medaljong på Visirblad. Utvalda ex. 		
med läsbara till praktstämplar, inkl. många på stora tjänste. 		
Mest god kval. (240) 	 700:-
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1185A	 Stpl. 1920–tal. Dubblettparti papperssorter och vattenmärken, 		
många bättre och högt katalogvärde. Mest god kval. (ca 300) 	 700:-

1186A	 Stpl. 100 st 100-buntar, Oscar och medaljong och någon annan. 	 700:-
1187L	 Stpl Äldre–modern i bananlåda. I 6 album med en del bättre 		

som CB/BC, diverse 1924 till 2:-. Mest bra kval. 	 700:-
1188L	 Stpl 1880–1970-tal i kartong. Bl.a. mycket ringtyp, i 		

pergamynkuvert. Mest bra kval. 	 700:-
1189	 Stpl 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		

141bz, 142Abz+Acc+Ecc, 144Acc, 144Cbz+Ccx, 144Ccxz (ktt). 		
Mest god kval. F SEK 8.335 (19) 	 600:-

1190	 Stpl 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx. 		
Mest god kval. F SEK 4.930 (19) 	 600:-

1191P	 Stpl samling bandmärken på blad inkl. vattenmärkes- och 		
pappersvarianter. Mest bra kval. (250) 	 600:-

1192A	 Stpl. 121 olika häftesblock, block och häften 1954–2006. Högt katv! 	 600:-
1193L	 Stpl. Bananlåda med åtta pärmar/insticksböcker, samling med 		

dubbletter fram till 1980. Bl.a. häftesblock inkl HA samt 		
några BC/CB par syns. Cirka 12 kg. 	 600:-

1194	 Stpl 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153, 153bz, 154bz, 159bz, 165bz+cx+cc+cz, 168bz, 169cxz, 		
179Abz, 189. Mest god kval. F 5.760 (20) 	 500:-

1195	 Stpl. Fem PRAKT-strämplade ringtypsmärken: 19h, 24d, 46c, 		
47f, 48d. 	 500:-

1196	 Stpl lot SPEGELTRYCK. Inkl en 12 öre Vapentyp. Mest god kval. 		
(10) 	 500:-

1197	 Stpl 1920–33. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149C, 152Acx(ktt), 		
153, 162, 165cx, 168a, 170a, 172a+c, 173bz. Mest god kval. F 		
SEK 6.950 (15) 	 500:-

1198	 Stpl 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz, 143Ecxz, 144Acc+Ccx+ecx, 145E+Ecx, 146E, 		
148Acx. Mest god kval. F SEK 4.695 (18) 	 500:-

1199K	 Stpl parti. i ett mindre och ett större urvalshäfte. Bra kval. F 20.800 	 500:-
1200K	Stpl 1877–1891. Ringtyp F32 över 500 st, F42 ca 350 st och 		

F43 över 200 st. Mest god kval. (Över 1.000) 	 500:-
1201P	 Stpl parti. Åtta visirblad med ringtypsklipp. Flera praktstämplar. 	 500:-
1202P	 Stpl. Ca 1500 märken på visirblad med utvalda stämplar, 		

Ringtyp–modent. 	 500:-
1203P	 Stpl. Ca 1500 märken på visirblad med utvalda stämplar, 		

Ringtyp–modent. 	 500:-
1204P	 Stpl. Ca 1500 märken på visirblad med utvalda stämplar, 		

Ringtyp–modent. 	 500:-
1205P	 Stpl. Samling 1855-1949 på Estett-blad med bl.a. bra vapenmärken 		

och 5 kr Landstormen II. 	 500:-
1206P	 Stpl samling jubileumsmärken 1924–1928 på Visirblad. Dubbletter 		

med katalogvärde 11.680 enl. inl. Även ett luftpostbrev. Ngt 		
blandad kval. (320) 	 500:-

1207P	 Stpl Oscar boktryck och koppartryck kuriosa på några blad. 		
Bl.a. stämpel Stralsund boktryck samt ett märke noterat som 		
mustaschen (?) och flera trevliga klipp. Trevlig lot! 	 500:-

1208P	 Stpl. Instickskort fulla med Prakt-LYX-stämplar på huvudsakligen 		
moderna märken. (över 400 märken) 	 500:-

1209P	 Stpl samling VARIANTER på Visirblad. Mestadels Ringtyp med 		
bl.a. spegeltryck, färgade siffror m.m, samt några Oscar och 		
lösen. Ngt blandad kval. (27) 	 500:-

1210P	 Stpl parti mest äldre. Diverse filatelistiskt smäck, dock 		
högt katalogvärde och förmånligt utrop. Blandad kval. 	 500:-

1211P	 Stpl parti. Vapen-1940-tal, ca 200 märken inkl bättre med 		
stämpelmöjligheter! Bl.a. Ringtyp. Lågt utrop! 	 500:-

1212A	 Stpl samling Vapentyp–1980 i tre album. Restbetonad samling 		
med en del bättre märken, delvis blandad kvalitet. 	 500:-

1213A	 Mest stpl samling 1870-tal–modernt i Visiralbum. Trevlig mix, 		
inkl. ett par bättre märken, prakt-/lyxstämplar, Ewerts 		
provtryck etc. Ngt blandad kval. (350) 	 500:-

1214A	 Stpl samling Posthuset–1965 i insticksbok inkl en del 		
Förening/Kongress, BC/CB-par etc. Ngt blandad kval. (500) 	 500:-

1215A	 Stpl. 15 öre en face 1.10 - 18.10 1922. 23 brev och 27 märken. 		
Ovanligt utbud. 	 500:-

1216A	 Stpl samling 1971–97 i två Leuchtturm-album med fickor. 		
Inklusive häften. De flesta prakt-lyxstämplar - mycket 		
Stockholm PFA, Edsbyn, Kiruna. Nära kpl. Mycket bra kval. 	 500:-

1217A	 Stpl. Visiralbum med utvalda stämplar från 1900-talet, mest 		
prakt - LYX. (200) 	 500:-

1218A	 Stpl. Två insticksalbum fulla med läsbara - PRAKT-stämplar. 	 500:-
1219A	 Stpl. Liten insticksbok med huvudsakligen ringtypsmärken, 		

flera med Praktstämplar. (140) 	 500:-
1220A	 Stpl. Två insticksböcker med över 800 ringtypsmärken. F ca 		

20.000. 	 500:-
1221A	 Stpl lot i insticksbok ca 1900–1950 med huvudsakligen O II, 		

stämpelmärken samt tjänste och en del stämpelmärken. F 15.000 		
(550) 	 500:-

1222A	Stpl. Nyanssamling Liggande lejon - ringtyp i album med bl.a. 		
vackra stämplar. 	 500:-

1223A	 Stpl 1960–90-tal på blad. Häften och häftesblock. Mest bra kval. 	 500:-

1224A	Stpl samling 1855–1970 i DAVO-album utan fickor. I början 		
blandad, sedan bra kval. 	 500:-

1225A	 Stpl samling 1855–1970, 1996–2004 i två album. I början 		
blandad, sedan bra kval. 	 500:-

1226A	Mest stpl samling 1858–1969 i gammalt album. Många märken. 	 500:-
1227A	 Stpl. Två insticksböcker med bl.a. vackra stämplar, 		

ringtyp-modernt. 	 500:-
1228A	Stpl samling 1858–1972 i Leuchtturm-album med fickor. I början 		

delvis dålig, sedan bra kval. (600) 	 500:-
1229A	 Stpl samling 1858–1950-tal i album. Bl.a. Kongress t.o.m. 60 		

öre, Förening 20, 35, 35 och 60 öre, m.m. Ej par. Några vackra 		
stämplar. Blandad kval. 	 500:-

1230L	 Stpl parti äldre–modernt i bananlåda. Dubblettlager i 		
pergamyntkuvert och i album. 	 500:-

1231L	 Stpl parti 1910–1980-talen i sex kartotek i låda. Dubbletter, 		
inkl. en del par par och block. Ngt blandad kval. (1000-tals) 	 500:-

1232L	 Stpl parti 1900–1960-talen i låda. Inkl en del vm och varianter 		
på bandmärken, m.m. Ngt blandad kval. (100-tals) 	 500:-

1233L	 Stpl parti 1 kg tvättat Oscar–1938. Även en ask med dåligt 		
tvättat Oscar. Blandad kval. (1000-tals) 	 500:-

1234L	 Stpl parti 1938–modernt. Tvättad massvara 7 kg netto, plus 		
515 buntar småformat samt 104 st buntar storformat. Blandad 		
kval. Cirka 12 kg. (100.000 ?) 	 500:-

1235L	 Mest stpl. Fyndlåda med bl.a. försändelser. 	 500:-
1236L	 Mest stpl. Låda med dubbletter, mest Sverige i 4 album och i 		

askar samt ett album med Polen. Bl.a. ingår 200 st HA10RV. 		
Cirka 10 kg. 	 500:-

1237L	 Stpl. Ca 1 kg tvättade märken, mest O II men även modernare. 	 500:-
1238L	 Stpl. 1,1 kg tvättade märken från 2000-talet. 	 500:-
1239L	 Stpl. MEDALJONG 100 st 100-buntar. 	 500:-
1240L	 Stpl 1880–modernt i kartong. I kartonger, urvalshäften, 		

kuvert. Även en del bättre som BC-par etc. Mest bra kval. 	 500:-
1241L	 Stpl 1900–modernt i kartong. Dubbletter i två trälådor. 		

Stämpelmöjligheter. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 500:-
1242L	 Stpl Äldre–modernt i bananlåda. Brev, vykort, dubbletter mm. 		

Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 500:-
1243	 Stpl 1920–33. Emblem, Alla olika, t.ex. F 156cxz, 159bz, 		

165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 173bz. Mest god kval. F SEK 		
3.630 (12) 	 400:-

1244K	Stpl. Fem visirkort med utvalda och ovanligare vattenmärken. 		
F ca 22.500 enl inlämnaren. Bl.a. ingår 144C i fyrblock med 		
bz mitt på nedre paret. 	 400:-

1245K	Stpl lot 12 öre vapen. 21 märken med läsbara till praktstämplar, 		
inkl. färgad, dansk ringstämpel, samt Stockholm turstämpel, 		
plus 17 brevframsidor. Ngt blandad kval. 	 400:-

1246K	Stpl lot 1920–1950-talen. 18 brev samt ett 30-tal klipp och 		
lösa märken med felskurna märken. Mest god kval. 	 400:-

1247A	 Stpl parti c.1900–modernt i insticksbok. En hel del välplacerade 		
stämplar, bra modernt avsnitt. 	 400:-

1248	 Stpl. Tre Prakt - LYX-stämplade märken: 90 öre G V i medaljong, 		
5 öre G V profil höger (kt) stämplad Stockholm Ban Korsb A 16.12.42 		
samt 110 öre Uppsala universitet LYX-stämplat Boberg 1977. 	 300:-

1249	 Stpl 1920–21. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 152Acx, 153+bz, 		
154bz, 155bz. Mest god kval. F SEK 2.510 (12) 	 300:-

1250K	Stpl lot BC/CB–par Linné 15 öre och Ling 5 öre på instickskort. 		
Ngt blandad kval. (19) 	 300:-

1251K	 Stpl. Nio st fyr- och femstrip med bandmärken. 	 300:-
1252K	 Stpl. 17 st olika postemblems-märken med Prakt -LYX-stämplar. 	 300:-
1253P	 Stpl samling mest felskurna/felperforerade bandmärken samt 		

lite annan kuriosa på Visirblad. Även ett brev. Mest god kval. (37) 	 300:-
1254P	 Stpl lot mest Oscar på instickskort. Bl.a. stämplar, läsbara-		

vackra, inkl. Gotland, rullstämplar m.m. Ngt blandad kval. (270) 	 300:-
1255A	 Stpl. Vackra -LYX-stämplar på ca 50 st försändelser från 		

huvudsakligen 2000-talet samt drygt 100 st med läsbara - 		
praktstämplar på små bruksmärken, stämplade på 1950-talet. 	 300:-

1256L	 Buntar parti MEDALJONG i ask. 241 buntar, till synes mest 5 		
och 10 öre. 	 500:-

1257L	 Buntar. Låda med buntar, mycket O II, samt en del utländska, 		
dessutom en insticksbok med utvalda stämplar på O II samt 		
tjänstemärken. 	 500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1258P	 éé/é/�. Samling 1855 - bandmärken. Svart lokalmärke stämplat 		
och ostämplat, vapentyp öre kpl, lejontyp inkl 3 öre typ I 		
och 17 öre grå, ringtyp kpl inkl 1 rd, Landstort I - III kpl. 		
Efter 1920 ostämplat eller postfriskt. Trevlig samling som 		
kan rekommenderas. 	 6.000:-

1259P	 é/� samling 1855–1940-tal på Visirblad. Dubbletter inkl. 		
4xF2, 27, 125, m.fl. Även tjänste och en del lösen, plus en 		
och annan vacker stämpel. Mest god kval. (350) 	 5.000:-



50

1260A	é/� samling 1855–1941 i Verbisalbum med 4–24 skilling (intyg 		
6 + 8 sk), några med smärre defekter. Vidare ganska välfyllt, 		
dock i blandad kvalitet på de dyrare märkena. Kongress och 		
Förening komplett é. (500) 	 5.000:-

1261A	éé/é/� samling 1855-1974 i Leuchtturm-album med fickor. Från 		
1890 é/éé. Bl.a. 4 skill ultramarin (kh), svart och brun 		
Lokal, Vapen komplett (30 öre é), en del bättre Ringtyp, bra 		
Oskar, mycket bandmärken med en del vm och från 1942 i stort 		
sett komplett. Mest bra kval. 	 3.200:-

1262A	éé/�. Vackert monterad samling Oscar koppartryck samt tvåfärgad 		
siffertyp i Visiralbum. De flesta nyanser finns representerade 		
ofta i postfriskt skick (för valörer upp till 25 öre) såväl 		
som stämplat. Nästan uteslutande prakt/lyx, och även vackra 		
försändelser. Bra grund att börja på utställningssamling! 	 3.000:-

1263A	é/� samling 1855–1967 i två Estettalbum. Bl.a. 2 st 4 skill, 		
vapen kpl men ett par nyanser, 17 öre lejon. Ringtypsserierna 		
kpl men flera nyanser (ej 1 Rd tn 13). Flera tjänste och 		
lösen tn 14, lösen tn 13 kpl med ett par nyanser. Kongress/förening 		
kpl t.o.m. 1 kr. Ett par BC/CB. Stpl t.o.m. 1954, därefter 		
nära kpl é. Ngt blandad kval. 	 2.500:-

1264A	é/� samling 1858–1949 i album. Inkl tjänste och lösen, samt 		
med en del vackra stämplar. Ngt blandad kval. (500) 	 2.000:-

1265A	éé/é/� samling 1858–1949 i Leuchtturm-album med fickor. Inkl. 		
19c é med intyg Sjöman. Senare delen med ett par BC/CB-par. 		
Ngt blandad kval. (400) 	 2.000:-

1266L	éé/é/� 1855–modernt i kartong. Restsamlingar, dubbletter, 		
flera bättre märken mm. Mest bra kval. 	 2.000:-

1267P	 éé/� samling/parti 1938–45 på blad inkl flera BC/CB-par. Mest 		
bra kval. (350) 	 1.600:-

1268A	éé/é/� parti gammalt–ca 1970 i Visiralbum. Mycket O II och 		
bandmärken, även en del äldre utländskt från Norden. Många 		
med vackra stämplar. I början blandad kvalitet, sedan bra. . 	 1.500:-

1269L	 éé/é/� 1900–80-tal i kartong. Stpl i två album med bl.a. sex 		
BC/CB, automathäften mm nominal i fyra insticksböcker. Mest 		
bra kval. 	 1.500:-

1270P	 éé/é/� samling Medaljong och Lilla riksvapnet på blad. Bl.a. 		
flera vackert stämplade ex, samt 24 brev. Mest god kval. (180) 	 1.200:-

1271A	éé/é/� samling/parti Vapen–1970-tal i tre album. Mest god kval. 	 1.000:-
1272L	 éé/é/�. Flyttkartong full med album, innehållande bl.a. 		

stämplad dubblettsamling i fyra insticksböcker, dessutom lite 		
utländskt bl.a. Estlands-samling 1992–99 i fint Leuchtturm-		
album med fickor, i kassett. Cirka 15 kg. 	 1.000:-

1273A	éé/é/� samling 1924–73 i album. Mest bra kval. (1400) 	 800:-
1274L	 éé/é/�. Diverselåda. Bl.a. bältesspännarmaterial t.ex. Göteborg 		

Stadslösen 2 kr gul i helark, stämplade helgmärken ca 1906, 		
rekbrev Medaljong Västergötland, sex pärmar HV t.ex. Asien 		
och Finland. Cirka 18 kg. 	 700:-

1275L	 éé/é/�. Fyndlåda. Bl.a. två pärmar Stockholmia 74, samling 		
Nobel med fyrblock, femstrip och vinjett-FDC, minnespost, 		
även lite utländskt inkl BRD, pärm Världsflyktingåret och 		
Dag Hammarskjöld, några norska FDC mm. Cirka 19 kg. 	 600:-

1276L	 Blandat. Låda med 1000-tals märken i buntar, kuvert och elva 		
album gammalt och nytt, något 100-tal FDC i tre pärmar + löst 		
samt 100-tals brev och kort mest O II–1940. Cirka 23 kg. 	 600:-

1277L	éé/é/�. Fullproppad skolåda med diverse i påsar och på blad, 		
t.ex. gott om snygga stämplar, Ringtyp–halvmodernt. 	 600:-

1278L	 éé/é/�. Skolåda blandat, en hel del snygga stämplar. Ringtyp–		
halvmodernt, fyndchanser. 	 600:-

1279P	 é/� samling LÖSEN. Inkl en del stämpelkuriosa och ett par 		
varianter. Ngt blandad kval. (70) 	 500:-

1280P	 é/� samling/parti äldre–modernt på nio Visirblad. Inkl en 		
del lokalpost, läsbara stämplar, skyddsperforeringar etc. 		
Mest bra kval. 	 500:-

1281P	 éé/� samling/parti äldre–modernt på nio Visirblad. Även en 		
del bältespännarmaterial och skyddsperoreringar etc. Mest bra kval. 	500:-

1282A	éé/é/� samling Lilla Riksvapnet och Medaljong i kartotek. 		
Inkl enheter, samt ett par vackra stämplar. Ngt blandad kval. (900) 	 500:-

1283A	éé/�. Låda med bl.a. God Helg-märken, huvudsakligen i ark 		
samt en pärm med firmaperforeringar. 	 500:-

1284L	éé/é/� samling klassiskt–modernt i kartong. Mycket märken i 		
tre pärmar. 	 500:-

1285L	éé/é/�. Utställningssamling ”Sverige i utlandet”.Över 50 		
A4-blad inkl. brev/FDC etc. samt en visirpärm med lösa märken. 		
Dokumentation om området ingår bl.a. tidningsurklipp. Mycket 		
trevlig, gjord 1985. 	 500:-

1286K	éé/�. 19 ex Vapen–1939 inkl F41 och TJ25 + 26 i éé par, F44éé, 		
321BC+CB stpl etc. Även 5xF61 på vykort till Selma Lagerlöf, 		
stpl UDDEVALLA BAD 27.6.11. 	 400:-

1287A	éé/é/� samling. STOCKHOLMIA 1986 i Visiralbum. Häften, kort, 		
specimen, stämplar etc. 	 400:-

1288K	éé/�. Liten ”restpost” med bl.a. handritat vykort sign 		
Kersti, stämplade rabatthäften och block. 	 300:-

1289P	 éé/é/�. Dubblettpost Landstormsmärken. 	 300:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
1290P	 Samling fondstämplar på avräkningsnotor (12).. 	 300:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections

ex 1291
1291P	 Lot 1945–47. Östersund, 7 hörnfyrblock éé bl.a. 8 på 4 öre 		

(F 7B,D). 2- och 3-sid perf (F 1-6), ett 4-sid. (F 3C). Mycket 		
bra kval. (28) (Foto) 	 1.500:-

1292A	Album 20 bruksbrev och FDC + lite frimärken. 1940-tal. 	 600:-
1293A	 Samling 1887–nutid. Några bättre t.ex. Gbg Priv. Lp Tj1 i 		

par éé samt två stämplade. Även 20 FDC från 3:e perioden. 		
Mest bra kval. 	 500:-

1294P	 Parti. Första, andra och tredje perioderna, mestadels é, på 		
tre visirblad. 	 400:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1295A	 Järnvägsfraktmärken 1920–1930-talen. NBJ (i fyrblock), TGOJ 		

samt Småland, Väster- och Östergötland. Även några SJ, bl.a. 		
ett fyrblock av 1961 års typ, operf utan valör. Bra kval. (358) 	 2.500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1296A	 75 kort/brev med bundna julmärken, 1940–50-tal. 	 600:-
1297P	 God Helg märken, ofta i helark, inkl år 1944 där röd färg 		

saknas, dock delvis utan marginal och något särat. Även två 		
kompletta häften från år 1948 och 1952 mm. (1000-tals) 	 500:-

1298	 Svenska Nationalförsamlingens mot turberkulos ”Valkyrian”. 		
Sex häften av typ 1 och fyra av typ 2. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1299L	 Omfattande häftessamling i tolv pärmar H 9 - 262 oftast med 		

kn, cyls, RT och kryss. Bl.a. ingår H31 (5), H32B, H33 BC (2 st), 		
H48 A/B (8), H65 (2), H211BO (2) och H212A (4). Många med 		
ant. på omslagen, bl.a. H52+53 med bläcknotering. Mycket högt 		
katalogvärde. Cirka 20_kg	 8.000:-

1300A	Välfylld samling automathäften i tre Visiralbum inkl många 		
markeringar. Bl.a. 3 HA1R varav ett med cyls 2. Det finns 		
även FDC med automathäftesblocken inkl bättre t.ex. 12.5.54 		
och 3.9.62. 	 2.500:-

1301P	 Lot på visirblad med flera bättre t.ex. Postverket 1936 5 		
öre och 10 öre, fyra Bildsten varav två med kn, fyra Svanar 		
H212, men mest kungahäften GVIA. Mycket högt värde. 	 1.500:-

1302A	Samling/parti automathäften i album inkl. HA1R m.m.. 	 1.500:-
1303L	 Ca 120 stämplade häften mest 1980–90-tal inkl dubbl. F ca 		

19000. 	 1.500:-
1304A	Dubbletter häften i två pärmar, huvudsakligen 1940-60-talen. 		

Några med blyertsant. Högt katalogvärde. 	 1.200:-
1305A	 Mest 1960–70-tal i tre insticksböcker. Även lösa märken i 		

två album. Mest bra kval. 	 1.000:-
1306A	1936–87 i två album. Bl.a. H 25 29, 30, 31. 222. I övrigt 		

mest noinal. Mest bra kval. 	 1.000:-
1307A	 1940-tal–70-tal i insticksbok. (300) 	 1.000:-
1308L	 1940–70-tal i kartong. Bra variation. Mest bra kval. 	 1.000:-
1309P	 Dubbletter, HA 2 - 16 med bl.a. 16 st HA6. Många med 		

markeringar bl.a. X. 	 800:-
1310A	 Automathäften. HA1–23 i två Lindner Fazlos-album med kasett. 		

Intressant montering med tryckningsinformation! Drygt 150 ex 		
inkl t.ex. HA1, 5+6, även några markeringar förekommer. Bör ses! 	 800:-

1311K	 Lot om tio olika tripplar självhäftande märken. 	 700:-
1312P	 10 handgjorda häften bla H 25 II, 27 och 30 (särat). 	 600:-
1313A	 Ca 60 automathäften HA 1–25 inkl 1 O, 5RV, kpl HA 6 etc. 	 600:-
1314K	 6 st häften med trippelmarkeringar: H 431, SH31, SH33, SH43, 		

SH49 och SH51. 	 500:-
1315A	 Dubblettpost i insticksbok, 1946–66. 	 500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1316A	 1855–1925 i två stora insticksböcker. STOCKHOLM, intressant 		

sammanställning av stämpeltyper, sorterade emissionsvis, 		
inkl. olika littera. Bra spridning, vilket även gäller 		
beträffande olika märken, inkl. tjänste och lösen. Mängder 		
med läsbara till riktigt vackra, inkl. prakt-/LYX-stämplar. 		
Sällsynt utbud. Ngt blandad kval. (1500) (Foto) 	 6.000:-
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1317A	 Visiralbum proppat med försöksstämplar, färgade stämplar, 		
bläckmakuleringar, Makuleras-stämplar, korkstämplar etc. Både 		
brev och lösa märken inkl. ovanliga. Måste ses! 	 4.000:-

1318A	 Normalstämpeltyper från frimärksperioden (till bandmärken) i 		
Visiralbum som börjar med skilling/vapen inkl. ultramarin 12 öre		
med stjärnstämpel, vacker 4 skilling med lyxstämpel NORRTELJE	  	
bågstpl etc. Många prakt/lyxstämplar och vackra försändelser. 	 3.500:-

1319A	 Normalstämplar 7–58. Omfattande samling i två album, närmare 		
1200 märken och 160 försändelser. Mycket Oscar, medaljong. 		
Blandad stämpelkvalitet med gott om fina stämplar och hyggligt 		
med mindre orter. Även tre st förfil.brev. 	 2.000:-

1320A	 2 album med över olika 2500 stämplar ringtyp - modernt. Många 		
prakt - LYX-stämplar. 	 2.000:-

1321P	 Ringtyp–1940-tal på fyra Visirblad. 266 st läsbara-fina Stämplar. 	 1.800:-
1322P	 O II–1960-tal på fyra Visirblad. 220 st läsbara-fina stämplar. 	 1.500:-
1323P	 Oscar–1950-tal. Utvalda ex. med läsbara-praktstämplar. Mest 		

god kval. (273) 	 1.000:-
1324A	 Norrbotten, monterad samling järnvägsstationsorter 1885-1945, 		

ca 400 i något blandad kvalitet, + en del försändelser och 		
vykort, bl.a. 12 järrnvägsstationer. 	 1.000:-

1325P	 17 resturvalshäften med mest läsbara stämplar, många olika 		
orter, Ringtyp till halvmodernt. 	 800:-

1326A	 Normalstämpel 17. Pärm med brev/kort/helsaker/avier etc, samt 		
en pärm med diverse andra normalstämplar, även på några lösa 		
märken. Totalt ca 200 försändelser. Mest god kval. 	 800:-

1327A	 Mer eller mindre annorlunda stämplar, försändelse med PAQUEBOT, 		
Fra Sverige M, bläckmakuleringar, otandat, kuriosa etc. (50) 	 800:-

1328L	 I kartong. Ortstämplar i 6 album mest Oscar-1940-tal i blandad 		
kvalitet, även en del skyddsperforeringar och litet annat. (3000) 	 800:-

1329L	 Ringtyp – Oscar i liten ask. Järnvägsstämplar på försändelser (100) 	 800:-
1330A	 1930-tal–modernt inkl. många olika CST–stplr Stockholm etc.		

Trevliga brev med exempelvis POSTGIROT i olika stämpeltyper, 		
etc. Många ovanliga moderna stämplar – besiktiga! 	 700:-

1331A	 Studiesamling ”okänd av brevbäraren” och stämplar med liknande 		
betydelse. 50 försändelser O II–1980-tal, ovanligt utbud. Mest bra kval. 	 700:-

1332A	 Brev/kort/helsaker, ca 200 st med normalstämpel 18–28, mest 		
ringtyp–1930-tal. Mest god kval. 	 700:-

1333A	 Oscars-perioden i förtrycksalbum med bl.a. Oreho 1909. (575) 	 700:-
1334A	 45 brev/kort med postala stämplar såsom Efterfsändes, Ej L-Ö, 		

Frimärke saknas etc. Mycket intressant. 	 600:-
1335A	 TILLBERGA i Västmanland. 44 brev/kort ringtyp–1960-tal + 34 		

snygga stämplar på frimärken och klipp. 	 600:-
1336A	 Parti i insticksbok. Ca 800 jubileumsmärken 1930-40-tal med 		

läsbara stämplar inkl. prakt/lyx. 	 500:-
1337A	 Insticksalbum BA-praktstämplar : 12öre ringtyp t.13- 118ex, 		

20öre ring t.13 uph 197ex samt Oscar 10öre boktryck 174ex. 	 500:-
1338A	 JÄRNVÄGSPOST 1–6. Bl.a. Falun-Borlänge B, Gellivare Jernv. B 		

och K.U.J. Även en del vackra stämplar. Ngt blandad kval. (450) 	 500:-
1339A	 Färgade stämplar och kuriosa i Visiralbum totalt ca 300 märken. 	 500:-
1340A	 Normalstämpel 62. 90 st brev, orter A-V. Mest god kval. 	 500:-
1341A	 Två album med stämplar från bl.a. Dalarna och Närke, många vackra. 	 500:-
1342A	Ask med Oscarsmärken på klipp, bl.a. Herråkra, Kortebo, Dysjön, 		

Vessige, Sorunda Kyrkoby och Runmarö. Totalt drygt 100 st klipp. 	 500:-
1343A	 G V i medaljong-perioden i förtrycksalbum. (400) 	 500:-
1344A	1900–modernt i album. D-län. Samtliga med ort och datum. Även 		

prakt-lyx. Mest bra kval. (770) 	 500:-
1345K	 Post med järnvägsstämplar som ej är kända i Postal VIII. Tidigare 		

okända årtal, stämpeltyper. Totalt ca 30 st märken och ett brev. 	 400:-
1346P	 Lot GOTLAND på Visirblad. Läsbara-prakt, alla olika, på stora 		

tjänste. Ngt blandad kval. (20) 	 400:-
1347P	 Ångbåt, järnväg, utländska etc. Ringtyp–bandmärken. Ca 40 märken. 	 400:-
1348	 Lot 1880–90-talen. Omvända datum och årtalssiffror, läsbara-		

prakt. Ett märke tunt, samt ett par med ktt. (5) 	 300:-
1349P	 Samling utländska stämplar på Visirblad. Inkl ett par 		

brevstycken. Ringtyp-bandmärken (84) 	 300:-

1350P	 Lot äldre märken med vackra stämplar, de flesta i prakt. En 		
del mindre orter. 	 300:-

1351A	 Halland (huvudsakligen) i två insticksböcker, Oscar–modernt. 		
Många vackra stämplar. 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
1352L	 Ca 100 ex 1936-67 inkl. 14.7.41, 4.5.42 och 12.4.54 etc. F ca 17000. 	1.600:-
1353L	 1935–2000 i tio album där så gott som samtliga fr.o.m. 1950 		

har vinjetter. Cirka 10 kg. 	 1.000:-
1354L	 1935–81 i flyttkartong. Fem album, flera med vinjett. Även 		

album Island. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 1.000:-
1355P	 Liten bunt mer eller mindre spännande äldre försändelser. (29) 	 800:-
1356A	 1936–1977 i två pärmar. Inkl ett par bättre, samt även ett 		

mindre antal postkort/-brev. (250) 	 800:-
1357L	 1960–1980-talen i album i låda. Även stämplade märken och 		

häften, samt en del nominal. (150) 	 800:-
1358A	 1939–1960-tal i album. Även en del postfriska märken. (40) 	 700:-
1359L	 123 olika FDC 1997–2008. Nom ca 3250. 	 700:-
1360L	 Parti 1933–nu i bananlåda. 	 600:-
1361L	 1936–modernt i flyttkartong. I sju visiralbum. Även en del 		

utländskt i diverse små album. Mest bra kval. Cirka 19 kg. 	 600:-
1362L	 Samling/post 1935-85, drygt 100 st, huvudsakligen äldre, 		

många med vinjetter.Cirka 10 kg. 	 500:-
1363L	 Drygt 800 st 1960-tal fram till 2002. Bl.a. många Nobel samt 		

några med vinjetter. 	 500:-
1364L	 Ca 330 privatgjorda Maximikort, många olika. Ovanligt FDC-utbud! 	 500:-
1365L	 1960–1990-talen i album. Även stämplade block och häften. (100-tals) 	 500:-
1366L	 1935-73, många med vinjetter. 	 500:-
1367L	 Stor låda med FDC samt div t.ex. jub. stämplar, FFC, vykort mm. 	 500:-
1368L	 Lot ca.1967–86 i fyra album med fickor. Flera med vinjetter, 		

bl.a. Riksbanken 300 år, VM i orientering, Döderhultarn, 		
Företagspost. Även några rek.brev från bandmärkesperioden, 		
förfilbrev och minnesfoldrar mm. 	 400:-

1369K	 Lot. FDC med vinjett 25.2.39, 2.6.39 (reva), 4.2.40, 1.7.42, 9.9.43 		
och 16.7.48 samt utan vinjett 8.4.40, 22.1.49 och 27.7.49. 5 öre brev-		
kort + 5 öre till Tyskland + Finland. Two FDC 6.IX.38 and 15.10.48. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
1370L	 Hundratals Oscarsförsändelser (mestadels) i kartong inkl. 		

intressanta destinationer (t.ex. Mexiko, Argentina, Tunisien, 		
Portugal, Australien) bättre posttjänster, blanketter, 		
portosatser etc. Även ett antal intressanta lösenstämplar. 		
Ofta vackra objekt i utställningsbar kvalitet. Måste ses! (400) 	 8.000:-

1371A	 Utländska stämplar på svenska märken och skeppspost på brev 		
i Visiralbum. Många intressanta inkl. FRA SVERRIG cirkuelstämpel 		
på Vapentyp/Ringtyp 14 3st, ett av vardera Köpenhamn nr 1 på 		
12 öre vapen/ringtyp 14. 28 öre brev till Finland samt två klipp. 	 6.000:-

1372A	 Tre Kronor, 50 öre till 3 kr på försändelser. Samling i album 		
med 123 st olika frankeringar/portosatser, både singel- och 		
blandfrankeringar, med exempel av de flesta valörerna inklusive 		
175 öre! Många olika försändelseslag inkl brev, rek, 		
postförskott, assbrev, express, rek pfsk, express rek, censur, 		
kvitto, lösen, rek med mottagningsbevis, E-journal, 		
skatteanvisning, internationell postanvisning, tillfällig 		
eftersändning, paket, ilpaket, bräckligt paket, paket pfsk, 		
asspaket, skrymmande paket, utrikes paket, utrikes asspaket, 		
och med många olika destinationer inkl Aden, Australien, 		
Belgien, Brasilien, Canada, Danmark, DDR, Egypten, England, 		
Etiopien, Finland, Grekland, Italien, Korea, Norge, Singapore, 		
Tyskland, USA. Mycket ovanlig och och intressant samling. 	 4.000:-

ex 1316

ex 1373
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1373P	 1935–1938 på Visirblad. Bättre luftpostbrev sända till 		
Australien, samt ett till Nya Zealand, vilket är en sällsynt 		
destination för luftpost. Frankeringar 85, 110, 115, 125, 		
180 samt 2x200 öre, med postemblem/profil vänster, varav ett 		
underfrankerat med ovanlig stämpel TAXE PERCUE. Bl.a. två 		
brev med 120 öre rosa-lila. Ett brev även med den sällsynta 		
stämpeln VIA KARACHI-MADRAS. Ex. Rod Perry. Mest god 		
kval. (7) (Foto sid 51) 	 3.000:-

1374A	 Studiesamling POSTANVISNINGAR i två pärmar. 70 oanvända 		
och 110 använda 1870–1970-tal. Även lite klipp och annat. 		
Intressant. Mest O II och Medaljong. 	 2.500:-

1375P	 1876-1885 på Visirblad. Brev och brevkort, varav flera till 		
utlandet, inkl. rek, plus två adresskort. Ngt blandad kval. (16) 	 2.000:-

1376A	 1860-tal–1910 i insticksbok. Inrikes brev, varav 80 st brev 		
med F9, inkl noteringar om retur, angeläget etc, plus bl.a. ett par 		
rek med Ringtyp, samt ass med Oscar. Ngt blandad kval. (115) 	 2.000:-

1377A	 Studiesamling korsband, varuprov, affärskuvert mm, O II–		
1980-tal. Ca 200 st, ovanligt utbud. Mest god kval. 	 1.500:-

1378A	 TRE KRONOR. Studiesamling ca 250 försändelser. Rek, ass, 		
postförskott, till utlandet etc. Mest god kval. 	 1.500:-

1379A	 Studiesamling ”obeställbara försändelser”. 150 st O II–		
1990-tal, mycket intressant. Mest god kval. 	 1.200:-

1380L	 Drygt 250 brev medaljong–bandmärken 1919–25, mycket till 		
utlandet. Mest god kval. 	 1.200:-

1381K	 Landstorm. Trevlig lot med flera olika kombinationer, varav 		
14 postgångna. Mest god kval. (20) 	 1.000:-

1382P	 MEDALJONG. Bl.a. mycket express, pf, adresskort och 		
postanvisningar, inkl. telegrampa, m.m. Många vackra. 		
Mest god kval. (62) 	 1.000:-

1383A	 Mestadels Oscarsperioden. Vykort till utlandet inkl flera 		
till Siam, Australien etc. 	 1.000:-

1384L	 MEDALJONG i låda. Innehållsrik, inkl mycket adresskort, 		
postanvisningar, rek och pf, mm. Mest god kval. (400) 	 1.000:-

1385L	 Ca 250 plastade reklambrev O II–1970-tal, med vinjetter etc 		
för hotell och tidningar. Mest god kval. 	 1.000:-

1386A	 Postförskott 1920–22. 80 inrikes brev, en del ovanliga. Mest 		
god kval. 	 900:-

1387A	 65 st expressbrev Medaljong–1970-tal, flera bra. Mest god kval. 	 900:-
1388K	 LÖSEN 1877–1950-tal. Inkl samlingslösen, samt ett fragment 		

av ett brev sänt från Sydamerika lösenbelagt med 96 öre i 		
NORRKÖPING 27.12.1877. Ngt blandad kval. (14) 	 800:-

1389K	 Medaljong. Bl.a. rek, ass, express, kvitto å erlagt belopp, 		
mottagningsbevis och tidningsöverflyttning. Flera dekorativa. 		
Ngt blandad kval. (17) (Foto) 	 800:-

1390P	 LANDSTORM. Tolv brev. God kval. 	 800:-
1391A	 1855–1942 i album med fickor. Intressant med bra 		

bandmärkesförsändelser, G V 70 år, små tjänste mm. (ca 85) 	 800:-
1392A	 40 försändelser till utlandet 1930-tal. Bl.a. Indien, 		

Australien. Ngt blandad kval. 	 800:-
1393L	 75 försändelser 1918–25. Ass, express, inikes paketavier. 		

Trevlig post, några till utlandet. Mest god kval. 	 800:-
1394P	 TJÄNSTE 1877–1895. Inkl. rek med 4x10 öre och tre framsidor 		

till ass, samt ett par med vackra stämplar. Ngt blandad kval. (11) 	 700:-
1395P	 12 st. postgångna vykort frankerade med Landstormsmärken från 		

1916. Stämplade bl.a. Axelvold, Skönberga och Snogeröd. 	 700:-
1396P	 1879–1905. Tidigare osålda objekt. Brev till utrikes 		

destinationer, t.ex. Schweiz, Frankrike, Italien, Belgien 		
och Monaco. Bortsett ett oxiderat märke, mest god kval. (6) 	 700:-

1397A	 Två album med 140 st brev/kort ovanliga stämplar mm. T.ex. 		
tidningsstämplar, etiketter, bundna höstsolsmärken och mycket 		
annat. O II–1950-tal. Kul post!! Mest bra kval. 	 700:-

1398A	 Ca 150 brev i två pärmar, O II–1950-tal. Mycket maskinstämplar, 		
helsaker och assbrev. God kval. 	 700:-

1399A	 Lösenförsändelser O II–1980-tal, ca 120 st. Ngt blandad kval. 	 700:-
1400A	 Oscarsperioden paketadresskort och postanvisningar inkl. 		

flera med 1 kr Oscar samt bl.a. en med Finspongs rakstämpel. 	 700:-
1401P	 1900–1940-tal. Trycksaker, mest banderoller och framsidor 		

frankerade med stora tjänste, plus en del modernare tjänste. 		
Även assbrev och lokala rekbrev under medaljongperioden. Mest 		
god kval. (50) 	 600:-

1402P	 50 rekförsändelser 1918–25. Några till utlandet bl.a. Turkiet. 		
Mest god kval. 	 600:-

1403A	 Rekommendrade brev O II–1970-tal, 75st. Mest god kval. 	 600:-
1404A	Vykort och brevkort till utlandet 1920–50-tal. Ca 100 st, 		

flera intressanta. Mest god kval. 	 600:-
1405A	 Två pärmar paketadresskort O II–1970-tal. Ca 120 st, mest 		

från medaljong och framåt. Mest god kval. 	 600:-
1406A	 Ca 80 brev/kort O II–1950-tal. Mycket båtpost, flera intressanta. 		

Mest god kval. 	 600:-
1407A	 Trevlig studiesamling av 25-öres brevkortsportot till utlandet 		

1921–22. 48 st, bl.a. till Japan. Mest god kval. 	 600:-
1408A	 Trevlig samling brev/kort 1920–60-tal, mest bandmärken. 50 		

st. Mest god kval. 	 600:-

1409A	 60 st inrikes postanvisningar, i huvudsak Oscarsfrankeringar. 		
God kval. 	 600:-

1410A	 Postförskott. 70 st brev medaljong–1950-tal, flera bättre. 		
Mest god kval. 	 600:-

1411A	 1930-tal–Riksdagen och Delaware. Album med ca 70 brev, 		
även till utlandet. God variation. 	 600:-

1412A	 Lösen. 34 st brev i album, 1870–1960-tal, även från utlandet 		
till Sverige. Mest god kval. 	 600:-

1413A	 Luftpost. Drygt 50 flygbrev 1930–80-tal, bl.a. en del censur, 		
till Sydamerika etc. 	 600:-

1414A	 Album ca 120 brev diverse 12 öre vapen–modernt. 	 600:-
1415A	 Järnvägsstämplar, 230 märken och 65 försändelser samt samling 		

helsaker - brevkort ca 170 st 1879–1996. Mest god kval. 	 600:-
1416L	 Låda ca 300 brev/kort, O II–modernt. Mest god kval. 	 600:-
1417L	 Skolåda medaljong–halvmodernt, mycket 1910-tal, ca 200 st. 	 600:-
1418L	 Ca 500 brev Oscar–modernt, bl.a. mycket Norrlandsstämplar. 	 600:-
1419L	 Ca 300 brev/kort O II–modernt. 	 600:-
1420K	 Lot brev och kort med god helgmärken, flera sända till utlandet 		

från ca 1900–1940-tal. Totalt 14 brev/kort, alla stämpelbundna. 	 500:-
1421K	 Lot ca. 1880–1950. Bl.a. Kugleposten, Landstorm, luftpost. (17) 	 500:-
1422P	 1900–1970-talen. Stämplar, FDC, lösen, karusellbrev, luftpost 		

samt lite kuriosa. Ngt blandad kval. (80) 	 500:-
1423P	 1880–1920-talen. Mestadels paket, ass och pf, inkl. några 		

trevliga frankeringar. Ngt blandad kval. (63) 	 500:-
1424P	 1886–1920. Intressant mix av bl.a. pf-trycksaker, lokala rek, 		

adresskort, intressanta kombinationer m.m. Ngt blandad kval. (13) 	 500:-
1425A	 Två pärmar brev/kort. Många till utlandet. 1870–1970-tal, ca 		

90 st. Mest god kval. 	 500:-
1426A	 30 brev med vinkelskurna frankeringar G VI A 1950–60-tal. 		

Bra kval. 	 500:-
1427A	 Gustaf V små siffror. 19 st brev/kort + 16 frimärken, ovanligt 		

utbud. Mest bra kval. 	 500:-
1428A	 FDC-stämplade brev 1897–1980-tal, ca 75 st. Pärm med lila 		

sidostämplar POSTEN 100 år + orten. Ovanligt utbud. Mest bra 		
kval. 	 500:-

1429A	 Pärm med 90 st tilläggsfrankerade helsaker 1900–40-tal. Mest 		
god kval. 	 500:-

1430A	 Två album diverse brev/kort 1900–80-tal, ca 175 st. Mest god kval. 	 500:-
1431A	 Pärm med 90 moderna brev med kuriosafrankeringar. 	 500:-
1432A	 1900–94 i album. Mest äldre. Bl.a. reklamkuvert och bättre 		

frankeingar. Även till utlandet. A-län. Mest bra kval. 	 500:-
1433L	 Låda med affärskorrespondens mestadels 1910–20-tal. Även en 		

del utländskt. 	 500:-
1434L	 1900–modernt i bananlåda. Även en del utländska brev, plus 		

lite annat. Cirka 10 kg. (100-tals) 	 500:-
1435L	 1900–40-tal i kartong. 100-tals brev, även vykort och mycket 		

utländskt. Ngt blandad kval. 	 500:-
1436L	 Ringtyp–modernt även en del utland och vykort i kartong. 	 500:-
1437L	 Oscar–modernt. Även en del utländskt. 	 500:-
1438K	 Tre vackra försändelser 1928-30, två luftpostbrev och ett 		

med Kungsholm till USA. 	 400:-
1439K	 1891–1945. Bl.a. censurerat brev med felskuret automatmärke 		

324A till Danmark och förstaflyg till Frankrike. (4) 	 400:-
1440P	 1938–1948. 17 st violetta ovala expeditionsstämplar, inklusive 		

två försändelser. 	 400:-
1441P	 1927–1950. Åtta försändelser med AUTOMATSKURNA frimärken. 	400:-
1442A	 Samling i ask. Trettio rek 1930–1940-talen med stämplar från 		

Småland, plus tjugo lösenförsändelser. (50) 	 400:-
1443A	 37 st adresskort från 1916–27 bl.a. flera med 85, 115 och 		

145 öre Gustaf V profil vänster. 	 400:-
1444A	Liten ask med mestadels Rintypsbrev. 	 400:-
1445L	 Låda med huvudsakligen filatelistiskt frankerade och skickade 		

försändelser, även en del utländskt. Många brev med LYX-stämplar. 	400:-
1446L	 En hel del FDC från omkring 1940-63, bl.a. Ling, Sergel, 		

Skansen, Riksidrottsförbundet och Norden 1956 med vinjetter, 		
två reklamkuvert ”Rubens Tobaksfabriks Aktiebolag” 1912, 		
minnespoststämplar, vykort. Även utlandet med ex.vis. FDC 		
från Storbritannien. 	 400:-

1447K	 Lösenförsändelser 1910–60-tal inkl Danzig med lösenmärken 		
och flera intressanta. 	 300:-

1448K	 1880-tal–modernt inkl några inkommande. Bl.a. F40 som singel. 	 300:-
1449K	 1950–1960-talen. Cylindersiffror på par och blockenheter med 		

marginal. Mest god kval. (14) 	 300:-
1450K	 Sex st Landstormsförsändelser från I och III, varav två st rek. 	 300:-
1451L	 Båtpost. TRELLEBORG-SASSNITZ. En omfattande och fin samling 		

ca. 210 brev och vykort. Stämplar och båtar, Sverige och 		
utland. Mycket intressant - att t.ex. bygga en utställningssamling 		
på. Även 5 böcker bl.a. Wågerman Trell.Sassn. 1897-1945, 100 		
år på Östersjön, SJ 125 år. 	 2.000:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1452P	 Intressant lot om ca 100 brev, inkl. M1, och kort, plus ca 		

200 lösa svarsmärken, inkl. ett med dragspel. Mest god kval. 	 800:-
1453P	 Dubblettpost med svarsmärken stämplat/ostämplat, inkl. M1. 	 500:-
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1454A	 FN. 42 brev med svensk och dansk anknytning, diverse FN-stämplar. 	 500:-
1455L	 1940-tal ca hundra brev varav en del med postanstalten- eller 		

fältpoststämplar. 	 400:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1456A	 Mest 1960–1970-talen i album inkl en del äldre. Även en del 		

tillkommande kort. (150) 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1457	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön i par på hälsningskort till 		
	 GODAHOPPSUDDEN, stämplat LUND 6.12.03. R4 		
	 enligt Facit. (Foto) 	 400:-

1458	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön, 2 ex. på vykort till 		
	 Adelaide, Australien, stämplat ÅRE 31.7.1910. (Foto) 	 300:-

1459	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd på vykort till TASMANIEN, 		
	 Australien, stämplat UPSALA 12.12.1905. (Foto) 	 300:-

1460	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd på vykort till Melbourne, 		
	 Australien, stämplat UPSALA 18.12.1903. (Foto) 	 300:-

1461	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd på vykort till (Sidney) 		
	 Melbourne, Australien, stämplat STOCKHOLM 		
	 30.11.1903. (Foto) 	 300:-

1462K	 Järnvägsstationer. Skåne, 40 olika kort mestadels sekelskifte. 		
Ett flertal bättre stationer såsom Hurfva, Hedvigsdal, Vollsjö, 		
Röstånga, Karlshamn, Oxie, Marieholm och Bjuf. 	 2.500:-

1463A	 FYRAR. En omfattande samling i tre tjocka visiralbum - en 		
resa från Koster till Haparanda inkl några Danmark och Åland. 		
I huvudsak illustrerad med brev och vykort, men även frimärken, 		
fotografier mm. Toppmaterial för att göra en utställningssamling. 	 1.500:-

1464A	SKÅNE. Brefkortsalbum med 145 topografiska vykort, merparten 		
från tiden 1900-20. Många småorter. 	 1.000:-

1465A	 1900–1920 i något defekt brefkortsalbum. Bl.a. militärt, 		
topografi och God Helg, inkl Jenny Nyström m.m. Många trevliga. 		
Ngt blandad kval. (220) 	 1.000:-

1466A	 UPPLAND. Ca 200 st, mest 1930–40-tal, mycket skärgården. 	 900:-
1467L	 Ca 300 st gamla formatet topografi och gratulation, mest O 		

II–1940-tal, lite utland. 	 800:-
1468A	 UPPLAND. Ca 200 st 1900–40-tal. 	 700:-
1469A	 UPPLAND. 200 st gamla formatet + 50 st nya. Flera bättre. 	 700:-
1470A	 UPPLAND. Ca 200 st, mest gamla formatet. Drygt hälften i 		

plastfickor. 	 700:-
1471A	 TOPOGRAFI. Ca 200 st gamla formatet, hälften i plastfickor. 		

Bl.a. mycket Uppland, Arboga, flera bättre. 	 700:-
1472L	 TOPOGRAFI. Ca 200 st, mest gamla formatet, hälften i plastfickor. 		

Många Uppland och Köping. 	 700:-
1473L	 Vaktparaden. P-A Erixons utställningssamling i sin helhet 		

samt diverse fotografier, dubbletter etc. 	 700:-
1474	 GRATULATION. Drygt 200 st, gamla formatet, Oscar–1940-tal. 	 600:-
1475	 NÄRKE. Drygt 200 st gamla formatet + ca 50 nya. 	 600:-
1476A	 TOPOGRAFI. Drygt 200 st, gamla formatet, Oscar–1950-tal, 		

hälften i plastfickor. 	 600:-
1477A	 Drygt 200 st diverse, mest gratulation, lite topografi med 		

mera. Gamla formatet Oscar–1940-tal. 	 600:-
1478A	 TOPOGRAFI. Ca 200 st, gamla formatet, Oscar–1950-tal. 	 600:-
1479A	 TOPOGRAFI. Drygt 200 st, gamla formatet, medaljong–1950-tal. 	 600:-
1480A	 TOPOGRAFI. Drygt 200 st, gamla formatet, Oscar–1950-tal, 		

hälften i plastfickor. 	 600:-
1481A	 TOPOGRAFI. Drygt 200 st, gamla formatet, Oscar–1950-tal. 	 600:-
1482A	 TOPOGRAFI. Drygt 200 st, gamla formatet, Oscar–1950-tal. 	 600:-
1483A	 TOPOGRAFI. Drygt 200 st, gamla formatet, medaljong–1950-tal. 	 600:-
1484A	 TOPOGRAFI Drygt 200 st, gamla formatet, Oscar–1950-tal. 	 600:-
1485A	 TOPOGRAFI. Ca 150 st gamla och 50 st nya formatet. 	 600:-
1486A	 TOPOGRAFI. Drygt 200 st, gamla formatet Oscar–1950-tal. 	 600:-
1487A	 UPPLAND. Drygt150 st, gamla formatet, i plastfickor. Många bättre. 	 600:-
1488A	 TOPOGRAFI. Drygt 200 st, gamla formatet, Oscar–1950-tal. 	 600:-

1489A	 TOPOGRAFI. Drygt 200 st, gamla formatet Oscar–1950-tal. 		
Hälften i plastfickor. 	 600:-

1490A	 TOPOGRAFI. Ca 200 st, gamla formatet. 	 600:-
1491A	 TOPOGRAFI. Ca 200 st, mest Uppland, mest äldre, flera bättre. 	 600:-
1492A	 TOPOGRAFI. Ca 200 st, mest Uppland, mest äldre, flera bättre. 	 600:-
1493A	 TOPOGRAFI. Drygt 150 st, flera stationer + en del Uppland, 		

Södermanland och Västmnland. Flera bättre. 	 600:-
1494A	 TOPOGRAFI. Gamla formatet, bl.a. Stockholm och Uppland. (200)	 600:-
1495A	 Trevlig samling 127 st småformat sign. Artelius, Stina Broomé, 		

Anders Olsson. Samt 89 st påsk och mors dag, galma formatet. 	 600:-
1496A	 GRATULATION. Drygt 200 st äldre kort, lite småkort men mest 		

gamla formatet. 	 600:-
1497A	 TOPOGRAFI/GRATULATION. Ca. 200 st, ca 80% gamla formatet. 	 600:-
1498A	 TOPOGRAFI. 90 st gamla formatet 1900–40-tal bl.a. många 		

spårvagnar. 	 600:-
1499L	 NÄRKE. Drygt 200 st gamla formatet + ca 50 st nya. Oscar–1970-tal. 	 600:-
1500A	 TOPOGRAFI. Ca 120 st gamla och 100 st nya formatet. 	 500:-
1501A	 MILITÄR. ca 100 st Oscar–1920-tal, flera bättre. 	 500:-
1502A	AINA STENBERG. 102 st olika småkort, flera ovanliga. 	 500:-
1503A	 Tjock A4-pärm 1940–70-tal. Gratulation, topo mm. Alla format! 	 500:-
1504A	Gratulation. Fem fina album med drygt 200 äldre kort. 	 500:-
1505A	 Vykortsalbum (Brefkorts Album) med kungligheter, skådespelare, 		

bl.a. Nils Asther och Greta Garbo på samma kort, och författare. 		
Mest 1920-tal. Några autografer ingår också. (102) 	 500:-

1506L	 Diverse topografi, gratulation och lite annat. Gamla formatet, 		
en del småformat. 	 500:-

1507L	 Låda full med huvudsakligen vykort (mycket gratulationskort), 		
men även lite brev från 1900-talets första hälft, dessutom 		
en låda moderna ”turistkort” från HV. 	 500:-

1508L	 Ca 150 st, mest gratulation och liknande. Mest 1930–40-tal, 		
gamla formatet och småformat. 	 500:-

1509L	 TOPOGRAFI. Ca 150 st båda formaten, Oscar–1970-tal. 	 500:-
1510L	 TOPOGRAF. Ca 150 st, båda formaten. 	 500:-
1511	 Lot Pressens vecka 1901. Sju olika officiella postgågna kort, 		

samt ett brevmärke. 	 300:-
1512P	 Stockholm. 30 st kort, de flest före 1914 och flertalet i 		

färg med motiv av bl.a. spårvagn, färja, waxholmsbåt. 	 300:-
1513P	 1900–1920-talen. MILITÄRT. Militärer, kaserngårdar, läger 		

etc. Även ett utnämnande av ”Regementets medalj i brons” 		
tilldelat jägare vid I 31 1941, plus ett par utländska kort. (32) 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1514K	 SLANIAS BOXARE. Tio kompletta serier, 23 märken i varje. 	 1.000:-
1515L	 Spännande blandning i mindre flyttbox. Ett 15-tal album och 		

lösblad. Bl.a. Svenska flaggan, Fars dag, God Helg, lokalmärken, 		
samling Postsparbanken, kul samling ”vad frimärket dolde” 		
och mycket annat. Stor mängd inkl en del utland. Cirka 16 kg. 	 1.000:-

1516P	 Samling banderoller från frimärksrullar, med ändmärken, 32 		
st brev + drygt 150 lösa. Ovanligt utbud. 	 600:-

1517A	 Studiesamling välgörenhet/reklammärken bundna på brev/kort, 		
ca 100 st O II–1960-tal. Mest god kval. 	 600:-

1518A	 Studiesamling Svenska Flaggans dag. 75 brev/kort 1920–90-tal 		
samt 17 märken. Även ett album med matsedlar från äldre 		
frimärksutställningsbanketter etc. Ovanligt utbud!! 	 500:-

1519L	 Låda full med material runt om frimärkssamlandet: Brev och 		
dokument från auktionsfirmor, fastsättare, pergamynkuvert, 		
föreningsbrev, Postmuseum mm. Ett ovanligt utbud. 	 500:-

1520P	 Ca 20 st köpebrev, reverser, taxeringar, de flesta med 		
stämpelmärken ca 1919–50 + bunt järnvägsfraktsedlar. 	 400:-

Kilovara / Kiloware
1521A	 Förseglat postkilo 1951. 	 600:-
1522A	 Förseglat postkilo 1959. 	 500:-
1523L	 Förseglade kilovaror 1962 och 1964. Även en öppnad 1961. 	 500:-
1524L	 1960–70-tal i kartong. 3 förseglade kilovaror, 1966, 1970, 75. 		

Bra kval. 	 500:-

1457

1458

1459 1460

1461
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Onsdagen den 19 mars, tidigast kl. 17:45
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
1525	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Mycket vackert 			 

	 stämplat och bra marginaler. F 1400 (Foto) 	 �	 400:-
1526K	 LM1	 1964 Lykkebrevet 50 øre tredelad på vykort, 			 

	 stpl OSLO 10.8.64. 	 *	 500:-
1527	 2, 3	 1857 Oscar I 2 och 3 skilling. Två fina ex. (Foto) 	 (é)	 700:-
1528	 3	 1857 Oscar I 3 skilling grå i par stämplat 			 

	 BERGEN 19.7.1861. F 2000 (Foto) 	 �	 400:-
1529	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin, omgummerat. 			 

	 F 12000 (Foto) 	 (é)	 1.000:-
1530	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin i par 			 

	 stämplat CHRISTIANIA 15.2.1862. F 900 (Foto) 	 �	 300:-
1531	 10	 1863 Vapentyp 24 skilling brun. God centrering. 			 

	 F 1100 	 �	 400:-
1532	 11	 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart. Omvänd 			 

	 nummerstämpel 127 (Horten). (Foto) 	 �	 300:-
1533	 14	 1867 Vapentyp 4 skilling blå. Bättre ringstämpel 			 

	 112 (Hevne). (Foto) 	 �	 300:-
1534	 16-21	 1871-75 Skillingar SET (6). F 2900 (Foto)	 �	 600:-
1535	 16-21	 1873 Skuggat posthorn. 1-7 Skilling SET, 			 

	 varav två ex av vardera 1 sk och 2 sk. Utvald 			 
	 kvalitet. (8). (Foto)	 éé/é	 1.500:-

1536	 18a	 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin, tunt 			 
	 blåaktigt papper. LYX-stämplat RIISØER 			 
	 10.8.1872. (Foto) 	 �	 300:-

1537	 18b	 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karminrosa, 			 
	 vitt eller gulaktigt papper. Tre exemplar på 			 
	 brev till Amsterdam, Nederländerna, stämplat 			 
	 BERGEN 6.12.1873. Bortblekt adressat och 			 
	 delvis adressland. Ovanligt och med ankomst-			 
	 stämpel på baksidan. (Foto) 	 *	 2.500:-

1538	 21	 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun. Tre 			 
	 märken från plåt 1, 2 och 3. (3). 	 éé/é	 400:-

1539	 22	 1877 Skuggat posthorn 1 øre brungrå på 5 øres 			 
	 helsak sänd till Sverige, stämplad BUREAU 			 
	 REEXP DE CHRISTIANIA 6 VII 83. Vackert 			 
	 objekt! (Foto) 	 *	 400:-

1540	 23	 1877 Skuggat posthorn 3 øre gulorange. Nära 			 
	 postfriskt ex. (Foto) 	 é	 500:-

1541	 38a, b, 45a, b   Utvalda ex av 5 och 20 øre i typiska 			 
	 nyanser. (4). 	 �	 300:-

1542	 40A	 1882 Oskuggat posthorn 10 øre rosa, färgfläck 			 
	 i posthornet. Fräscht exemplar med lyxstämpel 			 
	 JONDAL 11.1.1884. (Foto) 	 �	 300:-

1543	 45	 1885 Oskuggat posthorn 20 øre blå, ingen 			 
	 punkt efter POSTFRIM (vht). LYX-stämplat 			 
	 HORTEN. Även Tj15 med LYX-stämpel 			 
	 HORTEN. 	 �	 300:-

1544	 45, 77, 79, 140   1885 Oskuggat posthorn 20 øre blå, 			 
	 ingen punkt efter POSTFRIM, 1899 Posthorn 10 			 
	 øre karmin plåt I och 20 øre ultramarin, perf 			 
	 14½ × 13½, samt 1927 Lejontyp II 25 øre 			 
	 ljusbrun. Alla märkena stämplade TRYSIL eller 			 
	 TRYSSIL. (4). 	 �	 300:-

1545	 54	 1886 Oskuggat posthorn 20 øre blå. Prakt-/LYX-			 
	 stämplat ØSTRE SLIDRE 25.5.1893. (Foto) 	 �	 300:-

1546	 59-64	 1895 Posthorn. Centraltryckeriet tandn 13½ × 			 
	 12½. 1-50 øre SET (6). 	 éé/é	 2.000:-

1547	 76	 1898 Posthorn 5 øre grön, tandn. 14½ × 13½. 			 
	 Fräscht exemplar med nedre marginal. F 300 	 éé	 300:-

1548	 136	 1929 Lejontyp II 15 øre oliv. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat HENNESBERGET 29 VII 44. (Foto) 	 �	 300:-

1549	 277	 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn. 			 
	 Mycket svagt fastsättarspår. Signerat på 			 
	 baksidan. (Foto) 	 é	 600:-

1550	 277	 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn. 			 
	 Påverkad av bensin od. God centrering. F_5000 (Foto) 	 �	 1.000:-

1551	 408	 1952 Posthorn 20 øre grön utan vm. Lyxexemplar 			 
	 stämplat OSLO Br. 9.12.58. (Foto) 	 �	 300:-

1552	 906, 906v, 891   1982 B.Bjørnson och S.Undset 2 Kr i 			 
	 OTANDAT par samt ett tandat ex. på rek till 			 
	 Sverige. Stämplat Briskeby, Oslo 28.12.82. 			 
	 Mycket dekorativt. (Foto). (Foto) 	 *	 300:-

1553	 L1, 3, 5 etc.   Lösen, 1, 4, 2x10, inkl b-nyans, 20 			 
	 och 50 øre Centraltryckeriet, samt 10, 15 			 
	 och 20 øre Knudsens tryckeri. Utvald kval. (9). 			 
	 (Foto)	 éé/é	 1.000:-

1539
1552

1537
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1554	 52	 52, 1886 Oskuggat posthorn 5 øre grön. Något 			 
	 sidvänd praktstämpel AASNÆS FINSKOG 			 
	 14.12.1892. Även två ex 20 øre stämplade från 			 
	 samma ort. (Foto) 	 �	 300:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1555K		  Maskinstämplat brevkuvert från Viking forlag 			 

	 i Oslo 27.2.45 till Sverige. Intressant tyskt 			 
	 PROPAGANDA -innehåll angående allierat 			 
	 bombanfall mot Oslo. 	 *	 300:-

1556K	 184-85	 FDC, 1938 Nordkap II SET (2) på rekommenderat FDC, 		
	 stämplat OSLO 20-6-38. F 1900 	 300:-

1573A	 1855–1988 inkl fin nr 1, vacker nummerstpl ”364” etc. 			 
Allt verkar éé efter 1951 inkl F413-15 och 426-28, 			 
tjänste etc. 	 éé/é/�	 800:-

1574	 1856–1885. Alla olika, t.ex. F 3-5, 11-12, 15-16, 			 
27, 34-37, 44. Mest god kval. F SEK 5.285 (20) 	 �	 600:-

1575	 1856–1885. Alla olika, t.ex. F 5, 11-12, 15, 19-20, 			 
23, 27-28, 42. Mest god kval. F SEK 5.385 (21) 	 �	 600:-

1576	 1856–1942. Alla olika, t.ex. F 5, 37, 44, 46, 48, 			 
87, 130-33, 155, 265, 305-06. Mest god kval. F SEK 			 
5.140 (38) 	 �	 600:-

1577	 1871–1960. Alla olika, t.ex. F é: 113, 121, 151-57, 			 
264, 354-55, 413-15. éé: 265, 413-15, 426-28. Mest 			 
god kval. F SEK 5.450 (42) 	 éé/é	 600:-

1578	 1856–1878. Alla olika, t.ex. F 5, 12, 15-16, 20(kt), 			 
23, 28, 30, 35-36. Mest god kval. F SEK 5.670 (20) 	 �	 500:-

1579	 1864–1953 på instickskort. Stämplade märken samt ett 			 
klipp med makuleringar från Nordland Fylke, inkl 			 
VEFSEN, SULITJELMA, NORDSJONA, m.fl. 			 
Mest god kval. (18) 	 �	 400:-

1580L	 Årssatser. Åtta olika 1986–94, nom ca 1015:-. Även 			 
elva ex Norden, Island och Färöarna 1975–98, div 			 
övriga satser och Maxikort etc. 	 éé	 500:-

1582A	 Brev. Album och kuvert med ca 125 äldre helsaker/brev 			 
och bättre FDC 1940–50-tal. (En del är framsidor). 	 *	 700:-

1583P	 Brev. 50 kort och fem brev med bundna jul-och Röda 			 
Korsmärken 1907–70-tal. 	 *	 500:-

1584L	 Brev parti ca 1900–1960. Bl.a. tre st första flyg 			 
1937–38, censur 1940-talet. (ca 50) 	 *	 500:-

1585A	 Vykort. TOPOGRAFI. 150 st större formatet + 50 st 			 
det mindre. 	 *	 500:-

1586L	 Vykort äldre-modernt i kartong. Mest moderna kort, 			 
men även en del äldre. Mest bra kval. (400) 	 *	 500:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1587	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun med 			 

	 tecken på dubbelprägling - se bifogad 			 
	 dokumentation. AFA 1 IIa. Makulerat med 			 
	 bläckmakulering ”65” (Slagelse) eftersom 			 
	 stampen var på reparation. Troligen enda kända 			 
	 märket med denna bläckmakulering. F 450 (Foto) 	 �	 1.500:-

1588	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun Ferslew 			 
	 1B pl. I pos. 37. Praktexemplar med goda 			 
	 marginaler, oretuscherat bottentryck och 			 
	 retuscherad krona. Intyg CAM. DAKA 1B. (Foto) 	 �	 1.200:-

1589	 2	 1852 Riksbankskilling FIRE R.B.S. kastanjebrun 			 
	 (Thiele III) med svaga gulbruna våglinjer 			 
	 med variant, plåt III pos. 9, brott i övre 			 
	 höger hörn. Vackert exemplar med goda 			 
	 marginaler, stämplat 54 (Rendsburg). (Foto sid 56) 	 �	 500:-

1590	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. kastanjbrun 			 
	 plåt 4, tryck 3. Intyg Lasse Nielsen. (Foto sid 56)	 �	 400:-

Norge, samlingar / Norway, collections

ex 1557
1557A	 �/é/éé samling 1856–1976 i album med delvis klämfickor. 			 

Innehåller t.ex. Posthorn i typer och nyanser, bl.a. 			 
12 øre oskuggat posthorn i två ex. � (något korta 			 
tandspetsar), V-påtryck 50 øre �, välbesatt 1941–1967 			 
é samt 1968–1976 éé. (Foto) 	 �/é/éé	 3.000:-

1558A	 70-tal–2000-tal i Visiralbum. Omfattande med bl.a. en 		
HÄFTESSAMLING H43-H162 i det närmaste KOMPLETT, 			 
desutom en del block och lösa märken/serier, NOMINAL 			 
över NOK 7000. 	 éé	 3.000:-

1559A	 Samling 1932–2003 i Facit-album. Egenmonterade fickor. 			 
Nära komplett inkl Legion och universitetet. Saknas 			 
gör nästan bara posthorn och V-påtryck. Även några 			 
tidigare, stämplat. 	 éé	 2.500:-

1560A	 Samling 1856–1910 i SAFE-album med fickor. Många 			 
bra t.ex. 16 st skillingar, flera bättre posthorn, 			 
påtrycken 1905, Haakon små pärlor med mera. Högt 			 
värde. Ett par tidiga utan gummi. 	 é	 2.500:-

1561A	 Samling 1890–1975 i Estett-album med fickor. Glest 			 
klassiskt. Många bättre från 1920-tal och framåt, 			 
det mesta éé. T.ex. Eidsvoll, 126-33, 151-57, samtliga 			 
Nordkap med mera. Nästan komplett fr.o.m. 1941 inkl 			 
Legion, Universitetet men ej 50 öre V. (Stämplat F2, 			 
4, 5x2 ingår). Ca. 20000 	 éé/é	 2.000:-

1562A	 Samling 1914–81 i SAFE-album med fickor. Nära komplett 			 
med alla de bättre serierna. (bl.a. saknas 50 öre V-			 
påtryck mph.) Inkl Lykkebrevet. En del äldre 			 
posthornsutgåvor med fastsättare. Högt värde. 	 éé	 2.000:-

1563A	 Samling 1855–1956 på blad utan fickor. Samtliga 			 
skillingar utom 1 sk posthorn. Haakon små och stora 			 
pärlor kpl, Nordkap 1 kpl stpl 1937, Universitetet, 			 
Norwexpåtrycket 1955 mm. Värde utan hänsyn till 			 
kvaliteten 24000. Blandad kval. 	 �	 2.000:-

1564A	Samling 1856–1980 i album. Det finns t.ex. 4 skillingar, 			 
Nordkap komplett, Legionen och Universitet é och en 			 
hel del serier därefter ganska välbesatt éé. (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

1565A	 Samling 1976–2008 i två leuchtturmalbum med fickor. 			 
Trevlig samling med högt nyhets- och nominalvärde, 			 
en del bruksmärken saknas men annars komplett inkl 			 
block och även lösa ur block. Mycket bra kval. 	 éé	 2.000:-

1566A	 1851–1980 i album. Bl.a. ett 30-tal skillingar, 			 
övertryck, serie med små pärlor, mycket pothornstyper 			 
osv. Mest bra kval. 	 �	 1.500:-

1567A	 Parti Skilling–1990-tal i två insticksböcker. Bl.a. 			 
bättre äldre märken, Universitetet och Legionen xx, 			 
senare i det närmaste kpl xx till ca 1979 inkl bättre 			 
serier, och tjänste. Insticksbok 2 innehåller ett 			 
100-tal häften inkl bra nominaldel. 		  1.500:-

1568L	 Nominalparti i kartong. Lösa märken, häften årssatser 			 
samt årsböcker 1988–89. Nominal ca 3500 NOK. 	 éé	 1.200:-

1569P	 Dulettlot 1856–1930-tal på tre insticksblad varav 			 
två dubbelsidiga. Många bättre t.ex. 15 skillingar, 			 
flera posthorn, Oscar II kpl, flera 1920–30-talsserier, 			 
några é mm. 	 �	 1.000:-

1570L	 1950-tal–modernt. Fyra tjocka insticksböcker med 			 
stämplar. Många prakt/lyx. Lågt utrop. Bra kval. 	 �	 1.000:-

1571P	 Parti klassiskt–modernt i album + blad inkl bl.a. 			 
Nordkap I kpl, F413-15 och 264-65 stpl, 451-57é, tre 			 
ex vardera F88-89, moderna éé block etc. 	 Mest �	 800:-

1572P	 1855–1950 på blad. Inkl. en del tjänste och lösen. 			 
Mest god kval. (250) 	 �	 800:-

1591
1591K	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun i 			 

	 vackert par på brev i andra viktklassen med 			 
	 tre stumma stämplar. Intyg Jensen. (Foto) 	 *	 1.200:-

1592	 4	 1854 Skilling 4S. brun, plåt IV. Goda 			 
	 marginaler, något smutsigt intryck. Bläckmakulerat 			 
	 ”Ch”=Charlottenlund. Mycket ovanligt, möjligen 			 
	 unikt på detta märke. Intyg Jensen. (Foto sid 56) 	 �	 1.000:-

1593	 5	 1857 Skilling 8S. grön. F 3000 (Foto sid 56) 	 é	 400:-
1594	 5a	 1857 Skilling 8S. gulgrön. Par med delar av 			 

	 ett par ringstämplar. Ngt knapp v. marginal. 	 �	 300:-
1595	 7	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun. 			 

	 (Foto sid 56) 	 éé	 500:-

Överenskommelse om kredit eller 
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1596K	 7	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun 			 
	 med vänster marginal på brev stämplar 41 			 
	 (Maribo) samt avgångsstämpel MARIBO 22.1.1859. 			 
	 Märket inklippt till höger. Ett veck i 			 
	 marginalen till följd av att denna suttit på 			 
	 baksidan av brevet. Ovanligt. DAKA 4000. (Foto) 	 *	 1.200:-

1597	 7h	 1862 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S, plåt 			 
	 V med nummerstämpel 81 (Aarösund) samt 			 
	 bläckmakulering. Ett klipp in i övre höger 			 
	 hörn. Intyg Jensen. DAKA 3000. (Foto) 	 �	 300:-

1598K	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön 			 
	 på brev till Sverige med stämpel LANDSKRONA 			 
	 26.3.1866. Intyg Jensen. Smal (men tillräcklig) 			 
	 marginal till vänster på märket samt mindre 			 
	 defekt i över vänster hörn. Trots detta ett 			 
	 fräscht och tilltalande objekt! DAKA 9000. (Foto) 	 *	 1.500:-

1599K	 9	 1863 Linjetandade 4S brun, våglinjerad bakgrund 			 
	 i fyrstrip på brev till Sverige avstämplat 			 
	 med Nummerstämpel 1, Köpenhamn. Ovanlig enhet, 			 
	 speciellt som frankering där ett 16-skillingsmärke 			 
	 fanns tillgängligt (Köpenhamn). Ovanlig blå 			 
	 avgångsstämpel KJÖBENHAVN OPE 16.4.1864. 			 
	 Intyg Jensen. (Foto omslagets insida) 	 *	 3.500:-

1600	 11v4	 1870 Stor ovaltyp 2 Skill ljust grönblå, otandat. 			 
	 Vackert postfriskt exemplar med hörnmarginal. 	 éé	 300:-

1601	 13v7	 1869 Stor ovaltyp 4 skill röd otandat. Vackert 			 
	 postfriskt exemplar med marginal. 	 éé	 300:-

1602K	20, 22	 1870 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 blå/grå och 4 skill röd/grå på brev till Stockholm, 			 
	 Sverige, stämplat PKXP N:r 2 29.10.1872. Ovanlig 			 
	 och dekorativ försändelse. Mindre tandnings-			 
	 anmärkningar saknar betydelse. (Foto) 	 *	 500:-

1603K	 20a, 22a  1871 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 ultramarin/blå-grå samt 4 skill karminrosa/grå 			 
	 på brev till Stockholm, Sverige, stämplat 			 
	 PKXP N:r 2 24.6.1871. Några mindre 			 
	 tandningsdefekter på märkena av liten betydelse. 			 
	 Ovanlig och dekorativ! (Foto) 	 *	 500:-

1605K	 32b	 1875 Örevalörer 12 øre purpurviolett/grå på 			 
	 brev till Sverige stämplat PKXP N.r 2 UPP 			 
	 12.10.1880. (Foto) 	 *	 500:-

1606K	32b	 1875 Örevalörer 12 øre purpurviolett/grå som 			 
	 singelfrankering på brev till Sverige, stämplat 			 
	 PKXP 2 UPP 16.4.1879. Vackert och ovanligt 			 
	 objekt. (Foto) 	 *	 500:-

1607K	32h	 1880 Örevalörer 12 øre vinröd/grå som singel-			 
	 frankering på vackert brev till Sverige, stpl 			 
	 KJÖBENHAVN 14.7 (1884). Praktobjekt. (Foto) 	 *	 400:-

1608	 34	 1875 Örevalörer 20 øre grå/karmin på brev 			 
	 till Danska konsulatet i Libau, Ryssland. 			 
	 Stämplat KJÖBENHAVN 7.9. (1875) med god 			 
	 transitdokumentation på baksidan. (Foto) 	 *	 700:-

1609	 46b	 1912 Påtryck 4 / 8 øre röd/grå vm krona II i 			 
	 trestrip. F 1200 	 éé	 400:-

1610	 85	 1917 Våglinjer med hjärtan 4 øre tandn. 14 × 			 
	 14½, vm krona. Sheet 4 é 5. 	 éé	 300:-

1611	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Medelgod 			 
	 centrering. Stämplad KØPENHAVN 24.11.17. 			 
	 F 1400 (Foto)	 �	 400:-

1612	 122a	 1912 Påtryck på tjänstemärken 35 / 32 øre 			 
	 gulgrön vm Krona. Vackert exemplar av ett 			 
	 svårt märke. F 6500 (Foto) 	 é	 900:-

1613	 124-30	 1926 Påtryck på tjänstemärken SET vm kors 			 
	 (7). F 1100 	 éé	 400:-

1614	 138	 1921 Christian X 20 øre brun på klipp. Tydlig 			 
	 stjärnstämpel MYGGENÆS. (Foto)	 �	 500:-

1615	 148	 1913 Christian X 35 øre orangegul i fräscht 4-block. 	éé	 400:-
1616	 155b	 1921 Christian X 50 øre grå i fräscht fyrblock. 	 éé	 300:-
1617	 155b	 1921 Christian X 50 øre ljusgrå i fyrblock. 	 éé	 300:-
1618	 157	 1921 Christian X 60 øre blågrön i lyxcentrerat 			 

	 fyrblock. F 250 	 éé	 300:-
1619	 158	 1920 Christian X 70 øre grön/brun i lyx 4-block. 	 éé	 800:-
1620	 160	 1920 Christian X 90 øre röd/brun i ett vackert 			 

	 fyrblock med höger marg. 	 éé	 300:-
1621	 161	 1922 Christian X 1 Kr blå/brun. Fräscht 			 

	 fyrblock med höger marg. 	 éé	 800:-
1622	 167	 1920 Christian X 5 kr violett i LYX fyrblock. 	 éé	 300:-
1623	 177-80	 1918 Påtryck på tidningsmärken vm Krona 			 

	 nyckelvalörer (1, 5, 7 och 10 öre) i postfriska 			 
	 fyrblock. AFA 28000 DKK. Mycket vackert och 			 
	 ovanligt utbud. 	 éé	 7.000:-

1624	 180	 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 10 øre 			 
	 lila vm Krona. Välcentrerad 5-strip med 4 			 
	 postfriska ex. F 6700 	 éé/é	 800:-

1625	 184-93	 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm kors 			 
	 (10). F 900 	 éé	 400:-

1626	 198	 1920 Återföreningsminnet 40 øre blå. Sexblock 			 
	 med övre högra marginalnummer 176-H. F 6000 	 éé	 500:-

1627	 201-12	 1924 Postverket 300 år komplett med 3 vackra 			 
	 fyrblock. 	 �	 500:-

1628	 213-17	 1925 Luftpost SET (6) inkl 214v. F 3100 (Foto)	 é	 600:-
1629	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). F 2200 (Foto)	 é	 500:-
1630	 231	 1933 Skepp 25 øre blå, rutad bakgrund. God 			 

	 centrering. F 1500 (Foto)	 éé	 400:-
1631	 246-55	 1930 Christian X 60 år SET (9) utom 8 öre. F 1350 	éé	 400:-
1632	 267-72	 1935 H C Andersen SET (6). F 925 	 éé	 400:-
1633	 267-72	 1935 H C Andersen SET (6). F 925 	 éé	 400:-
1634	 278-80	 1935 H C Andersen. Tre olika fyrblock. F 1700 	 éé	 400:-
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1635	 278-80	 1935 H C Andersen. Tre olika fyrblock. F 1700 	 éé	 400:-
1636	 L39b vm  Lösen, 4öre blå/grå t. 12 3/4. 9-block med 			 

	 omvänt vattenmärke krona typ III. Något särat. 	 éé	 300:-
1637	 TI1-10	 Tidning, 1907 Siffertyp SET vm krona (10). F 1300 	 �	 400:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1638K	 Rekommenderat adressebrev med violett stämpel ”Toldpligtig” 			 

till Falun, Sverige, stämplat KJØBENHAVN III 4.10. POST. 	 *	 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1639P	 1851-ca 1900 inkl. flera nytryck 1886 i par, 5 och 10 öre 			 

små hörnsiffror etc. (88) 	 é/�	 4.000:-
1640P	 1851–1951 på blad utan fickor. Ngt blandad kval. (400) 	 é/�	 2.400:-
1641A	 1898–1960-tal i album. Inkl. en del tjänste, lösen, 			 

samt Slesvig. Mest god kval. (400) 	 éé/é	 2.400:-
1642A	 1851–1980 i album. I början bl., sedan bra kval. (900) 	 éé/é/�	 2.400:-
1643P	 1854–1950 på blad. Bl.a. båda Centralposthuset. Även 			 

en del Slesvig och DVI. Mest god kval. (400) 	 �	 2.000:-
1644A	Välfylld samling 1851-1996 i Leuchtturmalbum med 			 

fickor, bl.a. 22 skillingar, Postverket, Luftpost 1925 			 
ostpl, dubbletter i 2 inticksalbum. Mest god kval. (500) 	 éé/é/�	 2.000:-

1645L	 Flyttkartong med bl.a. ca 600 st 100-buntar massvara 			 
+ kartotek, fem lagermappar julmärken i ark t.ex. 			 
Röda Korset Gladsaxe, Kyrkor i utlandet, Hvidovre, 			 
Fuglebjerg, USA 1932–75 etc. Även lite utland inkl 			 
Färöarna, Grönland, Island, Tyskland försändelser 			 
etc. Cirka 27 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

1646A	 1851–1968 i album. I början blandad, sedan bra kval. 			 
(450) 	 éé/é/�	 1.600:-

1647A	 1912–2000 i tre SAFE-album med fickor. Komplett från 			 
ca 1950. De äldre utgåvorna är i regel é, t.ex. Röda 			 
Korset, fyrblock Postverket, Flygpost 1925, 25 öre 			 
blå Skepp med mera. 	 éé/é	 1.500:-

1648A	 1905-67 i två Lindneralbum med fickor inkl F213-17 			 
och 243-55é, nästan kpl éé efter 1940 samt Grönland 			 
éé 1950–81, Slesvig, Thule 1-5 etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

1649L	 1863–1983 stämplat i Facitalbum, inkl. Grönland och 			 
Färöarna, plus Färöarna stämplat och postfriskt i 			 
Leuchtturmalbum 1975–98. Även dubbletter i insticksböcker 			 
samt en del FDC, samt mycket God Helg-märken i helark. 			 
Mest god kval. Cirka 13 kg. (Tusentals) 	 éé/é/�	 1.200:-

1650A	 Äldre – 1960-talet i insticksbok. (300-400) 	 éé/é	 1.000:-

1651A	 1851–1979 i album. Bl.a. ett 20-tal skillingar, två 			 
posthus, många övertryck, flyg komplett, bra ”back 			 
of the book” mm. Ngt blandad kval. 	 �	 1.000:-

1652A	 Tvåfärgade–1990-tal i insticksbok. En hel del bättre 			 
ingår, t.ex. övertrycksmärken, bättre Christian X, 			 
luftpost 1925 kpl etc, även en del xx med nominalvärde 			 
på senare år, bättre Postfärja etc, lågt utrop! 		  1.000:-

1653L	 Parti Äldre–modernt i kartong. Sex dubblettsamlingar. 			 
Mycket från Grönland. Mest god kval. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

1654	 1904–51. Alla olika, t.ex. F 199-200, 243-45, 256-66, 270, 			 
273-77, 284, 342, L8, PF19. Mest god kval. F 5.855 (48) 	 éé	 700:-

1655	 1854–1918. Alla olika, t.ex. F 34, 44, 48, 144, 162, 			 
183, 185, 192. Mest god kval. F SEK 5.690 (42) 	 �	 700:-

1656	 1854–1924. Alla olika, t.ex. F 44, 122, 144, 162, 176, 181, 			 
183-85, 192, 199, 201-12. Mest god kval. F SEK 6.485 (50) 	 �	 600:-

1657	 1904–29. Alla olika, t.ex. F 46vmII, 49, 53, 59-60, 			 
71, 111, 123, 191, 245. Mest god kval. F SEK 5.205 (30) 	 éé	 600:-

1658	 1854–1930. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 185, 192, 199, 			 
201-12, 231, 243-45, 248. Mest god kval. F SEK 5.855 (49) 	 �	 600:-

1659K	 Ca 75 ex 1912–37 inkl F131-69, två ex Posthuset F120, tre 			 
set F199-200 stpl, Dybböl Mölle kpl éé fyrblock etc. 	 Mest �	 600:-

1660	 1854–1912. Alla olika, t.ex. F 3, 21, 34, 36, 44, 			 
47-48, 67. Mest god kval. F SEK 5.265 (18) 	 �	 500:-

1661	 1905–34. Alla olika, t.ex. F 119, 144, 162, 199-4-block, 201-12, 			 
213-14, 243-45, 248, 262-66. Mest god kval. F SEK 5.765 (50) 	 �	 500:-

1662	 Ca. 1929–50. Alla olika, t.ex. F 243-45, 248, 262-66, L14, L23, 	 		
PF2, PF6, PF24, TI7, Tj9. Mest god kval. F SEK 5.575 (47) 	 �	 500:-

1663	 1875–1935. Alla olika, t.ex. F 30, 60, 60v3, 75, 245, 			 
246-55. Mest god kval. F SEK 3,595 (28) 	 é	 500:-

1664	 1927–34. Reklammärken sexblock: AFA-nr 28+28, 32+32, 			 
39+39, 42+42. Bra kval. AFA DKK 2.400 (24) 	 éé	 500:-

1665A	 1857–1970 samt lite därefter. Bl.a. ingår 5 kr Centralposthuset 	 		
1912 med vm krona och en del bättre Porto-märken. 	 éé/é/�	 500:-

1666	 1937–51. Alla olika, t.ex. F 262–66, 270, l8, PF35, Tj18, Tj21, 			 
HA13, Slesvig 12–14, 26–28. Mest god kval. F 4.725 SEK (42) 	 éé	 400:-

1667	 Automatsammantryck AFA-nr: 2, 3, 5, 9, 13. Mest god 			 
kval. AFA DKK 930 (10) 	 é	 400:-

1668K	 Lot 4 skilling och 4 RBS på några instickskort. Flera 			 
vackra exemplar, blandad kvalitet. 	 �	 400:-

1606 16081607
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1669A	 Stämpelmärken samling/parti 1910–40-tal på blad. 			 
Intressant! Mest god kval. (>900) 		  1.200:-

1670P	 Lokalpost. Dubblettparti om 5-600 bypost och 			 
järnvägsfraktmärken éé, (é) och stpl. Mest Aalborg 			 
och Horsens. En del intressanta t.ex. otandade Randers. 		  500:-

1671P	 Brevmärken. Parti julmärken - bunt helark med mycket 			 
skalatryck etc. 		  500:-

1672P	 Brevmärken. Bunt ark och arkdelar reklammärken 1910–40-tal. 		  500:-
1674	 Stämplar 1875–1942. ”Back of the book”. Alla olika, 			 

t.ex. L9, L15, PF2, PF6, PF16, PF24, TI 7, Tj20. Mest 			 
god kval. F SEK 3.710 (31) 	 �	 500:-

1675L	 FDC 1940–80-tal i bananlåda. Danmark and Grönland i 			 
fem album. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 *	 500:-

1676A	 Brev. Album ca 100 brev/kort med bundna julmärken 			 
1905–60-tal. 	 *	 700:-

1677K	 Ca. 1865-1880 (6) + aerogram 90 øre till Italien med 			 
italienskt lösenmärke 1967. 	 *	 400:-

1678A	 Vykort. TOPOGRAFI. Drygt 500 st, större formatet. 	 *	 500:-
1679A	 Vykort. TOPOGRAFI. Ca 300 st, mindre formtet. 	 *	 500:-

Slesvig / Schleswig
1680	 1-10, 12-13   1920 Lejon och Landskap serie till 75 			 

	 Pf samt 2 och 5 mark. 75 Pfg och 2 mark med 			 
	 trippla signaturer. F 21400. (Foto sid 57) 	 �	 8.000:-

1683	 Tj1	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2½ Pf grå i lyx.-			 
	 centrering, dock något kort tand upptill. F 2000 (Foto) 	éé	 500:-

1684	 Tj1	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2½ Pf grå. F 1100 (Foto)	 �	 300:-
1685V	Tj1-14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S där serien saknar 			 

	 10 Pf och 2 Mark (12). Intyg eller signaturer på alla 			
	 utom F 6 och 7. F 46000. (Foto omslagets baksida) 	éé	 15.000:-

1686V	Tj1-14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S SET (14). Samtliga 			 
	 stämplade FLENSBURG 14.3.20 - alla utom F 3 på små 			 
	 brevklipp. Signerat Weinberg BPP. F 30000 (Foto) 	 �	 12.000:-

1687	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön. 			 
	 Vackert exemplar i god centrering. F 2000 (Foto) 	 éé	 800:-

1688	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön, 			 
	 variant på grundmärket pos 31, 40 eller 92. 			 
	 ”Brott på undre bågen i B”. Vackert exemplar. 			 
	 Variantbevis bifogas. (Foto) 	 �	 1.200:-

1689	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön med 			 
	 variant på grundmärket ”Förtjocknad ramlinje 			 
	 upptill kring Pf-fältet”, okänd position. 			 
	 Variantbevis bifogas. Signerat Gruber BPP. 	 r	 700:-

1690	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön på litet 			 
	 brevstycke med vacker stämpel FLENSBURG 			 
	 31.5.20. (Foto) 	 r	 500:-

1691	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ Pf brun, 			 
	 variant på grundmärket pos 39. ”Brun färgfläck 			 
	 till höger före andra I i PLEBISCIT”. 			 
	 Variantbevis bifogas. (Foto) 	 éé	 1.200:-

1692	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf rödvariant 			 
	 på grundmärket pos 40. ”Kägleformat streck 			 
	 nedåt till höger på T”. Praktexemplar med 			 
	 höger marginal. Variantbevis bifogas. (Foto) 	 éé	 1.200:-

1693	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd, 			 
	 variant på grundmärket pos 59 eller 79. ”Brott 			 
	 på vänster ram samt hack i yttre delen av 			 
	 densamma”. Prakt/lyxexemplar! Variantbevis 			 
	 bifogas, samt kopia på intyg Nielsen där 			 
	 detta märke ingår. (Foto) 	 éé	 1.200:-

1694	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd, 			 
	 variant pos 63 på grundmärket ’inhak i vänster 			 
	 ramlinje’. Variantbevis bifogas. (Foto) 	 éé	 1.200:-

1695	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd med 			 
	 plåtfel på grundmärket (pos 50, 51 eller 60) 			 
	 ’stort brott på vänster ramlinje under mitten’. 			 
	 Vackert exemplar stämplat FLENSBURG 31.5.20. 			 
	 Variantbevis bifogas. (Foto) 	 r	 900:-

1696	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila 			 
	 med variant ’dubbeltryck av punkt mellan C 			 
	 och I i CIS’. Vackert exemplar med övre 			 
	 marginal. Variantbevis bifogas. 	 éé	 1.000:-

1697	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila. 			 
	 F 2000 (Foto) 	 éé	 700:-

1681
1681K	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14). Komplett 			 

	 serie på filatelistiskt brev med den ovanligare 			 
	 stämpeln OLDSUM, stämplat 13.2.20. Signerat 			 
	 Carl H Lange på baksidan. (Foto) 	 *	 400:-

1682	 8	 1920 Lejon och Landskap 35 Pf brun stämplat 			 
	 FLENSBURG 15.3.20. En kort tand uppe till 			 
	 vänster. (Foto) 	 �	 300:-
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1698	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila 			 
	 pos 10 på grundmärket med plåtfel ’stor vit 			 
	 fläck på övre lejonets bröst’. Variantbevis 			 
	 bifogas. (Foto) 	 �	 700:-

1699	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila. 			 
	 Vackert exemplar med praktstämpel FLENSBURG 			 
	 6.6.20. F 700 (Foto) 	 �	 300:-

1700	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå med 			 
	 variant ’vit punkt i L i PLEBISCIT’ på 			 
	 grundmärket samt rufftandning (+30% i Michel). 			 
	 Variantbevis bifogas. (Foto) 	 éé	 1.200:-

1701	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå (pos 			 
	 14). Prakt/lyxexemplar. Kopia på intyg Gruber 			 
	 bifogas. F 2000 (Foto) 	 éé	 800:-

1702	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå med 			 
	 rufftandning. I Michel är rufftandade exemplar 			 
	 värda 100% extra för vanliga märken (utan 			 
	 CIS). Ovanligt att finna på CIS! (Foto) 	 �	 600:-

1703	 Tj7	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 25 Pf orange, 			 
	 variant där andra punkten i övertrycket är mindre 			 
	 än första. Variantbevis bifogas. F 3000 (Foto) 	 éé	 1.000:-

1704	 Tj7	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 25 Pf orange. 			 
	 Fräscht exemplar i god centrering. F 1800 (Foto) 	 �	 500:-

1705	 Tj8	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 35 Pf brun. 			 
	 Lyxexemplar. Två gamla signaturer. F 3000 (Foto) 	 éé	 1.200:-

1706K	 Tj9 I	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 40 Pf violett med 			 
	 halverat I i SLESVIG. Vackert praktexemplar av 			 
	 denna mycket sällsynta variant. Intyg KPK. (Foto) 	 éé	 7.000:-

1707K	 Tj9 II	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 40 Pf violett 			 
	 med V i SLESVIG. Vackert praktexemplar av 			 
	 denna mycket sällsynta variant. Intyg KPK. (Foto) 	éé	 7.000:-

1708	 Tj10	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 75 Pf blågrön. 			 
	 Signerat Witt. F 3000 (Foto) 	 éé	 1.000:-

1709	 Tj10	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 75 Pf blågrön. 			 
	 Fräscht exemplar med del av stämpel FLENSBURG 			 
	 2.3.20. Gammalt ägarmärke. F 2500 (Foto) 	 �	 800:-

1710	 Tj11	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 1 Mark brun 			 
	 med dubbeltryck/skuggning till vänster om C 			 
	 i C.I.S. Ovanligt med varianter på CIS-märkena. 			 
	 Variantbevis bifogas. Del av stämpel FLENSBURG 			 
	 2.3.20. (Foto) 	 �	 1.500:-

1711	 Tj12	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2 Mark blå med 			 
	 dubbeltryck/skuggning till vänster om C i C.I.S 			 
	 samt ’vänster punkt mindre än höger’. Variantbevis 			 
	 bifogas. F 4500 för grundmärket. (Foto) 	 éé	 1.200:-

1712	 Tj13	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Mark grön 			 
	 med dubbeltryck/skuggning till vänster om C 			 
	 i C.I.S samt ’vänster punkt mindre än höger’. 			 
	 Vackert exemplar stämplat FLENSBURG 1.3.20. 			 
	 F 5000 för grundmärket. Ovanligt med varianter 			 
	 på CIS-märkena. Variantbevis bifogas. (Foto) 	 �	 2.000:-

1713	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd 			 
	 plåtfel på originalmärket, pos 16 ” Röd 			 
	 färgfläck på höger ranka två blad från 			 
	 vänster”. Variantbevis medföljer. Varianter 			 
	 på tjänstmärkena är sällsynta p.g.a. den låga 			 
	 upplagan! F 12000 för grundmärket. (Foto) 	 éé	 5.000:-

1714P		  Första och Andra zonen – lot med 13 enheter 			 
	 (inkl block) där det finns plåtfel, samtliga 			 
	 identifierade och variantbeskrivningar finns 			 
	 bifogade. Katalogvärde över €1300. 	 éé/�	 1.000:-

1715K		  Stämplar. Lot med bättre stämplar på instickskort 			 
	 bl.a. BEVTOFT (€120) på 1 och 3, HJORDKAER 			 
	 (€100) på 1, 2, 3a och 4, 5 (€200). Minsta 			 
	 katalogvärde €930. (10) 	 �	 700:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1716	 1	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin. F 2400 (Foto) 	é	 600:-
1717	 1a	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin 			 

	 (Köpenhamn). F 3300 (Foto) 	 �	 600:-
1718	 1b	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin. Intyg 			 

	 Vagn Jensen. Vackert exemplar med fulla 			 
	 marginaler och praktfull stämpel typ IV i 			 
	 blå färg. Mycket sällsynt i blå färg - 			 
	 utställningsobjekt! (Foto) 	 �	 2.000:-

1719	 1c	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med 			 
	 brunt gummi (regummerat i St. Croix). Fräscht 			 
	 exemplar med fulla marginaler (något smal 			 
	 till höger). Intyg Vagn Jensen. Obetydligt 			 
	 fastsättarspår. F 2400 (Foto) 	 é	 700:-

1720	 2	 1866 Otandat 3 cents karminrosa. F 950 	 éé	 400:-
1721	 3	 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa. F 3000 (Foto) 	 �	 600:-
1722	 11	 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila, 			 

	 tandn. 14 × 13½. F 1800 (Foto) 	 �	 300:-
1723	 12	 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents djupgrön/lila, tandn 			 

	 14 × 13½. Fräscht märke med bra utseende, dock smärre 		
	 defekter i form av runt hörn nere till höger och litet hål 			
	 (nålstick) vid kronan. Attest Nielsen. F 15000 (Foto) 	�	 2.000:-

1724	 13	 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett, 			 
	 tandn 14 × 13½. F 2500 (Foto) 	 é	 600:-

1726	 18	 1901 Tvåfärgad siffertyp 10 cents rödbrun/blå, 			 
	 tandn 12¾ × 12¼. God centrering. F 1000 (Foto)	 é	 400:-

1727	 18	 1901 Tvåfärgad siffertyp 10 cents rödbrun/blå, 			 
	 tandn 12¾ × 12¼. God centrering. F 1000 (Foto)	 é	 300:-

1728	 25	 1901 Påtryck “2 CENTS 1902” / 3 cents röd/blå 			 
	 i par med rättvänd och omvänd ram. Pos 49-50. 			 
	 Intyg Nielsen. F 6500 (Foto) 	 éé	 1.800:-

1729	 38-40	 1905 St Thomas hamn SET (3). F 1300 (Foto)	 é	 400:-
1730	 38-40	 1905 St Thomas hamn SET (3). Nästan postfriskt. 	 é	 300:-
1731	 41-48	 1908 Frederik VIII SET (6). Utom F43+F45. F 960 	 é	 400:-
1732		  Revenue stamps 50 bit grön och 5 francs blå, kht. 			 

	 Makulerade med rakstämpel och bläcknot datum, 			 
	 5.1.1917 samt 4.10.1915. (Foto sid 60)	 �	 500:-

1733P	  	 Brevmärke, JULMÄRKE 1911 Landkort i postfriskt 			 
	 helark om 25 märken. AFA 3500. 	 éé	 400:-
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1734P	  	 Brevmärke, JULMÄRKE 1911 Alexandrine i 			 
	 postfriskt helark om 25 märken. AFA 2500. 	 éé	 300:-

1749P		  Elva danska märken med färöiska utslipade 			 
	 stjärnstämplar samt fyrblock av F 5 samt F 6 			 
	 på klipp och enkelt märke F 5 på klipp med 			 
	 intyg Wowern. 	 �	 1.000:-

1750A		  Samling. Synbarligen kpl både xx och stpl 			 
	 1975-1990, dessutom F4-8 stpl (F4 på klipp) med 			 
	 extra på klipp F4, F5, F6-9st (3klipp varav 			 
	 ett med 7st) samt en F4 xx. 	 éé/�	 1.000:-

1751L		  Parti Ringtyp–modernt i flyttkartong. Dubbletter 			 
	 i 15 album samt låda. 	 �	 800:-

1752P		  Samling 1940–93 på blad med fickor. T.ex. F 			 
	 4-8é. Mest bra kval. (250) 	 Mest éé	 600:-

1753A		  Samling 1940–2002 i insticksbok. F ca 5.500 			 
	 (250) 	 Mest �	 500:-

1754L		  Blandat parti i kartong. Postfriskt, årssatser 			 
	 och FDC. 		  500:-

1755A		  1975-2008 i 2 DAVO-album med fickor med block 			 
	 och häften 	 éé	 500:-

1756A		  Samling 1974–ca 2003 i album samt i ask. 			 
	 Efter 1986 osorterat, mycket i par och 			 
	 trestrip. Dessutom ingår ca 20 maxikort/FDC. 	 éé	 300:-

1757L		  Årssatser. 1979 (2), 1980-84, 1985 (2),1986-92, 			 
	 1995 samt årsböcker 1987-99. 	 éé	 500:-

Grönland / Greenland
1758	 P2	 Paket, 1905 Thiele I 5 øre rödbrun. Tryck 1, 			 

	 pos 5, med originalgummering. Intyg Gunner 			 
	 Lundegaard Nielsen (1975) och Lasse Nielsen; 			 
	 praktex (2006). F 7500 (Foto) 	 �	 1.200:-

1759	 P2IIC1	 Paket, 5öre tryck II 4-sidig, position 18. 			 
	 Fint exemplar! F 6000 (Foto) 	 é	 1.000:-

1760	 P4 II	 Paket, 1919 Thiele II 1 øre olivgrön tryck 2 			 
	 på tunnt grågult papper. F 1200 (Foto)	 éé	 300:-

1761	 P4 IV	 Paket, 1926 Thiele II 1 øre olivgrön tryck 4 			 
	 på vitt papper och gummi. F 1200 (Foto)	 éé	 400:-

1762	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. God centrering. 			 
	 F 2500 (Foto) 	 é	 600:-

1763	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Bra exemplar. (Foto) 	 é	 400:-
1764	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Två olika 			 

	 nyanser. F 1800++ (Foto)	 �	 600:-
1765	 P5 B	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Vackert ex 			 

	 skuret nedtill. F 1300 (Foto)	 �	 500:-
1766	 P5 B	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Vackert ex 			 

	 skuret upptill. F 900 (Foto)	 �	 500:-
1767	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Medelgod 			 

	 centrering. F 4000 (Foto) 	 éé	 800:-
1768	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. God 			 

	 centrering. F 1200 (Foto)	 é	 400:-
1769	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. F 1200 (Foto)	 é	 400:-
1770	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. F 1200 (Foto)	 é	 400:-
1771	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. F 1200 (Foto)	 �	 300:-
1772	 P7	 Paket, 1918 Thiele II 10 øre blå. F 900 (Foto)	 éé	 300:-
1773	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Medelgod 			 

	 centrering. F 2400 (Foto) 	 é	 600:-
1775	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. F 1800 (Foto)	 é	 500:-

ex 1735
1735P		  Lot 20 ex 1855-95 inkl. fin 14 c och t.ex. 			 

	 F3 och 4 i stpl par. Många välcentrerade ex. (Foto) 	 é	 7.000:-
1736P		  Samling 1866-1915 på blad. Trevlig samling 			 

	 kpl i huvudnummer utom fem märken Några 			 
	 enstaka i sämre kvalitet men mest bra. 	 é/�	 2.000:-

1737P		  Samling 1855–1917 på två Visirblad. Bra 			 
	 samling i något blandad kvalitet inkl. 14c 			 
	 med kort hörntand x och mycket mer. 	 é/�	 1.500:-

1738P		  Samling. Användbar med bl.a. bättre som St. 			 
	 Thomas hamn kpl ostpl, förmånligt utrop. 	 é/�	 1.000:-

1739		  1872–1916. Alla olika, t.ex. F 5-6, 8,10, 			 
	 17, 20-21, 28-29, 44, 46, L2, L6-7. Mest god 			 
	 kval. F SEK 6.720 (21) 	 �	 800:-

1740		  1873–1916. Alla olika, t.ex. F 7, 9, 11, 16, 			 
	 22, 23 (é), 26, 28-29, 33-37, 44, 49-56, 			 
	 L1-4. Mest god kval. F SEK 5.885 (34) 	 é	 700:-

1741P		  Samling 1873–1916 på SAFE-albumblad med fickor. 			 
	 Bl.a. F5, 16, 21, 32-39, L1-4. drygt 8000 (42) 	 éé	 700:-

1742		  1872–1905. Alla olika, t.ex. F 2, 5, 6, 8, 			 
	 10, 14-15, 17, 20-21, 25, 32-35, L6-7. Mest 			 
	 god kval. F SEK 5.250 (20) 	 �	 600:-

1743		  1873–1916. Alla olika, t.ex. F 11 (é), 16, 			 
	 23 (kt), 26, 28-31, 38-40 (é), 49-56, L3. 			 
	 Mest god kval. F SEK 5.255 (26) 	 é	 600:-

1744		  1873–1916. Alla olika, t.ex. F é: 16, 28, 			 
	 49-56, L1-4 (é). éé: 7, 20, 30. Mest god 			 
	 kval. F SEK 3.165 (24) 	 éé/é	 400:-

1745		  Liten post om sju märken 1873–1902 i något 			 
	 blandad kvalitet. 	 éé/é/�	 300:-

1746		  éé/é/(é)/�. Liten lot elva märken 1873–1902 			 
	 i något blandad kvalitet. Katalogvärde enligt 			 
	 inlämnaren F 8.500 		  300:-

1747P		  Trevlig gammal samling 1866-1917 inkl. 			 
	 lösenmärken. 4 cents, halverad på 4 st. klipp, 			 
	 olika klippningar, samt på ett brev. 	 Mest é	 2.000:-

Färöarna / The Faroes
1748P		  Samling. Påtryck 1940-41 stämplat och samt 			 

	 1/20 öre på brev och 1975-92 serier, block 			 
	 och häften. 	 éé/�	 1.200:-
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1776	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. God 			 
	 centrering. F 1800 (Foto)	 é	 400:-

1777	 P13-16	 Paket, 1937 Isbjörn SET (4). F 1025 (Foto)	 é	 400:-
1778	 P16	 Paket, 1937 J.H. Schultz 1 kr ockergul, Thiele-			 

	 klichéer. God centrering. F 1200 (Foto)	 �	 400:-
1779	 P17	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre 			 

	 violett. LYX! (Foto)	 éé	 300:-
1780	 P17b	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre djup 			 

	 rödviolett. Välcentrerat ex. F 1000 (Foto)	 é	 300:-
1781	 P17-18	 Paket, 70 øre och 1 kr, vackra fräscha ex. (Foto)	 éé	 300:-
1782	 P18v1	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 1 kr gul med 			 

	 T i PORTO med kluven fot. Lyxcentr ex. (Foto)	 éé	 400:-
1783	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 (Foto)	 éé	 600:-
1784	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 	 éé	 300:-
1785	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 1400 	 é	 400:-
1786	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 1400 	 é	 400:-
1787	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 1400 	 é	 400:-
1788	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 1400 	 é	 400:-
1789	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 (Foto) 	 �	 600:-
1790	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 	 �	 500:-
1791	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET röda och blå övertryck (15). F 15000 (Foto)	 é	 3.000:-
1792K	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET. F 6000 (Foto) 	 é	 1.200:-
1793	 28-36, 41, 44   1950 Fredrik + fartyg SET (11). F 1150 	 éé	 400:-
1794	 38	 1956 Påtryck på Isbjörn 60/40 øre blå och 60 			 

	 øre / 1 Kr brun. 4-block, prakt. F 3300 	 éé	 400:-

1795A		  Samling 1905–1991 i SAFE-album med fickor. 			 
	 Omfattande, samlad både ostpl och stpl med 			 
	 en del dubbletter, bl.a. totalt nära 80 			 
	 ”isbjörnar” (ca 25=20ö), Olika motiv kpl stpl 			 
	 såval som x, Danmark Befriet kpl x exkl 10ö 			 
	 och dessutom stpl 1-15ö, samt 15ö blått 			 
	 påtryck xx, 30ö rött påtryck xx och stpl, 			 
	 2kr blått påtryck x, samt 5kr rött påtryck 			 
	 stpl. Modern del i det närmaste kpl x/xx och 			 
	 stpl, även ngt Slesvig. Lågt utrop! Bra kval. 	 é/�	 4.000:-

1796A		  Samling 1937–99 i Visiralbum. Inkl. fyra 			 
	 olika Pakke Porto och 1945 Olika motiv 			 
	 stämplade. Även en del block och häften. 			 
	 F 18000. Bra kval. (300) 	 Mest éé	 1.300:-

1797P		  Samling Pakke–Porto på Visirblad. Inkl ett 			 
	 par vackra stämplar samt två ex. med intyg 			 
	 ”Praktex”. Ngt blandad kval. (14) 	 Mest �	 1.200:-

1798L		  Samling i kartong. Postfriska mestadels 			 
	 hörnmarginalblock med nummer 1938–1990-tal i 			 
	 tre album, plus nästan uteslutande LYX-			 
	 stämplade märken 1950-tal–modernt i Leuchtturm 			 
	 album. Mest god kval. 	 éé/é/�	 1.200:-

1799A		  Samling 1915–2000 i två SAFE-album med fickor. 			 
	 Pakkeporto F P9, 11, 13, 15, 17. Olika motiv 			 
	 1945 kpl. Nästan kpl från 1961 inkl ett par häften. 			 
	 Även liten insticksbok med Hafniatryck. Bra kval. 	éé	 1.000:-

1800A		  1937–modernt i tre insticksböcker. Bl.a. 			 
	 pakke porto i fyrblock. Även en del färöarna. 			 
	 Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

1801A		  Samling/parti i två insticksböcker. även 			 
	 flera serier Thule. Lågt utrop. 	 Mest éé	 1.000:-

1802A		  1935–87 i Estett-album med fickor. Nästan 			 
	 komplett från 1957. Mest god kval. (200) 	 éé/é	 600:-

NOTE! éé=mint never hinged
 é=mint with hinges
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1803		  1905–37. Paket, alla olika, t.ex. F4 och 14 			 
	 stämplade, F7, 13-14, 16-17 é samt F15 och 			 
	 18 éé. Mest god kval. F SEK 3.605 (11) 	 éé/é/�	 500:-

1804		  1915–37. Alla olika, t.ex. F P4, P7, P11-12, 			 
	 P17-18. Mest god kval. F SEK 2.890 (7) 	 é/�	 500:-

1805P		  Parti. Fyrblock, serier etc Nominal ca 4000 DKK. 	éé	 500:-
1806L		  Parti i låda. Drygt 100 årssatser 1974–2004, 			 

	 en del block och häften, varav ett fåtal stämplade. 	 éé	 500:-
1807L		  Samling 1915–2003. efter 1970 éé och efter 			 

	 1986 ej monterat och det mesta i 3-strip. 			 
	 Bl.a. ingår 8 st Pakke-Porto-märken, 1945 			 
	 Olika motiv kpl. Dessutom ingår några FDC, 			 
	 julmärken samt nytrycken av Pakke-Porto-			 
	 märkena. 	 éé/é	 500:-

Iceland, single items / Island, singlar
1808A	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 			 

	 13½. Porcelain plate (made in Iceland) with 			 
	 text on the back: ”Denna handtryckta 			 
	 porslinsplatta har framställts i 200 numrerade 			 
	 exemplar till Islandsklubbens i Göteborg 			 
	 10-års-jubileum 1975.”. This is No. 22/200. 			 
	 Unusual on the market! 		  300:-

1809	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. 			 
	 Fräscht exemplar i god centrering. Intyg 			 
	 Nielsen. F 4200 (Photo) 	 é	 800:-

1810	 6	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 12½. 			 
	 Attest Nielsen: Very fine copy. F 12500 (Photo) 	 é	 2.500:-

1811	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 with two crowns. F 4000 (Photo) 	 é	 500:-

1812	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Rather bad copy. F 8000 	 �	 400:-

1813	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½ 			 
	 with missing corner. Also Facit 120 é. 	 é/�	 500:-

1814	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 
	 Perfect centering. F 1300 (Photo) 	 é	 400:-

1815	 14	 1876 Aur values 20 aur violet, perf 14 × 13½. Fresh 			 
	 and well centered block of four. F 4500 	 éé	 500:-

1816	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 
	 F 2000 (Photo) 	 �	 300:-

1817	 19	 1892 Aur values 100 aur lilac/brown, perf 14 			 
	 × 13½. Fair centering. F 1200 (Photo)	 �	 300:-

1818	 20	 1897 Aur values 3 aur orange, small “3” perf 			 
	 12¾. F 3000 (Photo)	 éé	 500:-

1819	 31	 1898 Aur values 50 aur red/blue, perf 12¾. 			 
	 Attest Nielsen: Vey fine copy. F 4000 (Photo) 	 é	 800:-

1820	 31	 1898 Aur values 50 aur red/blue, perf 12¾. 			 
	 Fresh copy with canc. AKRANES. F 6000 (Photo) 	 �	 1.000:-

1821	 34	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, 			 
	 perf 12¾. Good centering. F 6000 (Photo) 	 é	 1.200:-

1822	 37	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, large 			 
	 letters, perf 12¾. Attest Nielsen: Very fine 			 
	 copy. F 7000 (Photo) 	 �	 1.500:-

1823	 42v1	 1902 Surcharge “Í GILDI” 40 aur brown-lilac 			 
	 perf 14 × 13½, black inverted overprint. 			 
	 Attest Nielsen: Very fine copy. F 3000 (Photo) 	 é	 700:-

1824	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Good 			 
	 centering. F 1300 (Photo)	 é	 300:-

1825	 79	 1907 Two Kings 5 aur green, watermark crown. 			 
	 F 3200 (Photo) 	 éé	 600:-

1826	 81	 1907 Two Kings 10 aur red, watermark crown. 			 
	 F 4400 (Photo) 	 éé	 800:-

1827	 81	 1907 Two Kings 10 aur red, watermark crown. 			 
	 F 1200 (Photo)	 é	 400:-

1828	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. F 4500 (Photo) 	 éé	 500:-

1829	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. Fair centering. F 1500 	 é	 400:-

1830	 91-97	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). F 2800 	 é	 400:-
1831	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. F 9500 	 éé	 1.500:-
1832	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. F 4000 (Photo)	 é	 800:-
1833	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). (Photo)	 éé-é	 800:-
1834	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 (Photo)	 é	 500:-
1835	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 	 é	 400:-
1836	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 	 é	 300:-
1837	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 3000 (Photo)	 éé	 500:-
1838	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Fair 			 

	 centering. F 1200 (Photo)	 �	 400:-
1839	 121, 137	1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. 2 ex 			 

	 and 2 ex of 1921 King Christian X 25 aur red thin, 			 
	 broken lines on. Canc. 17.11.1926. F 3400 	 r	 400:-

1850

1851
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1840	 122	 1925 Surcharge 10Kr / 50 aur brown-lilac. 			 
	 Fair centering. F 2500 (Photo) 	 é	 400:-

1841	 122	 1925 Surcharge 10Kr / 50 aur brown-lilac. F 2500 (Photo) 	é	 300:-
1842	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown close, 			 

	 unbroken lines. Good centering. F 2000 (Photo)	 é	 400:-
1843	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown close, 			 

	 unbroken lines. Good - fair centering. F 2000 (Photo)	é	 300:-
1844	 157	 1931 King Christian X 10 Kr black/green close, 			 

	 unbroken lines. Nice copy-. F 2300 (Photo) 	 é	 400:-
1845	 159	 1926 New value overprint EIN KRONA / 40 aur 			 

	 blue. Fair centering. F 1300 (Photo)	 é	 400:-
1846	 161	 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey. 			 

	 Fair centering. F 1500 (Photo)	 éé	 400:-
1847	 161	 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey. (Photo) 	 �	 300:-
1848	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). (Photo)	 éé	 400:-
1849	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). (Photo)	 éé	 300:-
1850K	 163	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 1 Kr blue/brown. 			 

	 on postcard to Switzerland by Graf Zeppelin, 			 
	 ”Islandfahrt 1931”, from Reykjavik 30.VI.31. (Photo) 	 *	 300:-

1851K	 163v	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 1 Kr blue/brown 			 
	 with bulge to the right of the “1”. on postcard 			 
	 to Berlin from Reykjavik 30.VI.31. (Photo) 	 *	 400:-

1852	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 6500 (Photo) 	éé	 1.200:-
1853	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 (Photo)	 é	 300:-
1854	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 300:-
1855	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 (Photo)	 é	 600:-
1856	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 (Photo)	 é	 600:-
1857	 186	 1930 The Parliament 5 Kr orange. (Photo)	 éé	 300:-
1858	 187	 1930 The Parliament 10 Kr red-lilac. (Photo)	 éé	 300:-

1859	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 400:-
1860	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
1861	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
1862	 194-99	 1931 Gullfoss SET (6). F 1200 	 é	 400:-
1863	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Postfriskt ex. (Photo)	 éé	 600:-
1864	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Good centering. (Photo)	 éé	 600:-
1865	 204-09	 1934 Air Mail SET cheapest perfs (6). F 1100 	 éé	 400:-
1866	 204-09	 1934 Air Mail SET cheapest perfs (6). F 1100 	 éé	 300:-
1867	 204-09	 1934 Air Mail SET all perfs (8). F 900 	 é	 300:-
1868	 210-11	 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1750 	 éé	 300:-
1869K	 221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 

	 souvenir sheet 1. Canc. Reykjavik 16.V.37. F 2500 	 �	 300:-
1870	 227-36	 1938 Geysir SET (10). F 1600 	 éé	 400:-
1871	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 1000 (Photo)	 é	 400:-
1872	 311	 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. Very 			 

	 fine copy. F 1600 (Photo) 	 éé	 300:-
1873	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 

	 perf 14 × 13½. F 5000 (Photo) 	 é	 700:-
1874	 Tj3v7	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green, perf 12½, 			 

	 post-cancelled. Fair centering. 1100 (Photo) 	 �	 300:-
1875	 Tj9	 Official, 1894 Coat-of-Arms 50 aur lilac, 			 

	 perf 14 × 13½. F 2200 (Photo)	 éé	 500:-
1876	 Tj15	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 			 

	 aur yellow-orange, perf 14 × 13½. Fair 			 
	 centering. F 5.000 (Photo) 	 éé	 1.000:-

1877	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 aur blue, 			 
	 perf 14 × 13½. Never hinged is unusual! (Photo) 	 éé	 800:-

1878	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 aur 			 
	 blue, perf 14 × 13½. Fair centering. F 3600 (Photo) 	 é	 300:-

ex 1833 ex 1834
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1879	 Tj21bv1	Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 			 
	 aur olivish yellow-orange perf 12¾ inverted 			 
	 overprint in block of six. 	 éé	 400:-

1880	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 			 
	 Perfect centering. F 2200 (Photo page 63)	 �	 500:-

1881	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (16). F 6500 (Photo page 63)	 é	 1.500:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1882A	 1873-2002 in Leuchtturm album with home made stamp 			 

mounts. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 6.000:-

1897	 1922–45. All different, e.g. Mi 159, 162-64, 161, 			 
178, 189, 214, 228, 245, 248, 255, 261, 273, 287. 			 
Mostly good quality. F SEK 7.220 (38) 	 é	 600:-

1898	 1876–1948. All different, e.g. Mi 159, 178, 227-30, 			 
232, 175, 245, 248, 255, 261, 273, 287, Officials 4, 			 
39. Mostly good quality. F SEK 6.970 (47) 	 é	 600:-

1899	 1876–1937. All different, e.g. Mi 11, 13, 15, 17, 			 
28, 113, 134, 137, 143, 154, 156, 159, 159v2. Mostly 			 
good quality. F SEK 5.890 (13) 	 �	 600:-

1900	 1907–71. All different, e.g. F 89, 101, 125, 245, 			 
280, 340, 353. Mostly good quality. F SEK 4.815 (24) 	 éé	 600:-

1901	 1876–1918. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 19, 			 
28-29, 72, 88, 97. Mostly good quality. F SEK 5.235 (22) 	 �	 600:-

1902	 1876–1933. All different, e.g. F 11, 17, 98, 102, 111, 			 
113, 123v1, 137. Mostly good quality. F SEK 5.355 (29) 	 �	 600:-

1903	 1876–1926. All different, e.g. Mi 8, 13, 22, 72, 97, 101-02, 			 
111, 113, 122v. Mostly good quality. F SEK 5.110 (32) 	 �	 600:-

1904	 1876–1937. All different, e.g. Mi 8,22, 98, 111, 113, 116-18, 			 
134, 137, 154. Mostly good quality. F SEK 5.395 (33) 	 �	 600:-

1905	 1902–39. All different, e.g. Mi 80, 133, 161-62, 164, 188, 			 
210-11, 228, 245, 248, 255. Mostly good quality. F SEK 			 
5.615 (27) 	 é	 600:-

1906	 1876–1948. All different, e.g. Mi 162, 245, 248, 255, 			 
261, Tj4, Tj39, Tj45, Tj48, Tj58. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.100 (42) 	 é	 600:-

1907	 1921–54. All different, e.g. Mi 106, 237-39, 248, 			 
287, 302-06, 312-14, 324, 327-29. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.225 (31) 	 éé	 600:-

1908	 1902–71. All different, e.g. Mi 340, 353, Tj31, 			 
Tj33-37, Tj55. Mostly good quality. F SEK 4.860 (34) 	 éé	 600:-

1909K	1907–44. All different, e.g. F 79, 85, 196, 232, 245, 			 
248, 255, 261, 264, 273, 287, souv.sheet 1. Mostly 			 
good quality. F SEK 5.525 (36) 	 é	 600:-

1910K	 1876–1979. Five remainder collections. Mostly good 			 
quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

1911P	 1876–1960 on leaves. Mostly fine quality. (250) 	 é/�	 600:-
1912	 17 official stamps. Catalogue value acc. to vendor 			 

F ca 13.000. 	 éé/�	 500:-
1913	 Four fine sets: Hekla 1948, New York fair 1939, 			 

Sigurdsson 1944, Air Mail (6) 1934. F 3500 	 éé	 500:-
1914	 1876–1930. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 17, 22, 27, 28, 			 

72, 97, 101, 106. Mostly good quality. F SEK 5.240 (25) 	 �	 500:-
1915	 1876–1930. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 17, 22, 27, 28, 			 

101, 111, 113, 123v1. Mostly good quality. F SEK 5.350 (18) 	 �	 500:-
1916	 1876–1956. All different, e.g. Mi 11, 13, 15, 134, 159, 208, 			 

230, 299, 318, 328. Mostly good quality. F SEK 5.215 (36) 	 �	 500:-
1917	 1873–1930. All different, e.g. F 7, 8 (é), 14, 16 (é), 18, 			 

23 (hole), 50, 54, 74. Mostly good quality. F SEK 5.780 (13) 	 é	 500:-
1918	 1876–1930. Officials, all different, e.g. Tj4, 6 (é), 7-8, 11, 			 

19, 31, 52-53, 58. Mostly good quality. F SEK 3.785 (23) 	 é	 500:-
1919	 1902–41. All different, e.g. Mi 66-72, 82-86, 99, 106, 125, 			 

128, 213-14. Mostly good quality. F SEK 4.390 (29) 	 éé	 500:-
1920	 1876–1971. All different, e.g. F 11, 230, 299, 318, 			 

328, 373, Tj 51. Mostly good quality. F SEK 4.240 (36) 	 �	 500:-
1921	 1876–1932. Officials, all different, e.g. Tj 5-9, 			 

13, 51-52. Mostly good quality. F SEK 3.940 (13) 	 �	 500:-

ex 1883

1883A	 Aur–values–2003 in two SAFE albums. Comprehensive 			 
collected both used and unused with some good Aur 			 
values incl F14b CTO cert Grönlund, the three important 			 
5kr King stamps both used and unused, good overprint 			 
stamps inkl 10kr doubleheads used, Christian X 10kr 			 
used, 1930 Pariament cpl used and xx 50aur-10kr, many 			 
better later stamps etc. The modern section features 			 
e.g. many nicely cancelled stamps. Also officials 			 
incl Parliament overprint cpl x and also cpl used 			 
except 1+2kr. Low reserve! Fine quality. (Photo) 	 éé/é/�	 5.000:-

1884K	 1873–1940. Selected, often better stamps on stockcards 			 
as bought from dealer, with total sale price 13000 			 
SEK. One stamp with opinion by Lasse Nielsen. Mostly 			 
good quality. (29) 		  4.000:-

1885P	 1876–1949 on leaves. Mostly good quality. (220) 	 �	 1.200:-
1886A	 1876–2004 in Facit album without stamp mounts. Mostly 			 

fine quality. (1000) 	 �	 1.200:-
1887A	 1876–1981 in Lindner album with stamp mounts. with 			 

severall god stamps. Fine quality. (over 500) 	 éé/é/�	 1.200:-
1888	 Small lot F2 (short corner), 7 and 9 copies of 28. F 17800 	 éé	 1.000:-
1889P	 Accumulation modern in sheets and pairs. 	 éé	 1.000:-
1890L	 1930–modern in box. Duplicates in four stockbooks. 			 

Fine quality. 	 éé	 1.000:-
1891	 1876–1971. All different, e.g. Mi 134, 230, 299, 318, 			 

328, Tj4, Tj38, Tj41, Tj52, Tj56. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.005 (44) 	 �	 800:-

1892	 1902–54. All different, e.g. Mi 98, 111, 134, 159, 199-03, 			 
230, 238-39, 299, 310, 328. Mostly good quality. F SEK 			 
5.655 (44) 	 �	 700:-

1893K	 Small group of I GILDI overprints. (36) 	 éé/é/�	 700:-
1894A	 1896–1984 in Estett album with stamp mounts. Nearly 			 

complete from 1960. Mostly good quality. (500) 	 Mostly unused	 700:-
1895A	 Stockbook, mainly 20th century. F ca 13.800. 	 �	 700:-
1896	 1939–71. All different, e.g. F 263, 312-14, 319, 324, 			 

327-29, 337-44, 353, TJ18, Tj53, Tj74. Mostly good 			 
quality. F SEK 6.000 (39) 	 éé	 600:-
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1922K	1902–48. All different, e.g. F 87, 99, 211 (crease), 			 
228, 230, 232, 237-39, 256-58, 260-62, Block 1. Mostly 			 
good quality. F SEK 6.130 (32) 	 éé	 500:-

1923K	 Lot with e.g. F25 éé block-of four, F28é block-of four, 			 
twelve used copies F111 in blocks-of four, F83 used 			 
block-of four, three copies TJ14éé etc. Also Thule 1-5. 	 éé/é/�	 500:-

1924P	 1880’s–modern on leaves. On 19 album pages, 			 
including some better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1925A	 1950–2003 in two stockbooks. Blocks of four. Also 			 
some booklets. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

1926A	 1876–1997 in visir album. Including some better old, 			 
opt. 1940, and many modern used. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 500:-

1927A	 1873-2007 in album. with e.g. F no 17, 151 and 156 			 
and yerar sets 2000-03 (F 2.000). 	 éé/é/�	 500:-

1928	 1876–1929. All different, e.g. F 8, 13, 15, 20, 22, 83, 97–98, 			 
102–03, 107v. Mostly good quality. F 4.880 SEK (25) 	 �	 400:-

1929	 1876–1937. All different, e.g. F 20, 97, 111, 117, 122v, 134, 			 
137, 143, 154, 159. Mostly good quality. F 5.190 SEK (32) 	 �	 400:-

1930	 1876–1939. All different, e.g. F 20, 97, 111, 137, 			 
154, 156, 159,184. Mostly good quality. F 5015 SEK (29) 	 �	 400:-

1931	 1902–52. All different, e.g. F 116, 134, 137, 159, 199–209, 			 
224–26, 230, 299. Mostly good quality. F 5.135 SEK (43) 	 �	 400:-

1932	 1902–56. All different, e.g. F 87, 89, 113, 187, 			 
194–95, 256–58, 262–63, 280, 318, 340. Mostly good 			 
quality. F 5.290 SEK (31) 	 éé	 400:-

1933	 1876–1925. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 			 
22, 28–29, 54, 111, 154, 159, souv. sheet 2. Mostly 			 
good quality. F 5.470 SEK (30) 	 �	 400:-

1934	 1902–71. All different, e.g. F 134, 159, 188, 199, 			 
206, 230, 299, 318, 328, souv. sheet 2. Mostly good 			 
quality. F 5.330 SEK (39) 	 �	 400:-

1935	 1876–1918. All different, only officials e.g. F Tj4, 			 
7–11, 18, 20. Mostly good quality. F 4.990 SEK (20) 	 �	 400:-

1936	 1876–1918. All different, only officials e.g. F Tj4, 			 
7–11, 18, 20. Mostly good quality. F 4.890 SEK (16) 	 �	 400:-

1937	 1873–1902. All different, e.g. F 2 (short corner), 			 
8, 11–12  (é), 13 (short corner), 13  (é), 14, 			 
16 (short corner), 17  (é), 22, 28–29, 43, 44  (é), 			 
50, 54. Mostly good quality. F SEK appr 8.500 (18) 	 é	 400:-

1938	 1876–1902. All different, e.g. F 8  (é), 11  (é), 			 
12 (thin), 13  (é), 14, 17–18, 22, 27–29, 42–43, 50, 			 
54. Mostly good quality. F 7.485 SEK (16) 	 é	 400:-

1939	 1934–48. All different, e.g. Mi 206–11, 227–30, 232, 			 
245, 248, 255, 261, 264, 273, 287, 311. Mostly good 			 
quality. F 5.230 SEK (35) 	 é	 400:-

1940	 1933–69. All different, e.g. F 211, 256–58, 263, 273, 318, 			 
324, 327–29, 353. Mostly good quality. F 5.160 SEK (33) 	 éé	 400:-

1941P	 1907–1948 on Schaubek leaves. Mostly good quality. (100) 	é/�	 300:-
1942L	 Booklets 1990’s in box. Good varation. Fine quality. (67) 	 éé	 500:-
1943P	 Covers 1968. 35 covers 1912-68, almost all sent 			 

abroad, to e.g. USA and Sweden. Nice lot. 	 *	 800:-
1944K	Cover lot c.1900–1915. Postal stationery, 3 éé and 3 �. (7) 	*	 300:-

Finland, single items / Finland, singlar
1945	 1-2	 1956 Reprint 5 + 10 kopek. F 1000 	 éé	 400:-
1946	 1-2	 1856 Coat of Arms 5 and 10 k, both forgeries 			 

	 in thin paper. 10 k with thin spot. 	 �	 300:-
1947	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum. Very 			 

	 fine, boxed canc WIBORG 20.1.1858. (Photo) 	 �	 1.000:-
1948	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine. (somewhat 			 

	 close cut in left margin) on cover with 			 
	 letter, from Viborg 1 may 1858, sent to Åbo. 			 
	 Ink-cancelled. (Photo) 	 *	 1.000:-

1949	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum. with a 			 
	 pre pen cancel. Sign RG (Rolf Gummesson). (Photo) 	 r	 700:-

1950	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum, thin 			 
	 spots. Large single-circle postmark Helsingfors 			 
	 7.1.1859 and a normal pen cancel. Damaged 			 
	 corner. Certificate L.Linder. F 7000 (Photo) 	 r	 500:-

1951	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. (Photo) 	�	 300:-
1952	 5	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown. F 1350 	 �	 400:-
1953	 7v3c3	 1870 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 

	 on ordinary brown-yellow paper, rouletted 			 
	 type III. Intyg Gummesson. F 3000 (Photo) 	 �	 800:-

1954	 7v5c3	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on ordinary brown-yellow paper, rouletted type III 			 
	 in fresh pair with some short perfs. F 14000 (Photo) 	 é	 1.500:-

1955	 7v5C3	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on ordinary brown-yellow paper, rouletted 			 
	 type III. Fine, with top margin. (Photo) 	 �	 400:-

1956	 8	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 20 p blue 			 
	 on blue paper, perfect perf. 6 fine copies, 			 
	 without faults.	 �	 400:-

1957	 9	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine. 			 
	 5 copies. F 3000 	 �	 500:-

1958	 9	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine. 			 
	 5 fine copies, without faults.  	 �	 400:-

1959	 11	 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen 			 
	 printing. No gum, with several signs on back 			 
	 side. F 20000 (Photo) 	 (é)	 800:-

1960K	31C2	 1895 Coat of Arms m/89 25 p blue, perf 14 × 			 
	 13 as single franking on cover to Norway sent 			 
	 via St. Petersburg according to note. Cancelled 			 
	 HELSINGFORS 27.1.97 and arrival cds KRISTIANIA 			
	 31.1.1897 on reverse. (Photo) 	 *	 300:-

1961	 35, 36	 1891 Russian types with rings 1 k orange-			 
	 yellow and 4 k carmine on 1 k wrapper to 			 
	 Sweden, cancelled HELSINKI 31.X.04. (Photo) 	 *	 300:-

1962	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk black/grey. 			 
	 F 2600 (Photo) 	 �	 500:-

1963	 134	 1927 Lion Type, Wmk Posthorn 25 M red/yellow. 			 
	 F 1800 (Photo)	 �	 400:-

1964	 177-79	 1932 The Red Cross SET (3). F 1680 	 �	 300:-
1965K	203-05	 1937 The Red Cross SET (3) on cover to the Mayor of 			 

	 Gamla Karleby, cancelled ELAINTARHANAJO 			 
	 19 9/5 37. Scarce cancellation on stamps. (Photo) 	 *	 1.000:-

1948 1960 1961

1965

1968

1971
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1966K	M8, 9	 Military, Field post stamp 1963 on parcel 			 
	 card, not cancelled, arrival cancel 29.9.63, 			 
	 1983 on cover Dragsvik 25.4.83. 	 *	 500:-

1967	 8	 Field post stamp, 1963 without overprint. F 1200 	 éé	 400:-
1968K	 8	 Field post stamp, 1963 without overprint. 			 

	 Cancelled TURKU 28.9.63. F 1500 (Photo page 65)	 *	 300:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1971		  20 penni blue stamped envelope stationery. 			 

	 Very fine cork cancellation and ÅBO 2.7.78. 			 
	 Also ANK. Very fine quality. (Photo page 65) 	 *	 400:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1972L	 Large amount of stamps in 4 VISIR album (dealer stock) 			 

Russian Types to 1980’s including Bus stamps. E.g. 			 
many high valued ordinary stamps. Often many of each. 			 
Enormous catalogue value! Low reserve. 	 éé	 4.000:-

1973P	 1856–1929 on leaves. Eg. F2 (thin spot) and a few 			 
other better. Often several of each, in between a 			 
few specialized in different plates, varities, etc. 			 
In the beginning mixed quality, later fine (330) 	 Mostly �	 3.200:-

1974A	 1860–1946 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
Incl. somewhat better stamps, plus F165 é with 			 
certificate Grønlund. Mostly good quality. (500) 	 �	 2.400:-

1975A	 1866–approx 1950 in album on leaves. Partly remaindered 			 
but incl. beautiful cancellations, watermark varieties, 			 
shades etc. Please inspect carefully as there are 			 
some hidden values! 	 é/�	 2.000:-

1976L	 Classic–modern in box. Duplicates, covers, better 			 
items as North Ingria 1-7 and 6 stamps op Malli, many 			 
coat of arms etc. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

1977	 Lot Classics–1918. Appealing incl 6 m/1860 incl e.g.1mk, 			 
some better ”numbers in all four corners”, 5+10mk 1890, 			 
9 different ”with rings” and 5mk Vaasa issue. (24). 	 �	 1.500:-

1978A	 1856–1983 in three albums. with e.g. 10 kopek 1856, Zeppelin			 
1930 é(é) and some Åland. Somewhat mixed quality. 	éé/é/�	 1.500:-

1979A	 Album with duplicates 1866–2000’s incl. e.g. Parcel 			 
stamps, some booklets and souvenir sheets incl éé 			 
miniature sheets F1301 + 1351 etc. (1400) 	 éé/é/�	 1.500:-

1980A	 1860–1979 in album. Including some better classic, 			 
russian type, much Red Cross etc. Somewhat mixed quality. 	 �	 1.500:-

1981P	 1860–1950 on leaves. Mostly good quality. (400) 	 �	 1.000:-
1982A	 1866-1977 many xx in Leuchtturm album with mounts, 			 

also duplicates in stockbook. Mostly fine quality. (700) 	 éé/é/�	 1.000:-
1983L	 Accumulation in removal box. Specialised collections 			 

definitive series 1963-91, incl. many nice cancellations, lot 			 
complete sheets 1916-45, small collection in Norma album.			 
Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1984	 1860–1891. All different, e.g. F 4, 6, 8, 14c1, 16c1, 18c1, 17c2, 			 
19c2, 24, 34, 35-45. Mostly good quality. F SEK 7.190 (26) 	 �	 800:-

1985	 1866–1956. All different, e.g. F 8, 16c1, 17c2, 19c2, 			 
24, 41, 122, 135-36, 168-70, 173, 212-14. Mostly good 			 
quality. F SEK 6.225 (39) 	 �	 800:-

1986	 1928–64. All different, e.g. F 135-36, 167, 169, 202, 204, 			 
223, 492, BF1-9. Mostly good quality. F SEK 6.695 (64) 	 éé	 800:-

1987K	Accumulation 1866–1979. Five remainder collections. 			 
Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

1988	 1860–1885. All different, e.g. F 4, 5, 6(crease), 7, 			 
8, 16c1, 17c2, 19c2. Mostly good quality. F SEK 5.185 (13) 	 �	 700:-

1989P	 Accumulation. Stamps, booklets and 8 year sets 1974-80. 	Mostly éé	600:-
1990	 1860–1929. All different e.g. F 4, 9, 18, 12, 19, 24, 42, 			 

44, 81, 83, 107. Mostly good quality. F SEK 5.210 (19) 	 �	 500:-
1991K	 Railway freight stamps. Jokioisten, Lojo, Rauman and 			 

VR. Nice group incl Jokioisten 10 mk red imperf proof. 			 
Mostly fine quality. (34) 	 éé	 500:-

1992P	 Accumulation with modern stamps, blocks, booklets and sets. 	éé	 500:-
1993A	 1900–44 in SAFE album with stamp mounts. Most of the 			 

charity sets, and F.I.S. 1938, Also Karelia 1-15 é. 	 éé	 500:-
1994A	1860-1920’s in album. Comprehensive and attractive incl. 			 

many colour shades and better stamps. E.g. several m/60 			 
Russian values, close to 150 m/60 Finnish values incl 1mk-3 			 
copies in reasonable quality. Further an extensive section 			 
Numbers in Four Corners although missing 5 and 10mk, dito 		
Numbers in Three Corners incl several 5mk and 10mk (incl. 		
x ones), 34 copies ”with rings” 1k-1r, several later 10mk values 			 
and some Republic incl possible colour and perforations	 �	 25.000:-

1995A	 1866–1990 in album. Nothing expensive, but with many 			 
complete sets and some s/s and states. Mostly fine 			 
quality. (700-800) 	 éé/é	 500:-

1996A	Accumulation in small stockbook. incl F 1666-67 in 			 
strip of three éé and some Sweden. 	 Mostly �	 500:-

1997A	 1866-1976 in album and a visiralbum with duplicates 			 
and ca. 15 FDC 1954-56. 	 Mostly �	 500:-

1998L	 1860’s–modern in box. Duplicates sorted i envelopes 			 
in tree box. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

1999	 1889–1950. All different, e.g. F 34, 35-40, 44-45, 			 
158, BF3-5. Mostly good quality. F SEK 3.190 (24) 	 é	 400:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2000L	 Postal stationery collection 1873-modern in 3 albums 			 

in box, accumulation machine cancellations 1928-56 			 
mostly on covers in shoebox + cataloque, also few 			 
other covers. Fine quality. 	 *	 600:-

2001A	Album 40 covers/cards with tied christmas seals 1940’s–60’s. 	 *	 500:-
2002K	Lot 1926–1955. Registered cover to Bulgaria 1925, 			 

cover to Switzerland with censorship 1942 and FDC’s. (11) 	 *	 400:-
2003K	Nine covers/postal stationeries, etc. 	 *	 400:-
2004L	 Accumulation c.1940–1950. Air mail, field post etc. (180) 	 *	 400:-

ex 2005

2005A	Postal stationery collection. Advanced collection 			 
postal stationery envelopes 1850-1870’s on old album 			 
pages written up in Finnish incl. 6 Oval 10 Kopek 			 
envelopes (different papers, varieties), one 5 kopek 			 
envelope, one 1860 5 kop on 5 kop unused, 10 kop (2) 			 
and more. Also a 20 pen blue with stamp missing sent 			 
to BUDAPEST 1877. Also three better pre-philatelic 			 
covers. Please inspect! (Photo)	 *	 25.000:-

2006L	 Postcards lot. Mostly greeting cards, including some 			 
foreign countries, e.g. Sweden with two Jac Edgren 			 
cards nos. 41 and 47. (100) 	 *	 400:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2007	 1-15	 Karelia 1922 Coat of Arms SET (15). A few 			 

	 stamps with small damages. F 1800 	 é	 400:-

The Åland Islands / Åland
2008L		  Banana box with large accumulation/collection 			 

	 1984–2009, incl gutter pairs, blocks of four, 			 
	 booklets etc. 38 year sets and eight year books 			 
	 1994–2009 incl 10th anniv. book. Also some FDC’s, 			 
	 maxicards, christmas seals etc. Value at least 			 
	 FIM 4500 and 300 euro. Approx. 16 kg. 	 éé	 1.200:-

2009L		  Collection MODEL VANS no 1–24 complete in 			 
	 original boxes and in most cases also the 			 
	 transport box. Incl two duplicates. (26) 	 éé/é/�	 800:-

2010P		  29 st årssatser 1984 samt nio st 1985. 	 éé	 500:-
2011P		  1984–95 on leaves. Duplicates in good variation, 			 

	 including many gutter pairs. Mostly fine quality. 	éé/�	 500:-
2012A		  1984–2009 i 2 Visiralbum. Used and unused. 			 

	 Probably complete, including xx 2000-09. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

2013L		  Year sets collection. 1989 and two of each 			 
	 1990-2006 (35) and a small collection 1984-2001. 	 éé	 500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2014L	 1851–1979 in five albums with many god stamps from 			 

e.g. Sweden. Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 5.000:-
2015L	 Interesting box with several albums with dublicates 			 

incl better stamps, also some Europe. Please inspect. 	 Mostly �	 3.200:-
2016A	 Old collection 1855-1953 in 2 albums, with e.g. good 			 

Swedish stamps, old-modern e.g. BC/CB-pairs é. 	 é/�	 3.000:-
2017K	 Small lot better stamps e.g. Iceland prir overprint 			 

with certificate Grönlund, Sweden 1 - 5 kr UPU é, 			 
excellent copy of Norway 1 skilling black cancelled 			 
MOSS, Danish postfærge 50 øre é and more. High 			 
catalogue value! (24) 	 é/�	 2.500:-

2018A	 Album with approx 180 stamps incl Sweden F 7-12, 15, 			 
208 + 223-25 mostly used, Denmark F 1-15 and 120-21 			 
used, nice Norway etc. Mostly fine qual. 	 éé/é/�	 1.800:-
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2019A	 Clasic-1980-tal in box. Iceland, Norway, Finland etc 			 
in 7 albums, including better. Mostly fine quality. 			 
Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2020L	 Classic–modern in box. Denmark, Norway, Iceland, etc. 			 
on visir leaves, album leaves, etc. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 1.500:-

2021L	 Classic-modern in removal box. In 13 albums including 			 
Finland, Iceland, Norway, Denmark etc. Also some 			 
better. Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2022P	 Collection/accumulation old–modern on four Visir 			 
leaves. Duplicates. Catalogue value acc. to vendor 			 
20 300 SEK. Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.400:-

2023P	 1858–1950’s in two stockbooks. Mostly Sweden. Incl. 			 
a few somewhat better, nice cancellations, etc. Mostly 			 
good quality. (160) 	 éé/é/�	 1.300:-

2024P	 Collection/accumulation old–modern on three Visir 			 
leaves. Duplicates. Catalogue value acc. to vendor 			 
18 200 SEK. Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.300:-

2025A	Until 1960’s except for Sweden in album without stamp 			 
mounts. Mostly good quality. (2000) 	 é/�	 1.300:-

2026A	Lot in two stockbooks. stamps, booklets, blocks and 			 
some covers/FDC from e.g. Iceland, Denmark and 			 
Geenland. 	 éé/é/�	 1.200:-

2027P	 Lot old–modern in two approval booklets Catalogue 			 
value acc. to vendor 27 700 SEK. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2028P	 Lot old–modern in two approval booklets Catalogue 			 
value acc. to vendor 27 500 SEK. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2029P	 Lot old–modern in two approval booklets Catalogue 			 
value acc. to vendor 27 100 SEK. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2030A	1858–1980s. Collection on leaves Sweden used with 			 
some a bit better stamps like the UPU and Congress 			 
1924 up to 80 öre, Greenland o/éé and Iceland in 			 
stockbooks. Facit 30 000:- 	 Mostly �	 1.000:-

2031A	 Classics–1940’s in album e.g. good Norwegian skilling 			 
issues, allthough very mixed condition. (300) 	 é/�	 1.000:-

2032L	 Sweden collection 1949-71, Greenland 20 year sets 			 
1977-78, Iceland 1978-85 duplication lot blocks of 4, 			 
Denmark Postal ferry stamps and some booklets, in box. 	 éé	 1.000:-

2033L	 1920’s–modern in box. Stamps in three stockbooks and 			 
on album pages. Finland, Sweden, Denmark etc. Mostly 			 
fine quality. 	 éé	 1.000:-

2034L	 1858–modern in removal box. 15 albums and seven boxes, 			 
including some booklets, nice cancellations etc. Low 			 
reserve. Mostly fine quality. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2035L	 1980–84 in banana box. Finland, Denmark, Norway, 			 
incl. face value. In three SAFE albums. Fine quality. 	 éé/�	 1.000:-

2036L	 Old–modern in box. Iceland, Finland, Norway DWI etc 			 
in four stockbooks and on album pages including 			 
better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2037A	 Norway and Denmark classic-1994/2002 in two Stender 			 
albums incl. many Skilding values+ other nice stamps, 			 
some éé Norway etc. 	 Mostly �	 900:-

2038A	Appr. 1880s–1980s in stockbook. Mostly fine quality. 			 
(1200) 	 éé	 800:-

2039A	 1866–1960s in album. Mostly fine quality. (750) 	 é/�	 800:-
2040A	Accumulation old–modern in visir album. Duplicates. 			 

No Swedish or Finnish material. Somewhat mixed quality. 	éé/é/�	 800:-
2041L	 Accumulation mostly Faroe Islands in year sets and 			 

glassines. Also year sets Greenland and Finland. A 			 
few Visir leaves with better Reich material. 	 Mostly éé	 800:-

2042P	 Classics-1960 in two Behrens albums. Two clean basic 			 
collections Norway until 1949 and Finland until 1959 			 
with some better, Norway is best. Fine quality. 	 Mostly �	 500:-

2043A	 1938–96 in Leuchtturm album. Greenland, incl. F 10–18 é 			 
and two year sets 1979–80, The Faroes and UN. Fine 			 
quality. (700) 	 éé/é	 500:-

2044A	1858–1945 in album. Basic collection with a few better 			 
stamps. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

2045A	 1912–1990’s in two stockbooks. Many blocks of four. 			 
Also some better. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

2046L	 Old–modern in banana box. Duplicates in eight albums, 			 
some booklets etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2047L	 Old-modern in banana box. Norway, Denmark, Sweden in 			 
glassine envelopes. Also FDC och postcards. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2048A	1854-ca 1970 in Facit album without stamp mounts. 			 
with Finland, Norway, Denmark and Island 	 Mostly �	 500:-

2049L	 Year sets 1970’s–1988 in box. 100+ year sets from 			 
Aaland and Norway etc. Mostly fine quality. 	 éé	 1.000:-

2050A	Booklets 1959–modern in album. Mostly Finland, but 			 
also Denmark with high face value. Mostly fine quality. 	 éé	 1.000:-

2051L	 Booklets 1950’s–90’s in two boxes. Finland and Sweden, 			 
good variation. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

2052L	 FDC 1970’s–90’s in removal box. Hundreds of FDCs from 			 
Norway, Sweden, Iceland etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 25 kg. 	 *	 1.000:-

2053L	 FDC. 500 in 25 approval booklets. 	 *	 400:-
2054A	Covers. About 85 covers etc, 1880’s–1960’s, majority 			 

Sweden and Finland. Also a couple of dues from USA, 			 
England. 	 *	 600:-

2055L	 Cover accumulation 1930s–modern in box. Mostly FDC’s 			 
from Greenland, but also covers, postcards etc, incl 			 
some Sweden and a few Iceland. (100’s) 	 *	 500:-

Onsdagen den 19 mars, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

2056A	Classics–1930’s in album. Contains Germany, Austria 			 
and Poland, all with associated areas. Mixed condition 			 
but better items throughout. (2000) 	 é/�	 3.000:-

2057L	 Collection/accumulation classics–approx 1950’s in 			 
seven small albums incl better classics e.g. Netherlands, 			 
Italy, Belgium, and more. Partly remaindered and 			 
mixed condition. 	 é/�	 2.500:-

2058L	 Classic-modern in 25 albums+leaves. Containing 			 
Portugal, Spain, Switzerland, Turkey, Greece, England 			 
and Romania etc. Low reserve! Approx. 33 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2059L	 In box. Switzerland used classics–1970, Austria 			 
classics–2003, of which the modern part éé in Leuchtturm 			 
album, a few German States forgeries plus Finland 			 
F146 ½ sheet éé. Somewhat mixed quality. (1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2060L	 Old–modern in removal box. Collections in seven 			 
Schaubek albums, including Scandinavia, Switzerland, 			 
Austria etc. Mostly fine quality. Approx. 21 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2061A	 Accumulation mainly modern in stockbook. SOUVENIR 			 
SHEETS, nice and mainly all different incl. better 			 
imperforated ones from e.g. Romania, Bulgaria and 			 
Hungary from the 1970s and 1980s, but also other 			 
material. Also some from outside Europe. In total 			 
about 170 units. Fine quality. 	 éé	 1.400:-

2062P	 Lot on five stock cards. Mostly Sweden, Germany and 			 
Great Britain. High Cat. Value. Mostly good quality. (100) 	 �	 1.000:-

2063L	 Collection/accumulation in box. Switzerland, duplication 			 
lot in 4 albums, UN NY flag sheets in album, BRD and 			 
DDR in 2 stockbooks, mixed thematics in stockbook, 			 
Greay Britain year sets 1980-82. Mostly fine quality. 			 
Approx. 13 kg. (1000 ś) 	 éé/é/�	 1.000:-

2064L	 In box. Faroe Islands collection 1974-2000 xx (few 			 
used), Germany; DDR and BRD collection 1945-80 + 			 
duplicates in 2 albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2065L	 1950’s–modern in box. Greenland, Aaland, Germany etc. 			 
Mostly éé. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2066L	 Accumulation 1000’s of stamps Italy, France, Netherlands, 			 
Romania and Belgium classic–modern in 14 albums + 			 
envelopes incl some a bit better issues. Approx. 11 kg. 	éé/é/�	 900:-

2067A	�/é/éé collection/accumulation in visir album. France, 			 
Belgium, Switzerland, Italy and Austria/Liechtenstein. 			 
Some covers included. 	 �/é/éé	 800:-

2068A	Album with e.g. nice éé Norway 1950’s, Greenland 			 
F37-38éé, Germany and Finland etc. (600) 	 éé/é/�	 800:-

2069L	 Accumulation 1900–1970’s in box. Duplicates, remainder 			 
collections, bundles, covers etc. Mixed quality. (1000’s) 	 Mostly �	 800:-

2070A	Accumulation mostly 1950’s–1990’s in two albums incl 			 
several cpl sets. Mainly Bulgaria and Romania but 			 
also Russia, some San Marino and Gibraltar etc. (1800) 	 éé	 500:-

2071L	 Old–modern in banana box. Covers, postcards, duplicates 			 
in envelopes etc. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 �	 500:-

2072L	 Old–modern in box. Duplicates in glassine envelopes 			 
and stockbooks, plus a few postcards and FDCs. Somewhat 			 
mixed quality. (2000) 	 �	 400:-

2073L	 Box with 1000’s of stamps old-modern. Mostly Sweden 			 
incl. also old post cards, covers, PT-cards and match 			 
boxes etc. Approx. 11 kg. 	 �	 400:-

2074L	 Accumulation mostly 1950–1980’s in stockbooks in box. 			 
Much Poland, incl some covers, plus FDC’s from Israel 			 
incl a few with tabs, and also some thematic stamps 			 
from other areas. Somewhat mixed quality. (100’s) 	 éé/é/�	 300:-

2075L	 FDC 1940–90’s in removal box. Noway, Iceland, Finland, 			 
Lichtenstein, including better in 19 FDC albums. 			 
Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 *	 1.000:-

2076A	 Cover collection/accumulation. FOREIGN POST OFFICES 			 
IN LEVANT, very interesting with 35 covers/card incl 			 
several registered, different cancellations etc. Much 			 
Astrian post but also e.g. German post. Interesting 			 
and low reserve, please see photos of the entire lot 			 
on the Internet. 	 *	 3.000:-
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2077L	 Cover collection in box. Eg. Germany, Baltic States 			 
1920’s–1940’s, Yugoslavia, Czechoslovakia, Romania, 			 
plus some thematic space 1960’s–1980’s, of which a 			 
few are signed. Some with postage due, registration, 			 
Air Mail etc, plus a few FDC’s. Mostly sent abroad. (100) 	 *	 1.000:-

2078A	Bavaria Covers. Collection ROHRPOST 1880–1900’s: 			 
Germany - 21, Austria - 34, France - 25. Mostly good 			 
quality. (80) 	 *	 800:-

2079A	 BALTIC STATES in three albums. Estonia 1918-40, 2 			 
collections mostly unused + duplication lot mostly 			 
used, 1991-97 complete xx, Latvia 1918-40 mostly 			 
unused. Fine quality. (300) 	 éé/é/�	 800:-

2080P	 EAST EUROPE Collection 1860s–1910s on leaves. Somewhat 			 
mixed quality. (600) 	 é/�	 500:-

2081A	 EAST EUROPE Mixed collection appr 1930s–90s in visir 			 
album. éé sets, covers etc. Mostly in connection with 			 
World War II. Fine quality. 		  500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2082V	Exciting worldwide accumulation from estate on stock 			 

cards including much back of the book material, 			 
proofs, essays, fantasy issues, private issues etc. 			 
Also covers and other items. From all over the world 			 
incl South America, French areas, much Europe etc. 			 
Requires thorough examination to appreaciate fully. 			 
It is chaotic in presentation but there can be many 			 
interesting discoveries to be made! (1000s) 	 éé/é/�	 30.000:-

2083L	 Accumulation. Comprehensive and genuine old dealer’s 			 
stock on old stock cards in very good variation and 			 
also incl e.g. medium priced stamps. Many thousands 			 
in total! Some countries seen are Sweden, old Yugoslav 			 
territories, Hungary, Denmark, Benelux, Italy and 			 
more! Fun for sorting and good reselling opportunity. 	Mostly �	 5.000:-

2084P	 Accumulation classics–modern on stock cards with some 			 
better, and bundle of covers incl some interesting. 			 
Also a stockbook of early South Korea catalogued at 			 
some point to approx €800. 	 éé/é/�	 2.000:-

2085L	 Interesting box with more than 20 albums classic-			 
modern. E.g. China incl. BL31éé, Japan, India, 			 
Australia, etc. Also some miscellaneous material on 			 
leaves. Low reserve! Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2086L	 Intersting large box with leftover collections and 			 
single lots, a few covers, FDS’s and booklets from 			 
different countries including Sweden and British 			 
colonies. Mostly good - very good quality, thousands 			 
of stamps. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2087L	 Accumulation old–modern. Duplicates in glassine 			 
envelopes. 	 �	 1.500:-

2088L	 Old–modern in removal box. Australia, USA, Europe 			 
etc in ten albums. Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2089L	 Labels and Seals, mostly 1900-1920s and MNH. Dealer’s 			 
stock, often 3-5 of each. e.g. French, Dutch and 			 
Hungarian exhibitions, Delandre and other WW1. Also 			 
some newer philatelic exhibition labels and older 			 
revenue e.g. South America. Fine quality. (app. 1000) 	 éé	 1.500:-

2090L	 Box with ten visir albums, topical collections as 			 
scouting, stamps on stamps. Many souvenir sheets. 			 
Approx. 10 kg. 	 Mostly éé	 1.500:-

2091A	 In two stockbooks. Mostly modern souvenir sheets and 			 
thematic sets. Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 1.400:-

2092L	 Bargain box with basic all world collections, small 			 
stockbook incl. better GB (e.g. defective Penny 			 
black), loose album leaves and some FDCs etc. (1000s) 	 é/�	 1.200:-

2093L	 Quite comprehensive with e.g. Sweden incl reasonable 			 
FDC collection, misc collections from other areas 			 
etc. Please inspect. 	 Mostly �	 1.200:-

2094L	 Removal box with thematics. E.g. sheets in maps from 			 
Monaco, San Marino, South Amerika, Spain, Vatican, 			 
Safe Dual album U.N. some stamps/FDC Europa Cept. 			 
Approx. 17 kg. 	 éé/�	 1.200:-

2095P	 Lot on five stock cards. Mostly Sweden, Germany, 			 
Great Britain and Switzerland . High Cat. Value. 			 
Mostly good quality. (130) 	 �	 1.000:-

2096P	 Lot on five stock cards. Mostly Sweden, Great Britain and 		
Switzerland. High Cat. Value. Mostly good quality. (120) 	 �	 1.000:-

2097P	 Lot on five stock cards. Mostly Sweden, Great Britain and 		
Switzerland. High Cat. Value. Mostly good quality. (120) 	 �	 1.000:-

2098A	In stockbook. Schwaneberger album from c 1898 and a 			 
stockbook with duplicates. 	 Mostly �	 1.000:-

2099L	 Collection/accumulation. Sweden, collection used/ xx 			 
1858-1991 in 2 Leuchtturm albums, collection x/xx ca 			 
1902-80 in album, collection 1877- 1974 x/xx in 2 			 
Leuchtturm albums 1855-1991 with mounts, ca 400 pairs 			 
used 1938-2000 in stockbook, Great Britain collection 			 
1840-1980 in album, WWF FDC in album. Low starting 			 
price. Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2100L	 Accumulation in box. Ca 500 stockcards, mostly used 			 
from different countries, incl many Finland. (1000 ś) 	 �	 1.000:-

2101L	 Accumulation in removal box. Sweden in 5 stockbooks, 			 
different countries incl DDR in 4 albums, mixed on 			 
stock cards and sheets. Approx. 14 kg. 	 �	 1.000:-

2102L	 Accumulation in box. USA, used in stockbook, mixed 			 
countries old-new in 6 stockbooks. Good quality. (1000 ś) 	éé/é/�	 1.000:-

2103L	 Accumulation in box. Mostly older, Europe mixed on 			 
stock cards, South America on old album pages and in 			 
approval booklets. Exciting. 	 �	 1.000:-

2104L	 Accumulation in box. Mixed countries in 3 stockbooks, 			 
on album pages and in envelopes, also few covers. 			 
Favourable. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2105L	 Accumulation old-modern in 14 albums incl Canada, 			 
USA, Russia, Australia, Antarctic, Asia, Tannu Touva 			 
etc. Also 100’s of postal stationeries Russia, some 			 
FDC’s etc. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2106L	 Accumulation Old–modern in box. Appr eleven remainder 			 
collections: two from Norway, two from Germany, two 			 
from Austria and Italy, Holland, Switzerland, Israel 			 
and more. Mostly good quality. (4000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2107L	 Old–modern in removal box. Scandinavia, Germany etc 			 
in albums, boxes. Including some face value. Mostly 			 
fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2108L	 Big box with gift books from UPU, 1960’s, mostly from 			 
Africa and Asia. 	 éé/é	 1.000:-

2109L	 Accumulation in removal box with 23 albums, a lot of 			 
Swedish stamps. Approx. 30 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

2110L	 Old–modern in removal box. UN, Poland Switzerland, 			 
Portugal, Norway etc in 19 albums. Mostly fine quality. 			 
Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2111L	 Old–modern in box. Different countries sorted on 			 
cards in envelopes. Low reserve. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2112L	 Old–modern in removal box. USA, European countries 			 
etc in 20 albums and three boxes. Low reserve. Mostly 			 
fine quality. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2113L	 Accumulation. Well-filled box with several albums 			 
incl main value on collections and remainder collections 			 
England, Commonwealth and France, low reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

2114L	 Classic-1960’s in HAWE-, three Estett- and heavy 			 
Schaubek album. E.g. some nice Denmark and Sweden, 			 
USA, Finland etc. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2115P	 Old–modern. E.g. collection World Refugee Year, German 			 
states, duplicates Slovenia etc. 	 éé/é/�	 800:-

2116A	 Accumulation in visir album. Mixture of classic 			 
stamps, some with nice cancellations, modern Space 			 
sets etc. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

2117A	 Accumulation in four albums, large part éé incl many 			 
cpl sets, collection Isle of Man, thematics Animals 			 
and Art etc. (2200) 	 éé/é/�	 800:-

2118L	 Collection/accumulation in box. Finland, France and 			 
Italy in 3 stockbooks, mixed countries in large 			 
stockbook, Cuba small collection 1855-1942 on leaves. 	éé/é/�	 800:-

2119L	 Old–modern in removal box. Scandinavia, Latin America 			 
etc. Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2120L	 Mixed. Box with a hundreds of subscriptions in 			 
envelopes from Scandinavia and two long boxes with 			 
used HV in envelopes. Approx. 10 kg. 		  800:-

2121L	 Old–modern in removal box. Eleven albums, including 			 
Asia, USA, Scandinavia etc. Also some FDCs. Mostly 			 
fine quality. Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2122L	 Accumulation. Box with miscellaneons contents. 	 éé/é/�	 800:-
2123L	 Shoebox miscellaneous, majority older material - 			 

looks interesting. 	 éé/é/�	 800:-
2124L	 Old–modern in removal box. Duplicates, collections, 			 

some post cards etc. Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 800:-
2125L	 E.g. art, birds, fishes and costumes i 8 albums. 			 

Approx. 10 kg. 	 Mostly éé	 800:-
2126L	 Old–modern in box. British colonies, Asia, European 			 

states etc. Mostly fine quality. 	 �	 700:-
2127L	 Old–modern in removal box. Covers, duplicate etc 			 

incl. much Finland. Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 700:-
2128L	 Big box with 1000’s of stamps old-modern in envelopes 			 

+ albums etc. E.g. éé Netherlands, Sweden, match 			 
labels, some medals etc. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 700:-

2129L	 In removal box. Eight stockbooks and many envelopes. 			 
Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 700:-
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2130K	 Lot classics–modern on cards incl. better stamps and 			 
varieties. Very mixed condition. Please inspect. 	 éé/é/�	 600:-

2131P	 Collection/accumulation. TPO:s (Travelling Post 			 
Offices) interesting selection of mainly ship 			 
cancellations incl PAQUEBOT cancellations mainly from 			 
non-European countries, also some covers, few hundred 			 
items (of which some might not be TPO:s but vast 			 
majority should be fine), PLEASE INSPECT! 	 �	 500:-

2132A	 Collection/accumulation old–modern. Latin- and South 			 
America in well-filled stockbook and Europe in an 			 
album. Mostly good quality. 	 Mostly �	 500:-

2133A	 Accumulation old–modern in stockbook and four approval 			 
booklets with e.g. much India. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2134A	 Accumulation old–1960’s in stockbook incl covers. 	 éé/é/�	 500:-
2135A	 Lot in two stockbooks. with e.g. Australia and 			 

Switzerland. Fine quality. € 3.300 	 �	 500:-
2136A	 Two stockbooks Faroe Islands, Finland and Aaland, 			 

high face value. Also stockbook various countries 			 
mainly 1950’s–80’s. 	 éé	 500:-

2137L	 Mixed accumulation old–modern in removal box. Loose 			 
stamps in glassine envelopes, covers, albums, cut 			 
pieces etc. Thousands of stamps. 		  500:-

2138L	 Modern in box. Eighteen albums, including much 			 
thematics etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/�	 500:-

2139L	 1350 grams mostly modern stamps in a box. Thousands 			 
of stamps. 	 �	 500:-

2140L	 Old–modern in box. In envelopes year sets, box with 			 
duplicates etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2141L	 Mostly modern in box. 1000’s of loose stamps in good 			 
variation. Approx seven kilos. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

2142L	 Old–modern in box. On approx 120 visir pages including 			 
India, Portugal, and Scandinavia etc. Also some FDCs 			 
from differant countries. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2143L	 Old–modern in box. Including USA face value, Baltic 			 
states etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2144L	 1940’s–modern in removal box. Thousands of stamps in 			 
envelopes, loose in box etc. Very good variation. 			 
Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2145L	 Old–modern in removal box. Scandinavia, USA, british 			 
colonies etc in 15 stockbooks. Mostly fine quality. 			 
Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2146L	 Old–modern in removal box. Stamps in ten albums and 			 
boxes, including Scandinavia, Asia, Latina America 			 
etc. Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2147L	 Old–modern in removal box. Duplicates Scandinavia, 			 
British colonies etc. Also post cards. Mostly fine 			 
quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2148L	 Old–modern in removal box. Including much Germany, 			 
USA, Latin America etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2149L	 Old–modern in removal box. Including Scandinavia, 			 
Russia, Asia etc in albums and boxes. Mostly fine 			 
quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2150L	 Old–modern in removal box. Asia, Scandinavia, USA 			 
etc in boxes and a few albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2151L	 Old–modern in removal box. Sweden, British colonies 			 
etc in envelopes in boxes. Mostly fine quality. 			 
Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2152L	 Old–modern in removal box. Duplicates, covers, 			 
postcards. British colonies, Sweden, Asia etc. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2153L	 Old–modern in removal box. Duplicates in envelopes 			 
in boxes and some stockbooks. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2154L	 Old–modern in removal box. éé Scandinavia, duplicates 			 
in boxes, some covers etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2155L	 OId–modern in removal box. In boxes including British 			 
colonies, scandinavia etc. Also some covers. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2156L	 Old–modern in removal box. Four stockbooks, envelopes 			 
and boxes including Scandinavia, European countries, 			 
Brittish colonies etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2157L	 Old–modern in banana box. Much from Nordic countries 			 
in two albums, boxes, envelopes etc. Also FDC’s in 			 
album. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2158L	 Old–modern in removal box. Kilo ware in 2 bags, stampa 			 
in boxes etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 �	 500:-

2159A	 Before 1950 in 4 albums. Mostly good qual. (over 1000) 	 �	 500:-
2160A	 Mixed accumulation in stockbook. E.g. Norway 			 

”Lykkebrevet”, Denmark with four modern ”PRØVE” 			 
stamps, Greenland éé, Greece and France. 		  400:-

2161A	 Miscellaneous in three albums: Thick stockbook old–			 
modern, album a couple of Swedish charity seals and 			 
some FDCs e.g. UN. 	 éé/é/�	 400:-

2162K	 Cover lot pre-philately–1940’s incl interesting German 			 
covers with unusual WW II markings, a few early 			 
prephilatelic Europe, e.g. two early postcards Dutch 			 
east indies to Europe and more. 	 *	 2.500:-

2163P	 Covers. Interesting selection of covers and cards on 			 
stock cards classics- relatively modern. Mostly chosen 			 
because there is something extra about the item. (50) 	 *	 1.200:-

2164K	 Covers. and post cards. Among them 3 Round -the world-			 
cards with stamps and cancels from many countries. 			 
See scans at www.philea.se. 	 *	 1.000:-

2165P	 ALL WORLD Cover lot 1939-45. Incl censorship, e g 			 
St Pierre & Miquelon, field post and 4 OAT covers. 			 
Fine quality. (43) 	 *	 1.000:-

2166A	 Covers. Collection of 130 used aerogrammes 1950–80’s, 			 
mostly overseas incl Asia. 	 *	 800:-

2167K	 Covers. Censored mail mostly WW I, but also some WW 			 
II material. Much US, mostly addressed to Europe 			 
incl. a few interesting markings. Please inspect! 	 *	 600:-

2168L	 Cover accumulation. Covers, cards, address cards etc. (200) 	*	 600:-
2169L	 Covers Old–modern in removal box. Scandinavia, East 			 

Europe, bBritish colonies etc. Also box with bundles. 			 
Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 *	 600:-

2170P	 Cover lot 1850s–1960s incl some postal stationaries 			 
and post cards. Somewhat mixed quality. (60) 	 *	 500:-

2171L	 Cover accumulation old–modern in banana box. 	 *	 500:-
2172L	 Cover accumulation old–modern in banana box. 	 *	 500:-
2173K	 Covers. Three nice old covers from Hannover ca 1860, 			 

Russia 1862 and a postal stationary from Singapore 			 
1896 to Denmark. 	 *	 400:-

2174K	 Cover lot 1919–40. Two Swedish covers franked with 			 
miscut machine stamps, some registered usages, incl. 			 
Egypt to Jerusalem, and more. Somewhat mixed quality. (8) 	*	 400:-

2175L	 Cover lot in box. Covers addressed to Svenska 			 
Arbetsgivareföreningen (Swedish Employers Federation) 			 
c.1985 + E.g. unaddressed cover with Berlin Mi 80-81, 			 
87 and others + Some folders. 	 *	 400:-

2176A	 Postcards. Three albums with a majority of picture 			 
postcards sent by Air Mail to Sweden, 1930’s–70’s. 			 
2/3 from overseas. (370) 	 *	 1.200:-

2177L	 Postcards. Four albums with 566 postcard with people, 			 
buildings etc. Appr 1960’s. 	 *	 500:-

2178A	 Perfins collection/accumulation old–modern incl. some 			 
covers. (150) 		  500:-

2179A	 Perfins lot in visir album. Mostly from Denmark, Germany 			 
and UK (no Sweden). Mostly fine quality. (c:a 1400) 		  500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2180P	 AFRICA Classic–1960’s on bundle of leaves, e.g. Egypt, 			 

Sudan, Ethiopia. (1000) 	 é/�	 600:-
2181L	 AFRICA In four albums. Thousands of stamps. 	 Mostly �	 500:-
2182A	 AMERICA Collection/accumulation old–modern in stockbook 			

incl. duplication. Mostly Caribbean and South America. 			 
Many different stamps, but mostly common material. 	 éé/é/�	 300:-

2183A	 ASIA In album. with e.g. Korea, Thailand. Interesting. 	 é/�	 1.000:-
2184A	 ASIA Collection/accumulation Mostly modern in stockbook. 			 

Thailand, North Borneo, Tanzania, Sabah, Sarawak, Kedah. 	éé	 600:-
2185A	 LATIN AMERICA Classic–1950s in visir album. Also some 			 

postal stationaries. Mostly good quality. (1500) 	 é/�	 1.000:-
2186P	 LATIN AMERICA Collection/accumulation old–appr 1930s 			 

on leaves. Also some South America. Somewhat mixed 			 
quality. 	 é/�	 500:-

2187A	 LATIN AMERICA Incl. South America. Cover accumulation 			 
and some stamps 	 *	 800:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2188L	 Animals. Box with five visir albums. Many souvenir 			 

sheets. 	 Mostly éé	 500:-
2189L	 Animals. World Wildlife Fund. Collection in eight 			 

special albums. Approx. 20 kg. 	 éé	 500:-
2190A	 Animals and flowers. Collection in three stockbooks. 			 

and flowers. 	 �	 300:-
2191L	 Art. A gigantic collection in 21 albums, wild guess 			 

over 6000 stamps, and hundreds of FDC’s/maxi 			 
cards/special cancellations etc. Mounted with stamp 			 
folds and text in Swedish. Very elaborate and 			 
interesting. Approx. 50 kg. 	 éé	 4.000:-

2192A	 Art. In two albums incl many mini sheets and sets. E.g. 			 
China Mi 640-42 and Taiwan 366-69éé etc. (1400) 	 Mostly éé	 500:-

2193P	 Balloons. Covers. Collection/accumulation of Balloon 			 
post covers and cards. Approx 1900–1980’s with better 			 
1930’s items from e.g. Poland. 	 *	 3.000:-



70

2194L	 Bees. Epic collection in four Safe albums with 			 
cassettes. Containing 100’s of stamps, ca 100 			 
covers/cards, some souvenir sheets, Reich Mi W2.2 é 			 
pair, discount stamp booklet Sweden 1990 etc. The 			 
collection has been exhibited at the Postal Museum 			 
in Stockholm around 1990. Approx. 15 kg. (650) 	 Mostly éé	 1.400:-

2195L	 Birds. In four Visir albums. Many souvenir sheets 			 
e.g. China 1982 Beneficial Birds souvenir sheet 27. 			 
Approx. 10 kg. (over 1000) 	 Mostly éé	 1.000:-

2196A	 Christmas. In visir album with many s/s. (700) 	 Mostly éé	 400:-
2197A	 Columbus and the route to America. In album. Including 			 

better stamps e.g. Columbus USA $2 (defective), 15, 			 
30 and 50 c x/(x), Newfoundland and Canada with better 			 
x early set also Portugal 1894 set used. Somewhat 			 
mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 1.800:-

2198A	 Disney. Two albums with approx 1100-1200 stamps from 			 
many different countries. 	 éé	 500:-

2199A	 Esperanto. Covers. 60 covers/cards 1900–70’s. Good quality. 	 *	 600:-
2200L	 Europa CEPT. 1956–2000 in six special albums in box. 			 

Incl. souvenir sheets and full sheets in between. 			 
Modern part sometimes sparsely filled, but also 			 
duplicates from the period 1992-1997. Fine quality. 			 
Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 2.400:-

2201A	 Europa CEPT. 1979–95 in two well-filled Leuchtturm 			 
albums incl many souvenit sheets. Fine quality. (900) 	 éé	 1.600:-

2202P	 Europa CEPT. Accumulation. Sheets and parts of sheets. 	 éé	 600:-
2203A	 Europa CEPT. In visir album with mini sheets from 			 

Gibraltar and Ireland. 	 Mostly éé	 500:-
2204A	Flowers. In three Visir albums, incl some China. 	 Mostly éé	 1.000:-
2205P	 Flowers. Old-modern on Visir leaves incl several 			 

medium priced sets. Mostly fine quality. (1200) 	 éé/é/�	 500:-
2206A	Flowers. Appr 700 stamps incl many nice sets. Also 			 

27 éé full sheets Christmas stamps Sweden + some 			 
Faroe Islands etc. 	 Mostly éé	 500:-

2207A	 Football (Soccer). In two Visiralbum with many souvenir 			 
sheets. (700-1000) 	 Mostly éé	 800:-

2208A	Nobel. The Nobel Prize, collection in two albums, 			 
mostly swedish material incl. FDC:s from 1960s with 			 
vignetts. 	 éé	 1.000:-

2209A	 Olympics. In two Visir albums with many souvenir 			 
sheets. (over 1000) 	 Mostly éé	 1.000:-

2210L	 Olympics. 1970s–modern in three Leuchtturm-albums. 			 
Incl. some s/s, and several FDC’s. Good quality. 			 
(1200) 	 Mostly �	 1.000:-

2211P	 Olympics. 1932 Olympic games in Los Angeles. Worldwide 			 
views. Duplicate lot with 11 full sheets of 32 			 
multicoloured poster stamps (16 different). Probably 			 
made in Germany to promote the games. Unusual in this 			 
fine quality. (352) 	 (é)	 500:-

2212L	 Parachuting, aviation etc. Mostly 1950’s–modern in 			 
albums in banana box. Incl many covers and cards. 			 
Looks interesting. Approx. 16 kg. (several 100’s) 	 éé/é/�	 1.800:-

2213L	 Parachuting, aviation etc. 1960’s–modern in albums 			 
in box. Incl several covers and cards. (100’s) 	 éé/é/�	 400:-

2214A	 Princess Diana. In two albums with several souvenir 			 
sheets. 	 éé	 500:-

2215A	 Religion. The Pope. Three Visir albums éé the Vatican		              
-sets and FDC’s, + 24 Visir leaves various countries . 	 éé	 500:-

2216A	 Ships. In thick visir alum, majority Scandinavia. 	 éé	 1.000:-
2217L	 Ships. In 6 albums. with many stamps and blocks. 			 

Approx. 10 kg. 	 Mostly éé	 1.000:-
2218L	 Ships. Shoebox 3000-4000 unsorted stamps. Also some 			 

lighthouses. NB majority used. 	 �	 500:-

2219L	 Ships. Covers. SWEDISH-AMERICAN Line. An exclusive 			 
collection in 6 visir album, around 370 covers/picture 			 
postcards. 1st journeys, cruises, special cancellations, 			 
large variety of postcards etc. Also a shoebox with 			 
unsorted covers/cards. Two albums and four envelopes 			 
documentation, catalogues, copies etc. A very 			 
comprehensive and interesting collection in mainly 			 
very fine quality. Approx. 23 kg. 	 *	 4.000:-

2220L	 Ships. Covers. About 400 covers/illustrated FDC.s, 			 
picture postcards etc, 1900-80s. Fine quality. 	 *	 1.000:-

2221P	 Slania. Part of the 1000th engraved stamp in violet 12x16cm. 			 
Signed personally by Slania 867/1200. Scarse. 		  400:-

2222L	 Space. In four well filled albums incl some minisheets. 	éé/é/�	 500:-
2223A	Sport. Collection/accumulation mostly semi–modern in 			 

two stockbooks. Mostly good quality. (2000) 	 éé/é/�	 500:-
2224	 Sven Hedin. Postcard, ”Från D:r Sven Hedins ankomst 			 

till Stockholm den 17 jan. 1909”. (Photo)	 *	 300:-
2225L	 Transports Box with five visir albums: Aeroplanes, 			 

Ships, Space and Trains. Many souvenir sheets. 			 
Approx. 10 kg. (over 1000) 	 Mostly éé	 1.000:-

2226A	U.P.U. 1974 in two albums with stamp mounts. U.P.U. 			 
100 years. Complete with single stamps, sets and 			 
blocks (only Guatemala with red overprint missing). 	 éé	 2.000:-

2227A	 U.P.U 1949 Well-filled collection in Lindner album 			 
incl Vatican City Mi 161-62, Hong Kong Mi 173-76, 			 
Italy Mi 772 etc. In total about 640 copies incl 			 
seven mini sheets. 	 éé	 1.500:-

2228A	WW2. In visir album. (500) 	 éé/é	 800:-
2229K	Zeppelin. Cover sent by Graf Zeppelin from Rio de Janeiro 		            

to Pernambuco 24.5.1930. Large REASIL-USA- EUROPA 		
SYDICATO CONDOR cancel at reverse. (Photo)	 *	 300:-

Onsdagen den 19 mars, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan
2230A		  Collection 1961–71 in album incl. nine mini 			 

	 sheets. Also some used. (220) 	 éé	 400:-

Albania
2231A		  Collection 1913–1970s in stockbook. with several 			 

	 a bit better stamps and sets. Some duplication, 			 
	 high value. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 2.000:-

2232P		  Collection 1913–1946 on leaves. Interesting 			 
	 reference study with both genuine stamps as well 			 
	 as many forgeries, often with descriptions. (150) 	 é/�	 1.600:-

2233P		  Collection 1943–1960s on leaves. Incl. Gagarin 			 
	 op 1962. Mostly good quality. (250) 	 é/�	 1.000:-

2234K	3-17	 Korca 1917 Eagle with margin text ”Vetqeveritare” 			 
	 as well as ”Shqipetare”, ten copies of each 			 
	 stamp mainly in sheets of ten. Unusual. EUR 1450 	 �	 600:-

2235P		  Korca Collection 1917 on leaves. FORGERIES, 			 
	 interesting with both issues incl. different 			 
	 types. In total more than 150 stamps. 	 Mostly �	 600:-

Antigua – Armenia
2236A		  Antigua Collection old–1980’s in album, quite 			 

	 well-filled incl many 1960’s–80’s sets complete 			 
	 and some booklets. Also some Barbuda. 	 éé/é	 1.000:-

2237A		  Antigua Collection classics–1980’s in album, also 			 
	 some Antigua & Barbuda. Classics in mixed condition. 	�	 700:-

2238P		  Argentina Collection/accumulation classics–			 
	 about 1940 on leaves. Fiscals, very unusual 			 
	 offer with emphasis on older material incl. 			 
	 better/higher values, something for the specialist! 	é/�	 900:-

2239A		  Argentina Covers. Collection 90 covers/cards/			 
	 stationeries 1890–1950’s, majority sent to Europe, 			 
	 many to Sweden. Mostly good quality. 	 *	 800:-

2224

2229 ex 2240
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2240P		  Armenia Collection 1919-1923 on leaves. 			 
	 Extensive and unusual collection with imperf 			 
	 stamps, Specimens, overprint varieties, many 			 
	 proofs (e.g. center picture missing) and 			 
	 imperfs of the 1920 unissued set, good 			 
	 collection 1921-23, imperf varieties again 			 
	 of some of these issues, revenue stamps etc. 			 
	 To be recommended! Pictures of the entire 			 
	 collection is avaliable on the Internet. Fine 			 
	 quality. (Photo) 		  10.000:-

Australia
2241	 53X II	 1919 Kangaroo £2 black/rose wmk narrow Crown 			 

	 over A, die II with specimen op. SG 45s. (Photo) 	 é	 500:-
2242	 151Dx	 1938 Defintive stamps 10 s dull purple perf 13½ on 			 

	 ordinary paper with specimen op. SG177s. (Photo)	 éé	 300:-
2243	 12 IID-14IID   Postage due, 1902 5, 10, 20 Sh green 			 

	 with specimen overprints. SG D42-44s. (Photo)	 (é)	 300:-
2244A		 Collection 1913–2005 in album without stamp 			 

	 mounts. Well filled, with e.g. twelve kangarooes 			 
	 and a couple of high values. 	 �	 1.500:-

2245A		  Collection 1913–1986 in DAVO album with stamp 			 
	 mounts. In the beginning sparsely filled 			 
	 (incl used) and main value on xx 1950’s and 			 
	 1960’s incl better definitives etc, also 			 
	 Antartic Territory. Fine quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

2246K		 New South Wales 2d blue + 1/2d emerald green 			 
	 on cover to Sweden. On reverse transit SYDNEY 			 
	 26JUN 1907, arrival STOCKHOLM 7.8.07. (Photo)	 *	 300:-

Austria
2247	 3X, 4X	 1850 Coat-of-arms 3 Kr red and 6 kr brown 			 

	 (cut into) on cover cancelled ROMERSTADT 24/1 			 
	 (1855 acc. to dating inside) sent to Vienna. (Photo) 	 *	 300:-

2248	 41 IID	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print, 			 
	 perf 12. Cancelled in PRAG. EUR 220 (Photo)	 �	 400:-

2249K	81a, 85A, 88A   Insured cover sent to Germany, franked 			 
	 with 1 Kr red, 2 and 6 h all cancelled Wien 			 
	 15.7.03. (Photo) 	 *	 500:-

2250	 139-56	 1908 Emperor SET (18). EUR 350 	 é	 300:-
2251	 139-56	 1908 60th anniversary of the reign of Josef 			 

	 SET (18). EUR 300 	 éé/é	 500:-
2252	 498-511	1929 Landscapes SET (14). EUR 850 (Photo) 	 éé	 1.000:-
2253	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). EUR 700 (Photo) 	 éé	 800:-
2254	 952-54	 1950 Referendum SET (3). EUR 150 	 éé	 400:-
2255	 952-54	 1950 Referendum SET (3). EUR 150 	 éé	 300:-

2256	 952-54	 1950 Referendum SET (3). EUR 120 	 �	 300:-
2257	 960-63	 1951 Reconstruction SET (2é4). 1 set cancelled 			 

	 and 1 set éé. EUR 140 	 éé/�	 300:-
2258	 984-87	 1953 Birds SET (4). 1 S thin. EUR 300 (Photo) 	 �	 500:-
2259A		  Collection 1850-1979 in Leuchtturm album . 			 

	 Mostly used until aboutr 1900 and then mainly 			 
	 x/xx. E.g. most of the good sets and a good 			 
	 back of the book section! Fine quality. (Photo) 	 éé/é/�	 8.000:-

2260P		  Collection 1922-1937 in Behrens album. Clean 			 
	 with several better sets incl 1930 Miklas, 			 
	 1931 Rotary and Poets, 1933 Catholic Day, 			 
	 1936 Skiing etc. Fine quality. 	 Mostly �	 2.000:-

2261A		  Collection mounts. Nothing really expensive, 			 
	 but many stamps and an excellent start of a 			 
	 collection of this area. Mostly fine - very 			 
	 fine quality. 	 Mostly éé	 1.600:-

2262A		 Collection 1945–80s on leaves in binder. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2263A		  Collection 1945–72 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Favourable, incl. e.g. 1950/53 			 
	 Birds set éé, plus some good FDC. Mostly fine 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2264A		 Collection 1940s–90s in three Visir albums. 			 
	 Fine quality. (1400) 	 éé/é/�	 800:-

2265A		  Collection 1863–1937 in DAVO album with stamp 			 
	 mounts. Favourable reserve. Mostly fine 			 
	 quality. (500) 	 éé/é	 800:-

2266		  1926–53. All different, e.g. Mi 493 II, 			 
	 586-87, 878-84, 930, 929-32, 937-40, 947, 			 
	 960-63. Mostly good quality. Mi € 547 (45) 	 éé	 700:-

2267		  1850–1961. All different, e.g. Mi 17 (thin), 			 
	 19, 28-29, 49, 477, 969. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 852 (37) 	 �	 600:-

2268		  1934–63. All different, e.g. Mi 586-87, 969, 			 
	 972, 988, 1006, 1012-16. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 482 (38) 	 éé	 600:-

2269A		  Collection/accumulation 1940s–80s in two 			 
	 stockbooks. Somewhat mixed quality. (2500) 	éé/é/�	 500:-

2270A		  Collection/accumulation old–modern in two 			 
	 binders. Mostly fine quality. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

2271K	 22	 Lombardia-Venetia Austrian Levant Offices 			 
	 Balkan & Greece. 1866 cover with content to 			 
	 Syros (Sira), Greece. Franked with 1864 10 s tied 			 
	 by SCIO-CESME cancellation, charged for internal 			 
	 postage on arrival with Greece Hermes head 20 L 			 
	 (without number). Arrival cancellation Skyros. Signed 			
	 Ferchenbauer. An attractive and rare mixed franking! 			 
	 (Photo page 72) 	 *	 3.000:-

ex 2259

2247

2246

2249
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2272	 5 II	 P.O. in Levant 1881 Emperor Franz Joseph 15 So brown 			 
	 thin style. vht. Fair centering. EUR 200 (Photo)	 �	 300:-

Barbados – Batum
2273K		  Barbados Die proofs of seated Britannia in 			 

	 four different colours: orange, carmine, violet 			 
	 and blue. Unusual and attractive items! (Photo) 	 (é)	 4.000:-

2274	 37a	 Batum 25 R on 10 k on 7 k blue, signed. Mi €170 			 
	 for x, xx is unusual. Also a hinged copy Mi 7. (Photo) 	éé	 500:-

Belgium
2275	 34Ab	 1878 King Leopold II 5 Fr red-brown. Light 			 

	 creasing and heavy hinge. EUR 1800 (Photo) 	 é	 1.200:-
2276	 35-38	 1883 King Leopold II SET (4). IMPERFORATED 			 

	 SET IN PAIRS, all four pairs signed and in 			 
	 good quality, highly unusual item! 	 é	 1.000:-

2277	 145-58	 1919 King Albert in Uniform SET (14). 1700 € 			 
	 if xx. (Photo) 	 é	 1.200:-

2278	 262-65 I	1929 King Albert I SET Paris print perf 14½ 			 
	 (4). EUR 140 	 �	 300:-

2279	 14	 Railway, 1894 2 Fr brown-yellow. Fine copy. 			 
	 220 € if é. (Photo)	 éé	 400:-

2280K		 Gordon Bennett 1935 ballon postcard Brussel-			 
	 Warzava, arr. pmk. Flown further to Veschenskaia 			 
	 by Don, pmk on russian stamp. Card in VF 			 
	 quality with several cachets.. (Photo) 	 *	 500:-

2281A		  Collection 1849–1900 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Comprehensive and clean collection 			 
	 with many better stamps (no s/s) incl a good 			 
	 classics section, end of 1930’s, 1940’s and also 			 
	 some good 1950’s. At the end many railway stamps 			 
	 etc. High catalogue value and good quality. 	 �	 4.000:-

2282A		 Collection 1849–about 1930 in two albums. 			 
	 Interesting and partly specialized incl 			 
	 perforation and paper varieties on early 			 
	 issues, several covers, better stamps (incl 			 
	 5fr 1878) and varieties, die varieties on 			 
	 the 1915 issue etc. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 3.000:-

2283A		  Collection 1849–1944 in Leuchtturm album 			 
	 without stamp mounts. Mostly fine quality. (1100) 	é/�	 1.600:-

2284A		 Collection 1849–1945 in Norma album without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (900) 	 é/�	 1.200:-

2285K		 Group of 20 different old Proofs and Phantoms. (44) 	 (é)	 1.000:-
2286A		  Collection 1849–1980 in album. Incl better 			 

	 stamps and sets. Mostly fine quality. (700) 	 éé/é/�	 1.000:-
2287P		  Collection 2000–2006 on leaves. Many s/s and 			 

	 booklets, face value about EUR 200 and high 			 
	 new issue value. 	 éé	 800:-

2288A		 Collection/accumulation 1860s–1990s in three 			 
	 stockbooks. Also some Belgish Congo. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

Bermuda – Brazil
2289		  Bermuda 1938 5 Shilling bronze green and 			 

	 carmine red on pale yellow ordinary paper. 			 
	 SG 118c, cat £1000 for xx. (Photo)	 é	 800:-

2290	 8-12	 Bolivia 1868 Coat-of-arms with nine stars. 			 
	 Complete set where the 500 c is without gum. 			 
	 Highly unusual offer. The 500 c key value is 			 
	 in fine condition without any faults. EUR 1100 			 
	 (Photo) 	 é	 800:-

2291	 149	 Bolivia 1925 Airmail overprint CORREO A ORURO 			 
	 on 50 c orange (somewhat oxidised). EUR 250 (Photo) 	 é	 400:-

2271
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2292	 193M	 Bolivia 1930 1 B Airmail with gold overprint 			 
	 in shining colour with two old owner’s marks 			 
	 or expert signs. EUR 300 (Photo) 	 é	 1.000:-

2293A		  Bolivia Collection 1880s–1960s in small 			 
	 stockbook. E.g. the 1899 E.F. overprints 			 
	 complete up to 100 c. Please inspect! 		  800:-

2294K		 Brazil Cover sent to Bordeaux, France unpaid 			 
	 with several transit marks and postage due 			 
	 note ”15”. Contents dated Rio de Janeiro 24 			 
	 May 1851. (Photo) 	 *	 500:-

British Commonwealth
2295L		  Collection mainly 1930s–70s in four albums 			 

	 on leaves. Huge number of stamps incl. some 			 
	 booklets and many semi-modern complete sets. 			 
	 (10000) 	 Mostly é	 3.200:-

2296P		  Accumulation approx 1900–1970’s on stock 			 
	 cards incl varieties, revenues and more. Some 			 
	 interesting and better items, please inspect! 	 éé/é/�	 2.000:-

2297A		  Collection Silver Jubilee 1935 in stockbook, 			 
	 including Hong Kong set. Not shecked for 			 
	 varieties. (Over 230) 	 é	 800:-

2298A		  Accumulation in stockbook. Mostly thematic, 			 
	 long sets. Excellent quality. (1700) 	 éé	 700:-

2299P		  Accumulation old–modern on six Visir leaves. 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly �	 500:-

2300A		 Collection classics–1950s in visir album. 			 
	 Mix of stamps, revenues, locals, etc, incl. 			 
	 a few somewhat better. Please inspect. Somewhat 			 
	 mixed quality. (150) 	 é/�	 500:-

2301A		  Accumulation majority éé, from around 1947–50. 			 
	 Several hundreds. 	 éé/é	 500:-

2302L		  Old–modern in box. Australia, Canada, Ceylon 			 
	 etc in envelopes in box. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

2303	 16B	 British East Africa 1890 1 R rose imperforate, 			 
	 with huge margin at left. SG 14 imperf. 			 
	 Catalogue £11000 for imperf pair. Very scarce! 			 
	 EUR 5000 (Photo on cover) 	 é	 5.000:-

Bulgaria
2304A		 Thick stockbook with approx 6-7000 stamps 			 

	 1881–1990 incl several Coat-of arms, many éé 			 
	 sets, some Thracia etc. 	 éé/é/�	 800:-

2305A		  Accumulation 1968–90 in Lindner Falzlos- and 			 
	 Leuchtturm album, containing e.g. more than 			 
	 200 souvenir sheets incl duplicates. (670) 	 éé/�	 700:-

2306P		  Collection 1879–1950 on leaves, sometimes é 			 
	 and � in parallel. (700) 	 é/�	 500:-

Canada
2307	 21C	 1868 Queen Victoria 5 c bronce-green. Fair 			 

	 centering. EUR 130 (Photo)	 �	 400:-
2308	 27C	 1870 Queen Victoria 2 c green. Fair centering. 			 

	 Perforation 11½ é12. EUR 400 (Photo)	 (é)	 400:-
2309	 70A	 1898 Queen Victoria 8 c orange. EUR 160 (Photo)	 é	 400:-
2310	 78U	 1903 2 c carmine-rose in imperforate pair. 			 

	 Mi €40 for é. Never hinged is unusual. (Photo)	 éé	 300:-
2311	 83	 1903 King Edward 50c violet. EUR 130 (Photo)	 �	 400:-
2312	 122	 1927 Dominion of Canada 12 c blue. (Photo)	 éé	 400:-
2313	 SG137-52  Official, 1942/43 War effort OHMS perfins. 			 

	 Cpl set excl 3c purple and 20x, 13c pulled 			 
	 perf, cpl set £250. (Photo) 	 éé	 500:-

2314A		  Collection/accumulation classic–1996 in 			 
	 Leuchtturm album without stamp mounts. Well-			 
	 filled, with several better issues e.g. Mi 87-89, 			 
	 134-38, 171 etc. Good value. Good quality. 	 �	 2.000:-

2315A		  Collection/accumulation 1970s–2006 in album. 			 
	 Comprehensive incl many complete sets and 			 
	 also collector’s packs, Face value about CAD 			 
	 750. Attractive! 	 éé	 2.000:-

2316		  1860–1942. All different, e.g. Mi 38, 40-42, 			 
	 44, 56, 58-59, 73, 74, 93bD, 96, 157, 170, 			 
	 229. Mostly good quality. Mi € 881 (32) 	 é	 1.000:-

2317A		  Collection/accumulation 1897–1980’s in album 			 
	 and small stockbook incl some booklets. A 			 
	 few better stamps and sets 1920’s–30’s. 	 éé/é/�	 1.000:-

2318L		  Banana box. Collection 1959–2012 in four 			 
	 A4-albums. Large accumulation duplicates 			 
	 1940’s–2000’s in nine stockbooks. All through 			 
	 mixed é/used, some éé. Also four albums 			 
	 FDC’s. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2319L		  1949-70 in box. Collection blocks of 4, incl 			 
	 many with imprint and plate no, also few 			 
	 complete or part sheets. Fine quality. 	 éé	 800:-

2320		  1859–1929. All different, e.g. Mi 28dA, 71, 			 
	 72, 82, 87-88, 126, 137. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 581 (34) 	 �	 700:-

2321		  1860–1908. All different, e.g. Mi 16-17, 20, 31, 37, 			 
	 70-71, 81, 87. Mostly good quality. Mi € 511 (22) 	 �	 500:-

2322		  1860–1930. All different, e.g. Mi 17, 20, 31, 81, 87, 			 
	 126, 128D, 136, 154-55. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 550 (36) 	 �	 500:-

2323		  1851–1933. All different, e.g. Mi 1 (thin), 17, 20, 			 
	 45, 81, 154. Mostly good quality. Mi € 883 (24) 	 �	 500:-

2324P		  Collection classics-1970’s on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (600) 	 Mostly �	 500:-

2325P		  Cover collection/accumulation mostly first 			 
	 flight covers 1930s in album and loose. Also 			 
	 a few FDCs and others. Over 50 covers. 	 *	 1.000:-

2326P		  Prince Edward Island Incoming mail. Single 			 
	 rate letter posted at Hamilton, Scotland, 			 
	 28 March 1799 via Glasgow, London, Falmouth 			 
	 and Halifax. Postage pre-paid to Halifax of 			 
	 2 Sh 5 d and 3½ d cy due for private ship 			 
	 delivery incl. master’s gratuity. Unusual 			 
	 and early cover – exhibition item! (Photo) 	 *	 1.800:-

Ceylon (GB) – Chile
2327P		  Ceylon (GB) Small lot of six é stamps QV era 			 

	 and three stamps with CAVE overprints, all used. 	é/�	 500:-
2328P	 131, 166 Ib, 169 Ib   Chile Large registered airmail 			 

	 cover weighing 96 gr sent to USA, franked 			 
	 with in total 94 pesos incl block of nine of 			 
	 the unusual Mi 169 I b (10 pesos blue opt). 			 
	 The cover is cancelled VALPARAISO 21 MAR 34 			 
	 and is in generally fresh condition, although 			 
	 it has a fold through the 2 peso stamp (Mi 			 
	 131). According to collector this can be the 			 
	 largest known multiple of this variety on 			 
	 cover. Beautiful exhibition item! (Photo) 	 *	 3.000:-

2329K	 27	 Chile Postage due, Columbus 10 c red on yellow 			 
	 paper postage due on 10 c grey postal stationery 			 
	 sent from Santiago 1.X.97 to Valparaiso where 			 
	 the due has been cancelled 2.X.97. Unusual 			 
	 early usage to find on cover. (Photo) 	 *	 2.500:-

2329
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2330K		  Chile Lot older stamps overprinted SPECIMEN. 			 
	 Mostly different. Also som Venezuela Specimens. 			 
	 (50) 	 éé	 800:-

China
2331	 31	 Empire 1897 Surcharge on Red Revenue 2 c / 3 c red, 			 

	 large type surcharge. EUR 300 (Photo page 73) 	 �	 800:-
2332K	 50, 1	 Empire 1898 ”CHINESE IMPERIAL POST” 4 c 			 

	 Watermarked, darlk brown and French Post 5 C 			 
	 green in pair on picture post card to Rome, 			 
	 redirected to Senigallia, Italy. Cancelled 			 
	 PEKING AUG 18 1901 and SHANG-HAI 26 			 
	 AOUT 01. Nice and scarce card! (Photo) 	 *	 1.500:-

2333K	 193, 229  R.O.C. 1926 Junks, Reaper and Hall 4 c olive-			 
	 green Second Beijing printing + 1931 Dr Sun 			 
	 Yat-sen 1 c orange double circles, on two 			 
	 covers sent from Swedish Consulate General 			 
	 Shanghai to Sven Hedin in Beijing. One of 			 
	 the covers with misspelled addressee Svem 			 
	 Hedim. (2). (Photo) 	 *	 500:-

2334K	 202	 R.O.C. Cover franked with 1923 Reaper 20 c 			 
	 brown-carmine Second Beijing printing tied 			 
	 by WUCHANG cds sent to Selma Lagerlöf to her 			 
	 home in Mårbacka in Sweden (one of the most 			 
	 famous Swedish authors). (Photo)	 *	 300:-

2335K	 246-249, 274-275   R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition 			 
	 SET (4), plus 5+25 C at reverse, on registered 			 
	 cover sent from Beijing to Sweden. With Sven Hedin’s 			 
	 autograph at back side. Postally used with transit cds 			 
	 SHANGHAI. Remainings of two hinges. 	 *	 3.000:-

2336	 246-49	 R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition SET (4). 			 
	 EUR 320 (Photo page 73)	 éé	 400:-

2337K	 263, 266  R.O.C. 1933 Air Mail 25 c orange and 50 c 			 
	 brown on air mail cover to USA, cancelled 			 
	 SHANGHAI 26.4.37, ”Via Clipper from Shanghai 			 
	 to Guam” and ”Via C.N.A.C. - Hongkong and by 			 
	 U.S. Air Service”. 	 *	 700:-

2338	 546-50	 1960 Pig breeding SET (5). EUR 450 (Photo) 	 éé	 800:-
2339	 570-88	 1960 Chrysanthemums SET (18). Some with stained 			 

	 back side, otherwise fine. EUR 1250 	 éé	 1.000:-
2340	 648-55A  1962 Stage Art of Mei Lan-fang SET (8). 			 

	 EUR 2100 (Photo) 	 éé	 3.000:-

2341	 689-98, 726-35  1963 Butterflies SET (20). EUR 600 (Photo) 	éé	 1.500:-
2342P	 744-59	 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). 30 F 			 

	 with small paper residue, otherwise fine. 			 
	 EUR 2000 (Photo) 	 éé	 2.000:-

2343P	 1074-82	1971 Chinese Communist Party SET with unfolded 			 
	 strip of three (9). EUR 850 	 éé	 1.000:-

2344K	1113-16	1972 Ships SET (4). EUR 260 (Photo) 	 éé	 400:-
2345		  Essay, 1989-94 Communist Youth League never 			 

	 issued essays (10). 	 éé	 300:-
2346A		 Collection Older–1960s in stockbook. Main 			 

	 value on better material from the 1960’s, also 			 
	 some provinces, low reserve. Fine quality. 	 Mostly �	 1.000:-

2347A		  Collection mostly 1890’s–1965. In total about 			 
	 1000 different. 	 éé/é/�	 800:-

2348P		  Classic–1920s on leaves. Including some 			 
	 better. Somewhat mixed quality. 	 �	 500:-

2349A		  18 complete sets 1960’s including Monkeys, 			 
	 Pandas, Cuba, Cranes, Tibet and more. Some stamps 			 
	 stained at backside or with small paper remains from 			 
	 the original Chinese present book. 	 éé	 500:-

2350	 21	 East China 1949 Map 10$ ultramarine with pre-			 
	 printing paper fold variety in block of 4. 	 (é)	 500:-

2351K		  Manchukuo Small lot with two FDC’s, two local 			 
	 overprints on 39 f and 10 imperf pairs of Propaganda 			 
	 for Japan and Manchukuo and 10th anniv of 			 
	 Emperor’s Edict (Chan MK151a and MK 155a). 	 éé	 500:-

2352K		  Mixed Small lot Japanese occupation, Shanhai, 			 
	 local overprints on Manchukuo and Local Cina, 			 
	 e.g. a set Ichang. 	 éé/é/�	 700:-

2353A		  Mixed é/éé/� collection/accumulation in 			 
	 stockbook. 	 é/éé/�	 500:-

Colombia – Curaçao
2354K	264	 Colombia 1919 Airmail overprint 2 c red on 			 

	 cover cancelled BARANQUILLA 18 JUN 1919. 			 
	 Certificate Philatelic Foundation. 			 
	 (Photo on cover) 	 *	 10.000:-

2355	 11-28	 Congo (Kinshasa) 1960 “CONGO” Surcharge SET 			 
	 (18). Six sets in blocks of six, FLOWER 			 
	 THEMATICS, attractive. EUR 450 	 éé	 500:-

2356		  Crete Russian P.O.s in Crete Small lot of 9 			 
	 stamps. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 500:-
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2357A		  Croatia 1939-44 in album. Very attractive and well 			 
	 filled with large part xx. E.g. op sets, tête-bêche pairs, 			 
	 mini and s/s. The Storm Division is incl. xx both as 			 
	 a (signed) set and a souvenir sheet. Fine quality.	 éé/é	 10.000:-

2358K	 1-2	 Croatia Banja Luka 1941 Opt Slobodna Bosanska 			 
	 Hrvatska SET (2). Very scarce set only issued in 1000 			 
	 copies. Two old signatures and old time certificate from 			 
	 Croatian Philatelic federation. € 2400 (Photo on cover) 	éé	 5.000:-

2359A		  Cuba Collection/accumulation 1873–1967 in 			 
	 two stockbooks and a Visir album. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 Mostly �	 500:-

2360K	21	 Curaçao Curaçao Vykort 21 cover, interesting 			 
	 ppc with view of the port of Curacao sent 			 
	 1903 to London with imprime rate of 2 1/2 cents 	 *	 300:-

Cyprus
2361K	 2	 1880 Overprint on Queen Victoria 1 d brown-rose 			 

	 in block of twelve. Hinge reinforcements on seven 			 
	 of the stamps. Plate 216. Two short perfs on the 			 
	 lower right stamp. An attractive multiple. 	 éé/é	 1.000:-

2362	 108-17	 1928 British administration in 50 years SET 			 
	 (10). SG 123-32, cat £300. (Photo) 	 é	 1.000:-

2363A		  Collection/accumulation old–modern in stockbook. 			 
	 Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2364A		 Mixed collection 1880–1975 in small album with 			 
	 stamp mounts. Stamps, covers, FDC’s, postal picture 			 
	 cards, propaganda cards, Swedish UN Batallion etc. 		  800:-

2365A		  Collection 1960-76 in album with stamp mounts. 			 
	 Also collection 1881-1970’s on leaves. 	 éé/é/�	 800:-

Czechoslovakia
2366K	5, etc	 5+10+20+25+40 (H) on registered postcard sent 			 

	 from EPERJES 9 19 SEP to Switzerland. 			 
	 Handwritten number. 	 *	 500:-

2367A		  Collection 1918–1990 in two thick Schaubek albums. 			 
	 Very comprehensive incl good early section incl some 			 
	 Posta Ceskoslovenska overprints, airmail 1920 both 			 
	 imperf and perf, both Masaryk overprints etc, later 			 
	 sections more or less complete except some s/s, from 			 
	 the end of the 1960’s xx minisheets start to turn up aside 			 
	 from used or x stamp. The second album is apparently 	 		
	 cpl xx 1976-1990 incl. s/s. Fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

2368A		  Collection 1945–1972 in two stockbooks. 			 
	 Possibly complete and with few if an exceptions 			 
	 all xx incl good souvenir sheets, cat.value 			 
	 almost EUR 2800! Excellent quality. 	 éé	 1.500:-

2369A		  Collection/accumulation 1918–1958 in album 			 
	 incl some better stamps and sets. 	 éé/é/�	 800:-

2370L		  Collection 1918–onwards. Six albums and one 			 
	 stockbook. Partially overlapped. Also some 			 
	 covers and FDC’s. Approx. 10 kg. 	 Mostly �	 700:-

2371A		  Collection/accumulation 1918–80s in four 			 
	 stockbooks. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2372A		  Accumulation mostly 1960–70s in two thick 			 
	 stockbooks. (thousands of stamps) 	 �	 400:-

2373P		  Cover collection/accumulation 1945 covers 			 
	 approx 30 incl. many registered. 	 *	 500:-

Diego Suarez – Eritrea (IT)
2374P		  Diego Suarez Collection. REFERENCE COLLECTION 			 

	 incl Fournier Forgeries and other forgeries, 			 
	 but also some possibly genuine material, very 			 
	 interesting and unusual, in total almost 100 			 
	 items. Most of it nicely written up. 	 é/�	 3.500:-

2375	 1-6	 East Africa Postage due, 1928 set with SPECIMEN 			 
	 perfins. SG D7-12S, £225 if x, this set is xx. (Photo) 	 éé	 1.200:-

2376A		  East Africa Collection. Kenya, Uganda, 			 
	 Tangyanika and Tanzania in three albums 1910’s–			 
	 90’s incl many complete sets. We note e.g. 			 
	 Mafia Island SG 34 mint KUT KGVI values to 			 
	 £1. Catalogue value acc. to vendor approx 			 
	 £3000. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 3.500:-

2377A		  Egeian Islands (IT) Collection in stockbook. 			 
	 Alos some Italy. Mostly good quality. (120) 	 é/�	 400:-

2378P		  Egypt Collection 1914–48 on leaves. Very 			 
	 interesting specialized duplicated collection 			 
	 definitive issues incl. pictorials, King Faud 			 
	 and King Farouk, e.g. different shades. 			 
	 Unusual offer! Fine quality. (1200-1500) 	 é/�	 1.400:-

2379P		  El Salvador Collection 1867–1930s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (350) 	 é/�	 500:-

2380K		 Eritrea (IT) 1934 Exhibition in Naples 25 			 
	 and 80 C, 50 and 75 C on two air mail covers 			 
	 to Rome, Italy, cancelled MASSAUA 19.2.35. 			 
	 Both covers with arrival cancellations. 			 
	 Cachets ”VOLO POSTALE ROMA - 			 
	 MOGADISCIO”. Scarce! 	 *	 1.500:-

Estonia
2381		  Letter with straight line cancellation 			 

	 Hohenkreuz (Port Kunda H/O 15:1) sent to 			 
	 Reval, Estonia. Dated 23.3.1843, transit 			 
	 postmark 25 March 1843 (H/O 56:18b). Beautiful 			 
	 exhibition item! (Photo) 	 *	 300:-

2382P	 29-30A/B  1921 Red cross perf and imperf in complete 			 
	 sheets including perf varieties. EUR 3000+ 	 éé	 1.400:-

2383		  Pre philatelic letter cancelled RIGA 1854 sent to 			 
	 France with German transit cancel ”Aus Russland”. 	*	 600:-

2384A		  Collection 1918–2009. Extensive collection 			 
	 old period éé, modern period both éé and 			 
	 used, in wo2 albums. Also album modern FDC’s 			 
	 and maxi cards. 	 éé/�	 2.000:-

2385P		  Accumulation in stockbook and on visir leaves 			 
	 1919–20’s. (hundreds) 	 �	 500:-

Ethiopia – Fiume
2386P		  Ethiopia Accumulation 1917–45 on leaves incl. strips 			 

	 and larger units. Mostly good quality. (1300) 	 Mostly éé	 1.400:-
2387K		 Ethiopia Cover lot 1930’s post cards with 			 

	 1931 cancels from various P.O’s (philatelic–			 
	 not sent by post). In total 30 cards. 	 *	 800:-

2388	 48-58	 Falkland Islands 1929 King George V SET (11). 			 
	 Beautiful and fresh set. EUR 800 (Photo) 	 é	 2.500:-

2389	 19, 21-37   Falkland Islands Dependencies Almost 			 
	 complete set Queen Elizabeth II (only missing 			 
	 an unimportant low value) on cut pieces. (Photo) 	 *	 300:-

2390L		  Fiji Accumulation. Unusually comprehensive 			 
	 acc. in box incl about 700 classic stamps on 			 
	 leaves incl much pre-1900, album with 			 
	 collection/accumulation 1912-about 1970 with 			 
	 e.g. varieties and covers, miscellaneous 			 
	 stamps incl modern xx on card and further 			 
	 about 40 covers incl better ones and modern 			 
	 FDC:s. Very high value, please inspect!  	 éé/é/�	 8.000:-

2391P		  Fiume Collection 1918–24 on leaves. Well filled 			 
	 incl. many better stamps, some used are incl. 			 
	 Cat.value acc to vendor EUR 5800, favourable 			 
	 reserve, please inspect! Fine quality. 	 Mostly é	 2.500:-

2381
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2392V		 Fiume Cover lot. A very interesting and 			 
	 valuable selection of 22 covers and cards 			 
	 including oveprints, mixed frankings, unusual 			 
	 Paquebot letter with overprint on Hungarian 			 
	 stamps incl strip of four, postage due 			 
	 frankings etc. Please see pictures of the 			 
	 entire lot on the website! (Photo page 75) 	 *	 20.000:-

France
2393K	 12, 15	 Franked with Empire Imperf 10 and 40 c sent 			 

	 to the Levant (single rate) cancelled by Anchor 			 
	 and with INDUS 20 SEPT 62 alongside on 			 
	 departure from Marseille. Arr cds at reverse. 	 *	 500:-

2395K	152	 1923 Bordeaux Philatelic Congress 1 Fr lilac-red/			 
	 yellow-green. On unaddressed cover. € 450 (Photo) 	*	 800:-

2396K	182, 197	1925 Allegory 10 Fr and Pasteur 1 fr 50 c on 			 
	 catapult cover. (Photo) 	 *	 700:-

2397	 311a	 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. Nice copy 			 
	 of a scarce stamp. EUR 320 (Photo page 74) 	 �	 600:-

2398P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition s/s 3. EUR 600  	 éé	 1.200:-
2399P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. 			 

	 Beautiful sheet with full original gum and five 			 
	 exhibition cancellations in the margin 27.6.37. € 350	 �	 700:-

2400	 865	 1949 Air Mail 1000 Fr. Very nice margin ex € 130 	éé	 300:-
2401K	 956	 1952 Red Cross booklet. 	 éé	 500:-
2402		  Very fine cover PARIS 3 DEC 51, to Reval. Several 			 

	 cancellations e.g. AUS FRANKREICH PER 			 
	 AACHEN, 3-line BERLIN MINDEN, arrival canc. 	 *	 300:-

2404A		 Collection/accumulation stockbook approx 1900-1940 			 
	 with much better material incl. two PIEXP sheets used, 		
	 several better mnh 1930’s issues incl. many medium 			 
	 priced stamps and sets in quantity. Very high 			 
	 catalogue value! Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

2405A		  Collection 1849–1990 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. Clean, comprehensive and well 			 
	 kept with many better stamps. E.g. nice #1 on cut 			 
	 piece, 10c 1852, 5fr Napoleon (small thin spot), and 			 
	 other good classice. Further 1922 War victims op, 			 
	 sinking fund cpl excl 1931 overprints, apparently 			 
	 COMPLETE from 1930 exkl the 50fr airmails and 			 
	 s/s 3. Finally a good section officials etc. A collection 			 
	 to be recommended! Fine quality. (Photo) 	 �	 8.000:-

2406A		 Album with classic stamps and covers cancelled 			 
	 in the colonies, mostly from the Levant. Several 			 
	 better and unusual cancels. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. Somewhat mixed quality. 	 �	 5.000:-

2395

2403V	France Collection 1849-2004 in four DAVO albums. Impressive untouched collection in four valumes, apparently complete in main numbers 		
and often with duplication, extra units, covers, cards and some varieties. Starting with e.g. 5 copies of 15 c green and four covers with it, strip 	
of three of the 1 Fr (two small tears and a thin spot nevertheless unusual and attractive) and of course a range of all the other values incl. a 		
range of shades of which some are identified. Four covers with the 40c Napoleon in different combinations, two covers of Yv 9 (10c Louis-		
Napoleon). A combination franking cover to Philadelphia franked with Yv 10x2 and Yv 13, cover with Yv. 18+15 to USA 1862, two stunning 		
covers to Chile and Equador, five colour franking incl. 1 Fr to Turin (250 c) 1860 etc. A few insured letters both domestic and to foreign 		
destinations. Furthermore e.g. early covers to Greece, two incoming from Argentina (1st and 3rd rate) with paquebot/anchor cancellations 		
(Yv. 32). Strong section airmails incl. Pasteur hinged (not signed - as is), EIPA.30 used on cover as well as never hinged, 50 Fr light green 		
and three copies of the Yv. 14, 50 Fr blue. All souvenir sheets incl. used number 1. The condition througout is very mixed, and we have 		
seen reference material, but nevertheless a very impressive collection including some real gems - requires careful examination! An unusual 		
opportunity for the advanced collector, exhibition collector and investor! Please see additional scans at www.philea.se. (1000s) (Photo) 	             �	 75.000:-
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2407A		  Accumulation 1849-1930’s in old time stockbook with 			 
	 quantity on the imperfs. Mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 5.000:-

2408L		  Accumulation. Comprehensive in 13 albums and 			 
	 stockbooks incl large amount of dublicates 			 
	 of classics with many medium priced stamps, 			 
	 also some unused/xx and modern, enormous 			 
	 catalogue value and low reserve. A very good 			 
	 dealer lot. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 5.000:-

2409P		  Lot classic stamps, covers and cards, all 			 
	 with cancels indicating thew have been carried 			 
	 by sea post. Several pre-philatelic and 			 
	 several from different colonies and other 			 
	 countries. Please see scans at www.philea.se. 	 �	 4.000:-

2410A		  Accumulation Classics in large stockbook. 			 
	 Very comprehensive with e.g.large number of 			 
	 Napoleon stamps incl better values to 80c, 			 
	 also some Ceres types and better unused stamp, 			 
	 in addition a section used and unused common 			 
	 Colony issues, very high catalogue value and 			 
	 low reserve! Mixed quality. 	 Mostly �	 3.000:-

2411A		  Collection 1849–1960 in old album. With some 			 
	 better stamps inlcuding several Famous Person 			 
	 sets, but without difficult and expensive ones. Please 			 
	 see some scans at www.philes.se. (1500-2000) 	 éé/é/�	 2.400:-

2412K		  Lot. PRIVATE PERFORATIONS: Mi 11A, 			 
	 12A, 15A, 16A and three forgeries. Further 			 
	 Mi 11A and 12A on covers. Low reserve! 	 �	 2.000:-

2413L		  Accumulation. About 3/4-filled banana box 			 
	 with balance of a large and genuine consignment 			 
	 of France; includes France and Colonies in 			 
	 albums and on leaves, much material, mixed 			 
	 condition but including better. Low reserve, 			 
	 please inspect! 	 éé/é/�	 2.000:-

2414P		  Collection 1849-1957 in three Behrens albums. 			 
	 Clean collection with e.g. a good classic 			 
	 section and better 1940’s-1950’s incl famous 			 
	 Frenchmen etc. Fine quality. 	 Mostly �	 1.500:-

2415A		  Collection/accumulation 1852–1959 in Facit 			 
	 album without stamp mounts. Main value in 			 
	 classic section with e.g. 15 imperfs, several shades, 			 
	 types etc. Incl a couple of covers. Mixed quality. 	 �	 1.500:-

2416A		  Accumulation. Large quantities of mostly 			 
	 1960’s-80’s material in part sheets etc. Also 			 
	 a few better items like the 1949 Yv. 833A in 			 
	 full sheet and Yv. 1422 in two nh full sheets 			 
	 and one used. Very high catalogue value! 	 éé	 1.500:-

2417P		  Collection classics-1978 on Visir leaves incl 			 
	 colonies etc. Mostly fine quality. (1300) 	 éé/é/�	 1.000:-

2418A		  Accumulation. Three reasonable collections 			 
	 classic-modern incl many medium-priced 			 
	 stamps, high catalgoue value. 	 Mostly �	 1.000:-

2419A		  Two albums with duplicates classics–2000’s 			 
	 incl some better early é/éé issues, some 			 
	 covers and cards etc. (1200) 	 éé/é/�	 1.000:-

2420		  1849–1876. All different, e.g. Mi 3-4, 16, 25, 41, 47, 			 
	 59 I, 65I, 70. Mostly good quality. Mi € 552 (30) 	 �	 700:-

2421K		  Journaux Revenues 2c red and 5c violet, red and blue. 			 
	 Rare acc. to vendor and cat.number GH4, GH6-8. 			 
	 Fine quality. (4) 	 é	 500:-

2422A		 Collection/accumulation 1880–1980 in three 			 
	 albums. Incl many modern xx, also some Spanish 			 
	 colonies. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

2423		  1876–1952. All different, e.g. Mi 62i, 75, 			 
	 82, 99, 136, 183, 242, 307–10, 865, Col 7, 			 
	 Lagos 4. Mostly good quality. Mi appr 500 € (40) 	 �	 400:-

2424		  Two exhibition labels, red and blue, for the Esperanto 			 
	 Congress in Le Mans 1911. Fine quality. (2) 	 é	 300:-

2425L		  Covers. Two cartons with hundreds of classic 			 
	 covers and cards from approx. 1800 - 1910. 			 
	 Several a bit better, from many different 			 
	 towns and some sent abroad. Also some foreign 			 
	 items incl. a few Paquebot covers and cards. 			 
	 Low reserve! 	 *	 5.000:-

2426P		  Covers. Lot interesting classic covers Paquebot 			 
	 from /to different coutries. Several better. (21) 	 *	 2.500:-

2427P		  Covers. 30 prephilatelic covers, domestic, 			 
	 in very fine condition 1790–1850’s. 	 *	 600:-

2428P		  Postal stationery collection/accumulation. 			 
	 Pneumatic mail and telegram cards postal 			 
	 stationeries of different types 1880’s–90’s. 			 
	 Unusual material. 	 *	 1.500:-

2429A		  Postcards collection in album. 180 topographical, 			 
	 mainly from about 1910–30, many sent, and to 			 
	 Sweden. 	 *	 500:-

2430	 32 II	 P.O. in China Post card, franked with New 			 
	 Value overprint 4 / 10 c red tied by PEKIN 3 			 
	 FEB 14, sent to Swedenvia Sibiria to Emma Zorn 			 
	 with greetings to Mr Zorn, one of the greatest 			 
	 Swedish painters. Interesting item! (Photo) 	 *	 300:-

2431	 16	 P.O. in Levant 1903 Allegories 1 Pia on 25 c 			 
	 blue in pair with perforation error. Unusual 			 
	 exhibition piece. Some toning. (Photo page 78) 	 (é)	 300:-

2432P		  P.O. in Levant Interesting collection/lot with a 			 
	 lot of different cancels e.g. Tripoli. Also 35 			 
	 covers, several better. Please see www.philea.se. 	 �	 8.000:-

2433P		  Colonies Bureau de Pondicherry. Dated 16 June 			 
	 1857, arrived in France 1 Aug 1857. Due mark 			 
	 ”16” altered to ”7” taxed as first rate in 			 
	 sealed pouch rather than second rate loose. 			 
	 Several transit marks. Written up on exhibition 			 
	 page. Ex Slinger collection. (Photo) 	 *	 500:-

2434P		  Colonies Bureau de Pondicherry. Contents 			 
	 dated 6 May 1835, arrived in France 6 Dec 			 
	 1835. Due mark ”1” in red and transit canc. 			 
	 Written up on exhibition page. Ex Slinger 			 
	 collection. (Photo) 	 *	 500:-

2435A		  Colonies Album with PO in abroad including 			 
	 many better stamps and several covers. Please 			 
	 see many scans at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 10.000:-

2436P		  Colonies Lot on leaves. Somewhat mixed quality. (49) 	é/�	 600:-
2437		  Military air mail 1943 Par Avion Richelieu 			 

	 overprint in black on 2 and 3 Fr of Mauretania 			 
	 SET (2). Yv. 4-5, cat €1070. Somewhat toned 			 
	 gum as always on this issue. (Photo page 78) 	 éé	 1.500:-

French colonies – French Oceania
2438P		  French colonies Accumulation of interesting 			 

	 material approx 1900–1960’s incl. imperfs, 			 
	 varieties, proofs and regular stamps. Please 			 
	 inspect carefully! 	 éé/é/�	 2.500:-

ex 2405

2430 2433

2434
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2439K	 118	 French Oceania Commercial cover franked with 			 
	 1 Fr 75 c olive-brown sent to Sweden. Scarce 			 
	 destination. Cancelled PAPEETE JU 12 37. (Photo) 	*	 300:-

States
2440P		  Bavaria Accumulation 1850–1900, almost 200. 			 

	 Mostly fine quality. 	 �	 600:-
2441A		  Bavaria Collection/accumulation in stockbook. 			 

	 Somewhat mixed quality. (500) 	 �	 500:-
2442A		 Bavaria Covers. Album 65 covers/cards pre-			 

	 philately–1910’s, e.g. cover to Italy 1871 			 
	 with 3 + 7 kr. Mostly fine quality. 	 *	 1.200:-

Collections German States
2443P		  Collection/accumulation classics–1920 on 			 

	 leaves. Fairly well-filled collection as 			 
	 usual in mixed condition but there are nice 			 
	 copies in between. A good range of values 			 
	 and different states, please inspect! (500) 	 é/�	 3.200:-

2444A		 Collection 1849–1920 in Leuchtturm SF album. 			 
	 Mostly Bavaria and Württemberg but also Baden, 			 
	 Thurn/Taxis, Prussia and Saxony etc. incl. 			 
	 some signed. High value. (470) 	 Mostly �	 3.000:-

2445L		  Accumulation in envelopes, with mostly Bavaria 			 
	 and some from Wurttemburg and North Germany 			 
	 Confederation and thurn & Taxis Catalogue 			 
	 value acc. to vendor over € 15.000 	 Mostly �	 2.400:-

2446A		 Collection 1849-1945 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (900) 	 é/�	 1.000:-

Reich
2447		  Small lot with five better Eagle stamps, all 			 

	 repaired or with problems such as reperf. 			 
	 Incl Mi 8, 11 (two copies one signed BPP but 			 
	 high), 30 (probably false cancellation) and 			 
	 beautiful copy of Mi 24 with befund Krug (repaired). 			 
	 Catalogue value in the order of €5000. (Photo)	 �	 2.500:-

2448	 22	 1872 Large Eagle 5 Gr gray-brown. Signed 			 
	 Sommer BPP. EUR 180 (Photo)	 éé	 300:-

2456 2465
2458

2463

2439

2470
2466

2483

2460
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2449	 27	 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange. 			 
	 EUR 550 (Photo) 	 �	 800:-

2450K	69	 1902 Germania 3 Pf brown in full sheet (folded) 			 
	 incl. the DFUTSCHES error. Also a block of 			 
	 four with the error. Mi over €400. 	 éé	 500:-

2451	 81Ab	 1902 5 RM green-black/carmine. Signed multiple 			 
	 times incl Dr. Oertel and BPP signature. 			 
	 EUR 350 (Photo) 	 é	 500:-

2452	 193U	 1922 4 Mark green imperforate in block of 			 
	 four with HAN 5443.22. Mi €1200 for four 			 
	 stamps, additional value for the HAN. 	 éé	 1.500:-

2454	 344-50	 1924 Dove SET (7). All tied by BUTTKUHEN 			 
	 24.5.24. EUR 350 (Photo)	 �	 500:-

2455	 407-09	 1927 I.A.A. Overprint SET (3). EUR 240 (Photo)	 éé	 400:-
2456K	423	 1928 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine on Zeppelin 			 

	 card to USA cancelled FRIEDRICHSHAFEN 10 OKT 	 		
	 28 sent with LZ 127 arrival mark OCT 16 in 			 
	 New York. EUR 120 (Photo) 	 *	 300:-

2458K	 438	 1930 1st South America Flight 2 RM ultramarine 			 
	 on cover cancelled 18.6.1930 (Vorarlberg 			 
	 flight drop Bregenz). EUR 500 (Photo) 	 *	 1.000:-

2459	 438-39Y  1930 1st South America Flight SET (2). 4 RM 			 
	 with old signature. Enclosed part of cetificate 			 
	 Zierer that appears to concern these stamps. 			 
	 EUR 3900 (Photo) 	 éé	 5.000:-

2460K	439	 1930 1st South America Flight 4 RM black-			 
	 brown on cover to Laredo, Peru, cancelled 			 
	 FRIEDRICHSHAFEN 18.5.30. First South 			 
	 America flight. EUR 500 (Photo) 	 *	 1.500:-

2462K	446-49	 1930 IPOSTA souvenir sheet 1. Very fine, stamps 			 
	 are éé, traces of a couple of hinges in margin. 	 éé/é	 400:-

2463K	456, 384  1931 Polarfahrt 1 RM lilac-red together with 			 
	 3 RM airmail stamp on Zeppelin cover to 			 
	 Switzerland via Rio de Janeiro on the 1st 			 
	 South America flight. (Photo) 	 *	 800:-

2464	 456-58	 1931 Polarfahrt SET (3). All signed Schlegel. 			 
	 EUR 900 (Photo) 	 é	 1.600:-

2465K	457	 1931 Polarfahrt 2 RM ultramarine on Zeppelin 			 
	 cover cancelled BERLIN- STAAKEN 25.7.31 with 			 
	 Leningrad cancellation. EUR 430 (Photo) 	 *	 1.000:-

2466K	458	 1931 Polarfahrt 4 RM black-brown on Zeppelin 			 
	 cover to USA, cancelled FRIEDRICHSHAFEN 			 
	 24.7.31 sent with the polar flight, dropped 			 
	 to the Russian ice breaker. EUR 900 (Photo) 	 *	 2.000:-

2467	 507A	 1933 Charity 40 + 35 Rpf dark lilac. EUR 950 			 
	 (Photo) 	 éé	 1.200:-

2468P	 508-11	 1933 Charity souvenir sheet 2. Very fine. 			 
	 EUR 7000 (Photo) 	 éé	 7.000:-

2469P	 508-11	 1933 Charity souvenir sheet 2. Very fine 			 
	 quality. Stamps are éé, traces of a couple 			 
	 of hinges in margin. (Photo) 	 éé/é	 1.500:-

2470K	 519, 520	Olkusch (Upper Silesia) boxed emergency 			 
	 postmarks ties stamps on registered WWII cover to 			 
	 Austria. (Photo) 	 *	 400:-

2471	 539Y	 1934 Air Mail 3 M cobolt/black with horizontally 			 
	 ribbed gum. Excellent copy in good centering. 			 
	 EUR 400 (Photo page 80) 	 éé	 600:-

2472	 548-53	 1934 Death of Hindenburg most values with 			 
	 upper margins incl. 8 Pf WOR. EUR 460 	 éé	 600:-

2473	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 550 	 éé	 800:-
2474	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 550 (Photo page 80)	 éé	 700:-
2475	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 100 	 é	 400:-
2476K	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Extremely 			 

	 well preserved gum. The stamps are éé, margin 			 
	 with traces of a couple of hinges. 	 éé/é	 500:-

2477K	648	 1937 Culture souvenir sheet 9. EUR 320 	 éé	 300:-
2478	 716-29	 1939 Overprint SET (14). EUR 220 (Photo page 80)	 éé	 600:-
2479	 747	 1940 The Brown Band 42+108 Pfg brown. 			 

	 EUR 120 (Photo page 80)	 éé	 400:-
2480	 1By	 Field post stamp, 1942 Air Mail fieldpost 			 

	 ultramarine with pre-printing paper fold. 			 
	 Unusual variety. (Photo page 80) 	 �	 300:-

2481K		  Two parcel cards to Sweden from Bremen resp. 			 
	 Hamburg 1920. Unusual with intact cards, not 			 
	 pierced. 	 *	 600:-

2482		  Cover to Reval, BERLIN 25.1, on reverse transit 			 
	 RIGA. 	 *	 300:-

2483K	651-59	 FDC, 1937 Ships short SET (4). EUR 500 	 *	 500:-
2484A		 Collection 1930’s–40’s pairs from booklets 			 

	 (Zusammendruckspaar), close to complete in 			 
	 Lindner falzlos album. Mi approx €7000 acc. 			 
	 to vendor. 	 �	 8.000:-

2461K	 446-48	 1930 Charity souvenir sheet 1. EUR 1600 (Photo) 	 éé	 3.000:-

2468 2469

2461

We are unable to show pictures of all the
auction lots in the catalogue.

But almost all single lots, and many samples
from collections, are pictured on our website:

www.philea.se
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2485A		  Collection 1872–1945 in album without stamp 			 
	 mounts. Almost complete!! S/S1-3 and some 			 
	 Zeppelins and a few others missing. Mixed used 			 
	 and é. Very high value. Mostly good quality. (Photo) 	é/�	 5.000:-

2489P		  18 mini sheets 1930–37 incl BL1éé (crease in 			 
	 marg), BL9 éé and used, BL10éé etc. Also four 			 
	 mini sheets Allied occupation and BRD BL2 éé. 	éé/é/�	2.500:-

2490P		  Collection 1933–45 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 1.600:-

2491A		  Collection 1900–45 in visir album. Many better 			 
	 sets 1920s–40s, majority é, incl. a couple 			 
	 of sheets. E.g. Mi 423 used, 424 and 455 é, 			 
	 453 éé, etc. Mixed quality. 	 é/�	 1.200:-

2492P		  Small lot Eagles and Germanias in somewhat 			 
	 mixed condition incl better values. 	 �	 1.000:-

2493A		  Collection 1849–1920 incl a nice early part 			 
	 with cancellations, Coat-of Arms, Official stamps, 			 
	 four cards/covers sent to Sweden etc. (400) 	 é/�	 1.000:-

2494A		  Collection 1872–1944 in DAVO album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

2495		  1933–42. All different, e.g. Mi 540-43, 			 
	 548-53, 580-83, 594-97, 612, 614-16, 671, 695-99, 			 
	 747, souv.sheet 7-9. Mostly good quality. Mi € 566 (56) 	é	 600:-

2496		  1872–1933. All different, e.g. Mi 3, 5, 17, 29, 96-97, 			 
	 400, 455, 481. Mostly good quality. Mi € 541 (35) 	 �	 600:-

2497		  1875–1939. All different, e.g. Mi 96-97, 506, 			 
	 538-39, 543, 595-97, 640-42, 671. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 525 (27) 	 �	 600:-

2498K		  Lot Olympics 1936 small lot incl central 			 
	 pieces from the souvenir sheets used and two 			 
	 sets Mi 609–16 éé and set of 600–02 in blocks 			 
	 of four. Mi approx. €500. 	 éé/�	 500:-

2499K		 Mixed. Small lot of é/éé a bit better stamps 			 
	 as Mi 424 éé, 77 é and 909-10 imperf. Also 			 
	 three reg covers. 		  500:-

2500K		 CINDERELLA. Small lot éé Gesellschaftsstempel-			 
	 marken, used private stamps Hamburg, seven 			 
	 used Kaiverwaltung stamps Hamburg, etc. (26) 	 éé/�	 500:-

2501P		  Lot. Poster stamps, exhibition labels, charity 			 
	 seals, revenues and some freight stamps. 			 
	 Mostly early 1900. Fine quality. (c:a 120) 	 éé/é	 500:-

2502P		  Collection 1936–44 on Visir leaves incl e.g. 			 
	 éé Nürnburgring-Rennen Overprint. Mostly 			 
	 fine quality. (180) 	 éé/é	 500:-

2503A		  Cover collection. PNEUMATIC MAIL, exhibition-			 
	 mounted collection 38 covers / cards used or 			 
	 unused incl 1876 25 pfg, 30 pfg (3). 1889 			 
	 25pfg (3used+1 unusued), 30pfg (3 used 2 			 
	 unused), several Germania, a few early 			 
	 inflation ones, interesting damaged airmail 			 
	 cover etc, also a cover from Berlin 1961 with 			 
	 Rohrpost, Air Mail and Express labels. UNUSUAL 			 
	 AND INTERESTING. (Photo) 	 *	 3.000:-

2504A		 Covers. Album 58 inflation covers 1920–23, 			 
	 many sent abroad. 	 *	 800:-

2510 2507

2511

ex 2503

ex 2485

ex 2486
2486A		 Specialized collection with shades 1872–1932 			 

	 in Leuchtturm album incl all Shields except 			 
	 Mi 24. Nice Charity-, Air- and Official 			 
	 stamps, Mi 407-09 and 478éé, Mi 457 used, 			 
	 some signed. Early part somewhat mixed qual. 			 
	 (750) (Photo) 	 Mostly �	 5.000:-

2487A		  Collection in home made album with several 			 
	 better stamps. E.g. 2 and 18 Kr small Shield 			 
	 1872, 9 Kr 1874, and 5 M type I 1900. Well 			 
	 filled, only the most expensive stamps are 			 
	 missing. See Scans at www.philea.se. Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

2488L		  Accumulation About 1915–1944. Exciting and 			 
	 genuine old dealer’s stock on small cards, 			 
	 very good variation and many medium priced/ 			 
	 better stamps exist. E.g. much Third Reich, 			 
	 inflation, associated areas like Memel, 			 
	 Württemberg, few from Colonies etc, exiting 			 
	 to go through! 	 éé/é/�	 3.000:-
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2505A		  Covers. Hindenburg issue 1930’s. Album 80 			 
	 covers, many sent abroad. 	 *	 800:-

2506P		  Covers appr 1910s–40s on leaves. Also some 			 
	 loose stamps etc. Mostly in connection to 			 
	 the World Wars with e.g. censors. Fine quality. (35) 	*	 500:-

2507K	2 OR	 P.O. in Morocco 1899 Overprint on Crown and 			 
	 Eagle 5 c / 5 Pf green. (Photo) 	 *	 300:-

Associated areas
2514P		  Saargebiet Collection/accumulation 1920–1940’s 			 

	 on stockbook pages incl many varieties incl 			 
	 better and identified. Please inspect! 	 éé/é/�	 500:-

2515	 73-86	 Danzig 1921 Coat-of-arms SET in beautiful 			 
	 blocks of four - often with upper margins. EUR 400 	 éé	 1.500:-

2516	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 imperforated, with lower margin. EUR 220 (Photo) 	 éé	 300:-

2517	 297	 Danzig 1938 1 Gulden wmk swaztika. EUR 140 			 
	 (Photo)	 �	 400:-

2518	 19Y	 Danzig Postage due, 1923 500 Pf dark violet, 			 
	 lying watermark. Certificate Oechsner BPP 			 
	 and signed Infla Berlin. EUR 400 (Photo) 	 �	 800:-

2519P		  Danzig Interesting accumulation in old time 			 
	 stockbook incl better sets and items (e.g. 			 
	 hinged Mi 181-92 and 207-11, never hinged 			 
	 block of four of 87-89, 93-98 and more) and 			 
	 units as well as some varieties. Overcomplete 			 
	 on the souvenir sheets. Should be inspected! 	 éé/é/�	 5.000:-

2520P		  Danzig Collection 1920-39 on leaves. Well 			 
	 filled, but without the most expensive stamps. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2521A		  Danzig Collection 1920–39 incl Mi 1-31, 			 
	 251-69, 273-88, nice Official- and Postage 			 
	 due stamps etc. Also some Reich incl Mi 716-29 			 
	 cpl used. (360) 	 é/�	 2.000:-

2522P		  Danzig Collection 1920–39 on Leuchtturm 			 
	 leaves. Mainly well-filled incl official-, 			 
	 Postage due stamps and Port Gdansk etc. (370) 	Mostly �	 1.500:-

2523P		  Danzig Collection/accumulation 1920–39 on 			 
	 Visir leaves incl 1930 opt set and Mi 181–192. 	Mostly é	 800:-

2524		  Memel Lot. Incl Mi 234-37 I (some with old 			 
	 signatures), but most likely the cancellations 			 
	 are forged or post-dated. Also seven copies 			 
	 of Mi 192 (cat €210 for these). (Photo)	 �	 1.200:-

2525K		  Bohemia and Moravia Postal stationery 1944, 			 
	 Postal card Hitler 60h lilac, CDS Bistritz 			 
	 b. Beneschau 21.XI.44, sent from prisoner 			 
	 camp ”Sonderlager A/2 D” to Prague. Vertical 			 
	 fold but rare. (Photo) 	 *	 300:-

2526P		  Sudetenland Collection/accumulation Wir Sind 			 
	 Frei overprints from various areas on leaves. 			 
	 Incl Rumburg Mi 1-18 éé (cat €1100) all 			 
	 signed. Also Rumburg Mi 19-20 and 22 é (all 			 
	 signed), Reichenberg-Maffersdorf and Reichenau 			 
	 b. Gablonz a Neisse on cut pieces. Catalogue 			 
	 value in the €3-4000 region. Seldom offered 			 
	 material and virtually all expertised. 	 éé/é/�	 6.000:-

2527A		  Occupied areas Collection WW II areas incl 			 
	 e.g. General gouvernment and strong section 			 
	 Serbia incl all souvenir sheets and virtually 			 
	 complete. Please inspect!. 	 éé/é	 3.000:-

2528K	 1-14	 Albania 1943 Overprint SET (14). On unadressed 			 
	 cover, all tied by SHKODER 22.9.44. EUR 500 			 
	 (Photo) 	 �	 500:-

ex 2508

2508V		 Colonies Collection. Very comprehensive and 			 
	 good collection including many better stamps, 			 
	 several signed. Please see all interesting 			 
	 pages on our website! (Photo) 	 é/�	 15.000:-

2509P		  Colonies Collection/accumulation on Visir 			 
	 leaves. A diverse range of material (mostly 			 
	 different) incl. complete and incomplete sets 			 
	 with many high values. Some signed items 			 
	 noted (e.g. China 5 M Reichspost x). High 			 
	 catalogue value, please inspect! Somewhat 			 
	 mixed quality. (400) 	 éé/é/�	 4.000:-

2510K	 7, 14	 New Guinea 1900 Ship 50 Pf violet/black 			 
	 without wmk and 3 Pfg on registered cover of 			 
	 second rate to Sweden (overfranked) cancelled 			 
	 RABAUL 30.5.14. (Photo) 	 *	 500:-

2511	 8	 New Guinea 1900 Ship 5 Pf green without wmk 			 
	 on postcard (depicting locals outside hut) 			 
	 to Germany. Beautiful violet cancellation 			 
	 DEUTSCHE SEEPOST NEU GUINEA 			 
	 ZWEIGLINIE 28/3 12. Catalogue €400 in 			 
	 ARGE. (Photo) 	 *	 1.200:-

2512K	 11-15, 20-23   Southwest Africa 1900 Ship, without 			 
	 wmk 3-25 pf éé and 1 - 5 Mark é. (Photo) 	 éé/é	 500:-

2513K	 1 I	 Caroline Islands (Karolinen) 1899 Overprint 			 
	 3 Pf brown 48°. ATTEST Michael Jäschke-			 
	 lantelme. EUR 850 (Photo) 	 �	 1.200:-

2525 2528
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2529	 2K	 Albania 1943 2 Q green with red overprint, 			 
	 part of two inverted overprints. (Photo page 81) 	 éé	 500:-

2530P		  Kurland Mi 1-4 incl 4A and 4B in cpl set both 			 
	 xx and used (EUR 490), further 138 (x) (gum 			 
	 faded) copies of Mi 3 (EUR 2760 if xx) and 20 xx 			 
	 copies with gum stains of Mi 4B (EUR 400).  	 éé	 1.000:-

2531K	 I-VI B	 Laibach 1945 unissued SET in strip of 6 as 			 
	 issued, brown colour. EUR 400 	 éé	 800:-

2532	 I-VI B	 Laibach 1945 unissued SET (6). EUR 350 			 
	 (Photo page 81)	 éé	 700:-

2533K	 I-VI B	 Laibach 1945 unissued proof in strip of six 			 
	 on carton paper, dark carmine colour. EUR 1800 	 (é)	 3.000:-

2534	 III V	 Laibach 1945 Trubar brown imperforate proof 			 
	 on carton paper. EUR 300 (Photo) 	 (é)	 500:-

2535P		  Latvia Accumulation. Mi 1-2, 4-5 in 8 cpl 			 
	 sheets of 100 (most of the 30K), EUR 1600, 			 
	 further two cpl xx and one used set of Mi 			 
	 1-6, in addition som Kurland etc. 	 é/�	 1.000:-

2536P	 20-28	 Montenegro 1944 Overprint SET on philatelic 			 
	 cover. EUR 2400 (Photo) 	 *	 4.000:-

2537	 VIIb	 Private issues - Azad Hind 1+2 R black/orange 			 
	 imperf. Mi €250. Very unusual. Old signature. 			 
	 (Photo) 	 éé	 800:-

2538	 VIIb	 Private issues - Azad Hind 1+2 R black/orange 			 
	 imperf. Mi €250. Very unusual. Old signature. 			 
	 (Photo) 	 éé	 800:-

2539		  War Propaganda Forgeries Lot Propaganda 			 
	 forgeries of British stamps Mi 3, 5–8 incl 			 
	 used and unused with e.g. strips of three of 			 
	 2½d. Catalogue value over €1000. Popular issue! 			 
	 (Photo)	 (é)	 1.500:-

2541A		  Allied Occupation Covers. Album with 18 covers 			 
	 cancelled 21.6 1948 with 10-fachfrankatur. 	 *	 600:-

2542	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 with 			 
	 special cancel. EUR 220 	 éé	 500:-

2543K	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 with 			 
	 special cancel. EUR 220 	 éé	 500:-

2544P		  Soviet Zone Collection on leaves. Comprehensive 			 
	 and interesting collection incl local areas 			 
	 such as Cottbus, Falkensee, Straussberg incl 			 
	 ovpts on Reich stamps etc. Further Berlin, 			 
	 very good Mecklemburg-Vorpommern incl perf 			 
	 and imperf, Saxony, Thurigen incl three 			 
	 National Theatre s/s, extensive Leipzig incl 			 
	 perf and watermark varieties, and a good 			 
	 collection general SBZ issues, high value, 			 
	 please inspect! Fine quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

2545P		  Soviet Zone Covers. 55 covers from 1948–49, 			 
	 many sent to Sweden. 	 *	 800:-

2546P		  French Zone Two album leaves incl Baden Mi 			 
	 46 I and II. Also Mi 28-37 (missing 29) éé 			 
	 of Württemberg. 	 éé	 1.200:-

2547P		  French Zone Collection 1947–49 on leaves. 			 
	 Incl three souvenir sheets. 	 éé/é	 1.000:-

2548	 38-41A	 Baden Zone 1949 Reconstruction SET (4). Block 			 
	 of four, all with corner sheet margin. EUR 280 	 éé	 500:-

2549	 93 IV WU, 96 IV WU   American and British Zone 1948 			 
	 Buildings 60 Pf dark brownish lilac imperforate 			 
	 (three copies) and 90 Pf scarlet (three 			 
	 copies). Unusual lot. Also a 60 Pf only 			 
	 perforated at bottom. EUR 1200 	 éé	 1.500:-

2550P		  American and British Zone Nice collection 			 
	 1945–49 parallell both é and used incl 			 
	 different perforations, BL1 Exportmesse used 			 
	 and é, some imperf Buildings etc. (240) 	 é/�	 1.000:-

German Democratic Republic (DDR)
2551	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR 300 	éé	 500:-
2552	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). Fine 			 

	 quality. EUR 300 	 éé	 500:-
2553K	 363-79	 Set in corner blocks of six, missing the 24 			 

	 Pf value. Mi €800+. 	 éé	 600:-
2554A		  Collection 1945–59 in Leuchtturm album with 			 

	 stamp mounts. Incl. Berlin, Soviet Zone, 			 
	 souv. sheets 3 and 7–15, plus some FDCs and 			 
	 covers. Fine quality. (600) 	 Mostly unused	 1.600:-

2555A		  Collection 1949–61 on leaves. With few 			 
	 exceptions complete BOTH x and used. Notably 			 
	 missing e.g. Marx sheets except the two perf 			 
	 ones represented xx. But many good stamps 			 
	 included, e.g. Debria s/s and Mao set both x 			 
	 and used. High cat.value. Fine quality. 	 é/�	 1.500:-

2540	 947U	 Allied Occupation 1947 12 pf grey imperf in 			 
	 pair with numbered upper sheet margin. EUR 300 			 
	 (Photo) 	 éé	 500:-

ex 2540

2536

2562
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2556A		  Accumulation 1949–64 in two stockbooks. 			 
	 Comprehensive with many better stamps and 			 
	 sets e.g. early ones, also somewhat specialized 			 
	 incl. varieties, etc. E.g. many definitives 			 
	 and complete commemorative sets in very good 			 
	 variation. Fine quality. 	 éé/é	 1.400:-

2557A		  Collection 1949–68 in visir album incl. 1950s 			 
	 better sets é, e.g. Mao, 1953 mini-sheets. 			 
	 Fine quality. (800) 	 éé/é	 1.200:-

2558A		  Collection 1950–65 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. (1200) 	 éé/é/�	 1.200:-

2559A		  Collection 1945–69 in album without stamp 			 
	 mounts with e.g. Mi BL 19 and Mao Set. Mostly 			 
	 good quality. (1500) 	 Mostly �	 1.000:-

2560A		  Collection 1949–79 in big stockbook. Mostly 			 
	 fine quality. (2000) 	 �	 800:-

2561A		  Album with high value 1948–82. E.g. nice mini-			 
	 sheets incl. BL8+9B used, two sets each 			 
	 Mi 261–70 and 286–92 é. Favourable. (1500) 	éé/é/�	 800:-

Berlin
2562K	2-3,5,7,9,11,13,15,17, 20   1948 Black BERLIN Overprint 			 

	 5 M dark lilac-ultramarine and 1 M olive 			 
	 green together with 8 other values of the 			 
	 set on registered cover to USA (not correct 			 
	 rate). 5 M with round corner. Kurzbefund 			 
	 Schlegel BPP. Mi over € 1000 for just the 			 
	 stamps. (Photo) 	 *	 1.200:-

2563	 68-70	 1949 Currency SET (3). Beautiful set signed 			 
	 Schlegel BPP. EUR 600 	 �	 800:-

2564P		  Collection 1948-1969 on leaves. Nice collection 			 
	 with overprints, UPU 1949, 11 combination 			 
	 printings, 1949 Currency set and other better. 			 
	 High value! See all important material on 			 
	 our website. Fine quality. 	 �	 3.200:-

2565A		  Collection 1948–75 in Safe dual album. 			 
	 Containing many overprints, Mi 35-41é, 61-67 			 
	 and 82-90 used, Mi 75-79 éé etc, almost cpl 			 
	 after 1950. Also Allied occupation BL12A+B 			 
	 éé. (500) 	 éé/é/�	 2.000:-

German Federal Republic (BRD)
2576	 S8	 1951 vertical strip of two 20 Pf red and two 			 

	 crosses. EUR 960 (Photo) 	 éé	 1.200:-
2577	 177-96	 1954 Heuss SET (20). Fine copies. EUR 280 	 éé	 500:-

2566P		  Lot. SPECIMENS ”Muster”, 21 different stamps 			 
	 from the late 1960-early 1970’s with the 			 
	 ”Muster” Overprint, e.g. Mi 342-45. (Photo) 	 éé	 1.600:-

2567P		  Almost cpl collection 1949–69 incl Mi 35-60, 			 
	 63-72 and 75-150. Containing some éé incl Mi 			 
	 57-60 and 67 etc. (260) 	 é	 1.500:-

2568A		  Collection 1848–79 in album partly with home-			 
	 made stamp mounts. Also some Saarland. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2569P		  Collection 1948–61 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (200) 	 é/�	 1.000:-

2570A		  Collection 1948-90 in Schaubek album. Also 			 
	 éé 1966-90. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2571P		  Collection 1950–60 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (160) 	 éé/é/�	 600:-

2572A		  Covers. Postal stationery envelopes, exhibition-			 
	 mounted colleciton of more than 100 items, used 			 
	 and unused, incl better early ones from the 1950’s, 			 
	 a few with extra franking. Unusual offer. 	 *	 1.300:-

2573A		  Covers. Postal stationery cards, exhibition-			 
	 mounted colleciton of about 80 items, mainly 			 
	 unused, incl better early ones from the 1950’s 			 
	 e.g. many from the Buldings in Berlin set. 			 
	 Unusual offer. 	 *	 1.300:-

2574A		  Covers. Album 70 covers 1948–50’s, many sent 			 
	 to Sweden. 	 *	 1.200:-

2575P		  Cover lot. Main value on four covers ”100 			 
	 years of German Stamp” with combination 			 
	 printings and special cancellation. Also five 			 
	 more modern combination printing covers and 			 
	 a few xx stamps. 	 *	 1.000:-

ex 2566

2578
2578	 189xWv	1954 Heuss 50 Pf grey in corner block of 			 

	 four. EUR 1500 (Photo) 	 éé	 1.500:-
2579K	 259-65	 1956 Theodor Heuss in blocks of four, 40, 70 			 

	 and 90 Pfg with ribbed gum. EUR 360 	 éé	 400:-
2580	 1624 U	 1992 Egid Quirin 60 pf IMPERFORATED. SCARCE! 			 

	 EUR 550 (Photo) 	 éé	 500:-
2581	 1931 U	 1997 Bridges I 100 pf IMPERFORATED. Very 			 

	 unusual item! EUR 750 (Photo) 	 éé	 600:-
2582A		  Collection 1949–2000 in two Leuchtturm albums 			 

	 with stamp mounts. Complete. 	 éé	 3.000:-
2583A		  Mostly éé collection 1855–1970 incl medium 			 

	 and some better priced singles and sets, some 			 
	 Morocco Agencies and Lundy etc. (400) 	 éé/é	 3.000:-

2584A		  Collection 1949–79 on leaves. Attractive and 			 
	 with few exception complete both x and used. 			 
	 Clean, only missing the Beethoven s/s and 			 
	 the 50pfg Heuss and possibly some unimportant 			 
	 stamps. E.g. the Posthorn set x in nice quality. 			 
	 Excellent quality. 	 é/�	 2.500:-

2585A		  Collection 1949–69 in SAFE album with stamp 			 
	 mounts. Well filled. In the beginning mixed 			 
	 é and �, but after 1954 mainly éé. Also 35-40 			 
	 stamps from West Ukraine. Mostly fine quality. 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 2.400:-

2586A		  1949-84 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
	 Complete collection including all early better 			 
	 sets. Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

2587A		  Collection 1919-40 in KABE album . Incl 			 
	 better, in total about 370 stamps and 65 from 			 
	 Central Lithuania. Fine quality. 	 é/�	 1.300:-

2588P		  Collection 1949–69 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2589A		  1945–90’s in two albums. Used and much éé, 			 
	 incl. some better sets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2590P		  Collection 1949–55, complete Mi 111-210 + Mi 			 
	 113-15 cpl on cover to Sweden. 	 �	 1.000:-

2591P		  Collection 1949–55 incl Mi 111-48, 150, 			 
	 152-221 and two booklets. (110) 	 é	 1.000:-

2592A		 Collection 1949-89 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

2593P		  Collection 1955–65 parallell é/o 1955–56 and 			 
	 éé + used 1957–65 incl some gutter-pairs and 			 
	 H-blatt etc. (540) 	 éé/é/�	 700:-
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2594P		  Collection/accumulation 1949–53 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (90) 	 é/�	 500:-

2595A		  Collection 1951–1990 in Schaubek album with 			 
	 home-made stamp mounts (home-made leaves 			 
	 before 1960). Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 500:-

2596A		  Collection 1949–82 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Mixed éé and � in the beginning, 			 
	 from 1963 mostly éé. Almost complete from 			 
	 c.1960. Unvalued from an estate. 	 éé/é/�	 500:-

2597A		  Album with almost 500 stamps 1949–2000s. 			 
	 Containing e.g. Mi 141–42+147. Also few é/� 			 
	 incl. Mi 120 used. 	 éé	 400:-

2598A		  FDC. Collection with appr 180 FDC’s mainly 			 
	 with vignettes 1949–77, e.g. 7.9.49. Also 			 
	 some Maxi cards. 	 *	 500:-

2599A		  Covers. Posthorn issue 1950. 80 covers/cards, 			 
	 many sent abroad, incl some high values. 	 *	 800:-

2607A		  Collection classic–1945 in album. Including 			 
	 states, a few a bit better. Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 Mostly �	 2.400:-

2608L		  Collection classics–1950s in four albums 			 
	 incl. some States, fairly well–filled Reich 			 
	 incl. 2 Kr small Eagle and 5 M Reichspost 			 
	 used and more. Some zones and early GDR incl. 			 
	 souvenir sheets. 	 é/�	 2.400:-

2609A		  Accumulation mostly Zones in three albums 			 
	 incl better Soviet Zone, some nice Berlin 			 
	 and French Zone, few covers and cards etc. 			 
	 (1400) 	 éé/é/�	 2.000:-

2610A		  Collection 1920–23 Memel, Marienwerder, 			 
	 Allenstein, Slesvig, Reich Official stamps, 			 
	 few covers upper Silesia etc. (300) 	 é/�	 2.000:-

2611A		  Collection 1945-2007 in big stockbook. More 			 
	 than 1200 stamps from Allied Occupation, BRD 			 
	 and Berlin, many better stamps from the two 			 
	 last areas. Michel 2009/10 about EUR 4600. 			 
	 Favourable reserve. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2612L		  Accumulation. Box 30cm x 20 cm x 20 cm well 			 
	 filled with much and varied material, also 			 
	 better, and both stamps and covers. Kind of 			 
	 an ”intense” lot with good potential for the 			 
	 dilligent collector or dealer! Please inspect. 	 éé/é/�	 2.000:-

2613L		  Collection 1872–about 1970 i 4 album. with 			 
	 States, Reich, BRD and DDR. Well filed. 	 Mostly �	 1.500:-

2614L		  Classic–modern in banana box. Reich, states, 			 
	 GFr etc in 9 albums. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2615A		  Collection states–modern in three albums. 			 
	 E.g. good States (in usually mixed quality), 			 
	 better Third Reich, and Danzig. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 1.400:-

2616A		  Collection 1872–1940s in album. Much Reich, 			 
	 plus zones, etc, incl. a few souvenir sheets. 			 
	 Mostly good quality. (600) 	 é/�	 1.000:-

2617A		  Collection/accumulation 1849-1940’s in two 			 
	 Visir albums. States, Reich, Zones etc. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2618A		  Collection classics-1980’s in two Schaubek 			 
	 albums without stamp mounts incl States, 			 
	 Zones, GDR, Reich etc. Favourable reserve. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

2619L		  1850’s–modern in removal box. Twelve stockbooks 			 
	 and box with duplicates. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2620L		  Classic–modern in banana box. States, reich, 			 
	 GDR etc in 5 albums and on pages. Mostly fine 			 
	 quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2621L		  Old–modern in box. States, Reich, GDR etc. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2622L		  Accumulation. Six albums with much material 			 
	 from several areas, e.g. some better Berlin 			 
	 and GDR, also covers. 	 éé/é/�	 800:-

2623P		  Selection appr 1920–80 on leaves, mostly 			 
	 occupation, Berlin and BRD incl some booklets 			 
	 etc. (400) 	 éé/é/�	 500:-

2624A		  Collection/accumulation classics-1940’s in 			 
	 Visir album. Also stockbook with Bayern, 			 
	 Zones etc. 	 éé/é/�	 500:-

2625A		  Basic collection Reich, BRD, Berlin and DDR 			 
	 etc.1870’s-modern in four albums. In total 			 
	 approx. 3000 different. 	 Mostly �	 500:-

2626L		  Modern in box. Mostly GDR in 8 albums. Mostly 			 
	 fine quality. Approx. 14 kg. 	 �	 500:-

2627L		  Classic-modern in box. States, GDR, GFR etc 			 
	 on cards, in box. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2628A		  Covers. Album 70 covers 1900–60’s, many sent 			 
	 to Sweden. 	 *	 800:-

2629P		  Covers. 50 covers 1900–60’s, many sent to Sweden. 	 *	 600:-
2630A		  Covers. About 100 covers incl some printed 			 

	 matter, in two albums 1900–70’s. 	 *	 600:-
2631P		  Covers. Three covers with bezirk overprints, 			 

	 olympic set of 1936 on special leaf, Berlin 			 
	 Philharmonic issue on special card. Hitler 			 
	 block 7 on cover to Sweden. (6) 	 *	 500:-

2632P		  Covers. 14 covers 1940-50 ś including one 			 
	 sent from Norway 1943 franked with 4 German 			 
	 3 pf stamps tied by DEUTSCHES DIENSTPOSTAMT 			 
	 8.9.43 to Berlin. 	 *	 500:-

2633L		  Postcards. TOPOGRAPHICAL. About 100 from 			 
	 1900–30’s and over 50 larger size 1950–60’s. 	 *	 600:-

ex 2600
General German collections

2600V		 Collection 1940’s on leaves. Comprehensive 			 
	 collection LOCALS incl many Russian zone and 			 
	 many overprints on Hitler stamps overprinted 			 
	 with different symbols etc. E.g. Dresden, 			 
	 Fredersdorf (FM overprints, also on other 			 
	 Reich stamps incl. officials, Herrnhut, 			 
	 Schwarzenberg, Wurzen, Bad Gottleuba and Bad 			 
	 Saarow, Chemnitz etc, also Britische Zone - 			 
	 Unna and Vesterstede, a few propagandas, good 			 
	 Reich, Field post and also Inselpost, etc, 			 
	 unusial and interesting offer, please inspect). 			 
	 Fine quality. (500+) (Photo) 	 Mostly unused	 16.000:-

2601A		  Collection. Interesting coll. WW2 period incl better 			 
	 material. E.g. Bohemia and Moravia ovpt set used 			 
	 and two extra sets on on four covers, Elsass-Lothringen, 		
	 good General Government - apparently cpl incl better sets 		
	 and also covers, Polish exile government issues, Flämisches 		
	 Legion Field Post, Ljubliana and Laibach etc. Exciting 	 		
	 coll. from a popular (philatelic) period!	 éé/é/�	 12.000:-

2603P		  Interesting mish-mash on stock cards classics–			 
	 1950’s incl imperfs, varieties, pairs from 			 
	 booklets, locals etc. Please inspect carefully! 	éé/é/�	 4.000:-

2604A		 Accumulation from classic States to end of 			 
	 Reich era incl. better material in partly 			 
	 mixed condition. Incl. Chicago Zeppelins 2+4 			 
	 RM hinged, better Reich stamps never hinged, 			 
	 some better unused States and more. Please 			 
	 inspect! 	 éé/é/�	 3.200:-

2605P		  Accumulation mostly zones/GFR/GDR but also a 			 
	 few older. Mixed lot with better varities, 			 
	 booklet panes, etc. Also e.g. Berlin UPU set 			 
	 used, Goethe and more. Very high catalogue 			 
	 value. An interesting lot that benefits from 			 
	 research! 	 éé/é/�	 2.500:-

2606P		  Collection 1948–1955 on leaves. Good coll. 			 
	 American/British Zone incl 1-5mk 1948 and 			 
	 1949 Hannover s/s x. Further very good BRD 			 
	 collected x and o with many of the better 			 
	 sets represented in both condiions incl 			 
	 Posthorn cpl excl 70+80pfg, and finally some 			 
	 Berlin with some better ones. Fine quality. (Photo) 	 é/�	 2.500:-
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Gilbert and Ellice Islands
2634A		  Collection 1911–1975 in stockbook, virtually 			 

	 complete incl. SG 1–7, 10 Sh and £1 George V 			 
	 and postage due set. 	 éé/é	 5.000:-

Great Britain
2636P	 16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d 			 

	 rose-red (plate 166) on printed matter to 			 
	 Sweden with London Newspaper postmark NPB3 			 
	 in cross. Unusual cancellation on cover. (Photo) 	 *	 300:-

2637	 17 I, 18 I   1858 Queen Victoria, with corner letters 			 
	 2 d blue, thick lines and 3 d carmine on 			 
	 cover to Sweden, cancelled with bar cancellation 			 
	 166 EXCHANGE LIVERPOOL 26 DE 72. (Photo) 	 *	 400:-

2638K	 19 II	 1863 Queen Victoria new types 4 d bright red, 			 
	 hair lines type B in pair on cover to France, 			 
	 cancelled London FE 8 64. (Photo) 	 *	 300:-

2639K	 20 I, 10B   1862 Queen Victoria new types 6 d lilac, 			 
	 watermark 5 (Emblem) together with pair of 1 			 
	 d red. (Photo) 	 *	 300:-

2640	 72-81	 1883 Queen Victoria SET wmk Imperial Crown. 			 
	 9 penny has round corner. EUR 1200 	 �	 1.500:-

2642	 SG 101, 108, 153   Three a bit better stamps. £640 	 �	 1.000:-
2643	 166-69	 1924-25 British Empire Exhibition sets (4). 			 

	 All in blocks of 4. EUR 460 (Photo) 	 éé	 600:-
2644K		 Special air mail cover UK to Australia 1934. 			 

	 4-line cachet on front ”Carried by us in Mac 			 
	 Robertson International air race London 			 
	 Melbourne 3rd place...”. Cover signed by 			 
	 Roscoe Turner. (Photo) 	 *	 500:-

2645A		  Collection 1840-1970 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Very comprehensive and interesting 			 
	 mainly used in the beginning and unused from 			 
	 the end of the 1930’s with much xx. E.g. incl 			 
	 17 Penny Blacks, 1841 2d (SG Specialized 			 
	 ES17) with cert Brandon, plate number collection 			 
	 of 1d 1854/64, well-filled QV-KEVII period, 			 
	 including extras, without the most expensive 			 
	 ones, good section ”seahorses” incl £1, and 			 
	 almost cpl later section excl £1 1929. Further 			 
	 some officials and dues. Please inspect! 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

2646A		 Collection 1840–2010 in album without stamp 			 
	 mounts. Very well-filled. Many Victoria issues 			 
	 e.g. all three embossed with full corners, 			 
	 several high values, Edward with six high 			 
	 values etc. Value according to vendor 11000 			 
	 euro. Fine quality. 	 �	 7.000:-

2647A		  Collection/accumulation Two pence blue Mi 4 			 
	 and 11 and 17 mostly in units e.g. many strips 			 
	 of Mi 4 (up to 6 stamps), also three blocks 			 
	 of four (all with touched margins somewhere). 			 
	 Furthermore many Maltese cross cancels with 			 
	 numerals. An unused Mi 4 with original gum 			 
	 (cut into margins) and some plated material. 			 
	 Also a few covers. Please inspect carefully. 	 Mostly �	 3.000:-

2648A		 Collection 1971-2004 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. With very few exceptions 			 
	 COMPLETE incl extras of some stamps e.g. 			 
	 block of four of the £10 1991, face value 			 
	 around £750. Excellent quality. 	 éé	 2.500:-

2649L		  Interesting collection in four GB-albums. 			 
	 1964–83 mostly in blocks-of-four and 1984–99 			 
	 in Gutter pairs. High face value. 	 éé	 2.500:-

2650A		  Collection/accumulation 1940s–2006 in stockbook 			 
	 incl some souvenir sheets, and booklets etc. 			 
	 Mostly fine quality. (1500) 	 éé	 1.600:-

2651A		  Collection regionals Queen Elizabeth 1958–99 			 
	 in GB-album. Well filled mostly with singel 			 
	 and blocks-of-four e.g. Scotland and Nothern 			 
	 Ireland, also some phosphor varities. Inspect! (1700) 	 éé	 1.200:-

2652P		  Accumulation. Mostly 1841-1935, incl many 			 
	 better stamps e.g. values up tö 10 sh, 			 
	 officials and postage dues, few unused. High 			 
	 cat value, low reserve. Fine quality. (400) 	 �	 1.000:-

2653A		  Collection 1841-92 in decorative album with 			 
	 stamp mounts incl plate variaties, shades 			 
	 etc. Mostly fine quality. (120) 	 �	 1.000:-

2654A		  Collection/accumulation 1840–1936 in two 			 
	 stockbooks. Duplication lot incl many Victoria, 			 
	 high cat value. Mixed quality. (1000) 	 �	 1.000:-

2655A		  Collection 1840–1980 in album. Incl better 			 
	 eg Mi 6, also few Channel Islands. Mostly 			 
	 fine quality. (700) 	 éé/é/�	 1.000:-

2656A		  Collection Queen Elizabeth 1967–99 in GB-			 
	 album. Well filled, 365 blocks-of-four. 			 
	 Inspect! Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2657		  1855–1959. All different, e.g. Mi 13, 41, 47, 51, 			 
	 96-97, 112-13, 115, 142 III, 164, 186, 187, 214, 			 
	 254, 281. Mostly good quality. Mi € 876 (38) 	 �	 900:-

2658		  1855–1902. All different, e.g. Mi 13-14, 25, 			 
	 41, 47, 51, 95-97, 101, 112-13, 115. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 701 (26) 	 �	 800:-

2659		  Lot. Mi 3, 11 B, 13 Zz, 28, 32, 34, 44 and 			 
	 78. (8). (Photo) 	 �	 700:-

2660		  1841–1887. All different, e.g. Mi 4, 12 (short 			 
	 perf), 13-14, 25, 28-29, 41, 47, 51, 91, 			 
	 95-97. Mostly good quality. Mi € 818 (24) 	 �	 600:-

2661		  1887–1960. All different, e.g. Mi 139, 89, 			 
	 93, 166-69, 268-69, Postage Due 99-100. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 363 (20) 	 é	 500:-

2662K		 Lot 1841–1970s on stock cards incl. some 			 
	 better stamps and sets. A few never hinged 			 
	 Edward/Victoria. Also some British Common-			 
	 wealth. (100) 	 éé/é/�	 500:-

2663P		  Accumulation. Small box with 2000 prefins. 	 �	 500:-
2664L		  Lot Victoria 9 unused stamps, accumulation 			 

	 1964-71 in blocks, Jersey 1971-84 in 3 small 			 
	 albums. Fine quality. (1000) 	 éé	 500:-

2665K		 Appr 1949–54. FDC 4 ea, UPU 1949 and Elisabeth 			 
	 1½+2½ p. Fine quality. 	 �	 400:-

2666L		  Booklets. Specialized collection Queen 			 
	 Elizabeth 1970–1991 in eight small albums. 			 
	 Face value 366£. (430) 	 éé	 2.000:-

2636 2637 2638

2639

26442702



86

2667A		  Cover accumulation 1800s. In total about 30 			 
	 old covers incl about half franked with 2p 			 
	 1841 (incl a few with pair combinations). High 			 
	 value and low reserve. Somewhat mixed quality. 	 *	 1.000:-

2668P		  Cover lot pre-philatelic covers. 1810’s–50’s 			 
	 incl a few French covers as well. Approx ten 			 
	 covers with a variety of pmks etc. incl Penny 			 
	 post and more. 	 *	 800:-

2669K		 Covers. Eleven pre-philately covers. 	 *	 500:-
2670L		  Guernsey Well filled collection 1987–95 in 			 

	 Shaubek album with 60 booklets and Alderney 			 
	 1983–99 in Shaubek album. Also 55 booklets 			 
	 from Jersey. Very high value. RECOMMENDED. 	éé	 1.500:-

2671L		  Isle of Man Well-filled coll 1958–99 in two 			 
	 Schaubek albums, mostly also with gutter-			 
	 pairs and 50 booklets. Very high value. 			 
	 RECOMMENDED. 	 éé	 1.500:-

2672L		  Channel Islands 1960’s–modern in box. Four 			 
	 well-filled stockbooks. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

Greece
2673	 181	 1913 New Greece 30 L green imperforate. €2000 			 

	 for imperf pair in Hellas catalogue. (Photo) 	 é	 800:-
2674A		  Collection 1868–1966 incl many Hermes heads, 			 

	 Mi 119-20 and 581 used, Mi 327-44 and 355-61 			 
	 cpl é, occupation 1912–20 etc. (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2675A		  Collection classics–1920s in album. Incl. 			 
	 postage dues and areas. Low reserve. Mostly 			 
	 good quality. (250) 	 é/�	 800:-

2676P		  Collection 1861–1992 on leaves. with some 			 
	 duplicates. (850) 	 é/�	 600:-

2677A		  Collection 1870–1975 in album. Mostly fine 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

Grenada (GB) – Hong Kong
2678L		  Grenada (GB) Collection in three albums incl 			 

	 Grenadines. Old–1980’s with many complete 			 
	 sets and some booklets 1970’s–80’s. 	 éé/é	 1.200:-

2679	 73DD	 Guadeloupe 1917 15 c violet with red cross 			 
	 overprint. Double overprint and extra overprint 			 
	 to the left. EUR 250 (Photo) 	 é	 400:-

2680P		  Guatemala Covers. Small lot covers and postal 			 
	 stationery 1890s–1930s. 	 *	 400:-

2681	 37	 Hawaii 1893 Provincional Govt. overprint 1 c 			 
	 purple without dot. Scott 53b, cat $210. (Photo)	 éé	 500:-

2682K	48 IIb	 Hong Kong Hong Kong 48 IIb unaddressed 			 
	 postcard, franked with 1891 Fifth surcharge 			 
	 with new value 20c on 30c With Chinese char, 			 
	 grey green. The card picturing the harbour 			 
	 and several ships. Also a 3 c brown postal 			 
	 stationery cancelled with HONG KONG C AP 24 			 
	 1889 cds sent to Germany. Arr cds at front. 	 *	 300:-

2683A		  Hong Kong 1997–2001. with many souvenir sheets 			 
	 and some booklets. 	 éé	 500:-

2684		  Hong Kong Lot. 1962 Queen Elisabeth II, $1.30 			 
	 multicoloured. Mi 206Wy + variety ”yellow 			 
	 colour omitted”. Three VF MNH copies. (SG 			 
	 206da, 206W). (3) (Photo)	 éé	 400:-

Hungary
2685K	1064	 1949 Chain Bridge souvenir sheet 17. EUR 450 	 éé	 800:-
2686K	1064	 1949 Chain Bridge souvenir sheet 17. Somewhat 			 

	 round corners. EUR 350 	 �	 500:-
2687L		  Mostly used accumulation 1872–1990’s in eight 			 

	 albums. Containing several cpl sets, occupation, 			 
	 West Hungary etc. High value. Approx. 12 kg. 			 
	 (13000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2688L		  Accumulation. Quite comprehensive in 76 			 
	 approval books classics–modern in overall 			 
	 very good variation incl. medium-priced 			 
	 stamps, etc, cat. value acc to vendor AFA 			 
	 DKK more than 46000. 	 é/�	 1.500:-

2689A		  Collection/accumulation 1871–1972 in two 			 
	 albums incl. many better issues. E.g. more 			 
	 than 60 mini-sheets and some FDCs, etc. (1800) 	éé/é/�	 1.400:-

2690A		  Collection 1871-1970 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts incl some better. Mostly fine 			 
	 quality. 	 é/�	 1.000:-

2691L		  In bananabox. Collection 1871-1965 in Norma 			 
	 album, incl better stamps and M/S x, 1950-84 			 
	 used in 2 Schaubek albums, 1963-79 used in 			 
	 album, mixed in 3 stockbooks, incl modern 			 
	 xx. Approx. 15 kg. (1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2692L		  Collection/accumulation ca 1920-90 in box. 			 
	 In 8 stockbooks + small album, incl many sets 			 
	 and M/S xx. Mostly fine quality. (1000 ś) 	 éé/é/�	 1.000:-

2693L		  Four albums with 1000’s of stamps old-modern 			 
	 + 100’s of covers, FDC’s and cards. Approx. 10 kg. 	 �	 500:-

27092711

2710

ex 2708

ex 27142712

ex 2716
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2694L		  Small removal box. Collection classic–1980’s 			 
	 in five A4-albums. Accumulation duplicates 			 
	 in five stockbooks. Majority used. Empty 			 
	 Schaubek album 1948–68 without folds, ”as 			 
	 new”. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2695A		  Collection 1880s–1975 in two Schaubek albums. 			 
	 In between sparsely filled. Mostly good 			 
	 quality. (800) 	 é/�	 400:-

2696A		  Collection 1952–74 in two Lindner albums and 			 
	 on loose leaves with stamp mounts. Incl. 			 
	 several souvenir sheets. Fine quality. (1000) 	 Mostly �	 400:-

India
2697K		 States Lot. E.g. Bamra, Soruth and Trajancore. 			 

	 Light duplication, some blk ś of 4. (24) 	 éé/é	 500:-
2698P		  Lot 1895–1902. Postal Service overprint on 			 

	 Q.V. values from 1/2 anna up to 5R. KE VII 			 
	 values from 1 anna up to 1R. The stamps were 			 
	 used by the Post office for collected Customs 			 
	 duty on incoming foreign parcels. Listed in 			 
	 Barefoot, total c.v. app. £200. Fine quality. (44) 	éé/é/�	 800:-

2699A		  Collection 1856–1963 in album without stamp 			 
	 mounts. Majrity British period e.g. 40 Victoria 			 
	 issues. Several high values e.g. Mi 67, 91, 206. (330) 	�	 500:-

2700	 6	 Bhopal Official, 1 Anna carmine overprint 			 
	 SERVICE in black. SG O301b imperf pair without 			 
	 gum, cat £180. 	 (é)	 500:-

2701P		  Gwalior Lot George V and VI incl. some better 			 
	 e.g. SG 86/101. 	 éé/�	 800:-

2702	 26	 India (GB) 1866 Queen Victoria 8 a rose on 			 
	 cover to England, with beautiful central 			 
	 cancellation 6. (Photo page 85) 	 *	 300:-

2703	 67-68, 72-74   India (GB) 1904/09 King Edward high 			 
	 values up to 25 R (telegraph cancel as always). 			 
	 A few of the lower values with unimportant 			 
	 defects. The 25 R is in fine condition! Mi 			 
	 €1300 for the 25 R. (Photo) 	 �	 3.500:-

2704P		  India (GB) Collection 1855–1980 on leaves. 			 
	 Incl states and Burma. Few unused. Mostly 			 
	 fine quality. (500) 	 �	 500:-

Ionian Islands (IT)
2705	 30-31	 Corfu 1941 Overprints on Air Mail stamps 50 			 

	 Dr and 100 Dr. Brown gum. EUR 925 (Photo) 	 éé	 1.200:-

Iran
2706K	Sc RA8	Two registered air mail covers to Italy from Tehran 			 

	 resp. Malayer 1977. Both with postal tax stamps. 	 *	 300:-
2707K		 Parcel, 1918 overprint Novembre 1918, 2 pieces 			 

	 of parcel doc + bl of four of 5T also on parcel piece. 			 
	 Pmks of Teheran & Gounabad. Scarce usage.  	 r	 500:-

2708K		  Helsaker, 1888-1900. Four p st wrappers FB 			 
	 =Farabakhsh, NW2, 8, 9, & 11 and NW4 canc 			 
	 TEDRICHE to Germany. Backstamped. (Photo) 	éé/�	 1.700:-

2709K		  1888 Service des Postes Mandate env from 			 
	 Teheran to France w dark blue and rose colors. 			 
	 Very scarce usage seal on reverse. This 			 
	 service existed only a short period. (Photo) 	 *	 1.700:-

2710K		  C. 1898 JAHROM native seal Mobareke pmk. (Photo) 	 *	 400:-
2711K		  Postal stationery, 1893 p st env 16ch, mint, 			 

	 THE SAUNDERS wmk= very rare, three known, 			 
	 toned. RARE. (Photo) 	 *	 2.000:-

2712K		  Postal stationery, 1878 postal stationery 			 
	 card with portrait issue of Shah Nassre-ed-			 
	 Din, 2ch + 1ch bisect canc ”21/2” in blue. 			 
	 Cancelled KHOI & addr to Tabriz with arr. 			 
	 canc. Very scarce. (Photo) 	 *	 1.700:-

2713K		  Postal stationery, Canc. 1899. Postal stationery 			 
	 envelope (6), 3 mint (FB E8, 9 + 24) & 3 used 			 
	 (FB E6 from Teheran, E9 Tabriz & E19 Tabriz 			 
	 to London b/s. 	 *	 1.000:-

2714K		  Postal stationery cover, ca. 1890. Service 			 
	 des Postes, 2 diff, with imprinted seals at 			 
	 back, red & blue, mint. Small cut into one 			 
	 env. RARE. (Photo) 	 *	 1.000:-

2715P		  Postal stationery, 1916 Persian UPU-designed 			 
	 Parcel document to Romania franked with 1911 			 
	 Ahmed Shah issue 2ch + 12ch + 4 Kran (Rare 			 
	 usage) tied by Djoulfa Arax at the border to 			 
	 Russia & Bucarest. Scarce usage and destination. 	 *	 800:-

2716K		  Postal stationery, P. st. Two postal 			 
	 administrative mint envelopes with embossed 			 
	 seal. (Catalog Sadri # PE03A and B, red and 			 
	 blue size 183 x 117mm) about year 1900 Very 			 
	 scarce. (Photo) 	 *	 2.000:-

2717K		  Lot 1880. Ten 2 1/2 ch cards of 1880, 			 
	 mint and used, excellent for position research. 			 
	 Position type 4 and 12 noted. Some interesting 			 
	 postmarks. Mostly fine quality. Mi 3000 (Photo) 	éé/é/�	 1.200:-

2718P		  Iran 1876 -. 18 album large sheets with Qajar 			 
	 period stamps incl 3 Lion stamps, 1st &2nd 			 
	 issues, 1881 issue,10, 50c of 1882 issue and 			 
	 1F,5F & 10F of the Franc issue, 1885,1886 			 
	 officiel ovpt 1889m1891 etc up to the 1920s. 			 
	 Many controle and Service ovpts.Then about 			 
	 10 sheets of the Pahlavi periodn up to early 			 
	 1940s 5000 	 éé/é/�	 1.000:-

2719K		  Postal stationery collection 1880-1905. 8 			 
	 different p st cards mint, CTO, 2 1/2ch cards 			 
	 of 1880, 2ch double-card, 4ch card uprated 			 
	 to 5 ch to Russia 1896(both of 1892 issue), 			 
	 5ch card to Tiflis with picture at back, 			 
	 1905, 5ch mint w ovpt in Persian with piture 			 
	 at back Overall quality very good. Mostly 			 
	 fine quality. euro 200 (Photo) 	 *	 1.200:-

2720K		 Postcard, 1905-1920. 5 ppcs all Shah portraits 			 
	 and diff. 1 used. 	 *	 500:-

2721K		  Postcards 1900 - 1930s. 7 different ppcs 			 
	 showing the Shah in Paris 1903 on French 			 
	 card, 2 from the old dwells in the south(very 			 
	 svarce), plus 4 other ealy cards. Very 			 
	 interesting group. 	 *	 1.200:-

Iraq
2722K	84, 87	 Censor covers, beautiful airmail cover from 			 

	 Habbaniya to Wales with superb censor ”PASSED 			 
	 BY/R.A.F./CENSOR No 287. M/s at back 6/1/41. 	 *	 400:-

Ireland
2723A		  Collection1922-83 with god overprints including 			 

	 varieties, FDC’s 1946-62, some early postal 			 
	 stationery and booklets. 	 éé/é/�	 2.400:-

2724A		  Stock 1922–2000 in three albums, large part 			 
	 éé incl many sets and mini sheets, some 			 
	 Postage due stamps 1940–83 etc. (2000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2725P		  Collection 1922-66 on leaves incl many high 			 
	 values. Mostly fine quality. (180) 	 é	 1.500:-

2726A		  Collection 1922–96 in DAVO album incl mini 			 
	 sheets and Postage due stamps etc. Well-filled 			 
	 and mainly éé after 1964. (900) 	 éé/é/�	 1.000:-

2727A		  Collection 1922–80s in Visir album and 			 
	 stockbook. Often both � and é/éé. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 800:-

2728A		  File box with stamps in envelopes, 36 éé 			 
	 different UN Flag sheets, Nordic face value 			 
	 etc. 	 Mostly éé	 800:-

Israel
2729	 2A	 1948 5 (M). Control block of 4, $ 250 acc to 			 

	 Bale Cat. 	 éé	 400:-
2730	 2A	 1948 Coins 5 (M). Sheet of four with misplaced 			 

	 perforation. 	 éé	 400:-
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2731	 5A	 1948 Coins 20 (M). A pair with double 			 
	 perforation. 	 éé	 400:-

2732	 8A	 1948 Coins 500 M red-brown without tab. 			 
	 EUR 200 (Photo page 87)	 éé	 400:-

2733	 9A	 1948 Coins 1000 M black-blue without tab. 			 
	 EUR 360 (Photo) 	 éé	 800:-

2734	 10-14	 1948 New year 5709 SET (5). All with full 			 
	 tab. EUR 200 (Photo)	 �	 400:-

2735K	 10-14	 1948 New year 5709 SET (5). On an envelope, 			 
	 all with full coloured tabs. EUR 200 (Photo)	 �	 400:-

2736	 14	 1948 New Year 65 (M) brown-red. With full 			 
	 tab. EUR 300 (Photo)	 éé	 600:-

2737	 14	 1948 New Year 65 (M) brown-red. With full 			 
	 tab. EUR 300 (Photo)	 éé	 600:-

2738	 14	 1948 New Year 65 (M). With full tab. EUR 180 			 
	 (Photo)	 �	 400:-

2739	 17	 1949 TABUL Exhibition souvenir sheet 1. With 			 
	 FDC-cancellation. 	 �	 400:-

2740	 18	 1949 Petah Tikwa 40 Pr green/brown. With full 			 
	 tab (left). EUR 130 (Photo)	 éé	 300:-

2742	 28-29KZ  1950 UPU. EUR 100 	 éé	 300:-
2743	 30	 1950 2 years of freedom 20 (Pr) brown. With 			 

	 full tab. EUR 150 	 éé	 400:-
2744K	 30-31	 1950 Independence SET (2). On a letter to 			 

	 Sweden, all with half tabs. 	 �	 400:-
2745	 54	 1950 Camel 500 (Pr). With full tab. EUR 300 	 éé	 600:-
2746	 99	 1954 6 years of freedom 350 (Pr). With mirror 			 

	 print. (Photo)	 éé	 300:-
2747	 99	 1954 6 years of freedom 350 (Pr). With 			 

	 doubleprint. (Photo)	 éé	 300:-
2748	 531+534	1971 Landscapes 0,50+0,88 (£). Bale no 			 

	 507-508.se. Both with picture from 2 stamps. 			 
	 Value acc Bale $ 330. (Photo)	 éé	 500:-

2749	 6-11	 Postage due, 1949 Figure- SET (6). All with 			 
	 full tab. EUR 150 (Photo)	 éé	 400:-

2750K		  1956 Israel - Arab war. Censored air mail to 			 
	 Germany, and Arab prisoner of war letter to 			 
	 his familly in Egypt. 	 *	 300:-

2751L		  Accumulation 1948–1990’s in e.g. 19 albums. 			 
	 Containing better issues like Mi 54 and 66 			 
	 éé with full tabs, several mini sheets, 			 
	 booklets, sheets, units and FDC’s etc. Approx. 			 
	 25 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2752A		  Interesting collection 1948–80’s in album 			 
	 from estate. Mostly éé e.g. Mi 7-9, 10-14 			 
	 Tete-Beche, 19-21 half tabs, 30-31 half tabs, 			 
	 33-38 half tabs, etc. VERY HIGH VALUE. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é	 1.500:-

2753L		  Accumulation ca 1960-95 in box. (1000 ś) 	 éé	 1.500:-
2754A		  Collection 1948–ca 1990 in two albums (few é 			 

	 early part) mostly with tabs/half tabs. 			 
	 Containing several souvenir sheets incl. BL1, 			 
	 etc. (1400) 	 éé	 1.400:-

2755		  1948–1952. All different, e.g. Mi 8A, 16, 			 
	 18, 19, 31, 32, Postage Due 6-11, Souv.sheet 			 
	 1. Mostly good quality. Mi € 514 (17) 	 é	 600:-

2756		  1948–53. All different, e.g. Mi 10, 14, 15 			 
	 (full tab), 19-20 (both full tab), 28 + 29, 			 
	 32 (full tab), postage due 3-4. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 515 (28) 	 éé	 600:-

2757		  1948–53. All different, e.g. Mi 6A, 14, 15 			 
	 (full tab), 20 (full tab), 28-29, 32 (full 			 
	 tab), postage due 6-9,11 (all full tab). 			 
	 Mostly good quality. Mi € 479 (26) 	 éé	 600:-

2758		  1948–52. All different, e.g. Mi 7A, 15-16 			 
	 (both full tab), souv.sheet 1, 18, 37. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 338 (14) 	 �	 500:-

2759		  1948–52. All different, e.g. Mi 15-16 (both 			 
	 full tab), 17 (souv.sheet), 18, 37. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 301 (11) 	 �	 400:-
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2760K		  Forerunners Lot. Labels and seals, several 			 
	 from the Interim period. Most 3-5 of each 			 
	 and some larger units, 16 different. Fine 			 
	 quality. (approx.120) 	 éé	 500:-

Italy
2761	 I-II, IV-VI   Italian East Africa (GB) 1941 BRITISH 			 

	 OCCUPATION overprint on Italian East Africa, 			 
	 unissued. Partial set of five values all with 			 
	 toned gum as usual. A few are signed. IV with 			 
	 short corner. Sassone 1-2, 4-6, catalogue €680. 			 
	 (Photo)	 é	 500:-

2762	 1-10	 Italian Jubaland Postage due, 1925 SET (10). 			 
	 60 C def. EUR 430 (Photo) 	 é	 300:-

2763	 14	 Parma 1859 Provinsional issue 20 c blue. EUR 220			 
	 (Photo)	 �	 500:-

2764	 4c, 7a	 Pontificial States Cover, franked with 1852 			 
	 Pope’s coat-of-arms 3 and 6 Baj tied by ANCONA 			 
	 cds sent to Macerata. Sassone 1500 € (Photo) 	 *	 700:-

2765	 12a	 Sardinia Cover, franked with 1862 King Victor 			 
	 Emanuel II 20 c cobalt tied by LOANO cds sent 			 
	 to France. Transit and arr cds at reverse. 			 
	 Sassone 2500 €. (Photo) 	 *	 1.400:-

2766		  Three different stamps from c. 2000 with 			 
	 STRONGLY MISPLACED perforation. (Photo)	 éé	 300:-

2767	 3	 1861 Viktor Emanuel II 1 Gr black. EUR 360 (Photo) 	 é	 800:-
2769	 11	 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. EUR 300 			 

	 (Photo) 	 é	 600:-
2770	 12	 1862 Viktor Emanuel II 80 c yellow. With 			 

	 unperforated margin. (Photo)	 éé	 400:-
2771K	 17	 1863 Viktor Emanuel II 10 c brown-orange, 			 

	 colourful copy of this scarce stamp. Certificate 			 
	 Alberto Diena. EUR 2500 (Photo) 	 é	 1.500:-

2772	 26b	 1867 Victor Emanuel II 20 c light blue. 			 
	 EUR 700 (Photo) 	 (é)	 1.500:-

2773	 31	 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark 			 
	 lilac-red. EUR 750 (Photo) 	 é	 1.500:-

2774	 32	 1878 New value overprint 2 c / 0.30 L dark 			 
	 lilac-red. EUR 500 (Photo) 	 é	 1.200:-

2775	 34	 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark lilac-			 
	 red. EUR 550 (Photo) 	 é	 1.200:-

2776	 41A	 1879 King Umberto I 30 c dark brown. EUR 150			 
	 (Photo)	 é	 400:-

2777	 56-57	 1890 Overprint on King Umberto I SET (2). 			 
	 EUR 1500 (Photo) 	 éé	 3.000:-

2778	 59	 1891 Umberto I 5 L blue/rose. EUR 120 (Photo)	 �	 300:-
2779	 87	 1906 King Emanuel III 15 c grey plate proof 			 

	 on carton paper. Sass. P86, cat €350. (Photo) 	 (é)	 400:-
2780	 97-98	 1910 Garibaldi SET (2), 15 C é(é). (Photo) 	 éé-é	 500:-
2781	 104va	 1911 ”SAGGIO” 50th anniversary of the Kingdom. 			 

	 (Photo) 	 é	 500:-

2754

2765

2793

2735
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2782	 141	 1921 Dante Alighieri 15 c grey unissued, with 			 
	 variety horizontally imperf. Sassone 116Ag, 			 
	 cat €1250. (Photo) 	 éé	 1.500:-

2783	 153-56	 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4) 			 
	 with three values signed Diena. Mi € 2600 			 
	 for éé. Sass. 123-26, cat €1600. (Photo) 	 é	 2.000:-

2784	 153-56	 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4). 			 
	 EUR 900 (Photo) 	 �	 2.000:-

2785	 183-85	 1923 National Militia SET (3). EUR 250 (Photo)	 éé	 600:-
2786	 192	 1923 Alessandro Manzoni 1 L blue/black. 			 

	 EUR 250 (Photo) 	 �	 600:-
2787	 199	 1924 Italia 1 L blue-green. EUR 250 (Photo)	 �	 500:-
2788	 200	 1924 Italia Lire Due green-orange. EUR 250 (Photo)	�	 500:-
2789	 201-04A  1924 Venetia Victory Overprint SET (4). EUR 300 	�	 600:-
2790	 224B	 1925 King Victor Emanuel III 1.25 L blue perf 			 

	 11. (Photo) 	 éé	 500:-
2791	 239	 1926 Holy Franciscus 5+2.50 L sepia. EUR 132 	 éé	 300:-

2792	 250	 1926 National militia I 60+30 c imperf pair 			 
	 with gum. Sassone catalogues the imperf proof 			 
	 at €700. However, this appears to be the 			 
	 issued stamp as it has gum. (Photo) 	 éé	 500:-

2793K	 279, 288B   1928, Air mail cover Rome-Tripoli. On 			 
	 back Italian slogan pmk ”Visitare La 			 
	 Tripolitania” tied upon arrival. (Photo page 89) 	 *	 400:-

2794	 285-94	 1928 Emanuel Philibert of the Savoy SET (10). 			 
	 EUR 200 (Photo)	 éé	 400:-

2795	 285-94	 1928 Emanuel Philibert of the Savoy SET (10). 			 
	 EUR 750 (Photo)	 �	 1.500:-

2796	 354-57	 1930 Vergil Air Mail (4). EUR 285 (Photo)	 �	 600:-
2797	 430	 1922 March to Rome 5 Li red. EUR 170 (Photo)	 �	 400:-
2798	 434	 1922 March to Rome 2,50Li orange. EUR 125 (Photo)	 �	 400:-
2799	 483	 1934 Football Champ. 5 + 2.50 L dark brown. 			 

	 EUR 250 (Photo) 	 éé	 600:-
2800	 586-90	 1937 Emperor Augustus Air mail (5). (Photo) 	 éé	 500:-
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2801	 772	 1949 75th Anniversary of UPU 50 L ultramarine. 			 
	 EUR 100 (Photo)	 éé	 300:-

2802	 773	 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L 			 
	 dark brown. EUR 130 (Photo)	 �	 400:-

2803	 776	 1949 Marschall-plane 20 Li brown. EUR 110 (Photo)	éé	 300:-
2804	 797	 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170 (Photo)	 �	 400:-
2805	 920-21	 1954 Large Italia SET wmk 3 (2). EUR 200 (Photo)	éé	 400:-
2806	 3080 etc.   2006 Schools an universities and two 			 

	 other modern stamps with strongly misplaced 			 
	 perforation. (Photo)	 éé	 400:-

2807	 8	 Official, 1875 10 (L) lilac-red. EUR 150 (Photo)	 é	 400:-
2808	 1a	 Postage due, 1863 Numeral 10 c yellow, imperf. 			 

	 EUR 150 (Photo)	 �	 400:-
2809	 2	 Parcel, 1884 King Umberto I 20 c blue. EUR 300 			 

	 (Photo) 	 é	 600:-
2810		  1921–56. All different, e.g. Mi 158, 182, 			 

	 276, 368, 551-54, 779-90, 824-25, 847. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 801 (28) 	 éé	 1.000:-

2811L		  Accumulation 1865-1980 in box. Collections 			 
	 and duplicates inl better stamps in 5 albums. 			 
	 Good quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2812		  1932–54. All different, e.g. Mi 428-29, 456, 			 
	 502-04, 509, 612-13, 743, 759-60, 775, 785, 			 
	 827, 831, 840. Mostly good quality. Mi € 742 (28) 	 �	 900:-

2813		  1884–. Back-of-the-book, all different, e.g. 			 
	 Parcel 3-6, Postage Due 2, 11-17, 90R5,90R11, 			 
	 Tripoli 9, GNR 38. Mostly good quality. Mi € 			 
	 655 (28) 	 �	 800:-

2814K		  Lot 1930s–50s on a few stock cards with better 			 
	 stamps and sets. Mi €1000 acc. to vendor. 	 éé	 800:-

2815		  1861–1911. All different, e.g. Mi 3, 13, 14, 22, 66, 			 
	 101-03. Mostly good quality. Mi € 512 (23) 	 �	 600:-

2816		  1861–1932. All different, e.g. Mi 3 (pair), 			 
	 123, 128, 182, 209, 221, 224B, 267, 398-99. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 508 (21) 	 �	 600:-

2817		  1863–1950. All different, e.g. Mi 14, 49, 			 
	 63, 65, 73, 95-96, 157-59, 278. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 523 (28) 	 é	 600:-

2818P		  Collection 1863–1930 on leaves. Also some 			 
	 Austrian Occupation. Mostly good quality. 			 
	 (170) 	 Mostly �	 500:-

2819P		  Collection 1949-1958 in Behrens album. Wth 			 
	 better stamps from the period. Fine quality. 	 Mostly �	 500:-

2820A		  Collection 1950–62 in album without stamp 			 
	 mounts. A couple of better 1950 e.g. Mi 838, 			 
	 850-52, 869. Also parcel post and dues. 	 �	 500:-

2821L		  FDC accumulation 1958–1968. All with nice 			 
	 vignettes. (144) 	 *	 400:-

2822A		 Mixed Collection states–1940’s in album on 			 
	 Schaubek leaves incl occupied areas and 			 
	 colonies etc. Well filled collection in partly 			 
	 mixed condition, especially on the states. 			 
	 Some forgeries seen, but also signed items 			 
	 and a few covers in between. Please inspect 			 
	 carefully! 	 éé/é/�	 4.000:-

2823K		  Mixed Interesting lot with errors, specimens, 			 
	 advertising stamps etc. Mostly Italy but also 			 
	 some San Marino. 	 éé/é/�	 1.500:-

2824K	Sass 102  Sovrano Ordine di Malta 1983 2 t with missing 			 
	 green colour variety. Signed and expertified by 			 
	 Raybaudi. Noted to $3000 in Scott. A modern rarity! 	éé	 1.200:-

Jamaica
2825	 4	 1860 Queen Victoria 4 p brown-orange. SG 4, 			 

	 cat £250. Large hinge. EUR 300 (Photo page 92) 	 é	 500:-

2829V		 Interesting lot of hundreds classic stamps 			 
	 on old leaves. Several of each, both originals, 			 
	 reprints and forgeries. Please see most of 			 
	 the stamps at www.philea.se. 	 Mostly �	 18.000:-

2830A		  Classic–modern. Lot in large album with some 			 
	 better stamps as unused first issues and 			 
	 several older s/s. Some duplication, also 			 
	 cards and covers. See scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2831A		  Collection classics–1970s on leaves. E.g. 			 
	 some classics incl. about ten cards, better 			 
	 later stamps and sets. Also FDC of the 1949 			 
	 block of four set. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 1.200:-

2832K		  Small lot better stamps 1920-50 ś in mostly 			 
	 fine quality including Silver Wedding 1925 			 
	 é, sport sets in block of 4, Air Mail set 			 
	 1952 éé, 6 s/s and 3 old stamped unaddressed 			 
	 postcards. See scans at www.philea.se. 	 Mostly éé	 800:-

2833P		  Modern face value lot where some are lightly 			 
	 hinghed but also e.g. many booklet panes, 			 
	 face value JPY 33000, very good variation! 		  800:-

2834		  Lot. Definitives before or around 1920, E.g. 			 
	 Mi 116I, 119I, 120I = x, 152A-154A etc, in 			 
	 total 10 stamps with catalogue value EUR 875 			 
	 for x stamps, large extra value for the xx ones. 			 
	 (Photo page 92)	 éé	 500:-

Laos – Libya (IT)
2835P		  Laos Collection 1951–60 on leaves, used and 			 

	 unused. Fine quality. 	 éé/�	 500:-
2836K	100-02	 Latvia 1923 For the invalids SET in pairs. 			 

	 on special flight cover Riga-Lucerne 1923. 			 
	 Swiss Biplane-label on front. On back Lavian 			 
	 Deruluft-Riga cachet and Swiss arr. cachet. (Photo) 	*	 300:-

2837K	190-92A, 190-92B, 131   Latvia AIZSARGI overprint 			 
	 set perf 10¾ and imperf set and pair of 25 S 			 
	 blue without overprint on Air Mail cover via 			 
	 Germany to New York with propeller aircraft. 			 
	 Cancelled RIGA 20.9.33. (Photo) 	 *	 800:-

2838	 220-24	 Latvia 1933 Latvia - Gambia line SET (5). 			 
	 Nice set with climate -affected gum in bottom 			 
	 (washable), all signed excepy 50s ovpt but 			 
	 same cancel on all stamps. EUR 1600 (Photo) 	 �	 3.000:-

Japan

2826
2826P	 379a	 1947 Tokyo Philatelic Exhibition souvenir 			 

	 sheet 11. Folded. EUR 300 (Photo) 	 éé	 500:-
2827K	475	 1948-49 1948 Philatelic Week 5 Y brown and 8 			 

	 Y violet. 5Y in used minisheet of 5 stamps, 			 
	 one used stamp and 8 Y é. 	 éé/é/�	 300:-

2828	 550-54	 1951 Air Mail SET (5). EUR 140 (Photo page 92)	 éé	 300:-

2836

2837

ex 2839
2839A		  Latvia Collection 1919-40 in album. Almost 			 

	 cpl collection except Lavia-Africa set with 			 
	 also some extra material. E.g. good sets both 			 
	 perf and imperf, high value! Fine quality. (Photo) 	 �	 10.000:-
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2840P		  Latvia Collection 1918-1939 on leaves. Complete in 			 
	 main numbers except 23 stamps, e.g. all almost all 			 
	 important commemorative sets perf and imperf incl 			 
	 the Latvia Africa set. Fine quality. (Photo) 	 é	 9.000:-

2841A		  Latvia Collection 1918-1940’s in album 			 
	 including svereal better sets and some s/s. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. High value. 	éé/é/�	 3.200:-

2842A		 Latvia Album with duplicates mostly 1919–40. 			 
	 Containing several cpl sets incl better Air Mail etc. 			 
	 Also some modern stamps. High value. (1600) 	 éé/é/�	 2.000:-

2843A		  Latvia Album with mostly Coat-of Arms in 			 
	 units 1923–40, also occupation 1941 and 			 
	 Lithuania in units. (2800) 	 éé/é	 1.000:-

2844P		  Latvia Collection 1991-2002 on leaves. 			 
	 Apparently complete collection also incl s/s 			 
	 and cancelled booklets and minisheets. 	 �	 800:-

2845P		  Latvia REVENUES, interesting lot of about 			 
	 100 mainly used reveunes in good condition, 			 
	 please inspect! 	 �	 800:-

2846A		 Latvia Collection 1918–2000 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Several better issues 			 
	 from old period, e.g. Mi 107-11Aé, 153-60Aéé, 			 
	 180-89éé, 190-92A+Bé, 203-05Aé, 210-14Aé, 			 
	 225-27Aé. Complete éé1991–2000. Fine quality. 	éé/é	 800:-

2847A		  Latvia Accumulation old period, well over 1000. 	 é/�	 500:-
2848P		  Lebanon Collection 1925–99 on Visir leaves. 			 

	 Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 800:-
2849A		  Liberia Collection 1892–1961 in album. 			 

	 Officials, postage due, registration and air 			 
	 mail stamps. Mostly good quality. (500) 	 é/�	 500:-

2850	 3-4	 Libya (IT) 1912 Vittorio Emanuel 5 c green 			 
	 and 10 c carmine in blocks of four with 			 
	 misplaced surcharge. Sassone 3p and 4k in 			 
	 never hinged blocks of four. Catalogue €440 			 
	 as singles. Both signed. 	 éé	 500:-

Liechtenstein
2851	 3yb	 25H furst Johann, ordinary paper. EUR 400 (Photo) 	 éé	 600:-
2852	 78-81	 1928 High Water Aid SET (4). EUR 340 (Photo)	 éé	 500:-
2853	 94-107	 1930 Different designs SET cheapest perfs (14). 			 

	 Missing the unimportant 25 rp. All important values 			 
	 sign Reinhardt BPP. A few short perfs of minor 			 
	 importance. Scarce set xx. EUR 2000 (Photo) 	 éé	 1.200:-

2854K	125	 1934 Exhibition souvenir sheet 1.  (Photo on cover) 	 �	 4.000:-
2855	 8B	 Official, 1.20 Fr perf. 11½. EUR 500 (Photo)	 éé	 500:-
2856A		  Collection 1917–1970s in album. Nice and 			 

	 clean collection with many medium priced and 			 
	 better sets, e.g. good 1940’s and 1950’s, 			 
	 cat.value near EUR 3000. Fine quality. 	 �	 2.000:-

2857		  Lot 1912–1930s. Attractive selection of only better 			 
	 sets: Mi 1-3, 46-52B, 53-60, 78-81, 90-93, 116-18, 			 
	 122-24, 148-50 and 72-74. EUR 1500. Fine quality. 	 �	 1.800:-

2858P		  Accumulation. Face value CHF 1300. 		  700:-
2859A		  1917–modern in stockbook. mostly éé including 			 

	 better. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

Lithuania – Nauru
2860A		  Lithuania Collection 1919-99 in stockbook. 			 

	 Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-
2861A		  Lithuania Collection 1919–40 incl many 			 

	 different. Also five leaves with mostly é 			 
	 duplicates Middle Lithuania. (500) 	 éé/é/�	 800:-

2862K		  Lithuania Cover collection/accumulation 1870s–			 
	 1990s postal history all related to Vilna/Vilnius 			 
	 incl. many interesting covers and postcards 			 
	 from Russian period through German/Polish 			 
	 usages and the independent periods. Please inspect! 	 *	 1.200:-

2863	 555-56	 Luxembourg 1956 Europa CEPT two key values. 			 
	 EUR 290 (Photo)	 éé	 400:-

2864		  Luxembourg 1875–1949. All different, e.g. Mi 			 
	 76, 227-31, 243-44, 287-89, 301, 336-38, 463, 			 
	 Officials 1 I (é), 17 I, 48, 55, 92, 123. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 640 (39) 	 éé/é	 600:-

2865P		  Luxembourg Collection Officials 1875–1895 on 			 
	 Visir leaf incl Mi 23I é, 55–56 é and more. 			 
	 High catalogue value. 	 é/�	 300:-

2854 2867
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2866K		 Madagascar (FR) Postal stationery, Postcard 			 
	 10 C sent from TANANARIVE MADAGASCAR 			 
	 to Norway 1914. (Photo) 	 *	 300:-

2867	 96bY	 Malta 1922 £1 red-carmine/black with lying 			 
	 watermark in corner margin pair. EUR 700 (Photo) 	éé	 1.000:-

2868K		  Malta Cover with two SG Z47 (4 pence rose 			 
	 Queen Victoria) and two SG Z34 plate 8 (two 			 
	 pence blue) on cover cancelled Malta AP 6 			 
	 61, sent to Livorno, Italy. Somewhat climate 			 
	 affected, but still an unusual item. (Photo) 	 *	 800:-

2869K		  Malta SG Z48 (4 pence red Queen Victoria) on 			 
	 beautiful cover cancelled Malta FE 17 62, 			 
	 sent to Messina, Italy. (Photo) 	 *	 400:-

2870K		  Malta Covers. Small lot postal stationaries 			 
	 incl ½ penny wrapper sent to England and 			 
	 redirected to France. Also two 1 p red postal 			 
	 stationaries. 	 *	 400:-

2874K		  Monaco Lot fiscals and telephone stamp (both 			 
	 unused and used). Several rare ones. (Photo) 	 é/�	 1.400:-

2875P		  Monaco Small collection on leaves with covers, 			 
	 postal stationary and stamps 1885–approx 1900. 	 é/�	 700:-

2876		  Mongolia Revenue stamps, eight values from 			 
	 the 1926 issue. Rare group and acc. to vendor 			 
	 not listed in catalogue. Mostly fine quality. 			 
	 (8) (Photo) 	 éé/é/�	 500:-

2877K		 Mongolia Small lot including Mi 67 with ten 			 
	 copies and some half-modern sets. € 850-90 	 éé	 500:-

2878A		  Montenegro Collection 1874-1940’s in album. 			 
	 Apparently complete in main numbers x/used, 			 
	 some German Occupation unused, and about 50 			 
	 unused postal statoneries incl older ones. 			 
	 Nice offer! Fine quality. 	 Mostly unused	 2.000:-

2879	 32	 Mozambique (PT) 1901 Animals 25 R grey/orange 			 
	 with inverted centre. (Photo page 94) 	 é	 300:-

2880	 14 II	 Nauru 1916 Overprint on high values 10s. 			 
	 bright blue De la Rue printing, overprint 			 
	 13.5 mm long. SG 23d, cat £500 for x. Never 			 
	 hinged is unusual! Very beautiful copy with 			 
	 Brandon cert (1979). (Photo page 94) 	 éé	 2.500:-

The Netherlands
2881	 6	 1864 King Wilhelm III 15 c orange, perf 12½ 			 

	 × 12. Four ex on beautiful cover to Paris 			 
	 1867. One stamp cut into. (Photo) 	 *	 2.000:-

2882K	61, 63	 1920 Queen Wilhelmina 25 c rose/blue (perfin) 			 
	 and 1 G dark blue-green on parcel card to 			 
	 Karlskrona, Sweden, cancelled HILLEGOM 			 
	 20.IX.20. 	 *	 300:-

2883	 99	 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina 			 
	 2.50 G on 10 G dark orange. Good centering. 			 
	 EUR 150 (Photo page 94)	 �	 400:-

2884	 132A	 1923 25th Anniversary of Coronation 2.50 G 			 
	 brown-black perf 11½. Fair centering. EUR 250 			 
	 (Photo page 94) 	 �	 600:-

2885K		 Rocket crash mail, Katwijk aan Zee 6.12.1934. 			 
	 All three rockets in this experimental flight 			 
	 exploded shortly after firing and very few 			 
	 covers were saved. A rare and interesting 			 
	 cover with burned egde, special crash-cachet 			 
	 on back and signed by Roberti. (Photo) 	 *	 500:-

2886K		 Roberti rocket mail ”Venus”. First night 			 
	 flight by NRB, Katwijk aan Zee 21.3.1935. (Photo) 	 *	 300:-

2887K		 Rocket mail cover, Katwijk a./d.Rijn 23.4.1935. 			 
	 Signed by Roberti. The triangular NRB label 			 
	 tied by special cachet. (Photo) 	 *	 300:-

2888P		  Collection 1920’s–30’s synchopated perfs on 			 
	 leaves incl many better e.g. Mi 146–50 B 			 
	 (seems to be éé), complete ’Vor heet kind’ 			 
	 issue 1925–33 and more of the 1924/26 issues. 			 
	 Please inspect! High catalogue value. 	 éé/é	 6.000:-

2871
2871K	 150Ex	 Mexico 1886 Numeral 4 c lilac perf 12 on 			 

	 white paper in block of eight with heavily 			 
	 misplaced perforation. Interesting exhibition 			 
	 item! Somewhat separated perfs at top. (Photo) 	 éé/é	 800:-

2872K		 Monaco Collection/accumulation mostly 1940’s–			 
	 60’s. E.g. Air Mail, imperforate, epreuves 			 
	 de luxe etc.. E.g. Airmail Yv. 42-44 imperf. 			 
	 High catalogue value! 	 éé/é	 2.000:-

2873P		  Monaco Poster stamps. Monaco Motor Boat Races 			 
	 1907 and 1908, the open-air exhibition 1907 			 
	 and the Monte Carlo Rallye 1912. Interesting 			 
	 and rare group om about 20 different incl. 			 
	 some imperf. Fine quality. (app.60) 	 éé	 1.500:-
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2889A		  Collection 1852–2001 in Schaubek album incl 			 
	 a specialized early part with different 			 
	 perforations. Mainly well-filled incl Mi 			 
	 1-12, 99-100, 229-356, Official- and Postage 			 
	 due stamps etc. (2000) 	 �	 2.500:-

2890A		  Collection/accumulation 1852–1962 in album. 			 
	 Classic section with shades, perforations 			 
	 etc. Many better commemorative sets/charity 			 
	 1920–50’s, a couple are é. Good value. 	 �	 1.000:-

2891A		  Collection 1852–2000 in album. Incl better 			 
	 stamps, also Dutch India. Mostly fine quality. 			 
	 (700) 	 éé/é/�	 1.000:-

2892		  1871–1894. All different, e.g. Mi 1-2, 9-10, 16-18, 			 
	 25, 28, 44. Mostly good quality. Mi € 611 (22) 	 �	 800:-

2893A		  Clasic–modern in album. Mostly used, including 			 
	 many complete sets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2894A		  Collection 1946–1963. Rocket Mail incl stamps, 			 
	 proofs and blocks, some signed by the designer 			 
	 de Bruijn. Also six flown covers. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly unused	 700:-

2895		  1872–1960. All different, e.g. Mi 43, 			 
	 232-35, 500, 541-43, 557, 562, 583-86, 611, 			 
	 676, Officials25-26, Postage Due 1-2. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 678 (Appr 60) 	 �	 600:-

2896		  1898–1935. All different, e.g. Mi 87, 89, 			 
	 137, 212, 233-35, 243-44, 248-52, 260, 265, 			 
	 270, 280. Mostly good quality. Mi € 524 (38) 	 �	 600:-

2897		  1913–59. All different, e.g. Mi 88, 134-35, 			 
	 149, 243-44 (é), 562, 597-600. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 454 (43) 	 é	 500:-

2898P		  Lot. Poster stamps 1928 IX Olympiade Amsterdam, 			 
	 brown or red. Incl several fine copies of this popular 			 
	 label. Somewhat mixed quality. (App 60) 	 éé	 500:-

2899A		  Collection 1881–1999 in album. (around 1000) 	 �	 500:-
2900K		 Revenues lot. up to 100 Gulden. Mostly fine 			 

	 quality. (30) 		  300:-

New Zealand
2901K		  Chalon head 2 p in black on carton paper - 			 

	 proof/reprint? Block of 20. (Photo) 	 (é)	 1.000:-
2902	 16a	 1862 Queen Victoria 6 d red-brown wmk Large 			 

	 Star, imperf . EUR 800 (Photo) 	 (é)	 500:-
2903	 23b	 1864 Queen Victoria 1s. yellow-green wmk 			 

	 Large Star, perf 12½. Nice copy with minimal 			 
	 trace of hinge. (Photo) 	 é(é)	 700:-

2904	 137 etc.	George V black proofs on thin paper with wmk 			 
	 NZ. 1½d, 2d, 2½d, 3d, 4½d, 5d, 6d, 7½d and 1 			 
	 Sh. (Photo) 	 (é)	 800:-

2905A		  Mixed collection/accumulation old–modern on 			 
	 leaves. E.g. loose stamps, FDCs and other 			 
	 covers. Somewhat mixed quality. 		  800:-

2906K		 Cover collection/accumulation 1930s–50s mostly 			 
	 FFCs but also a few other covers and FDCs. 			 
	 In total 24 items. 	 *	 1.400:-

Nicaragua – Peru
2907A		  Nicaragua Collection 1862–1939 in album. 			 

	 Relatively well-filled, incl. many overprints. 			 
	 Mostly good quality. (300) 	 é/�	 1.300:-

2908P		  North Borneo Collection/accumulation. Quite 			 
	 comprehensive incl a good collection 1886-1964 			 
	 (incl Sabah) with better stamps and sets, 			 
	 further a smaller collection, dito a collection 			 
	 Labuan and finally a small book with about 			 
	 300 duplicates from North Borneo. Favourable 			 
	 reserve. 	 é/�	 2.000:-

2909P	 2245-47	North Korea 1982 Tiger souvenir sheet 117. 			 
	 100 copies. INVESTMENT OPPORTUNITY. 			 
	 EUR 2000 	 éé	 600:-

2910A		  Pakistan Stockbook with very high value 			 
	 1947–51 incl many blocks-of-four and Official 			 
	 stamps, some Provisional local overprints etc. (4500) 	 �	 1.500:-

2901
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2911K		  Pakistan Lot 1940’s–50’s mostly handstamped 			 
	 overprints on officials incl scarce Mi 125 I 			 
	 in block of four (PASIA instead of PAISA 			 
	 opt). Please inspect! 	 Mostly éé	 1.000:-

2912A		  Paraguay Collection old–1990s in two 			 
	 stockbooks. Duplicates, incl. a few souvenir 			 
	 sheets. Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 400:-

2913K		  Peru Small lot Chilean Occupation. Interesting 			 
	 range of cancels. (23) 	 �	 500:-

2914K		  Peru Lot classic stamps from 1858. Mostly 			 
	 fine quality. (39) 	 Mostly �	 500:-

2915K		  Peru Arequipa 21 mostly different stamps. 	 Mostly �	 500:-

Poland
2916A		  Collection 1918–1947 in two old albums incl. 			 

	 many better stamps–but no guarantee (some 			 
	 identified as false others may be genuine). 			 
	 Many unused stamps are stuck to the pages. 	 é/�	 4.000:-

2917A		  Collection 1918–50’s in old album without 			 
	 stamp mounts. Genuine, several betterissues 			 
	 e.g. Mi 135-36 (blue mark on reverse) used, 			 
	 é s/s 5A, 6, 285-86 etc. Levant overprint 			 
	 1-12é - genuine? Also Polish occupation zones, 			 
	 Baltic states, General Gouvernement, Russia, 			 
	 Russian post in Turkey etc. A very interesting 			 
	 mixture. Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2918K		  Interesting lot of stamps, locals, groszy 			 
	 overprints and more. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2919L		  Collection 1918–1956 on Schaubek leaves incl 			 
	 some back of the book material. 	 é/�	 800:-

2920K		 Lot. 10 different labels etc. e.g. Aero-Targ 			 
	 Poznan 1921, one TABROMIK. Polish WW2 Corps 			 
	 in Italy e.g. General Sikorsky with inverted 			 
	 op WARTOSC 5ZL. Mostly fine quality. (30) 	 éé	 500:-

2921P		  Mixed collection appr 1930s–90s on leaves. 			 
	 éé sets, covers etc. Mostly in connection 			 
	 with World War II. Fine quality. 		  500:-

2922P		  Collection 1918–1960’s in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Incl postage dues and 			 
	 some General Gouvernment. Also two covers 			 
	 and a few modern stamps from Japan, plus a 			 
	 block of four Shanghai Mi 126 é. Somewhat 			 
	 mixed quality. (500) 	 Mostly �	 500:-

2923A		  Collection. Modern stamps in visir album. 	 éé	 500:-
2924L		  Collection 1950’s–80’s in five A4-albums. 			 

	 Accumulation duplicates in two well-filled 			 
	 stockbooks. Majority used. Approx. 11 kg. 	 é/�	 500:-

Portugal
2925	 7a	 1855 King Pedro V 50 R yellow-green. EUR 100 	 �	 300:-

2928	 12-16	 1862 King Luis I SET (5). EUR 340 (Photo) 	 �	 600:-
2929	 478	 1928 Ceres 10 c on 4 c orange-yellow with 			 

	 perforation error. (Photo) 	 é	 300:-
2930K		  Colonies s/s 1 and 2, and the ”PRO SEGOVIA” 			 

	 sheet in light green 1937 (creased). 	 é	 500:-
2931	 130-49	 Puerto Rico (ES) 1898 king Alfons XIII partial 			 

	 Specimen set of 11 stamps overprint MUESTRA. 	 é	 300:-

Romania
2932P		  Accumulation classics on leaves and stock 			 

	 cards in mixed condition, but many full margin 			 
	 copies incl nice cancellations and more. Some 			 
	 forgeries are present. Requires examination. 			 
	 (300) 	 Mostly �	 15.000:-

2933L		  Collection 1858-1980 in five albums. 			 
	 Comprehensive and quite impressive collection 			 
	 with e.g. specialized sections of early issues 			 
	 and a lot of material from occupations, back 			 
	 of the book etc. See pictures at our website! 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 15.000:-

2934L		  Collection. SOUVENIR SHEETS. Very comrehensive, 			 
	 according to old notes more than 80000 DEM 			 
	 (more than EUR 40000), incl few Mi s/s 1, 			 
	 15, 78x11, 40x5, 41x5, 42x3, 44x3, 47x9, 			 
	 86x2, 89x2, 94x3, 98x2, 103x4, 122x2 and MUCH 			 
	 more up to s/s 307. Attractive offer! 	 éé	 12.000:-

2935L		  Accumulation. A very good xx stock mainly 			 
	 1930-1977 in 11 visir albums with e.g. airmail 			 
	 and scout sets, both Apararea Patriotica, 			 
	 many imperf stamps,many Brussels 1958 overprints 			 
	 in units etc. Enormous amount of stamps in 			 
	 mainly complete sets with fantastic cat.value! 	 éé	 6.000:-

2936L		  Accumulation 1949-72 in box. Dealers stock 			 
	 in 11 stockbooks. Many stamps. . Fine quality. 			 
	 Approx. 11 kg. (1000 ś) 	 �	 2.000:-

2937A		  Nice stock 1939–48 in album incl many medium 			 
	 priced sets. (>1000) 	 é/�	 1.000:-

2938L		  Collection/accumulation in box. Mostly modern 			 
	 in 4 stockbooks, some unused, M/S xx in 			 
	 stockbook. Mostly fine quality. (1000) 	 �	 1.000:-

2939A		  Collection 157 different mini sheets 1932–86 			 
	 incl BL 42 etc. BL 1 is used. 	 éé	 800:-

2940A		 Well-filled collection 1977–84 in two Leuchtturm 			 
	 albums incl more than 50 souvenir sheets. 			 
	 Also about 20 earlier sets 1937–69. (700) 	 éé	 500:-

2941L		  Coll/accumulation 1872–1990’s in four albums 			 
	 incl many nice sets, mini sheets etc. Not 			 
	 valued. (5-6000) 	 éé/é/�	 500:-

2926
2926	 8	 1855 King Pedro V 100 R lilac. Beautiful and 			 

	 scarce block of 6 with numeral cancel 61. (Photo) 	 �	 4.000:-
2927	 8	 1855 King Pedro V 100 R lilac. EUR 130 	 �	 300:-

Russia

2942K		  Small lot of two pre-philatelic covers, one 			 
	 dated 7.12.1815 cancelled Bardowieck sent 			 
	 over St. Petersburg to Narva, Estonia and 			 
	 one sent from St. Petersburg 29.10.1818 over 			 
	 Memel, Arnhem to Schiedam, Netherlands. 			 
	 Cancellation ”Franco Grenze”. (Photo) 	 *	 400:-

2942

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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2943P		  Postal documentation, Avis de reception 			 
	 (Return Receipt), unfranked in accordance 			 
	 with UPU rules, as the fee was franked on 			 
	 the letter. Postal form issued by receiving 			 
	 post office during the period 1892-1898, in 			 
	 this case for a registered letter sent from 			 
	 Laholm, Sweden to St. Petersburg. Arrival 			 
	 cancellation 18.3.1896. Also with corresponding 			 
	 envelope in which the receipt was sent back 			 
	 to Sweden with, and as such combination 			 
	 probably unique. Regardless, this is the ONLY 			 
	 RECORDED RETURN RECEIPT either to or from 			 
	 Sweden. Great postal history exhibition item. (Photo) 	 *	 3.000:-

2944K	47 x F	 Reg. cover, fraked with 1889 3 k red without 			 
	 backgroud print variety, and two other stramps 			 
	 sent to USA. Tied by JURJEW 25.2.08 cds. Arr 			 
	 cds on reverse together with beautiful wax 			 
	 seal and black/yellow circular serrated seal 			 
	 of Cosmopolitan Correspondence Club ”cancelled” 			 
	 by three lines. Very Scarse, Showpiece. (Photo) 	 *	 5.000:-

2945	 65, 69	 Registered postcard franked with 10 kop blue 			 
	 and 3 kop red. Unusual with registered 			 
	 postcards! (Photo) 	 *	 300:-

2946K	69	 10 kop blue. Russian ship mail on the Caspian 			 
	 Sea. Baku-Enzeli (Persia) line 1914. Addressed 			 
	 to and cancelled in Isfahan. Sent via Recht 			 
	 and Teheran to Isfahan (all in Persia). Oval 			 
	 ship mail mark, type a, of shipping line (see 			 
	 Tchillingirian). Front has nice design and 			 
	 clear same oval ship mail cancellation. Very 			 
	 scarce. (Photo) 	 *	 1.000:-

2947	 71, 74, 136-7   Control stamps 25r and 100r x3 used postally 			 
	 on 1922 cover. Kaunas arr pmk. Rare item. (Photo) 	 *	 2.400:-

2948P	 77BxK3  1917 1 R imperf with upside-down bottom print 			 
	 in full sheet of 50 (some tears and creasing 			 
	 in margins, but all the stamps are fine). Mi 			 
	 €2500 for hinged single copies, significant 			 
	 extra value for never hinged full sheet. 			 
	 Interesting exhibition item! Comes with old 			 
	 purchase note from 1963. (Photo) 	 éé	 5.000:-

2949	 161xb	 Post card, franked with 10 copies of 1000 R 			 
	 imperf carmine tied ny MOSCOW 9.1.22 sent to 			 
	 England. Also with an English REGISTERED 19 			 
	 JA 22 cancel at front, and a Russian transit 			 
	 at reverse. Unusual. (Photo) 	 *	 1.000:-

2950		  A very fine entire from St. Petersburg to 			 
	 France 1861. Transit- and arrival cancellations 			 
	 e.g. 2-lined EYDKUHNEN, red PD and AUS 			 
	 RUSSLAND. (Photo)	 *	 300:-

2951		  A very fine entire from St. Petersburg to 			 
	 France 1873. Several cancellations e.g. boxed 			 
	 AUS RUSSLAND, due note ”11”. (Photo)	 *	 300:-

2952K		  Unfranked reg. letter from Saint Petersburg 			 
	 to Jerusalem 1883. No arr. pmk but handwritten 			 
	 note Jaffa due to that no Russian postoffice 			 
	 in Jerusalem existed at that time. Interesting 			 
	 item with content and several wax seals. (Photo)	 *	 300:-

2953K		  Unfranked cover cancelled in Vilna (Vilnius) 			 
	 16.4.14 sent to Paris, France. Postage due 			 
	 Mi 33x and T handstamp in circle. Unusual 			 
	 and decorative item! (Photo)	 *	 300:-

2954		  Postal stationery, 4k red sent from Warsaw 			 
	 to London, but missent to New York. The card 			 
	 is dated in december 1912 but the postmark 			 
	 date is 29.12.13. An additional violet oval 			 
	 cancel 31 DEC 1912 correct this. An unusual 			 
	 item with some minor wrinkles and wear. (Photo) 	 *	 1.200:-

2955A		  Collection 1859-1959 in old yvert album. E.g. 			 
	 some better classics and 1920’s-1940’s, 			 
	 somewhat ”messy” but worthwhile collection. 			 
	 Mostly fine quality 	 é/�	 4.000:-

2956P		  Interesting accumulation 1860’s–1930’s on 			 
	 stockbook pages and in sheets or parts thereof 			 
	 incl.some Ukraine. Over 100 of the 1860’s 			 
	 issues, please inspect! 	 éé/é/�	 2.000:-

2957L		  Removal box. Collection 1947–2010 in eleven 			 
	 A4-albums. Also eleven stockbooks with 			 
	 duplicates incl some éé. Very large numbers. 			 
	 Approx. 30 kg. 	 �	 1.500:-

2958A		  Collection/accumulation 1880-1920, 1950-80 			 
	 in three albums. Some modern xx. Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 �	 500:-

2959A		  Collection 1884–1948 incl some better issues, 			 
	 three mini sheets incl BL9 used etc. (250) 	 é/�	 500:-

2960P		  Cover collection/accumulation pre-philatelic–			 
	 1930’s covers on a few album pages incl sent 			 
	 to England e.g. registered 1901, 1902, and 			 
	 more. Please inspect! 	 *	 2.000:-

2961K	 11B	 Wrangel Army Cover cancelled Chataldja 14 			 
	 Feb 1921 and Khalki II 18 Feb 1921. Certificate 			 
	 Hovest BPP. The Chataldja pmk is not listed 			 
	 in Tchilinghirian. Interesting exhibition 			 
	 item! (Photo) 	 *	 1.000:-

ex 2943

2948
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2962A		  Mixed Collection mostly modern in two Visir 			 
	 albums. Former Soviet states incl. many units 			 
	 and some souvenir sheets. In between heavily 			 
	 duplicated. Also some 1920’s. Fine quality. 			 
	 (Thousands) 	 éé/é/�	 1.400:-

2963L		  Mixed Covers. Accumulation illustrated 			 
	 stationery 1960–90s, majority 1980–90s. E.g. 			 
	 military, locals, new states, etc, from an 			 
	 interesting historical period. (over 1000) 	 *	 500:-

Soviet Union
2964V	332v	 Cover, franked with1927 10th Anniversary of 			 

	 the October Revolution 14 k blue/red with 			 
	 Sakhalin Island without red colour variety. 			 
	 Sent from Odessa 18.XI. 27 via Kiev to 			 
	 Dredsden. Transit cds at reverse. Certificate 			 
	 by V.V. Pritula. (Photo) 	 *	 10.000:-

2965K	2605	 1962 North Pole overprint souvenir sheet 30. 			 
	 Four sheets. EUR 480 	 éé	 1.500:-

2966	 13A	 Stamps for stamp exchange packets fee, 1925 			 
	 1 R on 3 K red/brown-grey perf 11½. Twelve 			 
	 copies as singles or pairs, catalogue €600. 	 éé	 1.000:-

2967A		  Collection1960–90, almost complete incl 			 
	 souvenir sheets. Three albums. 	 �	 1.500:-

2968L		  Accumulation old–modern in box. Many souvenir 			 
	 sheets, FDC’s etc. Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.000:-

2969K		  Covers. Two interesting covers franked with 			 
	 imperf Worker, both sent to England 1924 and 			 
	 1927. (Photo) 	 *	 2.000:-

Saint Lucia – South West Africa
2970	 6	 Saint Lucia 1863 Queen Victoria (6d) emerald-			 

	 green wmk Crown CC perf 12½. Very fine. 			 
	 EUR 300 (Photo page 94) 	 é	 400:-

2971P		  Saint Lucia Collection postal fiscals on two 			 
	 old exhibition leaves. Mostly x material but 			 
	 a few pen cancelled as well incl. F 7a (double 			 
	 overprint). A beautiful copy of F 4b hinged 			 
	 (SHILDING error overprint). Please inspect! 			 
	 (21) (Photo) 	 Mostly é	 2.200:-

2972A		 Saint Lucia Collection 1864–1982 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Almost complete from 			 
	 1936 with few exeptions, and more and more 			 
	 éé from 1960’s. Includes many complete sets 			 
	 with high values. Please see scans at www.philea.se. 			 
	 In the beginning mixed quality, later fine. 	 éé/é	 2.000:-

2973P		  Saint Lucia Collection/accumulation classics–			 
	 1980’s on Hagner leaves incl some 1980’s 			 
	 specimen issues and earlier somewhat better. 	 éé/é	 1.000:-

2974	 4C	 Saint Vincent 1861 1 s slate-grey perf 14-16 			 
	 without gum. SG 11 £275. EUR 500 (Photo page 94) 	 (é)	 800:-

2975V		  Saint Vincent Accumulation classics–1970s in 			 
	 24 stockbooks. Large accumulation incl. FDCs 			 
	 and souvenir sheets, better items, etc, 			 
	 unusual offer! Heavy lot, please inspect! 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 28 kg. (2000) 	 éé/é/�	 7.000:-

2976	 165-74	 San Marino 1931 Air mail SET (10). Mi €1500 			 
	 for éé. (Photo page 98) 	 é	 1.000:-

2977	 165-74	 San Marino 1931 Air mail SET (10). Mi €1500 			 
	 for éé. Minor thin spot on 10 L. (Photo page 98) 	 é	 800:-

2944
2945

2947

2951

2952

2950

2946

2953

2964 2961
2954

2949



98

2978	 175-79	 San Marino 1932 New postal building SET (5). 			 
	 Eur 1300 if xx. (Photo) 	 é	 1.000:-

2979	 192-97	 San Marino 1933 Zeppelin op SET (6). (Photo) 	 é	 400:-
2980	 192-97	 San Marino 1933 Zeppelin op SET (6). (Photo). 	 é	 300:-
2981	 202-07	 San Marino 1934 Philatelic exhibition. (Photo)	 é	 400:-
2982	 239-40	 San Marino 1942 Air mail overprint SET (2). 			 

	 Attractive, Mi 239 being a margin copy. EUR 240 	éé	 500:-
2983	 390, 394  San Marino 1947 Centenary of American stamps 			 

	 2 and 35 L with strongly misplaced prints. (Photo) 	éé	 300:-
2984	 462	 San Marino 1951 Air mail 1000 L multicoloured. 			 

	 700 € if xx.Attractive stamp. 	 é	 500:-
2985A		  San Marino Collection 1877–1976 in Schaubek 			 

	 album with stamp mounts. Good coll. mainly x 			 
	 but also xx with e.g. Mi 215-26 x, many better 			 
	 sets from the late 1940’s and early 1950’s (e.g. 460 x			 
	  and 464-76 xx. Also a fairly good copy of postage 			 
	 due 10L 1924 x etc. Favourable reseerve. Fine quality. 		  2.000:-

2986A		  San Marino Collection 1877–1984 on Schaubek 			 
	 leaves in album. Fairly well-filled collection 			 
	 including some better stamps and sets. 	 éé/é	 1.000:-

2987A		  San Marino Collection early–1960’s, several better 			 
	 sets 1949–60’s. E.g. Mi 425-37, 477, 547-56. 	 éé/é	 500:-

2988A		  Serbia Collection 1880-1941 on leaves. Comprehensive 			
	 exhibition mounted coll. with many better incl 1901/03 			
	 issue IMPERFORATED IN PAIRS, 5D values, Mi 56 			 
	 in full sheet of 100, etc, further on a very good section 			 
	 GERMAN OCCUPATION with several better incl 			 
	 good minisheets and souvenir sheets. The collection 			 
	 also features more than 200 LETTER CARDS 			 
	 and PARCEL cards from 1890’s onwards, both used 			 
	 and unused. We have tried to give the collection justice 			 
	 on our website. PLEASE INSPECT! 	 éé/é/�	 8.000:-

2989K		  Serbia Lot of eleven proofs on thin paper in 			 
	 issued colours for the 1905 King Peter I 			 
	 issue (Mi 84–94A). Also some printer’s waste. 			 
	 Fine quality. (15) (Photo) 	 (é)	 300:-

2990K		 Somalia Postal stationery 196870, Somalia 			 
	 Helsaker cover, Two mint aerogrammes depicting 			 
	 animals. Similar pictures of imprinted stamps 			 
	 of 1.50 and 2.0 Sh.So. found in normal 			 
	 stampissue of 1968 #129 and #130 Scarce p st 			 
	 for animal specialists. (Photo) 	 *	 300:-

2991	 30-31	 South Africa Official, 1 Sh blue/brown in 			 
	 horizontal pair. SG O17bw, cat £95 for é. 			 
	 Never hinged is unusual. (Photo) 	 éé	 400:-

2992P		  South Africa Cape of Good Hope on leaves. 			 
	 Interesting collection 1864-1904. INSPECT! 			 
	 Excellent quality. (71) 	 �	 2.500:-

2993P		  South Korea Lot sheets of a few better stamps. 			 
	 Mi 111-12 and 113-14 in one sheet each (Italy 			 
	 flag set). Also Mi 75 imperf in block of 20 			 
	 and Mi 15A in full sheet. Mi appr. € 2000 			 
	 for the lot. 	 éé	 1.500:-

Spain
2995K	552A	 1930 Exhibition I 10 Pta red-brown perf 11 			 

	 3/4 in block of four, misperforated variety. 			 
	 300 € if normal perf. 	 �	 1.000:-

2996K	559	 1930 Sevilla Airmail 1 Pta green with varieties. 			 
	 Incl nine with missing head variety (both 			 
	 shades). Also a few ordinary stamps with some 			 
	 colour smear. Unusual offering. Somewhat 			 
	 mixed condition. 	 éé/é	 700:-

2994A	Syria Collection 1919-24 in album. Extensive 	and specialised collection French Syria in Schaubek album including a vast range of varieties, 		
errors and similar as well as a virtually complete run 	of the main values often including both used and unused. starting with scarce pair of		
T.E.O opt on 3 M where one of the stamps has the thick and small 3 	(Yv 3a) x (one short corner perf on the cheaper stamp), Yv 11-20 			 
overcomplete where the 20 Pia on 5 Fr is 	never hinged, Yv. 21-30 cpl incl. Yv 24 x signed Brun and used, specialisation of the three 			 
different printings of Yv. 34-47 incl. most of the 	stamps. Strong section airmail stamps and covers (mostly philatelic and a few dubious) incl. 		
e.g. several 	Mi 1-2 and 4-6 both used and unused, scarce Yv 17 with 	type III opt (variety in the 3 3/4 mm type II opt) unused and more. 			
Both of the Olympics sets complete 	never hinged and used and more. Please see further pictures at www.philea.se. Fine quality. (Photo)          é/�	 35.000:-
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2997K	639a	 1937, in pair, one bisected for the 45c 			 
	 postage from Cornellana to Barcelona. Stamps 			 
	 neat tied to the cover. Censor cancels on 			 
	 back.. (Photo) 	 *	 500:-

2998A		  Collection 1850–1975 in album. Mostly fine 			 
	 quality. (600) 	 éé/é/�	 500:-

2999K	43-47	 The Canary Islands Air Mail Reg cover, franked 			 
	 with six stamps sent to USA 18.2.1938 via 			 
	 Frankfurt A.M. Arr cds on reverse. (Photo)	 *	 300:-

3000K	18	 Burgos Cover, franked with 50c in strip of 			 
	 three tied by rectangular cancel 25 MAY 37 			 
	 BURGOS sent to Bruxelles. Arr cds at reverse. (Photo) 	*	 300:-

Switzerland
3001	 18 II	 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern printing. 			 

	 Cut into at bottom and small tear in margin. Fairly 			 
	 fresh space-filler. EUR_850 (Photo) 	 �	 500:-

3002	 20	 1863 Sitting Helvetia 2 c grey. Fair centering. 			 
	 EUR 280 (Photo) 	 éé	 600:-

3003	 152	 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30 c 			 
	 brown/green. Perfect centering. Certificate 			 
	 Groenlund. EUR 320 (Photo) 	 éé	 800:-

3004	 152	 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30 c 			 
	 brown/green. Fair centering. EUR 320 (Photo) 	 éé	 700:-

3005	 271-74	 1934 Naba Exhibition souvenir sheet 1. EUR 900 	 éé	 2.000:-
3006	 294-96	 1936 Pro Patria souvenir sheet 2. EUR 90 	 éé	 300:-
3007	 410-11	 1942 Pro Patria souvenir sheet 7. EUR 110 	 éé	 400:-
3008K	419	 1943 Centenary of Stamps souvenir sheet 9. 			 

	 EUR 110 	 éé	 400:-
3009K	419	 1943 Centenary of Stamps souvenir sheet 9. 			 

	 EUR 110 	 éé	 300:-
3010	 445	 1945 Charity souvenir sheet 11. EUR 220 	 éé	 500:-
3011	 446	 1945 The Basel Dove souvenir sheet 12. EUR 160 	 éé	 400:-

3012	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 500 (Photo)	 éé	 800:-
3013	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 250 (Photo)	 é	 600:-
3014	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14. 			 

	 EUR 280 	 éé	 600:-
3015	 611-12	 1955 Lausanne Stamp Exhibition souvenir sheet 			 

	 15. EUR 110 	 éé	 400:-
3016	  	 Courvoisier 1945 trial printing. Four different 			 

	 colours in blocks of four. (Photo) 	 éé	 300:-
3017K		  Two parcel cards to Karlskrona, Sweden, from 			 

	 St. Gallen 8.9.1920 and Basel 6.10.1920. 	 *	 300:-

2997

2999 3000

ex 3016

3018K		  Multicoloured ppc (airplane over Geneva) 			 
	 flown to Munich, boxed German red cachet. 			 
	 Special label for the aviation, sport and 			 
	 tourism exhibition in Geneva 1934 tied by 			 
	 Geneva and Munich pmk ś. (Photo) 	 *	 300:-

3019K	 541-44	 FDC, 1949 Pro Juventute SET (4) on First day 			 
	 cover sent to Poland, with arrival mark. EUR 100 	 *	 300:-

3018

3020A		  Collection 1845–1959 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Also x stamps included. E.g. a 			 
	 few probably false 1845-1848, 10 Rayon stamps 			 
	 in mixed condition, later on collected partly 			 
	 specialized with e.g. many imperf and perf 			 
	 sitting Helvetia, good perforation varieties 			 
	 on standing Helvetia, some x souvenir sheets, 			 
	 PAX set cpl even xx, air mail, Juventute/Patria 			 
	 and some back of the book. High value and 			 
	 with potential! Mostly fine quality. (Photo) 	 Mostly �	 8.000:-

ex 3020
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3021A		  Collection Classics-1954 in album. Nice old 			 
	 coll. incl some forgeries on cantonal issues, 			 
	 then well filled mainly used incl some Rayon 			 
	 and other classics, Pro Juventute/Partia etc, 			 
	 also a good x/o section International issues 			 
	 and several good x souvenir sheets. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 4.000:-

3022A		 In two stockbooks. with e.g. Pro Juventure 			 
	 and Pro Patria and som blocks 	 éé/é	 4.000:-

3023P		  Collection 1850’s-1949 in three Behrens 			 
	 albums. Clean and good collection with some 			 
	 classics, good Pro Juventute and strength in 			 
	 1930’s and 1940’s incl e.g. souvenir sheets. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly �	 2.000:-

3024A		 Collection 1928–1989 in two nice SAFE albums. 			 
	 Quite well filled with some é in the beginning 			 
	 (incl some better souvenir sheets and sets) 			 
	 and later much éé). Also the PAX set with a 			 
	 small, quite unimportant crease on the 5fr. 			 
	 Favourable reserve! Fine quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

3025A		  Collection 1913–95 in stockbook. Mostly 			 
	 ProvJuventute, Pro Patria and UN. Mostly good 			 
	 quality. (600) 	 éé/�	 1.600:-

3026L		  Accumulation 1862-2000 in box. Mostly used 			 
	 in 7 stockbooks. Mostly fine quality. (1000 ś) 	éé/é/�	 1.500:-

3027P		  Accumulation Standing Helvetia–1930’s on 			 
	 Visir leaves. Approx 720 perfins. 	 �	 1.400:-

3028		  1919–63. All different, e.g. Mi 172-74, 328, 			 
	 393-94, 470, 507, 518, 681-82, 738-41, Krigsw. 			 
	 4-5I, 6-8 II, BIT 10, souv.sheet 3-4, 16-19. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 981 (Appr 60) 	 éé	 1.200:-

3029L		  Collection gift sets 1971–2009 in five albums. 			 
	 Possible complete incl latest years. 	 �	 1.000:-

3030		  1936–51. All different, e.g. Mi 309, 324, 			 
	 394, 434, 463, 479, 559, P7-9, BIT5. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 762 (46) 	 �	 800:-

3031		  1923–42. All different, e.g. Mi 181-82, 190, 			 
	 191x, 194, 196-97, 233x, 234, 254-55, souv.sheet 			 
	 6,10, 13. Mostly good quality. Mi € 602 (27) 	 é	 800:-

3032A		  1862–1979 in Schaubek album with stamp mounts. 			 
	 Many sers. Mostly good quality. (600) 	 éé/é	 800:-

3033A		  1930’s–80’s in album. Many complete sets, 			 
	 including better. In three stockbooks. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé	 800:-

3034		  1900–38. All different, e.g. Mi 73, 100, 108, 			 
	 127, 154, 212, 249, 293, 309-10, 324, 330v. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 666 (42) 	 �	 700:-

3035		  1931–49. All different, e.g. Mi 249, 293, 			 
	 309, 324, 394-95, 434, 463, 479, 506. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 603 (43) 	 �	 700:-

3036		  1882–1923. All different, e.g. Mi 62, 64, 			 
	 73, 100, 108, 127, 143, 154, 181, 188. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 513 (26) 	 �	 600:-

3037		  1882–1929. All different, e.g. Mi 62, 64, 			 
	 73, 100, 108, 127, 154, 212, 228, 233z. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 570 (35) 	 �	 600:-

3038		  1862–1920. All different, e.g. Mi 28, 44, 			 
	 57, 58, 61, 108, 130-32, 145, 153-55. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 469 (26) 	 é	 600:-

3039		  1852–1900. All different, e.g. Mi 12, 25, 27 			 
	 (defective), 28, 31, 48, 56, 62, 64, 68, 73. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 738 (18) 	 �	 500:-

3040K		 Pro Juventute 1913-31, almost compl. Mi 			 
	 approx. € 856 (54) 	 �	 500:-

3041K		  Cover lot Air Mail covers/cards 1920’s–40’s 			 
	 incl first flights, commemorative flights 			 
	 etc.. Ten covers. 	 *	 1.500:-

3042P		  Covers. 33 prephilatelic covers 1800-–42, in 			 
	 very fine condition. 	 *	 500:-

3043	 1-8 I	 War Board of Trade 1918 Industrielle Kriegs-			 
	 wirtschaft overprint SET thinn overprint (8). 			 
	 EUR 900 (Photo) 	 é	 1.000:-

3044	 12-20	 U.N. 1950 Overprint SET (9) 3fr = xx. EUR 			 
	 480 if all xx. (Photo)	 éé/é	 400:-

3045P	 6-25	 OMS/WHO 1948 Overprint SET (20). Also included 			 
	 all other WHO stamps Mi 1-5 and 26-39. EUR 280 	éé	 500:-

Syria – U.N.
Syria, see also lot 2994

3046P		  Syria Collection 1920 on leaves. Kingdom of Syria 			 
	 advanced collection on 18 album pages incl. an array 		
	 of varieties, proofs etc. Including virtually all scarce 		
	 stamps e.g. Mi 8 x, 15 x, 20, 32, 35, 72 (x2), 91 x and 			 
	 much more. Often both overprint colours. Many 			 
	 items signed. A thorough inspection recommended. 			
	 A truly unusual offer of this sought-after area! 			 
	 Fine quality. (Photo) 	 é/�	 25.000:-

3047A		  Syria Collection 1925-68 in two albums. Extensive 			 
	 collection with specialisation on varieties (e.g. 			 
	 inverted planes and hundreds of small opt errors), 			 
	 dozens of covers and much more. Unusual offer for 			 
	 where we are sure the specialist will be rewarded! 			 
	 Please see extensive scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality.	 éé/é/�	 15.000:-

3048A		 Syria Accumulation 1920-2004 in stockbook. Good 			 
	 duplication stock in very good variation incl many 			 
	 better stamps incl e.g. many overprints, complete 			 
	 sets, airmail etc. Very high catalogue value. 			 
	 Fine quality. (2000-2500) Fine quality. 	 éé/é/�	 7.000:-

3049	 131	 Tannu Tuwa 1943 22nd Anniversary of the 			 
	 republic 25 K grey-black. EUR 110 (Photo)	 (é)	 300:-
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3050P		  Tannu Tuwa Accumulation 1927-1936. (56) 	 é/�	 500:-
3051P		  Tannu Tuwa Collection 1926–36 on Visir Leaves. 			 

	 Mostly fine quality. (130) 	 é/�	 500:-
3052K	202, 204  Thailand Airmail cover to Austria, cancelled 			 

	 1937, franked with King Prajadhipok 10 Stg 			 
	 red and 25 Stg black/orange. 	 *	 300:-

3053	 11	 Thrazia Greek Occupation 1913 3 L red with 			 
	 inverted overprint in block of four. 70b, 			 
	 €300 in Hellas catalogue. Scarce. Two never 			 
	 hinged stamps. Light crease through the bottom 			 
	 two (hinged) stamps. 	 éé/é	 500:-

3054	 12	 Thrazia Greek Occupation 1913 5 L green with 			 
	 inverted overprint in block of four. 71b, 			 
	 €180 in Hellas catalogue. (Photo) 	 éé	 500:-

3055A		  Tibet Collection in big stockbook. Interesting 			 
	 selection of more than 60 UNITS of Tibethan 			 
	 stamps and about 25 stamps, most if not all 			 
	 are false but very interersting reference 			 
	 material and an offer with possibilities. 	 Mostly unused	 5.000:-

3056K		 Tibet Covers. Small lot, e.g. 4th bright 			 
	 green, type VIII pmk from Lhasa to Phari 			 
	 (Certificate G. Flack). (3) 	 *	 1.700:-

3057K	38, 40-42   Tonga 1897 Coat-of-Arms ½ d blue, 1 d 			 
	 red/black, 2d olive/brown, 2½ d black/blue 			 
	 all in pairs on registered cover to Germany 			 
	 sent via USA. Cancelled NUKUALOFA 6 JL 01. 			 
	 (Photo) 	 *	 2.000:-

3058K	44-46	 Tonga 1897 King George II 4 d green/violet, 			 
	 5 d black/orange (oxidised), 6 d red on 			 
	 registered cover to Hungary, cancelled 			 
	 NUKUALOFA 5 JL 02. Unusual destination. 			 
	 (Photo) 	 *	 1.000:-

3059K	 45, 42	 Tonga 1897 King George II 5 d black/orange 			 
	 (oxidised) and 2½ d black/blue on registered 			 
	 cover to USA cancelled VAVAU JL 6 03. Arrival 			 
	 cds Cleveland on reverse. (Photo) 	 *	 800:-

3060K	48, 45	 Tonga 1897 KIng George II 10 d black/red and 			 
	 5 d orange/black (oxidised) on cover to USA 			 
	 cancelled NUKUALOFA Dec 6 02. Transit 			 
	 documentation on reverse. (Photo) 	 *	 800:-

3061K	 58	 Tonga 1934 Queen Salote 2½ d ultramarine on 			 
	 censored cover to New Zealand. Also a cover 			 
	 to USA from the same era. (Photo) 	 *	 1.000:-

3062K		 Tonga Postal stationery, 1 d red postal 			 
	 stationery card cancelled VAVAU 15 NO 20 sent 			 
	 to Sweden. Unusual destination and early 			 
	 incoming mail for Swedish collectors! (Photo) 	 *	 1.000:-

3063P		  Tonga Covers. 15 tin can covers with a variety 			 
	 of frankings, 1930’s. 	 *	 5.000:-

3064K		 Tonga Cover lot. Six tin can covers incl. 			 
	 one with Fiji franking and two with US 			 
	 franking. Interesting lot. 	 *	 4.000:-

3065K		 Tonga Covers. Lot with ten covers approx 			 
	 1900–1960 incl FDC’s, three tin cans, 1902 			 
	 tatty cover with 2½ d to Sydney, 1960 Paquebot 			 
	 cover from New Zealand, 1910 2d cover to USA 			 
	 and more. Interesting lot, please inspect! 	 *	 2.500:-

3066	 1	 Trieste Zone B Obligatory Red Cross issue 			 
	 2 L on 50 din green. Scarce. (Photo)	 éé	 500:-

3067P		  Turkey Accumulation classics–1950’s on 			 
	 stockbook pages incl back of the book material 			 
	 with much duplication. 	 é/�	 800:-

3068P		  Turkey Selection 1890’s–1951 on leaves incl 			 
	 BL1-5. High value. (34) 	 éé	 500:-

3069P		  Turkey Covers. Interesting lot with covers 			 
	 on album leaves incl five parcel cards 1910’s 			 
	 (on three different forms) to Austria. Also 			 
	 a pre-philatelic cover from the French P.O. 			 
	 in Constantinople and more. Please inspect! (10) 	 *	 2.000:-

3070A		  Turkish Cyprus Cpl collection 1974–96 in 			 
	 Schaubek album, Mi 1-441. Incl some Souvenir 			 
	 sheets e.g. BL4. Excellent quality. 	 éé	 600:-

3071A		  Turks and Caicos Collection 1926–appr 1980 			 
	 mostly éé/é collection in album. Also an used 			 
	 section at the end. 	 éé/é/�	 800:-

3072P		  U.N. Mixed. 150 stamps (éé or used) 1951–1980, 			 
	 two blocks and two pieces with UN HQ NY-			 
	 cancellations + Four covers from UNFICXP 1974–75. 		  400:-

3073P		  U.N. Mixed Collection 1951–75 on leaves. UN 			 
	 New York incl BL 1 and Geneva. Fine quality. 	 éé/�	 700:-

USA
3074	 75, 78, 79   Registered postal stationery 2 c also 			 

	 franked with Columbus 3, 6 and 8 c. Sent to 			 
	 Germany 4.22.1893. Arr cds HAMBURG 			 
	 EIMSBÜTTEL 3/5 93 at reverse. (Photo) 	 *	 300:-

3057
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3075K	154	 1 C green on wooden postcard sent to 			 
	 Massachusetts. 	 *	 500:-

3076	 191A	 1912 Washington 7 c black. Unusual to find 			 
	 never hinged. Scott 430, cat $225. Off-centred. 	 éé	 400:-

3085K		 Lot. Tasco Educational booklets volume T2, 			 
	 T3, and T6. Incl nine genuine stamps, plus 			 
	 reproductions. 	 �	 300:-

3086P		  Poster stamps. Full sheet of 24 different 			 
	 ”Comics stamps” e.g. Captain Marvel, Freddy 			 
	 Freeman, Hopalong Cassidy. Interesting 1940s 			 
	 Fawcett Publications Inc. item for the 			 
	 collector of Comics Memorabilia. Fine quality. 	 éé	 300:-

3087		  Revenues lot. U.S. Virgin Islands 4 diff incl. 	overprint’s 		
	 7 Bit on 10 Bit and 6 Bit on 10 Franc, both mint. (5) 			 
	 (Photo page 100)		  500:-

3088K		 Revenues lot. Branca Bros. 4c black Medicine 			 
	 Stamp (Scott RS279). E.g. margin block of 4 			 
	 and vertical strip of 5. Most hinged mint 			 
	 but four are MNH. (22) 		  300:-

3089P		  Booklets. Nice collection. Face value 230 USD. (60) 	 éé	 600:-
3090A		 Covers. 80 covers/cards 1880–1970’s, several 			 

	 sent to Scandinavia. 	 *	 600:-
3091A		  Covers. Album with 45 cards/covers 1908–60’s 			 

	 with tied christmas seals. 	 *	 500:-
3092L		  Covers. 150 air mail covers (APO) mainly 			 

	 1971–73 sent to Denver–Colorado. 	 *	 400:-
3093A		  Postcards. About 200, 1900-1960s. 	 *	 600:-
3094L		  Confederated States Accumulation. REPRINTS, 			 

	 a large accumulation including many blocks 			 
	 of 9 of 10c Jeffersson Davis incl in different 			 
	 formats, fascimiles in units, etc, thousands 			 
	 of stamps if the blocks of 9 are counted 9 stamps. 		  15.000:-

Ukraine – Yugoslavia
3095P		  Ukraine 2 imperf cheets of local overprints. 			 

	 Scarce. 	 éé	 1.000:-
3096A		 Vatican Collection 1929–1982 in two DAVO-			 

	 albums with stamp mounts. Incl a few souvenir 			 
	 sheets. Fine quality. (700) 	 éé/é/�	 2.000:-

3097A		  Vatican Collection 1929–74 in Schaubek album 			 
	 with stamp mounts. Nice and well-filled incl 			 
	 several better sets, also a few better covers, 			 
	 cat.value EUR 2200. acc to Mi 03/04. Fine 			 
	 quality. 	 Mostly unused	 1.500:-

3098K		 Vietnam Lot 1940 ś to 1970 ś in mostly good 			 
	 quality including several better stamps as 			 
	 1951 Ho Chi Minh 200 D unused in block of 			 
	 four. Aprox. 200 stamos and a few s/s. 	 éé/é/�	 500:-

3099K	I-III	 Yemen Republic 1947 not issued set of three 			 
	 stamps in blocks of four. Mi €140. 	 éé	 400:-

3100A		  Yugoslavia Accumulation 1903-1998 in two 			 
	 albums. Several better stamps and s/s, and 			 
	 with many minisheets. Some duplication, but 			 
	 many different. Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

3101P		  Yugoslavia Collection 1918–41 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Incl Montenegro and Serbia. 	 é/�	 500:-

3102A		  Yugoslavia Collection/accumulation until 			 
	 1960s in binder incl early Croatia, Montenegro 			 
	 etc. Mostly good quality. 	 �	 500:-

3077
3077	 222K	 1917 Washington 2 cents red in block of four 			 

	 missing vertical perforation in middle. Weak 			 
	 shifted ghost perfs are visible on back. 			 
	 Scott 499b, cat $1500. (Photo) 	 éé	 2.000:-

3078K	267, 283	5 C+1 $ on airmail cover with content sent 			 
	 by Graf Zeppelin, from INDIANAPOLIS 			 
	 28.10.1928 to Germany. Cds FRIEDRICHSHAFEN 			 
	 AM BODENSEE 1.NOV.28 9-10V. (Photo) 	 *	 300:-

3079K	25	 Postage due, 1895 5 c dark lilac-red with 			 
	 wmk in pair on unfranked cover from Tannåker, 			 
	 Sweden cancelled 2.2.1901, transit mark New 			 
	 York FEB 14 1901 ”10 cents due”. (Photo) 	 *	 300:-

3080L		  Accumulation. Poster stamps, locals, labels 			 
	 and seals. E.g. large lot of partial sheets 1932 			 
	 Olympics and full sheets 1939 NY World’s Fair. 			 
	 Heavy duplicated but lots of different. (>1000) 	 éé/é	 1.500:-

3081K		  Lot. Small lot from classics onwards on a few 			 
	 stock cards incl some interesting die proofs on 			 
	 carton paper (incl newspaper stamps and 			 
	 revenues), but also some ordinary stamps e.g. 			 
	 two 7 c black Washington, one Mi 5x used. (30) 	éé/é/�	 1.000:-

3082L		  Interesting collection with appr 750 blocks-			 
	 of-four mostly with sheet numbers up to 1980’s. 			 
	 Also som sheets, booklets and FDC’s. Approx. 16 kg. 	éé	 1.000:-

3083K		  Lot. Disneyana. Mickey and Minnie Mouse 			 
	 playing paddle ball. Eight set of two old 			 
	 large size labels (88mm). Probably from early 			 
	 1940s, the copyright for Walt Disney Enterprises 			 
	 states 1938. Fine quality. (16) (Photo) 	 éé	 500:-

3084P		  Lot. 1948 Olympic games. Cpl set of fundraising 			 
	 seals (four colours) in full sheets of 40. Perf éé 			 
	 and imperf (é). Issued by the U.S. Olympic 			 
	 Committee. Light corner bend otw. fine. (320) 	 éé/é	 500:-
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Onsdagen den 19 mars, tidigast kl. 20:00
Antika mynt / Ancient coins

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Medeltiden / Middle ages

3103	 LL XXVI:4   Magnus Eriksson. OKÄND MYNTORT. 0,25 g. 			 
	 Penning. Vänstervänt folkungalejon) (krona. 			 
	 Kraftig korrosion. (Foto) 	 1?/1	 300:-

3104	 LL 5b	 Sten Sture den äldre Örtug VÄSTERÅS. 1,52 g. 			 
	 ”A” mellan två rosor. Väl utpräglat typexemplar 			 
	 med fin patina. (Foto) 	 1+	 1.500:-

3105	 LL II. B.16a   Sten Sture den äldre 1/2 örtug. 0,76 			 
	 g. VÄSTERÅS. Delvis svagpräglad. (Foto) 	 1+	 600:-

3106V	 SM 189	 1/2 mark Svartsjö 1542. 5,63 g. Stampspricka. 			 
	 Ovanligt välpräglat, vackert exemplar av rart, 			 
	 underskattat årtal (RR). Lätt fin patina (Foto) 	 1+/01	 7.000:-

Erik XIV (1560-1568)
3107	 SM 24	 1 mark 1564. 10,72 g. Stampsprickor, korroderad. 			 

	 (Foto) 	 1	 2.500:-
Johan III (1568-1592)

3108	 SM 68	 2 Öre 1591. Sällsynt stavning Johanes samt 			 
	 backvänt D i DG utan punkt efter REX vikt: 			 
	 1,94 gram (Foto) 	 1+	 500:-

3109	 SM 68	 2 öre 1591. Sällsynt stavning Johanne, bakvänt 			 
	 D i DG 2,60 gram (Foto) 	 1+	 300:-

3110	 SM 75	 1 öre 1590. 2,81 g. Fantastiskt silvrigt 			 
	 exemplar med vacker lätt patina. Superskarp! 			 
	 Praktexemplar/Choice! (Foto) 	 0	 5.000:-

3111K	 SM 83 m fl   1/2 öre. Intressant lot med olika årtal: 			 
	 1575, 1576, 1577, 1580, 1581 och 1582. Totalt 			 
	 sex ex. (Foto) 	 1+ - 1+/01	 2.500:-

3112K	 SM 92 m fl   1/2 öre. Intressant lot med olika årtal: 			 
	 1583, 1584, 1585, 1586, 1587 och 1588. Totalt 			 
	 sex ex. (Foto) 	 1+ - 1+/01	 2.500:-

3113	 SB 43	 Reval Solidus (schilling) u.å. 0,68 g. Fräscht 			 
	 exemplar med fin lyster. 	 01/0	 300:-

Karl IX (1604-1611)
3114	 SM 60	 4 öre (1/2 mark) 1607. 1,98 g. Stampspricka. (Foto) 	 1+	 2.000:-
3115	 SM 66	 2 öre 1610. 1,81 g. Lätt patina. (Foto) 	 1+	 700:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

3106 3107

3103

3105

3110

3108 3109

ex 3111 (75%) ex 3112 (75%)

3114

31153113

3104
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3116	 SM 70	 1 öre 1611. 1,22 g. Spretig vase, ovanligt. Bra 			 
	 exemplar med lyster under lätt patina. (Foto) 	 1+/01	 800:-

3117		  Hartmans regentlängd. Karl IX, koppar (37 			 
	 mm), omkring 1700. 	 1+	 300:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3118V	 Hild. 281   4,22 g. Kungens och drottningens porträtt. 			 

	 Guldmedalj i utsökt stil, hög relief. Enligt 			 
	 tidens sed gjuten och cisilerad, spår av 			 
	 infattning. XR (Foto) 	 1+/01	 17.000:-

Kristina (1632-1654)
3119	 SM 106	 1 öre SÄTER 1639. 43,02 g. Obetydlig rispa, 			 

	 i övrigt ett utmärkt exemplar. (Foto) 	 1+/god 1+	 500:-
3120	 SM 116	 1 öre AVESTA 1651. 50,70 g. Kantex, ärg. Ex. 			 

	 Sven Svensson. (Har aldrig varit utbjuden på 			 
	 marknaden). Originalpåse medföljer. (Foto) 	 1+	 600:-

3121	 SB 8	 Livland 1 Solidus 1649. Typ II 0,29 gram 			 
	 silver (Foto) 	 1+/01	 300:-

3122	 Hild. 114   G. Hamerani: CHRISTINA REGINA/NE MI 			 
	 BISOGNA NE MI BASTA, medalj i tenn, 35 mm, 			 
	 20,09 g. Små kanthack och fläckar. Sentida 			 
	 prägling av denna vackra medalj från den 			 
	 romerska tiden. (Foto) 	 01	 400:-

Karl X Gustav (1654-1660)
3123	 SM 18	 2 mark 1657 R. 10,69 g. Bättre år! (Foto) 	 1/1+	 2.500:-

Karl XI (1660-1697)
3124		  Medalj i försilvrad legering, Meybusch 			 

	 Hildebrand nr 86 (Foto) 	 God 1+	 300:-
Karl XII (1697-1718)

3125	 SM 91	 1 mark 1709. 4,79 g. Obetydligt kanthack. (Foto) 	 1	 400:-
3126	 SM 132	 1 öre 1708. 1,08 g. Välpräglad, vacker grå 			 

	 patina. (Foto) 	 1+/01	 400:-
Fredrik I (1720-1751)

3127	 SM 125	 10 öre 1743. 7,09 g. 1743/2. Rar, förgylld. 			 
	 (Foto) 	 God 1/1+	 300:-

3128	 SM 126	 10 öre 1744. 6,28 g. Kopparavslag. Rart årtal. 			 
	 (Foto) 	 1+/01	 1.000:-

3129	 SM 126	 10 öre 1744. 6,34 g. Fläck på frånsidan. Rart 			 
	 årtal. (Foto) 	 1+/God 1+	 700:-

3130	 SM 133b	 5 öre 1730. 3,59 g. Mm GZ. 1730/29. Skarp, 			 
	 med fin bottenyta. (Foto) 	 01	 800:-

3131K	 SM 299	 1/2 daler silvermynt plåtmynt 1747. 363 g. Charmig 			 
	 plåt med skarpa kanter. (Foto omslagets insida) 	 1/1+	 4.000:-

3116 3118
3117

3119 3122

3120

3123

3125

3126

3127
3124
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3132	 SM 341	 1 öre silvermynt Stockholm 1737. 13,12 g. 			 
	 Utmärkt exemplar utan kantskador. Vacker 			 
	 kopparfärg. RAR ettårstyp. Tillhör de bättre 			 
	 kända exemplaren. (Foto) 	 1)(1/1+	 3.500:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
3133		  Medalj i försilvrad legering, Hedlinger 1743, 			 

	 Hildebrand nr 3 (Foto) 	 01	 400:-
Gustav III (1771-1792)

3134	 SM 42	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775. 29,08 g. 			 
	 Med större kors. Obetydligt plantsfel i 			 
	 randen. Vackert exemplar med attraktiv gråblå 			 
	 patina med underliggande lyster. (Foto) 	 Nära 01	 1.400:-

3135	 SM 42	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775. 29,14 g. 			 
	 Hårfina rispor på åtsidan. (Foto) 	 1+	 500:-

3136	 SM 45	 1 riksdaler 1779. 28,87 g. Litet plantsfel, 			 
	 repor på åtsidan, varit monterad. 	 1+	 400:-

3137	 SM 47a	 1 riksdaler 1781. 29,13 g. Ovanligt vackert 			 
	 exemplar med tilltalande patina och bevarad 			 
	 glans. (Foto) 	 God 1+/01	 2.000:-

31303128 3129

3132 3134

3131 (95%)3133 (85%)

3137

31363135

3138
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3138	 SM 51	 1 riksdaler 1788. 29,20 g. Kanthack, polerad. 			 
	 (Foto sid 105)	 1	 400:-

3139	 SM 52	 1 riksdaler 1790. 29,29 g. Plantsrispor på 			 
	 åtsidan, polerad. Kungen ovanligt ”rävnäst”. 	1+/God 1+	 400:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
3140	 SMF 33	 1 dukat 1838. Perforerad, något avslipad rand 			 

	 kl 10.00. (Foto) 	 1/1+	 1.500:-
3141	 SMF 74	 1/2 riksdaler specie 1831. Obetydligt kanthack. 	 1	 400:-

3142	 SMF 126a  1/4 skilling 1825. 4,21 g. Felprägling åtsidan, 			 
	 incuse på frånsidan. Raritet och tekniskt 			 
	 intressant, kronan berör monogrammet. (Foto) 	 1/1+	 400:-

Oskar I (1844-1859)
3143	 SMF 17	 1 dukat 1853. Lätt bucklig yta, rispor, litet 			 

	 kanthack. (Foto) 	 1+/01	 6.000:-
3144	 SMF 23	 1 dukat 1859. Repig, kanthack. Ex. B. Ahlström 			 

	 Mynthandel AB. (Foto) 	 God 1/1+	 2.000:-
3145	 SMF 27b	 1 riksdaler specie 1846. Med punkt efter 			 

	 GÖTH. Små kanthack. (Foto) 	 God 1/1+	 500:-

3140 3143 3144

3142
3146

3147
3141

31453139

3148
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3149 3150

3151 3152 3153

3154 3155 3156

3146		  Oskar (I). ”OSCAR SVENSKA SEGEL-			 
	 SÄLLSKAPETS STIFTARE/FÖR UTMÄRKT 			 
	 FÖRTJENST” av Lea Ahlborn. Silver, 44 mm. 			 
	 Präglad 1934. Obetydliga fläckar. 	 01	 300:-

3147	 Hildebrand 8   1835. Kongl. Akademin för de fria 			 
	 konsternas hundra års fest 1835 18:e storleken 			 
	 55 MM 55,09 gram silver (Foto) 	 1+/01	 300:-

3148	 Hild. 10	 Qvarnström/Lundgren: Kungaparets kröning 1844 			 
	 i brons, 57 mm. Liten fläck på åtsidan. 	 1+/01	 300:-

Karl XV (1859-1872)
3149	 SMF 10	 1 carolin 1868. Monterad med ögla. (Foto) 	 1?/1	 1.000:-
3150	 SMF 13a	 1 carolin 1872. Hanteringsrispor på åtsidan. (Foto) 	 01	 2.000:-
3151	 SMF 34a	 1 riksdaler riksmynt 1871. 	 1	 300:-
3152	 SMF 41	 25 öre 1871. 1,05 g. Ensidig! Porträttsidan 			 

	 bortflagad. Myntämnet skiktat! XR 	 1/1+	 300:-
Oskar II (1872-1907)

3153	 SMF 10	 20 kronor 1876. Riksvapen utan hjärtsköld. Små 			 
	 kanthack. Sällsynt mynt! (Foto omslaget) 	 God 1+/01	 3.000:-

3154	 SMF 17	 20 kronor 1881. Smärre hanteringsspår. 			 
	 Bättre år! (Foto) 	 God 01/0	 2.200:-

3155	 SMF 21	 20 kronor 1887. Hanteringsspår, i övrigt ett 			 
	 ocirkulerat exemplar med glans av ett bättre 			 
	 år. (Foto) 	 01/0	 2.800:-

3156	 SMF 23	 20 kronor 1890. Litet plantsfel, små 			 
	 hanteringsspår, obetydliga små fläckar på 			 
	 frånsidan. (Foto) 	 01/0	 2.000:-

3157	 SMF 27	 20 kronor 1900. Hanteringsspår, i övrigt ett 			 
	 ocirkulerat exemplar med glans av ett bättre 			 
	 år. (Foto) 	 01/0	 2.800:-

3158	 SMF 31a	 10 kronor 1874. Vackert exemplar med endast 			 
	 små hanteringsspår. (Foto) 	 01	 1.200:-

3159	 SMF 32	 10 kronor 1876. Riksvapen utan hjärtsköld. (Foto) 	 1+	 1.000:-
3160	 SMF 32	 5 kronor 1899. Minimala kanthack. (Foto) 	 01	 500:-
3161	 SMF 39	 10 kronor 1901. Små hanteringsspår. (Foto) 	 God 01/0	 1.100:-
3162	 SMF 40	 5 kronor 1881. Vackert exemplar med endast 			 

	 mindre hanteringsspår och lyster. (Foto) 	 01	 700:-
3163	 SMF 43	 5 kronor 1886. (Foto) 	 1+)(1+/01	 600:-
3164	 SMF 45	 5 kronor 1899. Vackert ocirkulerat exemplar. 			 

	 (Foto) 	 01/0	 800:-
3165	 SMF 45	 5 kronor 1899. (Foto) 	 01	 700:-
3166	 SMF 45	 5 kronor 1899. Hanteringsspår. (Foto) 	 01	 700:-

31573158 3159

3160 3161 3162 3163

31663164 3165
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3167	 SMF 49a	 2 kronor 1876. Brett årtal och stort E.B. (Foto) 	 1?/1	 1.000:-
3168	 SMF 49b	 2 kronor 1876. Brett årtal och litet E.B. 			 

	 Repa, kanthack. 	 1?/1	 300:-
3169	 SMF 54	 2 kronor 1878. ”SVERIGES OCH NORGES”, grov 			 

	 pärlkant. Två små hack på åtsidan. Den bästa 			 
	 Oskar-tvåkronan! (Foto) 	 1?/1	 800:-

3170	 SMF 65	 2 kronor 1907. Små hanteringsspår, vacker 			 
	 patina. (Foto) 	 God 1/1+	 300:-

3171	 SMF 181a	2 öre 1885. rätvinkligt kors med kopparlyster 			 
	 (Foto) 	 01/0	 300:-

Gustav V (1907-1950)
3172	 SMF 2	 5 kronor 1920. Vackert ocirkulerat ex. (Foto) 	 01/0	 500:-
3173	 SMF 308	 1 öre 1949. Vriden stampställning ca 100 grader 	 1+	 300:-
3174		  1922. Umeå stad åt minnet av sin grundläggare 			 

	 1622-1922 Gustav II Adolf E. Lindberg 24,58 			 
	 gram Brons (Foto) 	 1+/01	 300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3175		  2000 kronor 2006. Svenska järnvägen 150 år. 			 

	 Upplaga endast 1.395 exemplar. I originaletui. 			 
	 Eftersökt! (Foto) 	 Proof	 3.000:-

3176		  200 kronor jubileum 2006. Järnvägen 150 år 			 
	 (Foto) 	 0	 400:-

3177L		  1994. Jubileumsmedalj Gustav II Adolf 1594-1994 			 
	 45 gram Brons Upplaga: 350. 	 0	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3178L		  Lot Bronsmynt 1874–1916, ca 600 ex. 	 VK	 500:-

3179L		  Lot. Plåtask med järnmynt 5 öre 1917 (3), 			 
	 1918 (2), 2 öre 1917 (2), 1919, 1 öre 1917 			 
	 (2) samt några äldre kopparmynt. 	 VK	 300:-

3180L		  Lot. 5, 2 och 1 öre O II-G V, bl.a. järnmynt 			 
	 från 1910-talet + fint plåtskrin (egentligen 			 
	 för diabilder) mycket lämpligt för myntförvaring. 	VK	 300:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
3181	 NM 2	 Norge 12 skilling 1856. 	 1)(1/1+	 300:-
3182	 NM 21	 Norge 24 skilling 1853. Litet stampfel, litet 			 

	 kanthack. 	 1?/1	 400:-
3183	 NM 40	 Norge 1 krone 1890. Rispor, rengjord. 	 1/1+	 300:-
3184L		  Norge Årssatser 1974 - 33st i mjukplast och 			 

	 2 i plastkassett. Även set proof-mynt 1994 			 
	 samt en handfull utländska. 		  1.400:-

3185L	 Sieg 78	 Norge 50 Kroner 1978. 20st Olav V 75 års 			 
	 födelsedag 	 UNC	 2.500:-

3186		  Norge Haakon VII. 1 Krone1914, 2 Kroner 			 
	 jubileum ”Mor Norge” 1914 monterad som brosch 	 1+	 400:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
3187	 Sieg 55.1   Danmark Frederik IV 8 skilling 1702. 2,88 			 

	 g. Litet stampfel. 	 1/1+	 300:-
3188	 Sieg 1.1	 Danmark Christian IX 5 øre 1890. (Foto) 	 1?/1	 400:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
3189		  Finland 5 penni 1866. 5.56 g. Beautiful copy of this 			 

	 early issue, unusual to find in high grades. (Photo) 	 01	 500:-

3167 3168
3173

3169 3170
3171

3182

31833181
3174

3187 3188 3189

3172
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3190L		  Finland Lot. Box with hundreds of coins in silver 			 
	 and copper, mostly before 1918. Also some modern 			 
	 ”tourist coins” from other countries. Please 			 
	 inspect! Approx. 10 kg. 	 Mixed quality	 1.000:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3191	 KM 541	 Australia 25 Dollars 2001. Year of the snake 			 

	 7.75 gram 999 gold (Photo) 	 UNC	 2.000:-
3192	 KM 2267	Austria Francis Joseph I 1 ducat 1892. 3.4909 			 

	 g, 0.9860 Gold. (Photo) 	 VF	 800:-
3193	 KM 2841	Austria Republic 25 schilling 1930. 5.8810 			 

	 g, 0.9000 Gold. (Photo) 	 XF	 1.300:-
3194	 KM 2842	Austria Republic 100 schilling 1926. 23.5245 			 

	 g, 0.9000 Gold. Insignificant scratches. (Photo) 	VF-XF	 5.000:-
3195	 KM 37	 Belgium Leopold II 20 Fr 1882. (Photo) 	 VF	 1.200:-
3196		  Estonia Dorpat 1 pfennig. the bishopric of 			 

	 Dorpat ca 1390-1410 0,26gram silver 	 VF	 500:-
3197		  Estonia Reval (Tallinn) 1 Schilling 1551. 			 

	 The Livonian Order Johann Von Der Recke 			 
	 1549-51 0,77gram silver (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3198	 KM 750.1	France Louis Philippe I 20 Fr 1848. (Photo) 	 VF	 1.200:-
3199	 KM 28	 Germany States 4 pfennig 1802. A very nice little 			 

	 type coin in high quality and with silver luster 0,61 g			 
	 Schaumburg-Lippe Circulation: 288000. (Photo) 	 XF	 300:-

3200	 KM 29	 Germany States 1 Mariengroschen 1802. a beauty of 			 
	 this type coin, silver luster all over 1,55 gram Schaum-			 
	 burg-Lippe Circulation: 144000. (Photo) 	 XF-UNC	 500:-

3201	 KM 1	 Germany Kiaochow 5 cents 1909. Typecoin copper-			 
	 Nickel 1,90gram Circulation: 610000. (Photo) 	 F-VF	 300:-

3202	 KM MDS158   Great Britain 1902. Maundy set with 1,2,3 			 
	 and 4 pence in 0.925 silver 	 UNC	 500:-

3203L		  Great Britain Metropolitan Police. Seven 			 
	 medals with ribbons in different metals, two 			 
	 in silver, commemorating the Diamond Jubilee 			 
	 of Queen Victoria in 1897, the Coronations of 			 
	 Edward VII in1902 and George V in 1911 + One medal 			 
	 for the intended Coronation of Edward VIII in May 			 
	 1937. All kept in a nice old wooden box. 		  1.000:-

3204K	KM 857etc   Great Britain George VI. Coronation 1937. Eleven 			
	 coins, Crown to farthing. From proof set. 	 XF-UNC	 400:-

3205		  Great Britain Elizabeth II.  			 
	 Royal Victorian Medal in silver (28 mm) with 			 
	 loop. Polished. (Photo) 	 XF	 300:-

3206K		 Great Britain 1980. Medal-set (4medals) in 			 
	 copper HM Queen Elizabeth The Queen mother 			 
	 1900-1980 	 UNC	 300:-

3207		  India 1 Fanam. Raja Sarabhoji 1674–1799 AD. 			 
	 Gold Fanam, 7mm, 0.32 gram. Chalukya type 			 
	 Lion with raised left foreleg. Nagari legend 			 
	 Sri SaRaBho(ji). Unpublished Tanjore fanam, 			 
	 RR. (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3208	 KM 134	 Iraq 5 dinars 1971. Anniversary of Iraqi Army. 			 
	 13.5700 g, 0.9170 Gold. Mintage 20,000. (Photo) 	Proof	 3.000:-

3209	 KM 21	 Italy Umberto I 20 Lire 1881. 21,6 k gold (Photo) 	 XF	 1.000:-
3210K		  Libya 1950. Provmynt-set Suggested series of 			 

	 blanks for libya coins Royal mint 30/8-1950 			 
	 2 milis-50 mils (5 coins) 	 UNC	 500:-

3211		  Mexico Maximilian Emperor. Six fantasy coins 			 
	 in gold. Total weight 2,59 g. 		  400:-

3212	 KM 3	 Palestina 5 mils 1927. NGC MS 63 (Photo) 	 XF-UNC	 400:-
3213	 KM C19.1	Russia Elizabeth 1 rouble 1751. 25,42 g. 			 

	 Moscow mint. Planchet fault on edge, hairline 			 
	 scratches. (Photo) 	 F	 500:-

3214	 KM C101a  Russia Paul I 1 rouble 1800. 20,75 g. Slightly 			 
	 polished. (Photo) 	 F	 400:-

3215	 KM C168.1   Russia Nicholas I 1 rouble 1847. St. 			 
	 Petersburg mint. 	 F	 300:-

3216	 KM C175.3   Russia Nicholas I 5 roubles 1850. 			 
	 Insignificant scratch. (Photo) 	 VF	 1.500:-

3217	 KM Y25	 Russia Alexander II 1 rouble 1870. Edge nicks, 			 
	 polished. (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3218	 KM C166.1   Russia Alexander II 25 kopeks 1855. 			 
	 Beautiful specimen. (Photo) 	 XF	 300:-

3219	 KM C166.1   Russia Alexander II 25 kopeks 			 
	 1856. 	 VF/Better than VF	 300:-

3192
3194

3193
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3199 3200
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3217

3220	 KM Y58.2  Russia Nicholas II 50 kopeks 1913. Only small 			 
	 bag marks (including a small edge nick), 			 
	 otherwise a beautiful specimen. (Photo) 	 UNC	 500:-

3221	 KM 58, 2	Russia Nicholas II 50 Kopek 1913. Beautiful 			 
	 patina (Photo) 	 XF	 300:-

3222	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1900. Edge nick. 	 F-VF	 800:-
3223	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1903. Small bag 			 

	 marks. (Photo) 	 XF	 900:-
3224	 KM Y63	 Russia Nicholas II 7 roubles 50 kopeks 1897. 			 

	 (Photo) 	 VF-XF	 1.300:-
3225	 KM Y64	 Russia Nicholas II 10 roubles 1899. (Photo) 	 F-VF	 1.700:-
3226	 KM Y64	 Russia Nicholas II 10 roubles 1899. (Photo) 	 F	 1.700:-
3227	 KM Y64	 Russia Nicholas II 10 roubles 1903. Small 			 

	 edge nick and small bag marks. (Photo) 	 VF-XF	 1.700:-
3228	 KM Y65.2  Russia Nicholas II 15 roubles 1897. Small edge 			 

	 nick, tiny bag marks. 			 
	 (Photo on cover) 	 Better than VF-XF	 3.000:-

3229	 KM Y85	 Russia Soviet Union Chervonetz (10 roubles) 1976. 			 
	 8.6026 g, 0.9000 Gold. Small edge nick. (Photo) 	 UNC	 1.800:-

3230	 KM 101	 U.S.A. 5 dollars 1887. A nice cornet head 			 
	 1887 S 8,35 g gold. 	 XF	 1.700:-

3231	 KM 117	 U.S.A. 1/2 dollar 1893. Commemorative Columbus 			 
	 half dollar. (Photo) 	 XF-UNC	 300:-

3232L		  ALL WORLD Primitive Coins. Manillor, 3 pieces 			 
	 from 1800 	 VF	 300:-

3233L		  ALL WORLD ALL WORLD Foreign coins in 			 
	 various base metals. Approx. 100 kg. VG-XF 			 
	 Approx. 100 kg. 		  3.000:-

3207

3208

3213

3220 3221 3231
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Medaljer / Medals
3234	 Industri, slöjd och konstutställningen i Lund 1907 51,9 gram 			 

silver Sven Kulle.		  400:-
3235	 1952. Deltagande medalj (participation medal) Olympiaden 			 

Helsingfors Helsinki 1952 54MM Kauko Räsänen 50,10 			 
gram copper (Foto) 	 0	 500:-

3236L	 Norge 36 silvermedaljer 999 Norge i krig 1949-45 	 UNC	 2.500:-
3237K	Austria Austrian medal as thanks to the Swedish help 			 

in the rebuilding of Austria after WW1. 60 mm, 59,79 			 
gram copper. (Photo) 	 XF	 300:-

3238	 Germany Reich ”ADOLF HITLER/DEUTSCHES REICH 			 
1889-1945”, silver medal, 34 mm Scarce. (Photo) 	 UNC	 500:-

3239	 Germany Reich ”ADOLPH HITLER” 1889-1945/EIN VOLK 			 
EIN REICH EIN FÜHRER”, silver medal, 34 mm (Photo) 	 UNC	 500:-

3240	 Germany Reich Der Deutschen Mutter 16 December 1938 			 
Copper medal with white and blue cross + swastika. (Photo) 		  300:-

3241	 Germany Reich ”ADOLF HITLER/DEUTSCHES REICH 			 
1889-1945”, silver medal, 34 mm Scarce. (Photo) 	 UNC	 300:-

3242	 Great Britain Olympic Games London 1908. Participation 			 
Medal in pewter (50 mm), edge nicks, scratches. 			 
”Vaughton” on the edge. In contemporary wooden case 			 
inscribed ”CGA”. (Photo) 		  700:-

3243L	 EUROPE Diverse Skyttemedaljer (13st) i brons bl.a. 			 
VM oslo 1952, EM Bukarest 1955, EM Moskva 1958 m.m. 		  300:-

3235

3237 (90%)

3240

3238

3241
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Ordnar / Orders
3244L	 Vasaorden. Kommendörstecken. Guld. Med tillhörande band och 		

originaletui (fuktskadat). (Foto) 	 2.000:-
3245L	 Gustav V 90 år 1948. Minnestecken i förgyllt silver med 		

serafimerblå rosett. I originaletui. 01 (Foto) 	 500:-
3246L	 Gustav VI Adolf 85 år 1967. Minnestecken i silver, 30 mm, 		

med serafimerblå rosett. I originaletui. 01/0 (Foto) 	 500:-
3247L	 Gustav V. Hovmedalj i silver, 30 mm, med mörkblå rosett. I 		

originaletui. Utdelad 1950 som minne av tjänstgöring vid det 		
gamla hovet. 01/0 (Foto) 	 300:-

3248L	 Norge Olav V. Belöningsmedalj i silver, 28 mm, med band och 		
i originaletui. 01/0 (Foto) 	 500:-

3249L	 Danmark Frederik IX. Belöningsmedalj i silver, 27 mm, med 		
band och i originaletui. 01/0 (Foto) 	 500:-

3250L	 Danmark Margrethe II. Belöningsmedalj i silver, 27 mm, med 		
band och i originaletui. 01/0 (Foto) 	 300:-

3245

3244

3247 3248 3249 3250

3246
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3251L	 France ”Ordre de la Santé publique/Order of Public Health”. 		
Knights badge in silver with ribbon and in original case. XF-		
UNC (Photo) 	 1.000:-

3252L	 Germany GFR (BRD) ”Medal of Merit”. Medal in gilt metal, 37 		
mm, with ribbon and in original case. XF-UNC (Photo) 	 300:-

3253L	 Iran ”Medal of the Lion and the Sun”. Medal in bronze, 33 		
mm, with ribbon and in original case. XF-UNC (Photo) 	 300:-

3254L	 Netherlands ”VOOR VERDIENSTE/JE MAINTIENDRAI”. 		
Medal in silver, 32 mm, with yellow ribbon and in original 		
case. XF-UNC (Photo) 	 500:-

3255	 Russia Nicholas II. ”For Diligence”. Medal in silver, 30 mm, 		
with ribbon. VF-XF (Photo) 	 1.000:-

3251 3252

3253 3255

3254
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Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3256K	SS 33	 12 skilling banco. 8 Maj 1848 No 19327. Riss 			 

	 i vikningen nedtill. (Foto) 	 1?/1	 300:-
3257K	 SF X9-2	 1000 kronor 1973. 26380484 (Foto) 	 1+	 800:-
3258K	 SF U11 4	 100 kronor 1961. Z 175558. Ovikt sedel med 			 

	 små hanteringsspår. 	 01/0	 600:-
3259K	 SF T9b 11   50 kronor 1958. D.037992. Ovikt sedel 			 

	 med obetydliga hanteringsspår. 	 01/0	 600:-
3260K	SF T10 1	 50 kronor 1959. E 045636. Ovikt sedel med 			 

	 obetydliga hanteringsspår. 	 01/0	 500:-
3261K	 SF T10 3	 50 kronor 1960. Q 422854. 	 0	 600:-
3262K	 SF R4 8	 10 kronor 1913. V.115195. 	 1+	 600:-
3263K	 SF R4 10	 10 kronor 1915. R.135751. 	 1+	 600:-
3264K	SF R4 11	 10 kronor 1916. Z.184562. 	 1+	 600:-

3265K	SF R4 12	 10 kronor 1917. Ss.35416. 	 1+	 500:-
3266K	SF R5 8	 10 kronor 1925. P.008588. 	 1+	 300:-
3267K	SF R5 9	 10 kronor 1926. Xx.186041. 	 1+/01	 300:-
3268K	 SF Q6 11	 5 kronor 1916. P.74478. 	 1/1+	 500:-
3269K	 SF P1 2	 1 krona 1875. Hh 02987. 	 God 01	 800:-
3270P		  10 kronor, med röd/brun guilloche: 1922, 			 

	 1925–33 (1929 två st), 1935–40 (1939 två st). 			 
	 Totalt 18 st. 	 1-0	 500:-

3271P		  8st sedlar 1796-1848 bl.a. 20 Riksdaler Banco 			 
	 Skultunabruk Assignationssedel 1842, 1 			 
	 Riksdaler 1834 + 8-16 schillingar Banco 	 2/1?	 500:-

3272P		  Lot. 8 äldre sedlar i starkt varierande 			 
	 kvalitet, ex.vis pappersförluster/fläckar/fragment. 		  300:-

3257

3262 3263 3264

3265 3266 3267

3268 3269
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Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world

3274K		  Norge Provsedel Edvard Grieg på rosa papper 			 
	 med vattenmärke SECURITY. (Foto) 	 01/0	 300:-

3275K	 KM 98	 Angola 1000 Escudos 1970. 10.6.1970 No: 31pp 			 
	 626532 (Photo) 	 UNC	 500:-

3276K	 KM 14E	 Belgian Congo 10 Francs 1949. 15.08.49 A/L 			 
	 926102 (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3277K	KM 14a	 Guinea 500 Francs 1960. 1.3.1960 No: P 564493 			 
	 (Photo) 	 UNC	 300:-

3278K	 KM 5a	 Kenya 100 Shillings 1966. 1.7.1966 No: A/1 			 
	 512779 (Photo) 	 XF	 500:-

3279K	 KM 10c	 Kenya 100 Shillings 1972. 1.7.1972 No: A/30 			 
	 224736 (Photo) 	 UNC	 800:-

3280K	KM 14c	 Kenya 100 Shillings 1976. 1.7.1976 No: B/40 			 
	 050033 (Photo) 	 UNC	 300:-

3281K	 KM 8a	 Kenya 20 Shillings 1969. 1.7.1969 No: A/33 			 
	 235360 (Photo) 	 XF-UNC	 300:-

3282K	KM 28a	 Malta 10 Schillings 1967. A/2 7977745 (Photo) 	 UNC	 500:-
3283K	 KM 32-34  Russia 1917. 1 kopek (4 st),2 kopek s (4st) 			 

	 and 3 kopeks (4st) (Photo) 	 UNC	 300:-
3284K	KM 35	 Sudan 20 Pounds 1985. No: F/39 820677 (Photo) 	UNC	 500:-
3285K	KM 5a	 Tanzania 100 Shillings 1966. ND No: F 354540 			 

	 (Photo) 	 UNC	 700:-
3286P		  U.S.A. Confederated States 1 (two different 			 

	 series), 2 and 3 dollars Facsimile print on 			 
	 glassine paper (small tear). 	 XF	 400:-

3287K	KM 23a  R4   Zaire 10 Zaires 1974. 22.6-1974 No: A 			 
	 4299154 B (Photo) 	 UNC	 300:-

3288K	 KM 12s	 Zambia 10 Kwacha. ND (1969) Specimen (Photo) 	UNC	 300:-
3289A		  Kenya, Lesotho, Madagascar, Maldives and Mali 			 

	 1960–2009 62 Banknotes in one album XF-UNC 		  3.000:-
3290P		  Eleven banknotes e.g. Belgian Congo 20 francs 			 

	 (KM31), UNC three copies, Austria 1 Krone 			 
	 1916 two copies, Croatia 500 and 1000 Kuna 			 
	 ”advertisement bills” + Spitsbergen 5 Kroner 			 
	 Kulkompani. etc Mixed quality. 		  1.000:-

3274

3275 3276 3277

3278 3279
3280

3281
3284 3285

3282 3287 3288
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3291P		  50 banknotes from Burma,Vietnam,Cambodia,Japan 			
	 and Thailand mixed quality fine-unc 		  300:-

Polletter / Tokens
3292	 Sverige Djursholms Aktiebolag. 1 liter mjölk (28 mm). 			 

Ex. Sven Svensson. (Har aldrig varit utbjuden på 			 
marknaden). (Foto) 	 1+	 400:-

3293	 Sverige Omgjord 1 skilling 1836 märkt APS 6,71gram 			 
koppar (Foto) 	 1	 300:-

3294	 Sverige Stockholm. Kungsholms Omnibus 1852. Instämplat 			 
”P”. Ex. Sven Svensson. (Har aldrig varit utbjuden 			 
på marknaden). 	 1+	 300:-

3295	 Sverige Stiernstedt 21 Kopparbergs Gruva och Bergslag 			 
1 Stigh Kohl Hans Israelsson R2=11-15 ex kända. 			 
Tillverkad kort före 1720. Hans Israelsson på Korsnäs 			 
var född 1656 och på sin tid ansedd som den förmögnaste 			 
Bergsmannen vid Stora Kopparberget. Han var Kyrkovärd 			 
1708; underskrev d. 11 okt 1720 föreningsakten mellan 			 
Stora Kopparbergslagen och Falu stad. Bergs-Rådman 			 
1721. Död 1732. (Foto) 	 01	 700:-

3296	 Great Britain Half Penny 1790 Warwickshire John 			 
Wilkinson iron master Forge 7,76 gram copper (Photo) 	 F-VF	 300:-

3297	 Great Britain Half Penny 1792. Coventry Pro Bono 			 
Publico 7,52 gram copper (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3298	 Great Britain Half Penny 1794. Middlesex Map of France 			 
6,50 gram copper (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3299	 Great Britain Wales 1 Penny 1787. Anglesey Druid’s 			 
head 18,26 gram copper (Photo) 	 VF-XF	 300:-

3300L	 ALL WORLD More than 85 tokens in different metals. 	Mixed quality	300:-
3301L	 ALL WORLD More than 85 tokens in different metals. 	Mixed quality	300:-
3302P	 Sverige Lot. 1700-tal: Fyra st spelpenningar, varav en INCUSUM 		

+ serie Avesta sandkörningspolletter, fem valörer: 96, 48, 		
24, 12 och 1. 	 400:-

Aktiebrev / Stock certificates
3303P	 Sverige Obligation (skuldebrev) om elva sidor, daterat Leipzig 		

i april 1802, på en och en halv miljon eller femtontusen 		
tyska riksdaler. Text på tyska med tryckta underskrifter 		
”Gustaf (IV) Adolf och M. Rosenblad” m.fl. Med kuponger. 		
Mycket ovanligt dokument i ypperligt skick. (Foto) 	 1.500:-

3304L	 Sverige Dubblettpost med bl.a. Bålforsens Kraftaktiebolag, 		
1000 resp 5000 kr år 1960, en st. av varder, samt TrafikAB 		
Grängesberg - Oxelösund å 100 kr 1909 (10 st) resp 1961 (3 		
st) och en å 500 kr 1961. 	 300:-

Blandat / Miscellaneous
3305L	 ALL WORLD A nice mixture of coins (silver and copper + 		

coppernickel appr 1740–1970) 7,5 kg and appr 90 banknotes (China,	 	
Algeria, Hong Kong, Germany etc 1920–1970) Approx. 11 kg. 	 1.000:-

3303

3292 3293

3296 3299

3294

3297 3298 3295
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Litteratur / Literature
3306P	 Palmstruchska Banken: ”Låhne Bancks Privilegium”, 12 s., 		

Stockholm 30 november 1656 + ”Wexel Bankens Privilegium”, 10 		
s. Stockholm 30 november 1656 + ”Ordning För Wexel-Bancken”, 		
9 s. 30 juni 1657. DOKUMENT AV HÖGSTA RANG. (Foto) 	 2.000:-

3307P	 ”Kongl. May.s Förklaring / Angående Koppar-Compagniet”, 		
78 s. given Stockholm den 25 april 1689. Titelsidans Stora 		
Riksvapen signerat EB=Elias Brenner. Mycket intressant och 		
rart tryck. (Foto) 	 1.400:-

3308P	 ”ORDINANTIE, Huruledes Köphandelen aff Rijksens Inbyggare...”, 		
15 s., Örebro den 10 februari 1614. Tidigt, sällsynt tryck. (Foto) 	 700:-

3309P	 Riksdagsbeslut givet i Stockholm den 15 januari 1627, 7 s., om 		
bl.a. kopparmynt och övergång från klippingar. Rart tryck. 	 700:-

3310P	 Riksdagsbeslut givet i Stockholm den 24 december 1627, 7 s., 		
om bl.a. kopparmynt, klippingar och myntorter. Rart tryck. (Foto) 	 700:-

3311P	 ”ORDINANTIE, Huruledes Köphandelen aff Rijksens Inbyggare...”, 		
15 s., Uppsala den 12 oktober 1617. Fläckar. Tidigt, sällsynt 		
tryck. (Foto) 	 700:-

3312P	 ”FACTORIE-Rätt, För alla Manufacturister uti Silke, Ull och 		
Linne...”, 40 s., Stockholm den 21 maj 1739. Sällsynt tryck 		
i ovanligt bra kvalitet. (Foto) 	 700:-

3313L	 Litet folioplakat rörande bankosedlar, daterat Stockholm den 		
27 juni 1666. Nött av tidens tand, revor mm. 	 500:-

3314P	 ”PLACAT huru och på hwad sätt Utu tullen må medh Kopparpenningar/ 		
eller Kopparmynts Creditiff-Sedlar betalas”, 5 sid., Stockholm 		
den 2 mars 1665. 	 400:-

3315P	 ”PLACAT Angående Banco-Sedlarna/ Som ännu kunna wara oinlöste”, 		
4 sid, (reva), Stockholm den 27 juni 1666.  	 400:-

3316P	 ”WÄXEL-RÄTT Och Stadga....”, 15 sid, Stockholm den 10 mars 		
1671. Första stadgan om växelrätt, undertecknad av Hedvig 		
Eleonora och övriga i förmyndarregeringen för Karl XI. 	 400:-

3317P	 ”PÅBUD Angående ett Myntetekn som af Koppar blifwer slagit 		
och myntat til storlek lika med ett Femörsstycke hwilket 		
skall giälla En Dal. Silfmt.”, 2 ½ sid, Stralsund den 14 mars 		
1715. 	 400:-

3318P	 ”Förordning Om Myntet”, 7 s. Stockholm 1641. Rar tidig 		
myntförordning. (Foto) 	 300:-

3319L	 ”Konung GUSTAF Den Förstes historia” av Olof Celsius, Förra 		
Delen, andra upplagan, Stockholm 1775, 396 s., samt Senare 		
Delen, Stockholm 1753, 388 s., med bl.a. skådepenningar och 		
gångbare mynt. I samtida band. (I Hesse). Proveniens Charlotte 		
Sophia Silfverhjelm. 	 300:-

3320L	 Parti numismatisk litteratur med inriktning på utländska 		
mynt, auktionskataloger, rapporter från myntverk (bl.a. 		
Frankrike, USA, England), värderingskataloger etc. Bör 		
inspekteras. OBS mycket tung. 	 800:-

3321P	 Numismatiskt brev om tre sid (på tyska), daterat Dresden den 		
6 april 1820, rörande tre renässansmedaljer. 	 500:-

3322A	 ”DIALOGHI DI. D. ANTONIO AGOSTINI ARCIVESCOVO 		
DI TARRACONA INTORNO ALLE MEDAGLIE.....”, tryckt 		
i Rom under Jubelåret 1650. I samtida pergamentband med 		
flera hundra avbildningar av antika romerska mynt. Praktverk! 		
Sällsynt och eftersökt! (Photo) 	 1.400:-

3322

3306 3307 3308 3310

3311 3318 3312 3344
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3323L	 Lot. E.g. Brunk: ”World Countermarks on Medieval and Modern 		
Coins”, Plant: ”Greek Coin Types and their identification”, 		
Davenport: ”European Crowns 1700-1800” 1964 (14) + four 		
catalogues on stamps from Russia (3) and USA (1) . 	 500:-

Tillbehör / Utensils
3324L	 ”Handbok över Sveriges frankotecken 1855-1946” (av många 		

ansedd vara den bästa), Meddelanden från Postmuseum nr 12 		
och 21, Lüning: ”Luftpostens historia i Norden”, Tullberg: 		
”Handbok för filatelister” och ”Nya vandringar bland frimärken”, 		
SFF specialhandbok nr 11 samt Lyckoslanten nr 1 1932, ”Utkast 		
till förteckning över Gustav V:s myntvarianter”. 	 300:-

Litteratur / Literature
3325P	 Nordisk Filateli’s färglikare komplett Sk. bco-Oscar II, samt 		

div. blad för övriga nordiska länder. 	 400:-
3326A	 Handbok över Sveriges frankotecken 1855–1946 i två interfolierade 		

gröna linneband, del I och II (skrivet på ryggen). Enligt 		
flera den mest användbara handboken. 	 300:-

3327L	 Fem lätt begagnade Michelkataoger: Europa band 1, 2, 3 och 5 		
från 2012 samt 7 från 2011/12 	 1.000:-

3328L	 Handbok över avarter på Svenska bandmärken 1920-1936 i två 		
pärmar samt Atlas handbok över svenska maskintillverkade och 		
automathäften i 3 pärmar. Cirka 10 kg. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
3329L	 Stanley Gibbons New Imperial Stamp album intwo volumes 		

1840–1936. Never used, an exclusive production in excellent 		
condition. 	 400:-

3330L	 Östtyskland Tomma album komplett 1949–90 i sju band - exklusiva 		
SAFE med plastfickor. Som nya. Nypris ca 10.000:- Cirka 20 kg. 	 1.600:-

3331L	 Tandningsmätare, elektronisk SAFE Perfotronic (stora) No 		
9850. 	 400:-

3332L	 Yvert & Tellier. ”ALBUM DE TIMBRES-POSTE”, Reliure No 12. 		
Fin pärm i rött klot + dito kassett och inlaga med neutrala 		
blad. Exklusivt album, har kostat ca. SEK 800. 	 300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3333L	 Sverige 4 stora tändsticksaskar (”salongs” och brasstickor) 		

samt 29 st gamla tändsicksaskar/dosor/kapslar från bl.a. 		
Fredriksdahl, Lidköping, Vulcan samt Jönköping. 	 500:-

3334A	 Sverige Samling 146 olika enbart gamla svenska i fin pärm 		
inkl. flera bättre. Bra kvalitet. 	 400:-

Telefonkort / Telephone cards
3335L	 HV Drygt 570 st telefonkort. Bra variation. 	 500:-

Kända personer, brev, m.m.
3336K	 BARBRO ALVING ”BANG” (1909–1987), journalist, bl.a. anställd 		

på Dagens Nyheter. Underfrankerat OS-postkort från 1936, 		
skickat från Tyskland under den tid spelen pågick till DN:s 		
redaktion i Stockholm. Lösenbelagt med fyra ”D” skyddsperforerade 		
5-öre Postverket 1936. 	 300:-

3337P	 HJALMAR BRANTING (1860-1925), socialdemokratisk politiker 		
och tidningsman. Egenhändig namnteckning på pantbrev med 		
stämpelmärken, daterat Stockholm den 12 maj 1914.  	 300:-

3338P	 HJALMAR BRANTINGS STERBHUS. Pantbrev (revor upptill) med 		
egenhändiga namnteckningar av änkan Anna Branting, samt barnen 		
Sonja Branting Westerståhl och Georg Branting. Daterat 		
Stockholm den 1 augusti 1939. Med stämpelmärken. (Foto) 	 300:-

3339K	 Egenhändigt skrivna korrespondenskort från prinsarna Eugen 		
och Wilhelm samt Tage Erlander och Anders de Wahl (Samtliga 		
förmodligen till Erik Zetterström ”Kar de Mumma”). Totalt fyra st. 	 500:-

Autografer / Autographs
3340P	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknad 		

resolution för chefen för Västerbottens Fältjägare att kvarstå 		
som överste i Generalstaben, daterad Stockholms slott den 17 		
mars 1841. Charta Sigillata 8.R:D: och 24.SCH: (Foto) 	 700:-

3341K	 VICTORIA (1862-1930), gemål till Gustav V, mor till bl.a. 		
Gustav VI Adolf. Egenhändigt skrivet brev om 4 sidor, adresserat 		
till lektor Lindholm, Stockholm (prinsarnas lärare), daterat 		
Carlsruhe 17.5.1902. Med frankerat brevkuvert.  	 400:-

3342	 GUSTAV VI ADOLF (1882-1973), som prins. Egenhändigt skrivet 		
vykort från Capri, Italien, adresserat till lektor Lindholm, 		
Stockholm, daterat Mars 19, 1905. (Foto) 	 300:-

3343P	 OSKAR II (1829-1872-1907). Egenhändigt undertecknat förordnande 		
för häradshövding Geete att vara ordförande för 1900 års 		
landsting i Jämtlands län, daterat Marstrand den 8 augusti 		
1900 (under kungens sommarsejour). 	 300:-

3344P	 JACOB DAURER (1649–1713), byggherre till Daurerska malmgården 		
på Södermalm i Stockholm. I huset föddes Carl Michael Bellman 		
1740. (Jacob D. var Bellmans farmorsfar). Egenhändigt skrivet 		
och undertecknat brev om fyra sidor, ställt till Arvid Horns 		
änka, angående Hornsbergs egendom, daterat Stockholm den 17 		
april 1709. (Foto) 	 400:-

3345P	 JOHAN ABRAHAM GRILL (1719–1799), köpman och bruksägare, 		
1770 direktör i Ostindiska Kompaniet. Hjälpte till att finansiera 		
Gustav III:s revolution 1772. Egenhändigt skriven och 		
undertecknad handling till Rådhusrätten, två sidor, daterad 		
den 8 juli 1775. Charta sigillata 4 öre silvermynt. (Foto) 	 400:-

3346A	Ca. 60st, merparten 1940-tal t.ex. Isa Quensel, Bengt Ekrot, 		
Gösta Bernhard, Bengt Hallberg, Harry Brandelius, Gösta 		
Knutsson, Rut Holm, Marc Wallenberg, Hasse Alfredson, Gösta 		
Kjellertz. 	 1.400:-

3347P	 Ca. 20 st, de flesta skrivna omkring 1940, bl.a. Signe Hasso, 		
Vilhelm Moberg, Sven Stolpe, prinsessan Sibylla, Max Hansen, 		
AnnaLisa Ericsson, Sven Hedin, Einar och Brita Beyron. 	 700:-

3348P	 Fyra st skrivna 1939-40: Duke Ellington, Thor Modéen (med 		
teckning), Hasse Ekman, Börge Rosenbaum (VictorBorge). Även 		
2 vykort 1970tal med flera på varje bl.a. Povel Ramel, Lasse 		
Lönndahl. 	 700:-

3349P	 Idrottsmän. 30st, de flesta rån 1940talet, t.ex. Gunder Hägg, 		
Arne Andersson, Lennart Strandberg, Nils Karlsson. Ett par 		
nyare t.ex. Lennart Hoahoa Dahlgren. 	 700:-

3350P	 Litet autogafblock med Evert Taube, Sten Bergman, Ejnar 		
Haglund, Lennart Hyland, Glokar Well, Yngve Brilioth, Gustaf 		
Molander, 2 st Bernadotte - trol. Lennart och? Utmärkt kvalitet. 	 700:-

3351A	 Album med div häften, block, FDC mm signerade av gravörer 		
och fomgivare, t.ex. Cz Slania, Heinz Gutschmidt, Zlatko 		
Jakus, Svenolle Ehrén, Majvor Franzén, Lasse Åberg. Synnerligen 		
förmånligt utrop! 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
3352P	 Handskrivet SKRÅDOKUMENT om 5 sid. från 1640. Mycket 		

sällsynt! (Foto) 	 1.400:-
3353P	 ANDERS SPOLE (1630–1699), professor i matematik och astronomi. 		

Hans dotterson var den kände Anders Celsius. Hyllningsadress 		
med egenhändig underskrift, daterad Uppsala den 15 december 		
1685. (Foto) 	 1.000:-

3354P	 Likpredikan över Adolf Fredrik 1771 av Petrus Filenius. Stor 		
folio, 52 sid. Har tillhört riksrådet och överstemarskalken 		
greve Adam Horn. Intressant tidsdokument! (Foto) 	 800:-

3354

3342

3353

3345 3352
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3355P	 Likpredikan över Karl XI 1697 av Gabriel Florén. Liten folio, 		
40 sid. Har tillhört greve A. Horn enligt namnteckning och 		
sigill på framsidan. Intressant tidsdokument! (Foto) 	 800:-

3356P	 ”ADOLPH FRIEDRICHS, ...PERSONALIER upläste Wid Dess 		
Sorgefulla Begrafning uti Riddarholms Kyrkan..”, 12 sid., 		
Stockholm 1771. (Foto) 	 500:-

3357P	 Brev - Kungl Bergskollegium beslut nr 19 att förlänga 		
drifttillstånd för MÅRTENSBO KOPPARVERK, Hällefors, 		
1751–1757. Detta mycket vackra och fullständigt handskrivna 		
dokument (några lösa blad) är gruvägare Strandbergs eget ex. 		
För Bergskollegiums räkning är dokumentet undertecknat av 		
sex personer, varav de namnkunnigaste är Daniel Tilas, L. 		
Benzelstierna, Rudbeck och Wallberg. Charta sigillata I · 		
DAL:, Hans Bergman. (Foto) 	 400:-

3358P	 Handling om fyra sidor, undertecknad med sigill Elgenstierna 		
och Wattrang, daterad den 12 mars 1776. Charta sigillata 40 		
DAL: och 4 DAL:. (Foto) 	 400:-

3359A	 Intressant lot med gamla handlingar, t.ex. rörande kungliga 		
begivenheter såsom olika dop, drottning Desiderias kröning 		
1829, prinsessan Sofia Albertinas död samma år. Ovanligt fin 		
kvalitet. 	 400:-

3362	 Diamantring i vitguld, 18K, med briljant om 0,17 ct (enligt gravyr). 		
PGF, Per G Forslund, Malmö. Total vikt 3,7 gram, diameter 16,6 mm 	 600:-

3363	 Trillingring i vitguld 18K, med briljanter om totalt 0,18 ct 		
(enligt gravyr). Från 1971 KLC, Kurt L Karlsson, Stockholm/Spånga. 		
Total vikt 3,5 gram, diameter cirka 19 mm. 	 600:-

3364	 Trillingring i vitguld 18K, med diamanter om totalt cirka 		
0,22 ct. Total vikt 2,4 gram Tillverkad 1961 av Örns juvelateljé 		
i Göteborg, diameter 17,1 mm 	 600:-

Kungörelser / Proclamations
3365A	 78 st Förordningar 1627-1821 i två pärmar 	 2.800:-
3366P	 Äldre omtryck av viktiga förordningar givna 1538, 1547, 1569, 		

1586, 1596, 1612, 1617 och 1630. Mycket sällsynt svit. (Foto) 	 1.400:-
3367P	 Krigsförklaring mot Ryssland 1741. Det s.k. ”Hattarnas krig”. 		

”RAISONS, QUI ont porté SA MAJESTÈ à declarer la Guerre Contre 		
Le Czar de Russie”, Stockholm 1741, 4 sid. (litet gulnad). 		
Sällsynt tryck! 	 800:-

3368P	 ”Danska hofwets Krigsförklaring emot Swerige, aflemnad i 		
Stockholm den 14 Mars 1808”, 6 ¼ sid + ”Swar”, 5 sid. + 		
”Kungörelse Om Krig emot Konungen i Dannemark, 2 ¼ sid. 		
(pappersförlust, något beskuren), Stockholm den 15 mars 1808. (Foto) 	 700:-

3369P	 ”INSTRUCTION hwarefter så wäl Landt-Mätare i gemen Som hwar 		
och en i synnerhet uti sine Tienster hafwa sig at Regulera 		
och rätta.”, 31 sid, Stockholm den 20 april 1725. Med samtida 		
intressanta anteckningar. 	 700:-

3370P	 ”OFFICIUM PIETATIS.....CAROLI GVSTAVI...”, liten folio, 52 ½ 		
sid., (titelbladet löst), den 20 Maj 1660. (Warmholtz 4823). 	 700:-

3371P	 Plakat i folioformat (litet söndrigt i mittvecket) angående 		
skotten mot Gustav III och och sökandet av gärningsmannen/männen, 		
daterat Stockholm den 19 mars 1792. Synnerligen intressant 		
och rart tryck! 	 700:-

3372P	 ”Det til Hans Kongl. Maj:t af Swerige uti Romerska Påfwens 		
Namn af Dominicaner Muncken AUGUSTIN LEVESI hållne Taal i 		
Navodicze i Pohlen den 1 Decemb. An. 1702”, 6 sid. Inbundet 		
i pappband. Intressant och sällsynt dokument från Karl XII:s 		
dagar. (Foto) 	 500:-

3373P	 ”Förbund emellan Deras Kongl. Majesteter af Swerige och 		
Pohlen...... slutit i Warschow uti Barfota Carmeliter Clostret 		
den 18/28 dagen i November Månad Åhr 1705”. Intressant och 		
sällsynt tryck om 58 s. (Foto) 	 500:-

3356
3357

3358
3355

Smycken / Jewellery

3360	 Brosch i 18K guld med tre diamanter om totalt cirka 0,48 ct. 		
Från 1926 tillverkad av GD&CO, G. Dahlgren i Malmö. Total 		
vikt 2,3 gram (Foto) 	 1.000:-

3361	 Vitguldsring 18K, med diamanter om totalt 0,14 ct (enligt 		
gravy). Tillverkad av K&EC (Ceson Guldvaru AB) 1966. Total 		
vikt 5,7 gram 	 700:-

3366
3368

3360

3372
3373
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3374P	 Förordning ”Om Baresundh at skola blifwa til rät inn- och 		
uthlopp för Norr- och Söderköpings städer widh then uthländsche 		
Seglationen”, 3 1/3 sidor, Stockholm 10 mars 1637. 	 500:-

3375P	 Kungörelse angående Karl XII:s död och Ulrika Eleonoras 		
trontillträde 1719, 2 ½ sid, (fläckig). Begärligt tryck! 	 500:-

3376P	 ”PROTECTORIAL för Dykerie-Interessenterna och deras Betiente”, 		
6 ¼ sid, Stockholm den 1 oktober 1730. Intressant och ovanligt 		
tryck. 	 500:-

3377P	 ”Rättegångs ORDINANTIE Som effter thenna Dagh hållas skal......” 		
på Riksdagen i Örebro den 10 februari 1614, 15 sidor. Rart 		
tidigt tryck. 	 500:-

3378P	 Stadga ”Angående Godzen / theres Reduktion, och hwad ther 		
widh hänger”, 28 sidor (fuktskada), Stockholm den 25 juni 		
1655. Sällsynt tryck från Karl X Gustavs tid. 	 500:-

3379P	 Två ordensdokument 1751 (Serafimerorden) resp. 1788 (Svärdsorden). 		
Båda inklippta i ryggen. Sällsynta tryck! 	 500:-

3380P	 ”Commerce-Collegii Kungörelse, Angående Smärre Guld-Smidens 		
förseende med Controll-Stämpel.”, 2 sid, Stockholm den 15 maj 1787. 	 400:-

3381P	 Defensiv Allians Traktat mellan Sverige och Preussen, 24½ 		
sidor, Stockholm den 18/29 maj 1747. Ouppskuren. 	 400:-

3382P	 Fredsfördrag med Ryssland 1790, ”Wärälä-freden”, (fuktskada 		
nedtill) + Vänskaps- och förenings-förbund med Ryssland 1799. 		
Två synnerligen intressanta dokument! (Foto) 	 400:-

3383P	 Försäkring ”Given allmogen å landet över Skjuts- och Gästnings 		
frihet.......”, 7½ sidor, Stockholm den 1 oktober 1649. Sällsynt! 	 400:-

3384P	 Gustav II Adolf. Kungligt brev, tryckt i Uppsala 1624,14 		
sidor, angående Uppsala Kungliga Akademi jordagods och 		
kyrkotionden, 14 s i sentida pappband. 	 400:-

3385P	 ”Handels TRACTAT Emellan Kongl. Maj:t och Kronan Swerige Och 		
Kongl. Majestät af Bägge Sicilierna..., Afhandlad och sluten 		
i Paris then 30 Junii År 1742”, 62 s. Oskuret praktskick. (Foto) 	 400:-

3386P	 ”Kongl. Maj:ts och Riksens Amiralitetes Collegii Circulaire 		
Bref............, Carlscrona den 8 November 1753”, 46 s. (Foto) 	 400:-

3387P	 ”Kriigz Articlar, som fordom then Stormechtige Furste och 		
Herre Herr Gustaff Adolph then andre och store...., Actum 		
Lägret wedh Elffznabben then 15. Julij Åhr 1621. Gustavus 		
Adolphus”, 45 s. Älvsnabben är en ö intill Muskö i Haninge 		
kommun. Det var vid Älvsnabben som Gustav II Adolf samlade 		
ihop den flotta som 1630 förde över hären till Tyskland (W. 		
2 8168). Trevligt sentida klotband. (Foto) 	 400:-

3388P	 Ordning och taxa ”Över den fördubblade slaktare-accisen”, 6½ 		
sidor, Göteborg den 12 maj 1658. Sällsynt tryck från Karl X 		
Gustavs tid. 	 400:-

3389P	 Petrus Filenius, biskop av Linköping: Hyllningsadress vid 		
kröningen av GUSTAV III och drottning SOFIA MAGDALENA i 		
Storkyrkan, Stockholm den 29 maj 1772, 21 sidor, folioformat. 	 400:-

3390P	 Sveriges Rikes Ständers Beslut från Riksdagen i Stockholm 		
1642, 17½ sidor (något klippt nedtill), Stockholm den 23 		
februari 1642. Med samtida marginalanteckningar. (Foto) 	 400:-

3391P	 Beskrivning av barkavtagning att nyttjas till Lo-garvning, 		
2½ sidor, Stockholm 1774. Kuriöst dokument. 	 300:-

3392P	 Beslut från Riksdagen i Stockholm, 14 ¼ sidor, Stockholm den 		
20 mars 1649. 	 300:-

3393P	 Förnyat privilegium för Apotekare Societeten, 6½ sidor 		
(fläckar), Stockholm den 28 juli 1683. 	 300:-

3394P	 Handels och Navigationskonvention mellan Sverige och Frankrike, 		
8 sidor, Stockholm den 4 maj 1741. 	 300:-

3395P	 Kungörelse angående freden mellan konungen av Storbritannien 		
(som hertig av Brunswig och Lüneburg) och konungen av Preussen, 		
3¼ sidor, Stockholm den 9 mars 1720 (Ulrika Eleonora). 	 300:-

3396P	 Lotsförordning om 24 sidor, given Stockholm den 20 mars 1697. 	 300:-
3397P	 ”Pardons-Placat, för alla förrymde och sig i Swerige uppehållande 		

Ryttare/ Dragoner, och Knechtar”, 3 ¼ sid, Ystad den 23 		
december 1715. Perfekt skick! 	 300:-

3398P	 Placat angående ”Förbudne sidentyg och andre slike varur”, 		
7½ sidor, Stockholm den 4 februari 1693. 	 300:-

3399P	 Placat angående ”The förrymde och affwekne Knechter”, 7 sidor, 		
Stockholm den 22 mars 1673. 	 300:-

3400P	 Påbud ”Att inga drängar och pigor samt annat löst folk 		
måge...... begiva sig utur Finland och Åland...”, 4 sidor, 		
Stockholm den 18 november 1693. Rart tryck. (Foto) 	 300:-

3401A	 ”Samling af Götheborgs Stads PRIVILEGIER Med härtil hörande 		
Handlingar”, 1683-1783, 364 s. + register. Mycket intressant 		
Göteborgiana. 	 300:-

3402P	 Sveriges Rikes Ständers Beslut från Riksdagen i Stockholm 		
1647, 12 ¼ sidor (något klippt nedtill), Stockholm den 22 		
mars 1647. Med Stora Riksvapnet.  	 300:-

3403P	 Tågordning ”För dess lant- och sid milis samt attollerie 		
folk”, 15 sidor (fuktfläckar), Stockholm den 25 juni 1676. 	 300:-

3385
3386

3400 3382 3406

3387
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Böcker / Books

3409L	 SÖNDAGSNISSE STRIX. Drygt 40 nummer mellan 1907-1943. 		
Mycket intressant och rolig läsning garanteras! 	 300:-

3410L	 Danmark ”HISTOIRE DE DANNEMARC, AVANT ET 		
DEPUIS Ĺ ETABLISSEMENT DE LA MONARCHIE” av 		
J.B. Des Roches, Amsterdam 1730. 6 samtida pergamentband 		
i utmärkt skick och med högadligt Ex libris. Fin graverad 		
försättsplansch med Frederik IV:s porträtt.Sällsynt verk! 	 2.000:-

3411L	 Frankrike ”Ĺ HISTOIRE ETHIOPIQVE DE HELIODORVS...”, 		
Paris 1560. 636 s., (sista bladet saknas, 2 s. med kritstreck). I 		
samtida skinnband. Över 450 år gammal trycksak! 	 300:-

Sigill / Seals
3412L	 Gammal kontorsbok (”Samling år 1882”, enligt handskrift på 		

försättsbladet). 349 st inklistrade sigill, övervägande 		
adliga, men även några kungliga. 	 1.500:-

3413L	 Sverige Tåg, järnväg, spårväg samt motorsport ca 60 st 	 300:-
3414	 Polen Eagle ”NSKOV”. (Foto)	 300:-
3415	 Nålmärke SCA i 18k guld vikt 2,8 gram + infattad diamant (Foto) 	 800:-
3416L	 EUROPA Nio nålmärken, varav tre från Tredje Riket, och en medalj. 	 400:-

3404

3404V	GUSTAV VASAS BIBEL, ofta även kallad Vasabibeln, eg. Biblia, 		
Thet är: All then Helgha Scrifft, På Swensko, är den första 		
översättningen av hela Bibeln till svenska, gjord under Gustav 		
Vasa regeringstid. Den gjordes i två steg: Först utgavs Nya 		
Testamentet år 1526, sedan hela Bibeln år 1541. Det är främst 		
1541 års utgåva som avses med ”Gustav Vasas Bibel”. Tryckt 		
av Richolff, Uppsala 1540-41. Rikt illustrerad med träsnitt. 		
Gravör Georg Lemberger,ca 1490-ca1540, efter Lucas Cranach 		
d.ä., 1472-1553 (I-CXXIII [1], [1] II-CLVIII, [1] II-LXXVIII, 		
[1] II-CXL, [1] II-LXXXIX [1], [1] II-CLXV (Komplett så när 		
som på det tomma bladet PPp6), Genomgående bra skick, 		
(senare kalvskinnsband). Ett fåtal bevarade, till största delen 		
i kyrkor. På privat hand synnerligen sällsynt! EN 		
KULTURSKATT AV RANG! Ex. Algård. (Foto) 	 30.000:-

3405L	 Livius Romerska historia i översättning av Ericus Schroderus. 		
Foliant på mer än 1000 sidor, utgiven i Stockholm 1626-27. 		
Samtida, något nött, skinnband, försättsbladet med pappersförlust. 		
En del samtida marginalanteckningar. 	 1.000:-

3406L	 ”Confutatio responsionis Gulielmi Whitakeri in Academia 		
Cantabrigensi professoris regii, ad rationes decem. Liber 		
antehac in Germania nunquam excusus”, 322 sid, Ingolstadt 		
1585. (Främre pärm lös). Sällsynt tryck! (Foto) 	 800:-

3407L	 ”TITI LIVII ROMANÆ HISTORIÆ”, första delen, pergamentband, 		
1070 sid. + register. Jacobi Stoer 1622. Kulturobjekt av rang! (Foto) 	 800:-

3408A	Nils Magnus Åmell: ”Från pottskåp till praktmöbler. En 		
antikvitetshandlares minnen.”, Stockholm 1955, 125 sid, 		
inbundet i halvklotband. Trevlig läsning! 	 300:-

34423428

3432

3431

3414
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3417L	 EUROPA Pins, nålmärken och plåtmärken. Utländska klubbar, 		
OS, fotboll etc. Cirka 300 st. 	 500:-

3418L	 HV Flyg/fallskärm. Ask med nål- och tygmärken, många sällsynta. 	 500:-

Antikviteter / Antiques
3419L	 Slaget vid Breitenfeld nära Leipzig den 7 september 1631 		

mellan en svensk-saxisk och en kejserlig här (under trettioåriga 		
kriget). Anses som upptakten till den svenska stormaktstiden, 		
och medförde att Gustav II Adolf kommit att anses som en av 		
tidernas främsta fältherrar. Fräscht kopparstick (29,5×72 		
cm, liten ytskada i marginal) ENORMT DETALJRIK 		
SLAGFÄLTSCEN! 	 1.400:-

3420L	 Åtta st fickur i bl.a. en Omega i silver. Alla mer eller 		
mindre defekta. 	 300:-

3421L	 Italien Armbandsur ”EMPORIO ARMANI” i stål med datum. I 		
originaletui. Nyskick. 	 800:-

3422L	 Schweiz PABLO PICASSO. Två olika armbandsur, det ena med 		
genomskinlig baksida. 	 2.000:-

3423	 Schweiz JAEGER-LE COULTRE. Damarmbandsur i guld 		
(18 karat). Bruttovikt 10,77 g. Utan armband, fungerar ej. 		
Ett av de mest ansedda märkena. 	 600:-

3424L	 Storbritannien Spindelur i silver Good London ej testad 73,65 		
gram inspektera 	 1.500:-

3425L	 Ett par mässingstakar, höjd 25 cm, med vackert rutmönster i 		
dekoren. Troligtvis franska, empire 1800-tal. 	 2.400:-

3426L	 Ett par tennljusstakar (höjd 10.5 cm) av Isak Winblad, 		
Karlshamn 1846, i fint skick. 	 2.300:-

3427L	 Ljusstake i tenn (26,5 cm) av den kände tenngjutaren Martin 		
Gustaf Moberg, verksam i Jönköping mellan 1777-1815. Gustaviansk 		
modell med kannelerad stam (ljusmanschett senare). 	 1.300:-

3428L	 Rakkopp i tenn av Santesson, Stockholm 1871. Sällsynt föremål. 		
Samlarobjekt. (Foto sid 121) 	 600:-

3429L	 Ett par dekorativa såssnipor i nysilver med fat + Vacker 		
strösked i nysilver, med engelsk snäcka. 	 400:-

3430L	 Gustavsberg, brun Pyro. Smörbytta med fat. Ovanlig! (Foto) 	 400:-
3431L	 Gustavsberg, grön Pyro. Smörbytta. (Foto sid 121)	 300:-
3432L	 Soppslev (42,5 cm) i tenn av B.O.Santesson, Stockholm. Han 		

blev den siste av den välkända tenngjutarsläkten som i generationer	  	
tillverkat bruks- och prydnadsföremål i Stockholm. (Foto sid 121) 	 400:-

3433A	 Tenntallrik/assiet (18 cm) av Gottlob Friedrich Baumann, 		
mästare i Hudiksvall 1789-1826/31 (stämplad utan årsbokstav). 		
Med gammal upphängningsögla. 	 400:-

3434L	 Trädisk med slitage 1700-tal och fem äldre handgjorda träskedar, 		
varav en med text i skålen ”Det skall vara Prima skemat Ty 		
det är Prima skedar” + Åldrig träviska. 	 300:-

3435L	 Polen Polsk uniformshatt, invändigt märkt ”06 82 55”. 	 300:-
3436L	 Tyskland Riket Officersstövlar, ett par. 	 500:-

3437L	 Tyskland Riket Spänne i metall till skärp. 	 300:-
3438L	 USA Överlevnadsask ”EMERGENCY RATION”. 	 400:-
3439L	 USA Bajonett, längd 35,5 cm, märkt U.S.CNTA. 1942. Replik. 	 300:-
3440L	 HV Gasmask med järnfodral (höjd 26 cm). 	 300:-
3441	 Nålmärke. St. Moritz 1948 med två snoddar i svenska färgerna. 		

Sällsynt! (Foto) 	 500:-
3442P	 Olympiska Spelen 1956. Ryttartävlingarna i Stockholm. Fat i 		

mässing, diameter ca. 30 cm. Ovanlig! (Foto sid 121)	 300:-
3443L	 HV 105 st nålmärken med Olympisk anknytning. 	 400:-

Konst / Art
3444L	 Inramad akvarell, Solna kyrka, signerad FI (Fredrik Isberg), 		

10,5×15,7 cm + ram. 	 1.300:-
3445L	 Inramad sepialavering av Acke Åslund, signerad a.å.1931, 		

Kalundborg (Danmark, med hästskjuts och domkyrkan i 		
bakgrunden), 13,5×8,5 cm + ram. 	 1.300:-

3446L	 DIMITRIE CANTEMIR (1673-1723), rumänsk härförare, filosof, 		
historiker, geograf och kompositör. Medföljde Peter den Store 		
på tåget till Persien. Inramat kopparstick (23,5 x 17 cm). 	 500:-

3447L	 Inramad akvarell signerad F. Lindström. Gamla Katarinahissen 		
med Kornhamnstorg i vinterskrud, 17,5×21,5 cm + ram. 	 500:-

Diverse / Miscellaneous
3448L	 Sverige Två motböcker i Postsparbanken, med insättningsmärken, 		

påbörjade 1922 respektive 1948 + Motbok och 11 st almanackor 		
mellan 1845-1855 samt fickkalendrar från 1911 och 1913. 	 300:-

3441

ex 3449
3449L	 Sverige 8 st porslinsfat med sedelmotiv Ravin Porslin Engelholm 		

upplaga 5000 Svenska sedelserien 1-3,5,7-10. (Foto) 	 300:-
3450A	 Sverige Pärm med bl.a. dokument rörande anställning inom SJ, 		

försett med stämpelmärke. Lite brevmärken, postala etiketter, 		
vykort, telegram och några medlemskort i STF. 	 300:-

3451L	 HV KORTLEKAR. 190 st + 38 st Jokrar i separat album. Få 		
dubbletter. Ovanligt utbud! Cirka 20 kg. 	 2.800:-
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Låd- och partiauktion i Göteborg (objekt 5001–5158)
Nordostpassagen 61 B, Göteborg, måndag 24 mars kl. 17:00

Skriftliga bud måste vara oss tillhanda senast vardagen innan 
auktionen. (Det går utmärkt att lämna bud på auktionerna i 
Stockholm och Göteborg samtidigt om det görs senast vardagen 
innan första auktionsdelen).

Visning:
Nordostpassagen 61 B, Göteborg
Söndag 23 mars			   kl. 12:00–17:00
Måndag 24 mars			   kl. 12:00–17:00

Objekt som auktioneras i Göteborg kan avhämtas i Göteborg på auktionsdagen, eller senare 
efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05, samt i Stockholm enligt senare meddelande.

5035L	 Stpl. Mycket stort dublettparti vapen - 2007 i 15 mycket 		
välfyllda insticksböcker. Cirka 13 kg. 	 1.000:-

5036L	 Stpl. Flyttbox. Dublettlager medaljong - 1990tal i 13 välfyllda 		
inst.böcker, en del par. Restkilo 1975. Större skolåda 		
osorterat äldre - nyare. 2 inst.böcker fulla med 10 öre OII 		
koppartryck, gott om vackra stämplar. 4 pergamynlådor med 		
läsbara - goda stämplar A-Ö, varje märke i kuvert. Ett 50-tal 		
100-buntar, många 10 öre OII. Cirka 21 kg. 	 1.000:-

5037L	 Stpl. Flyttbox. Massvara sorterat/osorterat, även klipp, 		
ringtyp - 1960tal i lådor och mindre album. 2 visiralbum 		
läsbara - fina stämplar ringtyp - 1970tal, mest äldre. Bunt 		
urvalshäften 12 öre vapen - OII. 2 insticksböcker par och 		
häftesblock. Skokartong brev OII - halvmodernt, restsamling 		
vapen - 1961 mm. Cirka 16 kg. 	 1.000:-

5038L	 Stpl. Flyttbox. Större dublettlager ringtyp - 1980tal i 4 		
fina kartoteksställ motsvarande 12 pergamynlådor. Lite 		
småbuntar OII, samling vapen - 1973 med bl.a. 9 öre vapen. 		
Med mera. Cirka 18 kg. 	 1.000:-

5039L	 Stpl. Massvara i 15 tjocka insticksböcker Oscar - 1990tal, 		
mest 60-80tal. Gissningsvis över 300.000 märken, trol. 		
genomgånget. Cirka 26 kg. 	 1.000:-

5040L	 Stpl. Drygt 93.000 märken i pergamynpåsar F719-52. Cirka 11 kg. 	 900:-
5041L	 Stpl. Flyttbox. Mycket modernt klipp, tvättat, sorterat Oscar 		

och framåt. Flera blad vackra stämplar. 6st insticksböcker 		
med mycket gott om fina stämplar, mest Oscar - 1930tal, stor 		
mängd. Cirka 17 kg. 	 800:-

5042L	 Stpl. Flyttbox. Bl.a. dublettlager Oscar - 1960tal i 4 album. 		
Samling 1858-1983 med ett par bättre. Moderna vykort. Låda 		
tiotusentals osorterat, några 100 gamla brev mm. Cirka 22 kg. 	 800:-

5043L	 Stpl. Flyttbox. Mycket massvara ringtyp - 1940tal, 		
sorterat/osorterat och i buntar. 2 tjocka insticksböcker 		
dublettlager Oscar - 1970tal. Ask automathäften. Stor mängd 		
material. Cirka 16 kg. 	 800:-

5044L	 Stpl. Flyttox. Dublettlager 1981-2002 i 4 välmatade 		
insticksböcker. Över 1800 100-buntar medaljong - 1960tal. 		
Dublettlager i kuvert. Insticksbok 12 öre vapen - 1970tal, 		
skolåda brev äldre - halvmodernt mm. Cirka 26 kg. 	 800:-

5045L	 Stpl. Drygt 27.500 märken i pergamynpåsar F139-152A. Bl.a. 		
100ex 149C. Förtecknng finns. 	 700:-

5046L	 Stpl. Flyttbox. Bl.a. massvara - stor mängd 100-buntar, 		
moderna brev/vykort, restkilo 1974, tjock insticksbok fina 		
stämplar mm. Även övriga Norden bl.a. gott om buntar Norge 		
och Danmark, lite FDC Island. Cirka 22 kg. 	 700:-

5047L	 Stpl. Drygt 60.000 märken i pergamynpåsar F585-619. 	 600:-
5048L	 Stpl. Drygt 66.000 märken i pergamynpåsar F620-82. 	 600:-
5049L	 Stpl. Resväska drygt 62.000 märken i perg.lådor, F808-52. 	 600:-
5050L	 Stpl. Drygt 56.000 märken i pergamynpåsar F759-806. 	 600:-
5051L	 Stpl. Drygt 56.000 märken i pergamynpåsar F952-88. 	 600:-
5052L	 Stpl. Ca.53.000 märken i 100-buntar, hel övervägande 1950-70tal. 		

Även gissningsvis över 10.000 lejon 1920 tal. 	 600:-
5053L	 Stpl. 2400st 100-buntar Oscar - 1980tal. Genomgångna. Cirka 14 kg. 	 600:-
5054L	 Stpl. Flyttbox. Bl.a. 100buntar 1930-40tal, klipp äldre nyare. 		

Osorterat i full skolåda och plastask. Ask tändsticksetiketter. 		
Diverse bältespännarmaterial mm. Även en del utland. Cirka 18 kg. 	 600:-

5055A	 Stpl. Visiralbum diverse, mest stpl block och häftesblock 		
1966-2000tal. Även en sida ringtyp och annat klassiskt, några 		
mellanvalörer kongress/förening. 	 500:-

5056L	 Stpl. Drygt 33.000 märken i pergamynpåsar F152-92. Förteckning 		
finns. 	 500:-

5057L	 Stpl. Drygt 51.000 märken i pergamynpåsar F684-719. 	 500:-
5058L	 Stpl. Drygt 53.000 märken i pergamynpåsar F263-317. Se förteckning.	 500:-
5059L	 Stpl. Ca. 52.000 märken i pergamynpåsar, omkring F858-907. 	 500:-
5060L	 Stpl. Banankartong med 3-400 bingolottorekbrev 1990tal, 3 		

askar klipp inkl. utlad. 200 FDC 1959-80tal, 16 årssatser 		
1972-88 (nom. 1100). Cirka 12 kg. 	 500:-

		               Måndagen den 24 mars, kl. 17:00 		

Sverige / Sweden
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
5001L	 éé. Diverse, mest 1960-80tal i 7 insticksböcker. Nom.drygt 3000. 	 600:-
5002K	éé. 273BC - marginalex med kn. 16049 samt 337C - 20kr Svanar 		

praktex. . 	 500:-
5003A	éé samling 1969-85 i Verbis-album. Några stämplade,men i 		

huvudsak éé och komplett inkl. häftesblock. 	 500:-
5004A	éé samling 1951-85 i tre Verbis-album. Nära komplett inkl. 		

häftesblock. 	 500:-

Nominalpartier / Face value lots
5005L	 2 lådor med märken och häften 1960-90tal. Nom. ca. 16000.-. 	 4.500:-
5006L	 Lot 1966-98, mest häften och 2 album Postens samlarblad 		

1991-2001. Nom. drygt 11500. 	 3.500:-
5007A	 1970-99 i 4 visiralbum. Nom. 10600. 	 3.200:-
5008L	 Större lot häften 1966-86, nominal 11.300.-. 	 3.000:-
5009L	 Årsböcker 1998/99, 2000, 2002-05. Årssatser 1975,78, 79x3, 		

80, 85, 94-99, 2000, 03, 05 samt häftesårssatser 1994-99, 		
2000, 03, 05. Nom. drygt 10000. 	 3.000:-

5010A	 Samling 1985-2006 i Leuchtturm-album med fickor. Nom. 6700. 	 2.000:-
5011L	 Häften och märken i 3 visiralbum 1970-80tal + 15 årssatser 		

samma period. Nom. drygt 6100. 	 1.800:-
5012A	 Diverse häften i 2 album ca. 1966-99. Nom drygt 5100. 	 1.500:-
5013L	 Låda häften, strip och block 1967-86. Även 158st märken 		

Företagspost 1981. Nom 4800. 	 1.500:-
5014L	 Diverse frimärken, häften, några rullar 1970tal-2000tal. Nom. 		

ca. 5500. 	 1.500:-
5015A	 Diverse 1960-90tal i 5 album. Nom. 4400. 	 1.300:-
5016L	 Diverse 1950tal-90tal, t.ex. presentfoldrar, häften, 		

samlarfoldrar mm. Nom. 3600. 	 1.000:-
5017L	 Skolåda mest hften, en del rullar, några årssatser 1966-75. 		

Nom. nära 4000. 	 1.000:-
5018P	 Div, mest häften/häftesblck 1990-2000tal. Nom. 2900. 	 900:-
5019L	 Låda års- och presentsatser 1971-86, nom. 3200. 	 900:-
5020L	 Mindre låda 1960-70tal i perg.påsar samt ett 20tal kpl. rullar 		

1950tal, mest lågvalörer, men även 120 öre FotbollsVM, 40 		
och 60 öre Televerket, öppnad rulle 65öre Lenngren. 		
Ej räknat-lågt utrop. 	 400:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
5021L	 Parti 1969-95 inkl. häften. 89st. Nom. 11400. 	 3.500:-
5022L	 Parti 1969-97 inkl. häften. Nom. drygt 9000. 	 2.700:-
5023L	 Årsböcker. 12st mellan 1988/89 och 2000. Nom. drygt 4000. 	 1.200:-
5024A	Årsböcker. 9st 1988-97. Nom. 2300. 	 700:-
5025A	 Årssatser, årsböcker etc. Häften 1982 x 3, 1983 x 3, 1984 x 4. 		

Nom. 1235. 	 300:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
5026L	 Rabatthäften. 71st små, alla utom ett inom Norden. 	 6.500:-
5027P	 Rabatthäften. 43st små varav 35 inom Norden. 	 3.500:-
5028K	Rabatthäften. 33st små, alla inom Norden. 	 3.000:-
5029K	Rabatthäften. 28st små varav 21 inom Norden. 	 2.500:-
5030P	 Rabatthäften. 31st små varav 25 inom Norden. 	 2.500:-
5031K	 Rabatthäften. 17st små, alla utom ett inom Norden. 	 1.700:-
5032P	 Rabatthäften. 15st små, varav 14 inom Norden. 	 1.200:-
5033K	 Rabatthäften. 9st små + 10märken alla inok Norden. 	 800:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

5034A	Stpl samling 1855-1968 i Verbis-album. Bl.a. omtandad 8 skill. 		
och reparerad 24 skill. 9 öre vapen på klipp, 17 öre lejon 		
tunn. Långa tj. t.14 komplett, kongress t.o.m. 2 kr, förening 		
t.o.m 1 kr utom 20 öre. Linné CB mm. En del éé från 1940tal 		
och senare. Mycket blandad kval. 	 1.000:-
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FDC-samlingar / FDC collections
5093L	 Samling 720 olika 1945-2013 i 8 album. Från 1962 så gott som 		

alla med vinjetter. Cirka 16 kg. 	 800:-
5094L	 Ca. 150st, mest mellan 1966-76, samtliga med vinjetter. Bra kval. 	 500:-

Brevsamlingar / Cover collections
5095L	 Ca. 300 brev.mest 1940tal bl.a. flera censur, många 		

firmavinjetter. 	 500:-
5096L	 Liten diverselåda t.ex. FDC, specialstämplar, även nordiska. 		

Huvuddelen av värdet på ca. 100 vykort gamla formatet Sverige 		
+ utland, mycket svensk topografi Oscastid. Grussaus Haugesund. 		
Även en del utland. 	 500:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

5097L	 SKÖVDE. Samling ca. 260st Oscar - modernt, övervägande gamla 		
formatet. 	 1.000:-

5098L	 Samling HUMOR med underrubriker t.ex. troll, ekivokt, militär, 		
golf, Caramba mfl. Ca. 200, fint monterade. Även 2 pärmar 		
diverse 34st t.ex. frimärksspråket. 	 1.000:-

5099L	 Låda 8 album + lite lösvikt gamla och nya formatet. 6-700st, 		
övervägande topografi. Cirka 11 kg. 	 900:-

5100L	 Ca. 400, gamla formatet, Sverige och utland, topografi och annat. 	 700:-
5101A	 Gammalt brefkortsalbum med ca. 125 kort, Oscarstid, mest 		

gratulation, men även lite topografi, t.ex. 2st Weinge station. 		
Blandad kval. 	 400:-

5102L	 Kyrkor/Interiörer. Ca. 2000st, mest nya, men även gamla 		
formatet. Cirka 12 kg. 	 100:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
5103L	 Bältespännarmaterial. Banankartong full med allt möjligt. 		

Inspektera ! Cirka 11 kg. 	 1.000:-
5104L	 Bältespännarmaterial. Banankartong bl.a. aktier, reketiketter, 		

ex librissamling, färgskalan 212 Göransson mm. 	 500:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge, samlingar / Norway, collections

5105L	 Nominalparti. Årssatser 1980, 82, 89-91, 93-95, 97, 			 
98, 2000-01, 03, 04. Årsböcker 2007, 2011. FDC-			 
årssatser 1991, 1993-98, 2000, 01, 03. Samt kuvert 			 
med bl.a. några häften. . 	 éé	 1.000:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
5106A	 Samling 1875-2001 i två Leuchtturm-album med fickor. 			 

Ett par bättre e.g. F144, Postverket 1924 kpl, luftpost 			 
1925 10 och 15 öre. Nästan kpl från 1938. Mest god kval. 	 �	 500:-

5107L	 FDC. Flyttbox full med ett par 1000st 1946-83, säkert 			 
50% med vinjetter. Cirka 26 kg. 	 *	 1.000:-

5108L	 FDC. Samling 1941-86, drygt 580st, nästan alla med 			 
vinjetter. 7 album. Cirka 10 kg. 	 *	 500:-

Iceland, collections / Island, samlingar
5109L	 FDC. Very large dealer ś stock in removal and banana 			 

box. 1949-80, many in numbers, totally over 2000. A couple 			 
of better e.g. 44 x 12.10.50, 6 x 1.4.52, 29 x 2.5.52 (Value 			 
for these SEK 27000 !) Very high value. Approx. 37 kg. 	 *	 2.000:-

Finland, collections / Finland, samlingar
5110L	 Collection 1949-90s in 2 albums, incl. some s/s 2000s. 			 

2 stockbooks accumulation duplicates. Majority used. 			 
Also Aland colletors leaves éé 2003-06. 	 é/�	 400:-

5111L	 FDC. Dealer ś stock 1946-69 in big box, probably over 			 
1000. Approx. 11 kg. 	 *	 400:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
5112L	 Removal box. E.g. Iceland 1982-95 in SAFE-album with 			 

folds, 42 year sets 1970s-80s, majority Denmark, 			 
Faroe, Greenland. Sweden 4 stockbooks éé 1940s-70s 			 
and collection officials and dues éé/é. enmark small 			 
lot better e.g. 10, 15öre + 1kr Air Mails 1925 and 			 
cpl Sleswig 1.Zone opt and several others. Some FDC.s 			 
and Swedish stationery etc. Also collection Danzig 			 
on visir leaves. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

5113L	 Large accumulation Denmark - 17100, Norway - 38200, 			 
Sweden 171100. Totally 232.400, all in bundles, 			 
majority definitives. Approx. 12 kg. 	 �	 500:-

5114L	 Large accumulation Sweden - 34100, Finland - 28500, 			 
Norway 32.600, totally 195.200, all in bundles. 			 
Majority definitives. Approx. 12 kg. 	 �	 500:-

5115L	 Banana box. Collections Norway and Denmark 1970s-80s. 			 
Denmark FDC.s in 2 albums. 4 stockbooks accumulation 			 
Sweden, Denmark, Norway etc. Approx. 14 kg. 	 �	 400:-

5116A	 éé/é/� accumulation. 2 visir albums, classic - 1940ies. 			 
E.g. éé Norway V-overprint cpl without wmk, Legion, 			 
University end several others. Finland éé opt Itä 			 
Karjala etc. 	 éé/é/�	 400:-

5061L	 Stpl. Flyttbox + banankartong.Parti minnespost från 1949, 		
klipp - gammalt - 1970tal, vykort småformat, gamla brev, 		
moderna vykort med mera.Något utland t.ex. äldre norskt/danskt 		
klipp. Cirka 34 kg. 	 500:-

5062L	 Stpl. Flyttbox. Bl.a. dublettparti i perg.påsar, mest 1920-40tal, 		
äldre klipp, massvara Oscar, ca. 200 beg. militärbrev mm. 14 kg. 	 500:-

5063L	 Stpl. Flyttbox. Diverse äldre - nyare bl.a. 5 fina sorteringslådor, 		
klipp, sorterat dublettlager i flera lådor, ett par 100 gamla 		
brev och lite vykort. Cirka 19 kg. 	 500:-

5064L	 Stpl. Flyttbox. Samling/dubletter 1920-70tal i 6 insticksböcker. 		
Klipp, restkilovara 1950-70tal. Plastlåda osorterat 		
bältespännarmaterial. Visiralbum läsbara - vackra stämplar 		
ringtyp - 1970tal, ett hundratal 100-buntar, mest 1970tal 		
mm. Cirka 19 kg. 	 500:-

5065L	 Stpl. Massvara 176.300 märken i buntar Oscar - 1980tal, mest 		
senare, trol. genomgånget. Cirka 12 kg. 	 500:-

5066L	 Stpl. Massvara 195.300 märken i buntar, mest bruksmärken Tre 		
Kronor - 1980tal, mest senare. Trol. genomgånget. Cirka 12 kg. 	 500:-

5067L	 Stpl. Drygt 41.000 märken i pergmynpåsar F438-520. Förteckning 		
finns. 	 400:-

5068L	 Stpl. Drygt 42.000 märken i pergamynpåsar F989-1068. 	 400:-
5069L	 Stpl. Massvara i pergamynpåsar, dels ca. 5800 F234-58, dels 		

ca. 32000 690-1526. Förteckning finns. 	 400:-
5070L	 Stpl. 1700st 100-buntar Oscar - 1980tal. Genomgångna. 	 400:-
5071L	 Stpl. Flyttbox fullproppad med i huvudsak klipp, en låda PT-		

kort med mera. Även en hel del utland. Cirka 21 kg. 	 400:-
5072L	 Stpl. Drygt 33.000 märken i pergamynpåsar F521-580. Se lista.	 300:-
5073L	 Stpl. Drygt 22.000 märken i pergamynpåsar F344-92. Se lista. 	 300:-
5074L	 Stpl. MEDALJONG. C. 22.000 märken i perg.påsar bl.a. F68 x 		

142st, 70 x 162st. Förteckning finns. 	 300:-
5075L	 Stpl. 1000st 100-buntar Oscar - 1980tal. Genomgångna. 	 250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

5076L	éé/é/�. Diverselåda bl.a. 2st insticksalbum éé/é medaljong - 		
1960tal, t.ex. en del högvalörer, ett par BC/CB. Insticksalbum 		
stämplat 12 öre vapen - 1960tal. 2st stpl restsamlingar bl.a. 		
defekt 8skill. 7st Nordiska resekort och ett par FDC. 	 800:-

5077L	éé/é/�. Banankartong. Stpl samling 1945-76. Diverse 		
bältespännarmaterial. Visiralbum 12 öre vapen - ringtyp t.13 		
uph, bl.a. 2 sidor 20 öre med fina stämplar. Skokartong 		
osorterat. 28 dokument med enkla beläggningsstämplar modell 		
1811 och 1845. Med mera. Cirka 12 kg. 	 800:-

5078L	 éé/é/�. Flyttbox. Bl.a. 8 album diverse - stpl dubletter, 		
lite éé 1950taj, några gamla vykort Borås med omnejd. Årssats 		
1969, kpl Stockholmia 55 blockserieéé. FDC och maxikort 		
1970.97 i album med mera. E del utland t.ex. brittisk årsbok 		
1990 med mera. Cirka 24 kg. 	 500:-

5079L	éé/é/�. Banankartong. Bl.a. diverse 1920tal-80tal på visirblad 		
och i 3 album, dublettparti 1970-80tal i små plastkuvert, 		
lite éé, bl.a. några små presentsatser mm. Även lite utland 		
t.ex. Färö FDC/éé/årssatser. Cirka 13 kg. 	 400:-

5080L	éé/é/�. Banankartong bl.a. automathäftessamling 68st HA1-26, 		
ett par med markeringar. Stpl restsamling ringtyp - 1976, 		
ett par abum och PT-kort, en del éé/é 1920tal - modernt mm. 		
Cirka 10 kg. 	 400:-

5081L	 éé/�. Automathäften HA7 R x 1000, HA15 D O - 500 och HA15 D 		
R - 500, alla i orörda postpaket. Även bunt helark Grönland 		
Norrsken och 5 öre Margerethe, inst.bok éé Norden, mest Norge 		
+ lite annat. Cirka 12 kg. 	 400:-

Häftessamlingar / Booklet collections
5082L	 Större parti ca. 1973-2000, mest nyare. Nom. 14800. 	 4.500:-
5083L	 Parti 1970-96, flera med markeringar, några äkta par. Nom. 11600. 	 3.500:-
5084L	 Parti 1953-80tal, flera i mängd. Ett par äldre bl.a. 2st H99. 		

Även en del automarhäften. Nom. drygt 11000. 	 2.500:-
5085L	 Parti 1970-88 i fem album. Oftast 3 eller 4 av varje, och 		

oftast med markeringar. Nom. drygt 7100. Även automathäftes-		
samling 64 st HA7-26. 	 2.200:-

5086A	Parti mest 1960-90tal. Fera med markeringar. 2 album. Nom. 		
ca. 5800. 	 1.500:-

5087L	 Parti 1990tal, alla med markeringar. Nom. 5600. 	 1.500:-
5088L	 Parti 1940-50tal i perg.låda, en del i mängd. Bl.a. H81 x 		

30, 80 x 6, 105 x 10, 108 x 20, 101 x 10, 104 x 11 mm. Även 		
ett par Nobelhäften 1960tal. Facit över 35000. 	 1.500:-

5089A	 Diverse 1960tal-90tal, en del med markeringar. Även album 		
med FDC med infällda éé häften. Nom. ca 3400. 	 1.000:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
5090L	 Stort parti ringtyp - 1960tal, flera 1000 i 14 album. Mest 		

äldre, läsbart - praktstämplar. Cirka 15 kg. 	 1.000:-
5091A	 Album ca. 400 märken A-Ö, ringtyp - 1950tal, mest Oscar. 		

Blandad stämpelkvalitet, men många fina. 	 400:-
5092L	 MINNESPOST. Full flyttbox, gissningsvis 3000st, Norden, mest 		

Sverige 1970-90tal. Cirka 28 kg. 	 100:-
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European collections / Europasamlingar
5117L	 Collection classic - 1980s in 8 thick visir albums, very large 			 

numbers, some better issues in between. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-
5118L	 FDC. Removal box full of FDC.s 1940s-70s e.g. Czeckoslovakia, 			 

Norway, Poland, Greenland. Some illustrated. Approx. 23 kg. 	 *	 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
5119L	 Removal box. Collections North America in 3 visir 			 

albums and Asia in 5. Classic - 1980s. Large numbers, 			 
some better issues in between. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

5120L	 Banana box Collections Africa in 4 visir albums Oceania in 2, 			 
South America x 2 and one misc. Large numbers, some better 			 
issues in between. Classic - 1980s. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

5121L	 Removal box. Full of miscellaneous in shoeboxes incl. 			 
covers. Denmark sealed kiloware 1975 + thick stockbook 			 
accumulation. Collection Iceland 1907-95 éé/used. 			 
Coll. Denmark, Norway, Iceland classic - 1966. Sweden 			 
coll. 1855-2003 in2 albums. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

5122L	 Banana box. 2 albums WWF. Special album Hongkong 			 
1997-2001. Album illustrated FDC.s Denmark, Greenland 			 
and others. 4 albums miscellaneous topicals. Stockbook 			 
Denmark. Album Sweden éé, e.g. issues from 2000s (face 			 
value SEK1000). Approx. 22 kg. 	  éé/�	 1.000:-

5123L	 Removal box.Several hundreds of covers majority1960-70s, 			 
plenty of air mails. Sweden small coll. 1963-69. Used 			 
collection Sweden in album 1858-1968 e.g 8 BC/CB-			 
pairs.+ small box booklets incl. machine. Finland 			 
coll. 1875-1968 é/used. Coll. Italy é/used classic - 			 
1968 and others. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

5124L	 Removal box. Small portion GB Machins and modern 			 
commems and over 200 FDC.s 1960-80s. Small collections 			 
IoM and Alderney. Small bundle visir cards with some 			 
better Iceland used. Over 300 covers, majority 1980s- reg, 			 
officials, air mails. Small collection CEPT éé/used. Etc. 			 
Looks interesting. Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 900:-

5125L	 Removal box. Large amount miscellaneous in 20 albums 			 
e.g. used Great Britain, Holland, Cuba, Afghanistan, 			 
Grenada etc. Plenty of North Korea éé/é/used and 			 
others. Plenty of thematics, also unsorted. Swedish 			 
and Danish christmas seals. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 800:-

5126L	 Removal box: DDR used coll. in 2 albums 1950s-80s. 			 
Czeckoslovakila 3 albums 1930s-80s + large accumulation 			 
duplicates in 4stockbooks. USA coll. modern + thick 			 
stookbook used accumulation 1920s-modern. GB small coll. 			 
1930s-70s, Yugoslavia coll. 1950s-70s.6 albums 			 
miscellaneous e.g. Cuba, Hungary, BRD. Approx. 30 kg. 	 é/�	 800:-

5127L	 Removal box. Modern topographical picture postcards 			 
in 5 albums + 1 album small Swedish christmas cards. 			 
Romania used coll. 1950s-70s in 2 albums + stockbook 			 
duplicates Mexico accumulation éé/é 1960s-80s. Cuba 			 
used coll. 1999-2009 in 2 albums. BRD coll. 1950s-			 
70s in 2 albums. 2 stockbooks variuos e.g. Russia, 			 
DDR. Approx. 30 kg. 	 éé/é/�	 800:-

5128L	 Removal box. E.g. plenty of used Scandinavia in boxes 			 
and envelopes, unsorted. Classic collection on loose 			 
leaves, various old South America on bundle of visir 			 
leaves. Lot Swedish booklets 1940s-70s, e.g. Bible 			 
1941 and others. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 800:-

5129L	 Removal box misc. classic - modern, tens of thousands, 			 
unsorted in boxes, on visir keaves etc. Approx. 16 kg. 	éé/é/�	 800:-

5130L	 Large accumulation old - half modern in 19 stockbooks, 			 
majority well-filled. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 800:-

5131L	 Removal box. 4 boxes with glassines various countries 			 
and Swedish accumullaion mainly older material. 4 			 
small stockbooks e.g. old USA, Iceland. Thick stockbook 			 
Sweden accumulation Oscar - 1920s and 1930s in visir 			 
album. Thick visir album all world etc. Schaubek 			 
album All World from 1941, (5,5kg !) Very well 			 
preserved, non-expensive contents. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 600:-

5132L	 Banana box. Miscellaneous majority older material, 			 
in 15 stockbooks, nothing spectacular, except maybe 			 
one book Austria classic - 1970s. Also 4 stockbooks 			 
accumulation modern Sweden. Approx. 16 kg. 	 �	 500:-

5133L	 Banana box. Swedish FDCs 1945-2013, about 5-600 a couple 		                     
of illustrated 1950s-60s. Amall bundle FDC Finland and 		               
Norway. Various modern e.g. Scandinavia in small 	       	
stockbook. Misc. in souvenir pack etc. Approx. 13 kg. 	éé/é/�	 500:-

5134L	 Removal box. 19 albums miscellaneous e.g. older China, 			 
Japan. BRD, DDR éé/used. Some USA, Canada. Sweden 			 
accumulation ring type and 2 rest collections classic-1950s. 			 
A couple of old Schaubkalbums and others. Approx. 29 kg. 	éé/é/�	 500:-

5135L	 Box miscellaneous on and off paper, sorted/unsorted 			 
classic - 1960, incl. Scandinavia. A couple of covers e.g. 			 
1st Zeppelin Flight Oct 28 1928, pc from USA-Sweden. 	éé/é/�	 500:-

5136L	 Removal box. Tens of thousands classic - half modern 			 
in glassines, mainly sorted. Plenty of Sweden - accum. 			 
duplicates in several boxes + kiloware. Approx. 17 kg. 	éé/é/�	 500:-

5137L	 Removal box, ”overfilled” with miscellaneous 			 
sorted/unsorted/FDC/covers etc., more or less without 			 
structure ! Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 500:-

5138L	 Removal box. 2 shoeboxes unsorted, bundles from early 			 
20th century e.g. Denmark, Germany, France. Collection 			 
Denmark 1864-1066, older Sweden in envelopes etc. 			 
Lots of material. Approx. 16 kg. 	 �	 500:-

5139L	 Removal box miscellaneous, e.g. BRD reg. covers with 			 
special canc., 1980s, 5 albums e.g. GB éé/used, 			 
Australia used, Germany. Sweden coll. 1980-99. Mixed on 			 
and off paper, plenty of Sweden e.g. bundles. Approx. 19 kg. 	 �	 500:-

5140L	 Removal box. Large amount of sorted/unsorted material 			 
old - half modern in boxes and albums. E.g. thick 			 
stockbook Austria used 1983-87. About 500 covers from 			 
Estonia 1990s. Small collections éé modern Iceland 			 
and Finland and used Norway etc. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 500:-

5141L	 Banana box. Miscellaneous sorted/unsorted in envelopes 			 
and boxes, majority Sweden classic - 1980s. Small 			 
stockbook some better issues e.g. Sweden and Norway. 			 
Covers and ppc.s from various periods etc. 	 éé/é/�	 500:-

5142L	 Large accumulation various thematics/commemoratives 			 
in 3 thick stockbooks, one with majority used Soviet. 			 
E.g. football, Animals, Transport. Also one small 			 
stockbook. 	 éé/é/�	 400:-

5143L	 10 well-filled stockbooks e.g. Roumania, Finland, 			 
Russia, Mongolia, DDR, BRD, Yugoslavia, Hungary, 			 
Holland, New Zealand etc. 	 éé/�	 400:-

5144L	 Removal box. Miscellaneous old - modern in 22 			 
stockbooks. Lots of material, mainly cheap stuff.  			 
Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 400:-

5145L	 Removal box. Sweden on paper, bundles old Germany. 			 
About 500 covers/illustrated envelopes (Russian) from 			 
Estonia 1990-98. 13 albums misc. classic - modern 			 
etc. Approx. 23 kg. 	 �	 400:-

5146L	 Removal box. Tens of thousands stamps unsorted, a 			 
couple of 100 covers, mostly half modern, many air 			 
mails. Misc. in small stockbooks etc. Approx. 13 kg. 	 �	 400:-

5147L	 Banana box miscellaneous, mostly older material in 			 
albums and boxes. Over 100 bundles majority old Sweden. 			 
Box with thousands of unsorted stamps etc. Approx. 14 kg. 	 �	 400:-

5148L	 About 900-1000 glassines, each with 5-10 stamps e.g. 			 
Disney, Finland, Guernsey. 	 éé	 300:-

5149L	 Covers. Small suitcase mainly FDC.s,majority illustrated 			 
1940ies-80ies, e.g. Greenland, USA, Denmark, Great 			 
Britain, Faroe, Israel, Sweden, UN (incl s/s from 			 
1955.) Around 700. 	 *	 500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
5150L	 Mixed Shoebox various, majority 1970s. Stockbook with 			 

e.g. Czeckoslovakia. Visir album Ships. 	 éé	 500:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Great Britain

5151A	 Collection 1977-93 i 2 SAFE-albums with stamp mounts. 			 
Almost complete incl. Regionals.	 éé	 700:-

5152A	 Guernsey Collection 1958-93 in SAFE album with stamp 			 
mounts. Almost complete from 1971. 	 éé	 600:-

5153A	 Isle of Man Collection 1958-92 in SAFE album with stamp 			 
mounts. Almost complete. 	 éé	 500:-

5154A	 Jersey Collection 1958-92 in SAFE album with stamp mounts. 			 
Almost complete. 	 éé	 600:-

Litteratur / Literature
5155L	 Facit special 2013, 2012, 2007. Facit Postal VII. Michel 		

Nordamerika 2011 samt specialkatalog Nederländerna. Som nya. 	 300:-
5156L	 15 st äldre böcker/instruktioner, t.ex., Grape: Enhetsportot 		

och frimärket, Anteckningar till A.P. 1943, Instruktion för 		
Lantbrevbäraren 1940 mm. 	 100:-

Tillbehör / Utensils
5157A	 Leuchtturmalbum, 2 st tomma, med plastfickor 1856-2008, i 		

nyskick. 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
5158L	 Tjock bunt gamla dokument från mest 1800tal, bl.a. protokoll, 		

stämningar, auktionsprotokoll, revers, registerutdrag, lagfart 		
mm. Ett 20-tal med enkla beläggningsstämplar modell 1811 och 		
1845. Även Generalpoststyrelsens cirkulär från 1904. 	 500:-
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MYNTAUKTION
10 MAJ 2014

                   Fram till 21 mars tar vi emot inlämningar till	
vårens stora auktion. Välkommen att delta Du också!

Redan nu finns många bra objekt inlämnade.



127

KVALITETSAUKTION
17 MAJ 2014

                   Fram till 28 mars tar vi emot inlämningar till	
vårens höjdpunkt. Välkommen att delta Du också!

Redan nu finns många bra objekt inlämnade.
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en dator är PSD det bästa alter-
nativet.  

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD levereras antingen på en tom CD (pris 450:-) – så att du kan göra din egen samling – eller med ett stort antal länder/motiv att 
välja på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2014:
Sverige standard	 240:-
Sverige SPECIAL	 420:-
Norge SPECIAL	 240:-
Danmark SPECIAL	 360:-
Island SPECIAL	 240:-
Finland SPECIAL	 360:-
Norden standard	 540:-
Norden SPECIAL	 900:-
Estland	 120:-
Lettland	 120:-
Litauen	   75:-
Tjeckoslovakien	 240:-

Storbritannien	 360:-
Kina från 1875	 780:-
FN	 120:-
Europa CEPT	 300:-
Fåglar *	 360:-
Fiskar *	 180:-
Sport *	 600:-
Scouting *	 120:-
Fartyg *	 420:-
Röda Korset *	 120:-
Fartyg *	 480:-
Sverige i världen *	 200:-

Det finns massor att välja 
på. Hör av dig till oss om 
ditt specialområde. Vi har 
dataposter till nästan alla 
LÄNDER och alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Svartensgatan 6

116 20 Stockholm
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du bl.a:
 •	Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 •	Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 •	Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 •	Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 •	Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 •	Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2014

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2014 ute.
Ring oss!

Låt datorn arbeta 
som DU bestäm-

mer, och inte 
tvärt om!

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan för 
mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Välkommen till 120 000 objekt på Mimirs sajt!

Jag som inte har Internet 
kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm

Associerad med
AB Philea
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Noteringar
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 23 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då vi 
EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg 
och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr.Bud (SEK)

19/3-2014

Auktion 316

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).
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